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all for your lab

Postal Address / Adresse postale

witeg Labortechnik GmbH
Postfach 1663
D 97866 Wertheim

Home Address / Adresse du siege

witeg Labortechnik GmbH

Factory 1 - Production and Administration
Am Bildacker 16, 97877 Wertheim, Germany

Factory 2 - Stock and Dispatch
Hittenweg 3, 97877 Wertheim, Germany

Telefon  +49(0) 9342 / 93 01-0
Telefax  +49(0) 9342 / 93 01-77
E-Mail  info@witeg.de
Internet  www.witeg.de
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© by witeg

Copyright, Layout, Text witeg Labortechnik GmbH

All rights reserved, especially the rights to illustrations and original texts in their whole and in part, for any and all reproduction.
Due to constant improvement and development of our products, technical data or photos are subject to chance.

We reserve the right to delete products from our catalog without notice. Please note our conditions of sale under www.witeg.de

Photocopies, mise en page, textes: witeg Labortechnik GmbH

Droits de reproduction réserves, spécialement les droits d'illustrations et textes originaux en totalité et en partie.
Compte-tenu du développement et mise a jour continue de nos produits, les données techniques ou photos sont
soumises a confirmation. Nous nous réservons le droit et sans préavis, de supprimer de notre catalogue tous produits.
Veuillez vous référer a nos conditions genérales de vente sur notre site internet: www.witeg.de
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Whenever you work according to EN IS0
9000 et seq., with the products of witeg
you process it easily. Quality is our target to
the benefit of our partnership.

Together with witeg into the future

It is our aim to keep on translating our company's philosophy into reality,
preliminarily quality to the benefit of our customers. \We permanently
perform investment of qualified and engaged collaboration in order to reach
the optimum level of quality.

Furthermore, we stress to make use of the latest computer-aided equipment
and technique which is necessary to obtain best performance and utmost

CERTIFICATE

ISO 9001:2000
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witeg-quality
certified according to DIN EN IS0 9001 at a very early stage

Already in May 1994 we obtained the Certification "ISO 9001 "ensuring offi-
cially that witeg complies with the highest international standards of requi-
rement.

To our business partners this means confidence and reliability for a common
safety handling of our products in the future. In order to offer high value
instruments, in a period of tough international competition, it is important to
rely on rational quality-ensuring economical processes. Eventually, we wish
to remain powerful pricewise.

ACCURACY * REPRODUCIBILITY e STANDARD DEVIATION

Accuracy
Is the deviation of mean value from the nominal value
related to the nominal value in %.

Reproducibility
(Coefficient of variation)

is the standard deviation in % related to the mean

value. ’\
EHRA

Standard deviation wy

after 16 pump-strokes with the Labmax-Dispenser

- the target helps to illustrate the results: all hits

are close together - that means:

Good reproducibility

All hits are closely around the nominal value - that means:

Good accuracy.

Warranty A,
witeg volumetric instruments (liquid handling products) W
are strictly manufactured in accordance to the quality

assurance system defined by DIN EN 1SO 9001

The symbol H certifies the conformity of its production with the official
specifications, i.e. the German Rules for Official certification (Eichordung,
Annex 12)

The result:

minute systematic errors, narrow scatters - permissible limits are not
exceeded.

TOP PRIORITY for our customers

We wish to be a strong and reliable partner to our customers. We want our
customers to be satisfied with us. For that reason we always have an open
ear for questions or problems that may occur. That is what counts!

And that you can expect from us:

® high quality level

® fair and competitive prices

® friendly and competent staff

® speedy and professional order processing

® an open ear - even in case of special and small-lot productions
® |arge stocks of our products

With witeg always a step ahead

witeg manufactures and supplies a wide range of laboratory instruments,
made from glass and plastics, as well as Liquid Handling products of highest
precision to make the job of our customer easier, faster and safer f.e. with
witeg volumetric measuring instruments - dependable results will only be
possible, if the volumetric instruments employed for the sample

preparation are equally accurate and reliable.



* How to recognize the conformity certification?
The instruments carry the symbol of conformity - a stylized "H" as well as the code of the issuer of the conformity
certificate. For Disposables the "H" appears on the packaging and/or the accompanying documents.

* What does conformity stand for?

Conformity means compliance of an instrument with the German Rules for Official Certification (Eichordnung, Annex
12). The conformity certification procedure is described by DIN 12 600. The "Exemption from Certification Act" has
become obsolete.

* Which instruments must be conformity certified?

The conformity certification is obligatory for the instruments mentioned under "conformity certification according to
the Rules for Official Certification" and their volumetrically relevant accessories. Moreover, instruments and
accessories belonging together must be clearly identified by the manufacturer. The crucial date is the 1st of January
1989. In the interest of a consistent quality of measurements, older instruments should be replaced by conformity
certified instruments as soon as possible.

« Official Certification and Conformity certification

Germany's Rules for Official Certification - valid as of August 12, 1988 - call for a certification of conformity rather
than for an official test certificate for volumetric instruments which are kept and used for commercial and
pharmaceutical purposes. The same applies for volumetrically relevant accessories.

* Who certifies conformity?
In general, the manufacturer certifies the conformity of his production and - on request - the "Authority of Weights
and Measures" as well.

* Who is responsible for enforcing these regulations?
The instrument manufacturer is responsible for the conformity of the instruments, the purchaser for the procuring and
availability of conformity certified instruments and the head of the laboratory fot their use.

I W I
 Conformity certification by witeg

Since the above regulations have come into effect a new symbol is to be found on witeg instruments or their
accompanying documents: 4

The H stands for conformity certification and wy for Witeg, Wertheim. The symbol ¥ on the instruments may
be supplemented by the symbol A which refers to the operating manual. These references must be strictly
observed.

Witeg certifies the conformity for volumetric instruments of glass directly on the instrument, for disposable products
on the smallest packing unit, and for Liquid Handling products on the instrument and/or an accompanying documents
along with references to volumetrically relevant accessories.

The purpose of conformity certification is, to ensure a uniform and constant high level of quality in the sense of
accurate measuring results.

Various terms are used to define measuring accuracy. "Error limit" or "absolute error" (/EL; compare Eichordung,
Annex 12)! Accuracy (A%) and reproducibility (coefficient of variation, CV% or V%). "Accuracy” describes the
deviation of the measured value from the nominal value - the smaller A% is - the better. "Reproducibility" describes
the repeatability of the result - the smaller CV% is - the better. By agreement - the manufacturer my elther state EL,
or A% and CV%.

The relation if defined by the following formula: (V~ = Nominal volume)

(R% [A%]+2 V% [CV%]) v
100 %

This information is based on DIN 1319 T3 where the basic terms of measuring technology are defined. These values
are maximum values.

FG[EL] >

* Reproducibility and accuracy of witeg volumetric instruments

The calibration of volumetric instruments is made by modern electronical adjusting automatons.

DIFFICO Graduated Measuring - and Volumetric Pipettes as well as Measuring Cylinders, Volumetric Flasks and
Burettes are calibrated fully automatic and permanent checks during the manufacturing processes guarantees the
production of volumetric instruments with the smallest possible deviation.

The results are minute systematic errors, narrow scatter without exhausting permissible limits.

witeg volumetric instruments are manufactured to the quality assurance system defined by DIN EN 1SO 9001.
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The properties of the borosilicate glass we work with:

DURAN represents the internationaly estabilished type of borosilicate glas 3.3 (DIN-ISO 3585) and the major international standards as the English, American and French.
Highest possible chemical restance, minimum thermal expansion as well as the thereby conditioned high thermal shock resistance are its essential characteristics. This
optimum physical and chemical behaviour predisposes DURAN to the application in laboratories and for large industrial installations in chemical plant systems. It is
considered moreover to be an all-round industrial glass in all other fields of application where maximum thermal resistance, thermal shock resistance, mechanical
resistiance as well as unusal chemical resistance are required.

Below 510 °C (10™* dPas, lower annealing temperature), DURAN can be annealed quickly, without major permanent stresses re-freezing.
To eliminate permanent stresses, DURAN is heated up to a maximum of 550 °C and maintained at said temperature during 30 minutes- For subsequent annealing the rates
in the table below are recommended:

Type of Glases Chemical reistant classes
Linarer coff. of
expansion
o 20/300 °C
106 K1
transforming softening temperature Resist. against Resist. against Resist. against Alcalic
temperature (poise) 107¢ Water Acids DIN 52 322
DIN 53 324 °C °C
Soda-lime glass 9.0 520 708 3 1 2
Borosilikate glass 49 570 790 2 1 2
DURAN® * 325 530 815 1 1 2
FIOLAX® * 459 560 783 1 1 2
SUPREMAX® * 4 730 950 1 4 3
Schott-Thermometer glass 8,67 540 720 3 1 2
Thermometer-Spezialglass 6,2 530 790 1 3 2

Physical properties and characteristics for the processing of DURAN by glasshlowers

Maximum use temperature: 500 °C
Transformation temperature DIN/ISO 3585: 525 °C

Upon cooling from the melting temperature (10" bis 10° poise), the glasses go through a wide range of viscosity, which ranges from a relatively viscous region

(at about 10* bis 10° poise) to the plastic range (108 bis 102 poise) and up into the know elastic-brittle state (>10" poise). Thus, glass shows a constant increase in viscosity
upon cooling and has no soldification point as is the case for crystalline substances. For the processing of glass, certain sections of the viscosity range are of particular
importance. In the transformation range, the elastic-britle behaviour of the glass changes to a noticeably viscous behaviour with increasing temperature, which significantly
changes all physical and chemical properties as a function of temperature. Thus, the Temperature region of the transformation range determines the elimination of stress
during heating and the onset of stresses during cooling of the glass. The position of the transformation range is indicated by the transformation temperature T, DIN 52324.
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Chemical properties of DURAN®

DURAN is highly resistant to water, neutral and acid solutions, concentrated acids and their mixtures, as well as to chlorine, bromine, iodine and organic matters. Even during

extended periods of reaction and at temperatures above 100 °C, its chemical resistance exceeds that of most metals and other materials.

By the action of water and acids only small amounts of mainly monovalent ions are eliminated from the glass. On the glass surface, a very thin, almost non-porous silica gel

layer then forms inhibiting any further attack.

Only hydrofloric acid, very hot phosphoric acid and alkaline solutions increasingly attack the glass surface with rising concentration and temperature.

The chemical resistance of different glass types and their classification in stability classes are determined in Germany according to the standard methods DIN 12111, 12116

and 52322. On the basis of these methods, DURAN meets all requirements of

hydrolytic class

acid class
alkaline solution class 2

Acid resistance according to
DIN 12116 / DIN ISO 1776

Removal of Na-0 < 100 pg/dm?

The attack curves in Figure 3 show a maximum in acid ranges between

4-7 N (HCl.for example in the azeotrope containing 20.2 % by weight). At higher
concentrations, the reaction rate decreases significantly, so that the layer
thicknesses which are attacked are only in the range of a few thousandths of a
millimetre after years. Thus, the mechanisms of acid attack are not relevant
given the wall thicknesses used in practice. Therefore, it is rightly called
“acid-resistant borosilicate glass”.

1
1

Alkali resistance according to
DIN 52322

Alkali resistance class DIN 52322-A2 (corresponds to alkali resistance class ISO
695-A2). The surface removal curve in Figure 4 shows that visible attack on the
glass surface does not take place until above about 60 °C. At lower temperatu-
res (incorporation of coolers in the NaOH cycle), the reaction rates are so low
that hardly any reduction of the wall thickness takes place over a period of year.
Longterm tests have shown that the use of NaOH having a concentration of 1
mol/I (corresponds to 4 % strength by weight sodium hydroxide solution, pH 14)
at an operating temperature of 50 °C gives a glass surface removal of 1 mm
after 25 years in a continuous flow through a glass pipeline.

Abridgement ,Properties of glass” by favour of company DURAN Groupe, Mainz
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Fig. 3:

Acid attack on borosilicate glass as a
function of acid concentration.

Hydrolytic resistance
according to IS0 719 (98 °C)

Hydrolytic resistance by the glass grain
method class ISO 719-HGB 1
(corresponds to the previous DIN 12111,
hydrolytic class 1).
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Fig. 4:
Alkali attack on DURAN as a function
of temperature.

Hydrolytic resistance
according to IS0 720 (121 °C)

Hydrolytic resistance by the glass grain
method class 1SO 720-HGA 1.

Fig. 2:

Hydrolytic attack on DURAN as a
function of time (100 °C) approx. to
IS0 719.

mg Na;O/g glass grain
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Plastics

PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES

Due to so many advantages as breakage resistance, low weight, very good chemical resistance and their good physical properties laboratory instruments made from plastics
have nowadays their proper place in laboratories. Which plastics can be used in the laboratories is dependend of well-informed evaluation of the user.
The below mentioned recommendations of the raw-material manufacturers are intended only as a hint to find a decision and can not replace a suitability test by the user.

Internationally used abbreviations and standard norms of plastic resins (according to DIN 7723/7728)

Since we can give only a selsection of the most commonly used plastic resins for the production of labor items and their physical and chemical properties, you will find below
an index of nearly all abbreviations used in the plastic industry.

This list will help you to a better orientation when using technical/scientific literature.

Vil

DIN abb. Specifications

ABS Acrylonitrile-butadiene-styrene copolymer

HDPE High density polyethylene (PE)

LDPE Low density polyethylene (PE)

MF Melamine

PA Polyamide

PC Polycarbonate

PE Polyethylene

PMP Poly-4-methylpentene

PMMA Polymethyl-methacrylate

POM Polyoxymethylene, polyacetal

PP Polypropylene

PS Polystyrene

SAN Styrene-acrylonitrile copolymer

S| Silicones

PVDF Polyvinylfluoride

PTFE Polytetrafluorethylene

E-CTFE Ethylene-chlortrifluorethylene

ETFE Ethylene-tetrafluorethylene

PFA Perfluoralkoxy (Hostaflon™)

FEP Polytetrafluorethylene-Perfluorpropylene

PVC Polyvinylchlorid

EPM Ethylene-propylene copolymers

PO Polyolefines
THERMICAL RESISTANCE THERMICAL RESISTANCE
DIN Abk. Perm. temp. stress Range of application °C (short period) DIN Abk. Perm. temp. stress Range of application °C (short period)
ABS +90/+105 POM -40 +90/+145
C +100 PP -10/-25 +140
HDPE -40 +110 PPO +130/+ 140
LDPE -40 +95/+100 PS -40 +70/+90
M -40 +120/+140 PTFE -200/-270 +260/+300
PA + 140 (moistly) PUR +74/+175
PC -190 +135/+160 PVC +40/+80
PE look at HDPE / LDPE SAN -49 +95/+110
PF +100 SIR -50/-100 +180/+300
PETP -40 +200/+250 TPX - 180 +180/ + 200
PFEP -100/-170 +205/+260 UF +100
PMMA - 60 +70/+95
Sterilisation of Plastic-Labware
DIN Autoklav Gas dry chemical Y-rays

(Ethylenoxid) 160 °© (Formalin)
ABS no yes no yes yes
HDPE no yes no yes yes
LDPE no yes no yes yes
PC yes* yes no yes yes
PFA/FEP yes yes yes yes no
PMP (TPX) yes yes no yes no
PP yes yes no yes no
PS no yes no yes yes
PTFE yes yes yes yes no
ETFE/ECTFE yes yes yes yes no
PVC no yes no yes no
Sl yes yes yes yes no

* autoclavable at 121 °C/20 min.

Abridgement by favour of company Vitlab.



Plastic resins and their properties

Chemicals at C/MF ETFE PAG PC PE PMMA POM PP PS FEP, PFA PVC SAN PMP
20 or 50 °C, resp. E-CTFE 20 20 50 50 50 50 50 PTFE 20 50 (TPX)
50 50 50
Acetaldehyde CH:CHO ++ + - 0 - 0 - ++ - =
Aceton CH:.COCH:  ++ ++ +/1 - ++ + 0 -- ++ - - 0
Acetophenone CHsCOCHs  ++ ++ 0 -- ++ = 0
Ethyl acetate C:HsCOOCH:  ++ + +/1 0 0 - 0 -- ++ 5 - 0
Ethyl alcohol 96 % C:HsOH ++ ++ +/9 ++ ++ - ++ ++ ++ ++ - ++
Ethylene chloride H:C-CHCI. ++ +/2 S - -- - = 4ur - -
Ethylene glycol HOH:C-CH:0H ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++
Allyl alcohol H.C=CH-CH.OH ++ 0 ++ 0 ++ - ++ --
Aluminium chloride AlCl: ++ + ++ ++ + ++ ++ ++ ++ ++ ++
Formic acid 85 % HCO-OH  ++ o = = ++ = = + - ++ ++ - +
Ammonia 25 % ag. soln. ++ - - ++ = ns 4+ + 4 ¥ 4
Ammonia NH: ++ ++ ++ ++
Ammonium chloride aq. soln NH:CI ++ ++ ++ ++ + ++ ++ ++ ++
Amyl acetate (Pentyl acetate) CHs-COOCs-Hyi ++ +/2 ++ ++ -- ++ -
Amyl alcohol CsHinOH ++ ++ ++ ++ ++ 0 ++ ++ - ++
Aniline CsHsNH: ++ 0/1 + - + -- ++ - = ++
Arsenic acid H:As0O« ++ ++ + ++ ++ ++
Benzaldehyde CsHs-CHO ++ 0/2 + - + - ++ -- ++
Benzene ++ ++ ++ ++ - ++ - B ++ o - 0
Benzole CeHs  ++ ++ + - - - 0 = = 4 - -
Lead acetate (CH:-C00):Pb-3H:0 ++ ++ -
Lead acetate ag. soln. ++ 0 ++ - ++ ++ ++
Boric acid 10 % aq. soln. H:BOs ++ ++/8 ++ ++ + ++ ++ ++
Hydrobromic acid 69 % HBr-2H.0 ++ o + + -- ++
Butyl acetate CH:COO0C:Hs ++ +/1 0 - 0 0 -- ++ - 0
Calcium chloride ag.soln. CaCl. ++ ++/9 ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++
Calcium hypochloride ag. soln. Ca(0Cl). ++ ++ ++ 0 ++ + ++ ++ ++
Chloride cl ++ - e e ++ = - =
Chlorobenzene CsHsCl ++ ++/2 - - - ++ =
Chloroform CHCl:  ++ ++ 0/5 - - - - - ++ = o
Chloururetted (chlorine-) water (HCI)-(HOC) ++ - - ++ - ++ 0 0 -
Chromic acid 20 % Cr0s ++ ++ - - + ++ ++ 0
Chromatosulphuric acid conc. H2S0:-K2Cr20, ++ - = - ++ 0 - -
Decahydronaphthalene (Decalini) CioHis
(Perhydronaphthalene) ++ ++/1 ++ -- 0 = = ++ - -
Diethyl ether HsC:-0-C.Hs ++ + = + = ++ = 0
Dibutyl phthalate CsH«(COOC:Hs). ++ ++ 0 0 ++ + = aur - +
1.4 Dioxane C:H:0: ++ ++ - ++ ++ ++ ++
Chrystalline (glacial) acetic acid CH:.COOH 0 ++ - - ++ + + 0 ++ ++ - 0
Fluorine F(FI) - ++ - - +
Fluorinated hydrocarbons ++ - = = 4 -
Hydrofluoric acid 35 % (HF) - ++ - - ++ - ++ + ++ 0 ++
Formaldehyde HCHO ++ ++/10 ++ ++ ++ ++ ++ + ++ ++ - ++
Glycerine CH:0H-CHOH-CH:0H ++ ++ ++/1 ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++
Urea (carbamide and others) H:N-CO-NH:  ++ ++ ++ ++ ++ + ++ ++ ++
Hexane CHz-(CH:)s-CHs ++ ++ 0 ++ ++ 0 - ++ ++ +
lodine (tincture of ..) ++ = £ I - + 0 4 0 +
Potassium chloride ag. soln. KCI + ++ ++
Potassium hydroxide KOH + ++ ++ ++ ++ ++ 0 ++ ++ + ++
Potassium permanganate ag. soln. KMnO« ++ -- ++ ++ ++ ++ ++ 0 ++ + ++
Aqua regia (HNO:) (HCI) HNO=+ 3 HCI NOCI + Cl. + 2H.0 - ++ - - - - ++ = 0
Cupric sulphate ag. soln. CuS0: ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++
Magnesium chloride ag. soln. MgCl. ++ +/7 ++ ++ ++ ++ ++ ++
Methyl alcohol (methanol) CHsOH ++ ++/ 9 - ++ - ++ + ++ - ++
Methylene chloride CH:Cl ++ 0/10 -- -- = 4 -
Sodium carbonate Na:C0s ++ ++7 ++ ++ ++ ++ + ++ ++ + ++
Sodium dichromate Na:Cr.0; ++ ++ ++ ++ ++ + ++ ++ ++ ++ ++
Sodium hydroxide NaOH 0 ++ = ++ + ++ + ++ ++ 0 ++
Oxalic acid, 10% ag. soln. HOOC-COOH ++ 0/8 ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++
0zone < 0.5 ppm (active oxygen) 0:
Perchloroethylene Cl.C=CCl. ++ - ++ - ++ 0 + ++ ++ -
Phenol 100% (crystals) CHsHsOH ++ - - ++ - = ++ - 4 o = +
Phosphoric acid HiPO: - ++ - ++ + - 0 + + ++ ++ + +
Phosphorus trichloride PCl: - ++
Pyridine CsHsN ++ ++ - + - + - ++ - +
Mercury Hg ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++
Mercurous+mercuric chlorid Hg:Cl: + HgCl. ++ ++ ++ ++ + 0 ++ ++ ++
Nitric acid 50 % conc. HNOs ++ - - 0 - - - 0 ++ ++ 0 +
Hydrochloric acid
(hydrogen chloride) HCI ++ - ++ ++ ++ - ++ 0 ++ 0 ++
Sulphuric acid 95 % H:S0« ++ = = + -- - + - ++ - ++
Silver nitrate AgNO: ++ ++ ++ ++ ++ + +
Carbon tetrachloride CCls  ++ ++ ++/1 - - - + 0 - ++ - = 0
Tetrahydrofuran THF ++ ++ ++/2 -- - - o 4 - -
Toluene CeHsCHs ++ ++/1 -- - -- ++ - - ++ - 0
Trichloroethylene C:HCl  ++ ++ 0/2 ++ - - 0 - -- ++ 5 - 0
Tri-sodium phosphate NasP0: ++ ++ ++ ++ ++
Hydrogen peroxide 30% H:0: 0 ++ 0 ++ ++ 0 o ++ ++ ++
Xylene CsH4(CH) ++ - - - ++ - 0 ++ - - 0
Zinc chloride 10% ag. soln. ZnCl ++ 0/7 ++ ++ ++ ++ 0 ++ ++ ++
Zinc sulphate 10% ag. soln. SnS0: ++ ++ ++ ++ ++ ++ ++

++ rc_esistant ) The physical chart as well as the chemical resistance chart is carefully checked to our experience, and
+ virtually resistant based on the information given by the producers of existing literature.
0 reistant with exceptions

- slightly resistant
- non resistant

For the above reason we cannot give any guaranty, and cannot be made responsible for the given infor-
mation, nor accept claims for damage. We cannot undertake to pay any compensation.

The numbers written behind the / give the
percentage increase in weight.

The figures shown below the material (20 or 50,
resp.) refer to the temperature of the test
substance in °C.

Of course ist will be our service to give you further information if requested.



GLASSWARE
VERRERIE CS

Ground joints

Rodages

ST-Cones acc. to DIN 12 249, made of Allonges a rodage conique mile, en verre
borosilicate glass borosilicaté

ST Outer @ Length Wall thick. Order No.
Rodage 0. ext. Longueur Epaisseur N° de code

mm mm mm
5/13 4 120 0.8 0.100.005
7/16 6 120 1.5 0.100.007
10/19 8 120 1.5 0.100.010
12/21 11 120 1.5 0.100.012
14/23 13 120 1.5 0.100.014
19/26 17 150 1.8 0.100.019
24/29 22 150 1.8 0.100.024
29/32 26 150 2.0 0.100.029
34/35 30 150 2.0 0.100.034
0.100.*** 40/38 36 150 2.0 0.100.040

45/40 40 150 2.3 0.100.045
50/42 46 180 2.3 0.100.050
55/44 50 180 25 0.100.055
60/46 56 180 25 0.100.060
71/51 65 200 3.2 0.100.071
85/55 80 200 S5 0.100.085
100/60 90 200 Bi5 0.100.100

ST-Cones full length, made of borosilicate Allonges a rodage conique mdle, long, en verre

glass borosilicaté
ST Outer @ Length Wall thick. Order No.
Rodage 0 ext. Longueur Epaisseur N° de code
mm mm mm
5/20 4 120 0.8 0.101.005
7/25 6 120 1.5 0.101.007
10/30 8 120 1.5 0.101.010
12/32 11 120 1.5 0.101.012
14/35 13 120 1.5 0.101.014
19/38 17 150 1.8 0.101.019
24/40 22 150 1.8 0.101.024
29/42 26 150 2.0 0.101.029
0.101.%** 34/45 30 150 2.0 0.101.034
45/50 40 150 2.3 0.101.045
ST-Sockets acc. to DIN 12 249, made of Allonges a rodage conique femelle, en verre
borosilicate glass borosilicate
ST Outer @ Length Wall thick. Order No.
Rodage 0 ext. Longueur Epaisseur N° de code
mm mm mm
5/13 8 120 0.8 0.102.005
7/16 10 120 15 0.102.007
10/19 13 120 1.5 0.102.010
12/21 15 120 1.8 0.102.012
14/23 17 120 1.8 0.102.014
19/26 22 125 1.8 0.102.019
24/29 28 135 2.0 0.102.024
29/32 33 135 2.0 0.102.029
34/35 40 150 2.3 0.102.034
0.102.4%% 40/38 46 150 2.3 0.102.040
e 45/40 50 150 25 0.102.045
50/42 56 180 25 0.102.050
55/44 60 180 3.2 0.102.055
60/46 65 180 3.2 0.102.060
71/51 75 200 3.2 0.102.071
85/55 90 200 BI5 0.102.085

100/60 110 200 5.0 0.102.100
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ST-Sockets full length, made of Allonges a rodage conique femelle, long, en verre
borosilicate glass borosilicaté
ST Outer @ Length Wall thick. Order No.
Rodage 0. ext. Longueur Epaisseur N° de code
mm mm mm
5/20 8 120 0.8 0.103.005
7/25 10 120 1.5 0.103.007
10/30 13 120 1.5 0.103.010
12/32 15 120 1.8 0.103.012
14/35 17 120 1.8 0.103.014
19/38 22 125 1.8 0.103.019
24/40 28 135 2.0 0.103.024
29/42 33 135 2.0 0.103.029
34/45 40 150 2.3 0.103.034
45/50 50 150 2.5 0.103.045 0.103.***
PTFE-Sleeves with rips Manchons avec nervures, en téflon (PTFE)
ST Wall thick. Order No.
Rodage Epaisseur N° de code
mm
7/16 0.05 0.106.007
10/19 0.05 0.106.010
12/21 0.05 0.106.012
14/23 0.05 0.106.014
19/26 0.05 0.106.019
24/29 0.05 0.106.024
29/32 0.05 0.106.029
34/35 0.05 0.106.034
45/40 0.05 0.106.045 0.106.%**
50/42 0.05 0.106.050
55/44 0.05 0.106.055
60/46 0.05 0.106.060
PTFE-Sleeves with gripping ring Manchons avec anneau, en téflon (PTFE)
ST Wall thick. Order No.
Rodage Epaisseur N° de code
mm
10/19 0.05 0.106.110
12/21 0.05 0.106.112
14/23 0.05 0.106.114
19/26 0.05 0.106.119
24/29 0.05 0.106.124
29/32 0.05 0.106.129
34/35 0.05 0.106.134 0.106.1%*
45/40 0.05 0.106.145
50/42 0.05 0.106.150
55/44 0.05 0.106.155
60/46 0.05 0.106.160
ST-Cones full length, skirted, made of Allonges a rodage conique mile,
borosilicate glass avec dégagement, en verre borosilicaté
ST Outer @ Length Wall thick. Order No.
Rodage 0. ext. Longueur Epaisseur N° de code
mm mm mm
14/35 13 120 1.5 0.107.014
19/38 17 150 1.8 0.107.019
24/40 22 150 1.8 0.107.024
29/42 26 150 2.0 0.107.029 0.107.%**
34/45 30 150 2.0 0.107.034
45/50 40 150 2.3 0.107.045
ST-Sockets, cylindrical shape, made of Allonges a rodage conique femelle, en verre
borosilicate glass, acc. to DIN 12 249 borosilicaté
ST Outer @. Length Wall thick. Order No.
Rodage 0. ext. Longueur Epaisseur N° de code
mm mm mm
14/23 17 120 1.8 0.112.014
19/26 22 125 1.8 0.112.019
24/29 28 135 2.0 0.112.024
29/32 33 135 2.0 0.112.029
34/35 38 135 2.3 0.112.034 0.112.%%*

45/40 50 135 25 0.112.045
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ST-Cones, skirted, acc. to DIN 12 249, Allonges a rodage conique mile,
made of borosilicate glass avec dégagement, en verre borosilicaté
ST Outer @ Length Wall thick. Order No.
Rodage 0 ext. Longueur Epaisseur N° de code

mm mm mm
7/16 6 120 1.5 0.115.007
10/19 8 120 1.5 0.115.010
12/21 11 120 1.5 0.115.012
14/23 13 120 1.5 0.115.014
19/26 17 150 1.8 0.115.019
24/29 22 150 1.8 0.115.024
29/32 26 150 2.0 0.115.029
34/35 30 150 2.0 0.115.034
40/38 36 150 2.0 0.115.040
0.115.%%* 45/40 40 150 2.3 0.115.045
50/42 46 180 2.3 0.115.050
55/44 50 180 25 0.115.055
60/46 56 180 25 0.115.060
71/51 65 200 3.2 0.115.071

ST-Cones, double, acc. to DIN 12 249, Allonges a rodage conique mdle, double, en verre

made of borosilicate glass borosilicaté
ST Outer @ Length Wall thick. Order No.
Rodage 0. ext. Longueur Epaisseur N° de cade

mm mm mm
14/23 13 135 1.5 0.117.014
19/26 17 140 1.8 0.117.019
24/29 22 170 1.8 0.117.024
29/32 26 170 2.0 0.117.029

ST-Sockets, double, acc. to DIN 12 249, Allonges a rodage conique femelle, double, en

made of borosilicate glass verre borosilicaté
ST Outer @. Length Wall thick. Order No.
Rodage 0 ext. Longueur Epaisseur N° de code

mm mm mm
14/23 17 135 1.8 0.118.014
19/26 22 140 1.8 0.118.019
24/29 28 170 2.0 0.118.024
29/32 33 170 2.0 0.118.029
0.118.*** .

Bellows, made of PTFE Raccords pour joints, en téflon (PTFE)
Socket/Cone Order No.
Femelle/Male N° de code
14/23 0.119.014
19/26 0.119.019
24/29 0.119.024
29/32 0.119.029
45/40 0.119.045

0.119.%**
Cones, FCH-V, (for high vacuum), made of = Allonges a rodage conique male,
borosilicate glass, greaseless (pour vide poussé), en verre borosilicaté,
sans graisse
ST Outer @ Length Wall thick. Order No.
Rodage 0 ext. Longueur Epaisseur N° de code
mm mm mm
14/23 12 120 1.5 0.120.014
19/26 17 140 1.8 0.120.019
24/29 22 140 1.8 0.120.024
29/32 26 140 2.0 0.120.029
34/35 30 140 2.0 0.120.034
45/40 38 140 2.3 0.120.045

0.120.***



Cones, FCH-V, skirted, (for high vacuum),
made of borosilicate glass, greaseless

ST
Rodage

14/23
19/26
24/29
29/32
34/35
45/40

Outer @
O ext.
mm

12

17

22

26

30

38

Length

QA

Allonges a rodage conique mdle, avec
dégagement, (pour vide poussé), en verre
borosilicaté, sans graisse

Wall thick.

Longueur

mm
120
140
140
140
140
140

Sockets, FCH-V, (for high vacuum), made
of borosilicate glass, greaseless

ST
Rodage

14/23
19/26
24/29
29/32
34/35
45/40

Spare seals, made of VITON

ST
Rodage

14/23
19/26
24/29
29/32
34/35
45/40

Spare seals, made of PTFE

ST
Rodage

14/23
19/26
24/29
29/32
34/35
45/40

Outer @
O ext.
mm

17

22

28

33

38

50

Spherical joints, ball members,
inch range, made of borosilicate glass, acc.
to DIN 12264/12244, or Rotulex
Outer @
Oext.

S
Rodage

13/2

13/5

19/9

29/15
35/20
35/25
40/25
41/25
51/30
64/40

mm
8
8
13
19
24
30
30
32
36
48

Length
Longueur
mm
100
100
100
120
120
120
150
150
150
150

Length

Epaisseur

mm
1.5
1.8
1.8
2.0
2.0
2.3

Order No.
N° de code

0.121.014
0.121.019
0.121.024
0.121.029
0.121.034
0.121.045

Allonges a rodage conique femelle
(pour vide poussé), en verre borosilicaté,
sans graisse

Wall thick.

Longueur

mm
120
140
140
140
140
140

Joints de rechange, en VITON

Epaisseur

mm
1.5
1.8
1.8
2.0
233
25

Order No.
N° de code

0.122.014
0.122.019
0.122.024
0.122.029
0.122.034
0.122.045

Order No.
N° de code

0.123.014
0.123.019
0.123.024
0.123.029
0.123.034
0.123.045

Joints de rechange, en Téflon (PTFE)

Tubes de jonction a rodage sphérique mdle, en
verre borosilicaté, selon DIN 12264/12244, ou

Rotulex

Wall thick.
Epaisseur
mm

2.7

1.5

1.5

1.8

1.8

2.0

2.0

2.0

2.8

3.2

Order No.

N° de code
Rotulex
0.125.002 R
0.125.005 R
0.125.009 R
0.125.015R

0.125.025 R

Order No.
N° de code

0.124.014
0.124.019
0.124.024
0.124.029
0.124.034
0.124.045

Order No.
N° de code

0.125.002
0.125.005
0.125.009
0.125.015
0.125.020
0.125.021
0.125.025
0.125.026
0.125.030
0.125.040

GLASSWARE

VERRERIE

0.121.***

0.122.***

-

0.123.***

0.124 ***

0.125,*** 0.125.*** R
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Spherical joints, socket members, Tubes de jonction a rodage sphérique femelle, en
inch range, made of borosilicate glass, acc.  verre borosilicaté, selon DIN 12264/12244, ou
to DIN 12264/12244, or Rotulex Rotulex
S Outer @ Length Wall thick. Order No. Order No.
Rodage O ext. Longueur Epaisseur N° de code N° de code
mm mm mm Rotulex
13/2 8 100 2.7 0.126.002R 0.126.002
13/5 8 100 1.5 0.126.005R 0.126.005
19/9 13 100 1.5 0.126.009R 0.126.009
29/15 19 120 1.8 0.126.015R 0.126.015
0.126.%** 35/20 24 120 1.8 - 0.126.020
35/25 30 120 2.0 - 0.126.021
40/25 30 150 2.0 0.126.025R  0.126.025
41/25 32 150 2.0 - 0.126.026
51/30 36 150 2.8 - 0.126.030
64/40 48 150 3.2 - 0.126.040
Spherical ground joint sleeves Joints pour rodage sphériques, en Téflon (PTFE)
made of PTFE
Size Order No.
Taille N° de code
13 0.126.100
19 0.126.101
29 0.126.102
35 0.126.103
40 0.126.104
51 0.126.105
64 0.126.106
e HV-Flat flanges, fire polished DIN 28403, Raccords plat avec rainure pour joint DIN 28403,
0.126.1** with groove for seals, made of borosilicate  en verre borosilicaté, a paroie épaisse ou a paroie
glass, thick wall or standard wall standard
Norm width Order No. Order No.
Largeur normalisée N° de cade N° de code
mm Thick wall Standard wall
Paroie épaisse Paroie standard
10 0.128.210ST*  0.128.210
16 0.128.215ST*  0.128.215
25 0.128.225 ST *  0.128.225
40 0.128.240 ST *  0.128.240
50 0.128.250 ST *  0.128.250
65 - 0.128.265
90 - 0.128.290
0.128.2** 0.128.2** ST
* not acc. to DIN | * ne répond pas a la norme DIN
Internal center rings, O-ring seals made of Joints d'intérieur
Perbunan/stainless steel or made of en perbunan/acier inox ou en PTFE/teflon - Viton
PTFE/Teflon - Viton
Norm width Order No. Order No.
Largeur normalisée N° de code N° de code
mm PTFE/Teflon - Viton S/S
10 0.128.310 P 0.128.310
15 0.128.315 P 0.128.315
25 0.128.325 P 0.128.325
40 0.128.340 P 0.128.340
0.128.3** 50 - 0.128.350
65 - 0.128.365
90 - 0.128.390
Supports, for flat flanges, U-clamp Supports pour raccords plats, avec fixation en U
(quick-release) or three point clamp (déblocage rapide) ou fixation a 3-points
Norm width Order No. Order No.
Largeur normalisée N° de code N° de code
mm U-clamp Three point
Fixation en U Fixation a 3 points
10 0.128.510 0.128.410
15 0.128.515 0.128.415
25 0.128.525 0.128.425
40 0.128.540 0.128.440
50 0.128.550 0.128.450
65 - 0.128.465

0.128.4**

90 - 0.128.490
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Grease for ground joints, ,LABOFLEX" Graisse pour rodages
Sealing and gliding material for fixed and exempt de silicone, a haute résistance a la chaleur
rotating connections of glass joints, de-40/+ 300°C et au vide poussé
movable connections, made of plastic and
metal. Resistant to most acids, alkalis and
gases at temperatures from
-40 °C to + 300 °C. High vacuum resistant.
It is absolutely silicone-free.
Capacity Order No.
Capacité N° de code
]
60 0.129.003
High vacuum grease, middle-visco , Baysilon” 0.129.110
Graisse pour vide poussé a viscosité moyenne 0.129.***
Matrix stick ,,Make up” Bdtonnet "Make-up", pour graisser les rodages,
in the handy design from a lipstick to résistant jusqu'a 250°C (inférieur a 10-4 Torr)
grease ground joints, resistant up to
250 °C (lower than 10-4 Torr)
Order No.
N° de code 4
0.129.120 0.129.120
Clips for ground joints, Pinces pour rodages coniques,
made of stainless steel, (DBGM) en acier inoxydable
ST Order No.
Rodage N° de code
34/35 - 34/45 0.130.034
45/40 - 45/50 0.130.045
0.130.***
Clips for ground joints, made of stainless Pinces pour rodages coniques,
steel en acier inoxydable
ST Order No.
Rodage N° de code

7/16 - 7/25 0.131.007
10/19 - 10/30 0.131.010 \!
12/21 - 12/32 0.131.012 i

14/23 - 14/35 0.131.014 !
19/26 - 19/38 0.131.019

24/29 - 24/40 0.131.024
29/32 - 29/42 0.131.029 0.131.%**
34/35 - 34/45 0.131.034 U
45/40 - 45/50 0.131.045

Clips for standard ground joints, Joints clip pour rodages coniques,

made of POM, excellent resistance against  en polyacétal (POM), a haute résistance chimique

chemicals, with-standing temperatures up et thermique jusqu'a 150°C.
to approx. + 150 °C

ST Order No.

Rodage N° de code

10/19 - 10/30 0.131.110 -
12/21-12/32 0.131.112

14/23 - 14/35 0.131.114

19/26 - 19/38 0.131.119 Locad

24/29 - 24/40 0.131.124
29/32 - 29/42 0.131.129
34/35 - 34/45 0.131.134
40/38 0.131.140
45/40 - 45/50 0.131.145

0.131.1**
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0.131.3**

=—

' =
0.133.0%* c@ .;.j;
-
&>
Wig g-

0.133.3**

i

0.138.***

0.140.***

QA

Clips for standard conical ground joints,
made of Polyacetal (POM) "Keck-clips"

ST Colour
Rodage Couleur
10/19 - 10/30 [ )
12/21-12/32 [ )
14/23 - 14/35

19/26 - 19/38 [ )
24/29 - 24/40 [ )
29/32 - 29/42 [ )
34/35 - 34/45 o
40/38

45/40 - 45/50 ()

Clamps for ground joints,
without screw, made of stainless steel

ST

Rodage

14/23 - 14/35
19/26

24/29

29/32

45/40 - 45/50

Accessories/Accessoires

Tightening screw for 0.131.614 - 645 / Vis de fixation pour 0.131.614 - 645

Clamps for spherical joints,
with screw, made of stainless steel
or made of POM plastic

ST

Rodage

13/2-13/5

19/9

29/15

35/20

40/25 - 41/25

51/30

64/40

Flat flange, quick release clamps,
made of stainless steel

DN
oN
60
100
120
150
200

Flat flange, quick release clamps,
made of stainless steel and plastic

DN
oN
60
100

Superfix-safety devices,

solid security. Complete with cap, inner
part of thread cone and clamping O-ring,
suitable for cylindrical and conventional
connections of conical joints, packed in
cellophane bags.

Joints pour rodages coniques en polyacétal
(POM) "Keck clips"

Order No.

N° de code
0.131.310
0.131.312
0.131.314
0.131.319
0.131.324
0.131.329
0.131.334
0.131.340
0.131.345

Pinces pour rodages coniques
sans vis a molette, en acier inoxydable

Order No.

N° de code
0.131.614
0.131.619
0.131.624
0.131.629
0.131.645

0.131.666

Pinces pour rodages sphériques
avec vis a molette, en acier inoxydable, ou selon
POM plastique

POM plastic Stainless steel
POM plastique Acier Inoxydable
0.133.313 0.133.013
0.133.319 0.133.019
0.133.329 0.133.029
0.133.335 0.133.035

- 0.133.040

- 0.133.051

- 0.133.064

Colliers de fermeture pour réacteur,
en acier inoxydable

Order No.

N° de code
0.135.060
0.135.100
0.135.120
0.135.150
0.135.200

Colliers de fermeture pour réacteur,
a queue de fixation, en acier inoxydable avec gar-
niture en plastique

Order No.
N° de code
0.138.060
0.138.100
Dispositifs de fermeture a sécurité ,,Superfix“
pour rodages coniques. Complet avec bouchon,
partie intérieur du cone a serrer et joint de

fixation, recommandé pour les raccords

cylindriques et conventionnels de rodages
coniques, emballés dans sachets en cellophane.

ST Color Standard Pack Order No.

Rodage Couleur Conditionment N° de code

14/23 - 14/35 () 10 0.140.014
19/26 - 19/38 () 10 0.140.019
24/29 - 24/40 10 0.140.024
29/32 - 29/42 [ ) 10 0.140.029
34/35 - 34/45 5 0.140.034
45/40 - 45/50 B 0.140.045



Aluminium rings for flasks and sockets
with hooks for springs, a substitution for

glass hooks

ST
Rodage
12-14
19-24
29-34
45

Springs

fitting the metal rings 0.140.114 - 145

Overall length
Longueur totale
mm

25

35

45

60

85

Screw caps, top closed, red, up to GL 45
made of PBTP with PTFE-liners, GL 50 and

Spiral length only
Longueur de la spire
mm

10

20

32

45

75

larger made of PP, nature.

(Ideal for spinner flasks , Biogen”, heat

resistant up to approx. 180 °C.)

GL
GL
14
18
25
32
45
50
60
70
80
90
100

Silicone stoppers for spinner flasks

,BIOGEN”

For Order No.
Pour N° de code

5.529.101 - 5.5629.104
5.529.105 - 5.5629.110

Silicone rubber seals,

PTFE protected

GL
GL
14
18
25
82
45
50
60
70
80
90
100

cs GLASSWARE
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Anneaux en aluminium pour flacons et raccords
femelles avec crochets pour ressorts

Order No.
N° de code
0.140.114
0.140.124
0.140.134
0.140.145

0.140.1**

Ressorts
pour anneaux en métal 0.140.114 - 145

Order No.
N° de code

0.140.225
0.140.235
0.140.245
0.140.260
0.140.285

0.140.2%*

Bouchons a visser en PBTP avec septum en
téflon (PTFE) jusqu’a taille GL 45 et en
polypropylene (PP) au-dela de la taille GL 50.
Résistant a la chaleur jusqu’a 180 °C.

Order No.
N° de code
0.175.014
0.175.018
0.175.025
0.175.032
0.175.045
0.175.050
0.175.060
0.175.070
0.175.080 0.175.%%*
0.175.090

0.175.099

Bouchons en silicone, a utiliser avec les fioles
BIOGEN de la série 5.529.

Order No.
N° de code
0.175.100
0.175.101

0.175.1**

Septum en silicone
avec revétement en PTFE

Order No.

N° de code

0.175.111
0.175.112
0.175.113
0.175.114
0.175.115
0.175.116
0.175.117
0.175.118 0.175.11*
0.175.119

0.175.120

0.175.121
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0.175.145

0.175.2**

T

.

0.175.3**

ﬂ
L g
b

-
P |

0.175.5**

0.175.6**

10

c
= )
=50
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Screw caps, top closed, blue,
made of Polypropylene (PP)

GL
6L
25
32
45

Pouring rings, made of Polypropylene (PP),

autoclavable

GL Colour
GL Couleur
32 ()

45

45 [ )

45 ()

45 O

Pouring rings, red, made of ETFE

GL
6L
32
45

Standard Alu-Caps, made of aluminium
silvered, for tubes and flasks

Inner @ Height
0 int. Hautueur
mm mm

11 25

12 25

14 25

15 25

16 30

17 30

18 30

20 30

22 30

28 30

32 30

44 40

LaboCap test tube closures with grip acc.
to Kapsenberg, made of coloured anodised
aluminium colored in silver, blue or red,
with internally fitted rust-proof chromium-
nickel springs

Bouchons a visser
en polypropyleéne, bleu

Order No.

N° de code
0.175.125
0.175.132
0.175.145

Bagues anti-goutte en polypropyléne (PP),
autoclavables

Order No.

N° de code

0.175.201
5.526.166
5.526.177
5.526.188
5.526.199

Bagues anti-goutte en Téflon (ETFE), rouge

Order No.
N° de code
0.175.301
0.175.302

Capuchons standards Alu-Caps, en aluminium
argenté, pour tubes et flacons

Packing Order No.
Conditionnement N° de code
pes.

100 0.175.501
100 0.175.502
100 0.175.504
100 0.175.505
100 0.175.506
100 0.175.507
100 0.175.508
100 0.175.509
100 0.175.510
100 0.175.511
100 0.175.512
10 0.175.514

Capuchons LaboCap de Kapsenberg

avec tige, en aluminium coloré par anodisation,
ressort interne en acier nickel-chrome, en vente en
couleurs argenté, bleu ou rouge

For tubes @ Packing Colour Colour Colour
Pour tubes 0 Conditionnement Couleur Couleur Couleur
mm pcs. () ()
12-13 100 - 0.175.621 0.175.631
15-16 100 0.175.603 0.175.623 0.175.633
17-18 100 0.175.604 0.175.624 0.175.634
19-20 100 0.175.605 0.175.625 0.175.635

Packing for blue or red caps, 1000 pcs.
Other colours are available on request

Conditionnement pour bleu ou rouge capuchons, 1000 pcs.

D autres colories sont disponibles sur demande



Screw caps, top with hole, red,
made of PBTP, from GL 50 made of
Polypropylene (PP), nature

Screw thread
Filtetage
GL

14

18

25

32

45

50

60

70

80

90

100

Gaskets, silicone rubber, with

Bore @
0 du trou
mm
9.5
11.0
15.0
20.0
34.0
38.0
48.0
58.0
68.0
75.0
85.0

vulcanized-on PTFE liners

For screw thread
Pour filetage
GL
14
18
18
18
25
25
25
32
32
32
32
32
45
45
50
50
60
60
70
80
90
90
100

Seal

Joint

mm

12x6
16 x 6
16 x 8
16 x 10
22x8
22x10
22x12
29x 10
29x12
29x 14
29x 16
29x 18
42 x 26
42 x 32
48 x 34
48 x 36
58 x 38
b8 x 44
68 x 46
78 x 50
89 x 60
89x70
98 x 80

Gaskets, silicone rubber
without PTFE sockets

For screw thread
Pour filetage
GL

14

18

18

18

25

25

25

32

32

32

32

32

45

45

Seal

Joint

mm

12x6
16 x 6
16x 8
16 x 10
22x8
22x10
22x12
29x 10
29x12
29x 14
29x 16
29x 18
42 x 26
42 x 32

QA

GLASSWARE
VERRERIE

Bouchons a visser avec trou central, rouge en
PBTP jusqu’a la taille GL 45 et en PP a partir de

la taille GL 50

Material Order No.
Matiére N° de code
PBTP 0.176.014
PBTP 0.176.018
PBTP 0.176.025
PBTP 0.176.032
PBTP 0.176.045 0.176.***
PP 0.176.050
PP 0.176.060
RE 0.176.070
PP 0.176.080
PP 0.176.090
RE 0.176.100
Joints en silicone, sur couches de téflon (PTFE)
for tubes @ Order No.
pour tubes de 0 N° de code
mm
55-6.5 0.177.006
5.5-6.5 0.178.006
7.5-9.0 0.178.008
9.0-11.0 0.178.010
7.5-9.0 0.179.008
9.0-11.0 0.179.010
11.0-13.0 0.179.012
9.0-11.0 0.180.010
11.0-13.0 0.180.012
13.0-15.0 0.180.014
15.0-17.0 0.180.016 0.177.%%*
17.0-19.0 0.180.018
25.0-27.0 0.180.026
31.0-33.0 0.180.032
33.0-35.0 0.180.034
35.0-37.0 0.180.036
37.0-39.0 0.180.038
43.0-45.0 0.180.044
45.0-47.0 0.180.046
49.0-51.0 0.180.050
59.0-61.0 0.180.060
69.0-71.0 0.180.070
78.0-81.0 0.180.080
Joints en silicone, sans raccords en téflon
for tubes @ Order No.
pour tubes de 0 N° de cade
mm
5.5-6.5 0.177.106
5.5-6.5 0.178.106
7.5-9.0 0.178.108
9.0-11.0 0.178.110
7.5-9.0 0.179.108
9.0-11.0 0.179.110
11.0-13.0 0.179.112
9.0-11.0 0.180.110 O
11.0-13.0 0.180.112
13.0-15.0 0.180.114
15.0-17.0 0.180.116
17.0-19.0 0.180.118
25.0-27.0 0.180.126
31.0-33.0 0.180.132
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GLASSWARE
VERRERIE

0.181.***

0.181.2**

0.182.***

for GL
pour GL

14
18
25
32
45
50
60
70
80
90
100

Silicone rubber seals, PTFE coated,

QA

Silicone rubber seals, for piercing (Septa)

Outer @
0 Sup.
mm
12

16
22

29
42
48
58
68
78
89
98

for piercing (Septa)

for GL
pour GL

14
18
25
32
45

Outer @
0. Sup.
mm

12

16

22

29

42

Tubing, threaded, straight,

acc. to DIN 12216, with ISO screw thread,
made of borosilicate glass, available with

screw thread GL, RD or SVL

Screw thread
Filetage
GL
14
14 *
18
18 *
25
25 *
32
B2
45
45
45
45
50 *
50 *
60 *
60 *
70 *
80 *
90 *
100 *
RD
10
14
SVL
15
22
30
42

Tubes outer @
O ext.
mm
12
12
16
16
22
22
28
28
40
40
40
40
46
46
56
56
65
75
85
95

8
12

16
22
32
40

Thickness
Epaisseur
mm

2.0

2.0

2.0

2.0

3.0

3.0

3.0

3.0

3.0

3.0

3.0

Joints en silicone, pour percage (Septum)

Order No.
N° de code

0.181.014
0.181.018
0.181.025
0.181.032
0.181.045
0.181.050
0.181.060
0.181.070
0.181.080
0.181.090
0.181.100

Joints en silicone a revétement en PTFE, pour
pergage (Septum)

Thickness
Epaisseur
mm

2.0

2.0

2.0

2.0

3.0

Order No.
N° de code

0.181.214
0.181.218
0.181.225
0.181.232
0.181.245

Tubes droits a raccord a vis ISO, en verre

Length
Longueur
mm
110
110
110
110
110
110
150
150
150
300
150
300
130
130
130
130
130
130
130
130

110
110

110
110
150
150

* not acc. to DIN | * ne répond pas a la norme DIN
* ST not acc. to DIN with thick wall / * ST= a paroie épaisse, ne répond pas a la norme DIN

Wall thick
Epaisseur
mm

1.5

2.2

1.8

25

1.8

2.5

2.0

2.8

2.3

2.3

3.2

3.2

2.3

3.2

2.5

D

3.2

borosilicaté, disponibles avec filetage du type GL,
RD ou SVL

Order No.
N° de code

0.182.014
0.182.014 ST
0.182.018
0.182.018 ST
0.182.025
0.182.025 ST
0.182.032
0.182.032 ST
0.182.045
0.182.046
0.182.047
0.182.048
0.182.050
0.182.051
0.182.060
0.182.061
0.182.070
0.182.080
0.182.090
0.182.100

0.182.210
0.182.214

0.182.315
0.182.322
0.182.330
0.182.342



Tubing, threaded, with restriction,
acc. to DIN 12216, with ISO screw thread,
made of borosilicate glass

QA

Raccords a vis, selon DIN 12216, avec
retressissement, en verre borosilicaté

Screw thread Tubes outer @ Length Wall thick
Filetage Oext. Longueur Epaisseur
GL mm mm mm

14 14 110 1.5

18 18 110 1.8

25 26 110 2.0

32 32 150 2.0

45 46 150 2.3

50 * 60 130 2.2

60 * 75 130 2.2

80 * 90 130 35

90 * 100 130 35

* not acc. to DIN | * ne répond pas a la norme DIN

also thickwalled available *.*** *** ST

Disponible également avec paroie épaisse. Rajouter ST au No. de code

Screw thread adapter couplings, made of
fluoroplastic (PTFE), for flexible coupling of
2 glass screw threads with integral
PTFE/FPM gasket, the medium is exposed
only to PTFE, the screw caps are made of
glass-fiber reinforced PPS or of PBTP

Screw thread
Filetage

GL

14

18

25

32

45

SVS-tubing connection, bent, complete
hose connection, with screw-cap and
silicone seal, made of Polypropylene (PP)
or Teflon (PFA)

Screw thread Outer @
Filetage O ext.
GL mm

14 8

18 11

SVS-tubing connection, straight,
complete hose connection, with screw-cap
and silicone seal, made of Polypropylene
(PP) or Teflon (PFA)

Screw thread Outer @
Filetage O ext.
GL mm

14 8

18 11

Plastic hose connection, bent, made of
polypropylene (PP) or Teflon (PFA), with

silicone-rubber-liners
Forscrew thread  Quter @
Pour filetage Oext.
GL mm
14 8
18 11

Plastic hose connection, straight, made of
polypropylene (PP) or Teflon (PFA), with
silicone-rubber-liners

Forscrewthread  Outer @
Pour filetage O ext.
GL mm

14 8

18 11

Order No.
N° de code

0.183.014
0.183.018
0.183.025
0.183.032
0.183.045
0.183.050
0.183.060
0.183.080
0.183.090

Brides d’assemblage a visser, en Téflon (PTFE),
pour un raccordement flexible de 2 tubes filetés,
avec joint en PTFE/FPM intégré, le produit
n’entre en contact qu’avec le PTFE. Les
capuchons vissables sont en PPS renforcé de fibre

de verre ou en PBTP

Screw caps
Capuchons
PPS + 250 °C
0.184.014
0.184.018
0.184.025
0.184.032
0.184.045

Screw caps
Capuchons
PBTP +180 °C
0.184.114
0.184.118
0.184.125
0.184.132
0.184.145

Raccords a vis avec olive coudée en
polypropylene (PP) ou en Téflon (PFA), a joint en

silicone, pour flexible

Material
Matiére

PP
0.185.001
0.185.016

Material
Matiére
PFA
0.186.001
0.186.016

Raccords a vis avec olive droite en polypropyléne
(PP) ou en Téflon (PFA), a joint en silicone, pour

flexible

Material
Matiére

PP
0.185.002
0.185.011

Material
Matiére
PFA
0.185.003
0.185.012

Raccords a vis avec olive coudée en
polypropyléne (PP) ou en Téflon (PFA), a joint en

silicone
Material
Matiere
PP
0.185.004
0.185.014

Material
Matiére
PFA
0.186.004
0.186.014

Raccords a vis avec olive droite en polypropyléne
(PP) ou en Téflon (PFA), avec joint en silicone

Material
Matiére

PP
0.185.005
0.185.007

Material
Matiére
PFA
0.185.006
0.185.008

GLASSWARE
VERRERIE

&

(@

GL18

O

0.183.***

0.184.0** 0.184.1**

0.186.001

0.185.003

0.186.004

0.185.006
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GLASSWARE
VERRERIE CS

Spare-liners, made of Silicone rubber Joints de rechange en silicone, pour raccord a
for hose connection olive
= Outer @ Order No.
J Oext. N° de code
) mm
8 0.185.009
0.185.009 11 0.185.010
— Function-stops, for screw-threads, SVS, Obturateurs, pour raccords a vis,
(DBGM), made of borosilicate glass en verre borosilicaté
FA Tube outer @ FA Outer @ Length Wall thick. Order No.
0 ext. du tube Dext. FA Longueur Epaisseur N° de code
mm mm mm mm
6 6 10 120 1.5 0.198.006
8 8 12 120 1.5 0.198.008
10 10 14 120 1.5 0.198.010
12 12 16 125 1.5 0.198.012
14 14 20 125 15 0.198.014
L | 16 16 22 130 1.8 0.198.016
18 18 24 130 1.8 0.198.018
0.198.***
Stopcocks
Robinets
Stopcocks straight, acc. to DIN 12541, solid  Robinet droit a une voie, en verre borosilicaté
ST-plug, capillary side arms, with special avec clé interchangeable en verre plein, branches
screw-thread retaining nut (DGBM), made a tube capillaire et vis de fixation spéciale de
of borosilicate glass maintien
Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm
1.6 12,5 8 100 0.200.001
25 14.5 9 100 0.200.002
0.200.*** Stopcocks straight, acc. to DIN 12541, solid  Robinet droit a une voie, en verre borosilicaté
ST-plug, with standard glass tube side avec clé interchangeable en verre plein, branches
arms, with special screw-thread retaining a tube en verre standard et vis de fixation spéciale
nut (DGBM), made of borosilicate glass de maintien
Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de Ia clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm
1.6 12,5 8 100 0.202.001
— — 2.5 14.5 9 100 0.202.002
4 18.8 10 110 0.202.004
6.3 % 21.5 13 120 0.202.006
8 * 24 15 120 0.202.008
10 * 29.2 18 120 0.202.010

0.202.***

* with rubber retaining nuts ,,SIE” (DBGM) / * avec vis de fixation en caoutchouc

Stopcocks straight, with solid glass plug, Robinet droit a une voie, en verre borosilicaté
with standard glass tube side arms, with avec clé interchangeable en verre plein, branches
special screw-thread retaining nuts, made a tube en verre standard et vis de fixation spéciale
of borosilicate glass de maintien

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.

Voie de Ia clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code

mm mm mm

25 12,5 9 100 0.202.102

4 14.5 10 110 0.202.104

0.202.1%* 6.3 18.8 13 120 0.202.106

14



ST-separate plugs, solid, made of
borosilicate glass, acc. to DIN 12541

Bore of plug ST
Voie de la clé RIN
mm

1.6 12.5
25 14.5
4 18.8
6.3 21.5
8 24
10 29.2

ST-separate plugs, solid, made of

borosilicate glass

Bore of plug ST
Voie de la clé RIN
mm

25 12.5
4 14.5
6.3 18.8

cs GLASSWARE
VERRERIE

Clés a rodage, interchangeables, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

0.203.001
0.203.002
0.203.004
0.203.006
0.203.008
0.203.010

Clés a rodage, interchangeables, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code 0.203.%**

0.203.102
0.203.104
0.203.106

Stopcocks straight, acc. to DIN 12541, with  Robinets droits a une voie en verre borosilicaté,

ST-PTFE-plug, with capillary side arms, avec clé en PTFE interchangeable et branches a
made of borosilicate glass tube capillaire
Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm
1.6 12.5 8 100 0.204.001
2.5 14.5 9 100 0.204.002

0.204.***

Stopcocks straight, acc. to DIN 12541, with  Robinet droit a une voie, en verre borosilicaté
ST-PTFE-plug, with standard glass tube avec clé interchangeable en téflon (PTFE),

side arms, with special screw-thread

branches a tube en verre standard et vis de fixation

retaining nut (DGBM), made of borosilicate  spéciale de maintien

glass

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.

Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code

mm mm mm

1.6 12.5 8 100 0.205.001

25 14.5 9 100 0.205.002

4 18.8 10 110 0.205.004

6.3 21.5 13 120 0.205.006

8 24 15 120 0.205.008

10 29.2 18 120 0.205.010
Stopcocks straight, with ST-PTFE-plug, Robinet droit a une voie, en verre borosilicaté
with standard glass tube side arms, with avec clé interchangeable en téflon (PTFE),
special screw-thread retaining nut, made of  branches a tube en verre standard et vis de fixation
borosilicate glass spéciale de maintien 0.205.***

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.

Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code

mm mm mm

25 12.5 9 100 0.205.102

4 14.5 10 110 0.205.104

6.3 18.8 13 120 0.205.106

ST-PTFE-separate plugs, solid,
acc. to DIN 12541

Bore of plug ST
Voie de la clé RIN
mm

1.6 12.5
25 14.5
4 18.8
6.3 215
8 24
10 29.2

Clés a rodage en téflon (PTFE), seules

Order No.
N° de code

0.206.001
0.206.002
0.206.004
0.206.006
0.206.008
0.206.010

0.206.***

15



GLASSWARE
VERRERIE

0.206.***

0.214 . ***

|
>

0.216.***

0.232 ***

16

QA

ST-PTFE-separate plugs, solid

Bore of plug ST
Voie de /a clé RIN
mm

25 12.5
4 14.5
6.3 18.8

Stopcocks straight, , Type N,
acc. to DIN 12541, with hollow ST-plug,

with glass grip, with special screw-thread

retaining nut (double testet), made of
borosilicate glass

Clés a rodage en téflon (PTFE), seules

Order No.
N° de code

0.206.102
0.206.104
0.206.106

Robinets droits en verre ,, Type N,
a clé et vis de fixation spéciale de maintien, en
verre borosilicaté creux

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.

Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code

mm mm mm

1.6 12.5 8 100 0.214.001
25 14.5 9 100 0.214.002
4 18.8 10 110 0.214.004
6.3 21.5 13 120 0.214.006
8 24 15 120 0.214.008
10 29.2 18 120 0.214.010

ST-spare plugs, ,Type N“, DIN 12541,
hollow, without special screw-thread
retaining nut, made of borosilicate glass

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5
2.5 14.5
4 18.8
6.3 21.5
8 24
10 29.2

Screw-thread retaining nut, ,Type N“,
(screw cap, insert, O-ring)

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5
2.5 14.5
4 18.8
6.3 21.5
8 24
10 29.2

Stopcock for burettes, straight, made of
borosilicate glass, acc. to DIN 12541, with
solid ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes of 10 ml, straight,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with solid ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Clés en verre ,, Type N,
sans systeme de fixation a vis, en verre borosilicaté
creux

Order No.
N° de code

0.215.001
0.215.002
0.215.004
0.215.006
0.215.008
0.215.010

Systémes de fixation a vis ,, Type N,
avec joint

Order No.
N° de code

0.216.001
0.216.002
0.216.004
0.216.006
0.216.008
0.216.010

Robinet droit pour burettes, en verre borosilicaté
a clé interchangeable en verre plein

Order No.
N° de code

0.232.101

Robinet droit pour burettes de 10 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre plein

Order No.
N° de code

0.232.111



Stopcock for burettes of 25 ml, straight,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with solid ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes of 50 ml, straight,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with solid ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes, straight, made of
borosilicate glass, acc. to DIN 12541, with
hollow ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes of 10 ml, straight,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with hollow ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettesof 25ml, straight,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with hollow ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes of 50ml, straight,
made of borosilicate glass, acc. to DIN
12541, with hollow ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes, straight, made of
borosilicate glass, acc. to DIN 12541, with
teflon (PTFE) ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes of 10ml, straight,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with teflon (PTFE) ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

QA

Robinet droit pour burettes de 25 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre plein

Order No.
N° de code

0.232.121

Robinet droit pour burettes de 50 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre plein

Order No.
N° de code

0.232.151

Robinet droit pour burettes, en verre borosilicaté
a clé interchangeable en verre creux

Order No.
N° de code

0.233.101

Robinet droit pour burettes de 10 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre creux

Order No.
N° de code

0.233.111

Robinet droit pour burettes de 25 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre creux

Order No.
N° de code

0.233.121

Robinet droit pour burettes de 50 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre creux

Order No.
N° de code

0.233.151

Robinet droit pour burettes , en verre borosilicaté
a clé interchangeable en téflon (PTFE)

Order No.
N° de code

0.234.101

Robinet droit pour burettes de 10 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en téflon
(PTFE)

Order No.
N° de code

0.234.111

GLASSWARE
VERRERIE

I

|

0.232 ***

0.233.***

0.234. ***
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GLASSWARE
VERRERIE

0.234. ***

0.238.***

0.240.***

18

QA

Stopcock for burettes of 25ml, straight,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with teflon (PTFE) ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12,5

Stopcock for burettes of 50ml, straight,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with teflon (PTFE) ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes, lateral, made of
borosilicate glass, acc. to DIN 12541, with
solid ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes of 10 ml, lateral,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with solid ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12,5

Stopcock for burettes of 25ml, lateral,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with solid ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes of 50 ml, lateral,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with solid ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12,5

Stopcock for burettes, lateral, acc. to
DIN 12541, with ST-teflon (PTFE) plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Robinet droit pour burettes de 25 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en téflon
(PTFE)

Order No.
N° de code

0.234.121

Robinets droits pour burettes de 50 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en téflon
(PTFE)

Order No.
N° de code

0.234.151

Robinet latéral pour burettes, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre plein

Order No.
N° de code

0.238.101

Robinet latéral pour burettes de 10 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre plein

Order No.
N° de code

0.238.111

Robinet latéral pour burettes de 25 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre plein

Order No.
N° de code

0.238.121

Robinet latéral pour burettes de 50 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre plein

Order No.
N° de code

0.238.151

Robinet latéral pour burettes, a clé
interchangeable en téflon (PTFE)

Order No.
N° de code

0.240.101



Stopcock for burettes of 10ml, lateral,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with teflon (PTFE) ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes of 25ml, lateral,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with teflon (PTFE) ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Stopcock for burettes of 50ml, lateral,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12541, with teflon (PTFE) ST-plug

Bore ST
Voie RIN
mm

1.6 12.5

Needle valve, stopcock straight,
~Economy”, with PTFE-needle valve, with
sealing ring, sealing system with overtwist
safety device, made of borosilicate glass

Bore
Voie
mm
0-3
0-6
0-10

Needle valve, stopcock angled,
~Economy”, with PTFE-needle valve, with
sealing ring, sealing system with overtwist
safety device, made of borosilicate glass

Bore
Voie
mm

S IS [©

23
-6
-10

Needle valve, stopcock ,,Economy”,

for burettes, with PTFE-needle valve, with
sealing ring, sealing system with overtwist
safety device, made of borosilicate glass

Bore Type

Voie Type

mm

0-3 lateral / latérale
0-3 straight / droit

QA

Robinet latéral pour burettes de 10 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en téflon
(PTFE)

Order No.
N° de code

0.240.111

Robinet latéral pour burettes de 25 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre en
téflon (PTFE)

Order No.
N° de code

0.240.121

Robinet latéral pour burettes de 50 ml, en verre
borosilicaté a clé interchangeable en verre en
téflon (PTFE)

Order No.
N° de code

0.240.151

Robinets droit, en verre borosilicaté, a clé a
pointeau en Téflon (PTFE), avec anneau
d’étanchéité de sécurité

Order No.
N° de code

0.243.100
0.243.150
0.243.160

Robinets angulaire, en verre borosilicaté a clé a
pointeau en Téflon (PTFE), avec anneau
d’étanchéité de sécurité

Order No.
N° de code

0.243.200
0.243.250
0.243.260

Robinets, en verre borosilicaté pour burette a clé a
pointeau en Téflon (PTFE), avec anneau
d’étanchéite de sécurité

Order No.

N° de code

0.243.300
0.243.400

GLASSWARE
VERRERIE

0.240.***

0.243.1**

0.243.2**

0.243.3**

0.243.4%*
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0.243.5**

0.244.101

0.244.201

0.244.3**

0.245, ***
0.245.1**

0.246.002
0.246.202

0.247.002

0.247.202
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Spare PTFE-needle valve, for valves
~Economy”, with sealing system, with
overtwist safety device, made of PTFE

Bore
Voie
mm
0-3
0-6
0-10

Needle valve stopcocks made of glass for
burettes, lateral, with PTFE--needle valve

Clé a pointeau en Téflon (PTFE) de rechange,
pour vannes du type "Economy", avec systeme de
fermeture et dipositif de sécurité

Order No.
N° de code

0.243.500
0.243.550
0.243.560

Robinets latéraux en verre, pour burettes avec clé
en Téflon (PTFE)

Bore Glass Order No.
Voie Verre N° de cade
mm

0-25 Soda glass/ verre de chimie 0.244.001
0-25 Borosilicate / verre borosilicaté 0.244.101
0-25 Amber glass / verre brun 0.244.201

Separate PTFE-needle valve, for lateral
burettes plug

Bore
Voie
mm
0-25

Separate screw-thread retaining nuts,
for solid standardized stopcock plugs, in
3 parts, made of Polypropylene (PP)

ST GL
RIN GL
12,5 8

14.5

18.8 12

Separate screw-thread retaining nuts,
for hollow standardized stopcock plugs,

made of ULTRADUR
ST GL
RIN GL
12.5 8
14.5 9
18.8 12
21.5 14

Stopcocks for dessicator lids,
with cone ST 24/29, with solid plug 14.5,
bore of plug 2.5 mm

Glass

Verre

Borosilicate / verre borosilicaté
Amber glass / verre brun

Stopcocks for dessicator lateral tubes,
with cone ST 24/29, with solid plug 14.5,
bore of plug 2.5 mm

Glass

Verre

Borosilicate / verre borosilicaté
Amber glass / verre brun

Clé en Téflon (PTFE) séparée, pour burettes a
robinet latéral

Order No.
N° de code

0.244.300

Systémes de fermeture a vis pour clés en verre
plein de robinet, en polypropylene (PP)

Order No.
N° de code
0.245.008
0.245.009
0.245.012

Systémes de fermeture a vis pour clés en verre
creux de robinet, en Ultradur

Order No.
N° de code
0.245.108
0.245.109
0.245.112
0.245.114

Robinets pour couvercle de dessicateur a
RIN 24/29, a clé en verre plein. Voie de 2.5 mm

Order No.
N° de code
0.246.002
0.246.202

Robinets pour dessicateur a raccordement latéral
RIN 24/29, a clé en verre plein. Voie de 2.5 mm

Order No.
N° de code
0.247.002
0.247.202

ATITENTION

NEW STOPCOCK DESIGN FOR DESSICATORS, SEE PAGE 315
NOUVEAU ROBINET POUR DESSICATEURS, PAGE 315



Taps for bottles, clear, made of
borosilicate glass

Cone ST Plug ST Bore
Rodage male Clé Voie
mm
19/26 14.5 25
19/26 18.8 4
24/29 215 6.3
24/29 24 8
29/32 21.5 6.3
29/32 24 8

Taps for bottles, made of amber
borosilicate glass

Cone ST Plug ST Bore
Rodage male Clé Voie
mm
19/26 18.8 4
29/32 21.5 6.3

Taps for aspirator bottles, made of clear
borosilicate glass

For Order No.
Pour N° de code
5.611.001 /002
5.611.005/010

Stopcocks, double bore, acc. to DIN 12553,
with solid ST-plug, with capillary side
arms, with screw-thread retaining nut
(DGBM), made of borosilicate glass

QA

Robinets forme canelle, en verre borosilicaté,
clair, a rodage conique RIN

Order No.
N° de code

0.248.002
0.248.004
0.248.006
0.248.008
0.248.010
0.248.012

Robinets forme canelle, en verre brun borosilicaté
a rodage conique RIN

Order No.
N° de code

0.248.104
0.248.110

Robinets a rodage conique pour bonbonne
(baril), en verre clair borosilicaté

Order No.
N° de code
0.248.206
0.248.210

Robinets en verre a deux voies a clé en verre plein
interchangeable, branches a tube capillaire droit
et systeme de fixation, en verre borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm

1.6 14.5 8 100 0.250.001
2.5 18.8 9 100 0.250.002

Stopcocks, double bore, acc. to DIN 12553,
with solid ST-plug, with standard glass
tube side arms, with screw-thread retain-
ing nut (DGBM), made of borosilicate glass

Robinets en verre a deux voies a clé en verre plein
interchangeable, branches droites a tube en verre
standard et systeme de fixation, en verre
borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm

1.6 14.5 8 100 0.251.001
25 18.8 9 100 0.251.002
4* 21.5 10 110 0.251.004

* not acc. to DIN / * ne repond pas a la norme DIN

Stopcocks, double bore, acc. to DIN 12553,
with ST-PTFE-plug, with capillary side
arms, with screw-thread retaining nut
(DGBM), made of borosilicate glass

Robinets en verre a deux voies a clé
interchangeable en PTFE, avec branches a tube
capillaire et systeme de fixation a vis, en verre
borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm

1.6 14.5 8 100 0.252.001
25 18.8 9 100 0.252.002

GLASSWARE
VERRERIE

0.248.***

0.248.1**

0.248.2**

0.250.***
0.251.***

0.252 ***
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0.253.***

0.254. ***

| — — 1
0.262.***

— =—
0.263.***

| — ]

0.264.***
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Stopcocks, double bore, acc. to DIN 12553,
with ST-PTFE-plug, with standard glass
tube side arms, with screw-thread retain-
ing nut (DGBM), made of borosilicate glass

Robinets en verre a deux voies a clé
interchangeable en PTFE, avec branches a tube
en verre standard et systeme de fixation a vis, en
verre borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm

1.6 14.5 8 100 0.253.001
25 18.8 9 100 0.253.002
4% 21.5 10 110 0.253.004
6.3 * 24 13 120 0.253.006

* not acc. to DIN / * ne répond pas a la norme DIN

Stopcocks, double bore, acc. to DIN 12553,
with hollow plug, with standard glass tube
side arms, with screw-thread retaining nut
(DGBM), made of borosilicate glass

Robinets en verre a deux voies a clé
interchangeable en verre creux, avec branches a
tube en verre standard et systeme de fixation a vis,
en verre borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm

1.6 14.5 8 100 0.254.001
25 18.8 9 100 0.254.002
4* 215 10 110 0.254.004
6.3 % 24 13 120 0.254.006

* not acc. to DIN / * ne répond pas a la norme DIN

Stopcocks, three way, acc. to DIN 12554,
T-bore, with solid ST-plug, with capillary
side arms, with screw-thread retaining nut
(DGBM), made of borosilicate glass

Robinets en verre en T¢ a trois voies, a clé
interchangeable en verre plein, avec branches a
tube capillaire et systéme de fixation a vis, en verre
borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de Ia clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm

1.6 14.5 8 100 0.262.001
25 18.8 9 100 0.262.002

Stopcocks, three way, acc. to DIN 12554,
T-bore, with solid ST-plug, with standard
glass tube side arms with screw-thread
retaining nut (DGBM), made of borosilicate
glass

Robinets en verre en Té a trois voies, a clé
interchangeable en verre plein, avec branches a
tube en verre standard et systeme de fixation a vis,
en verre borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de Ia clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm

1.6 14.5 8 100 0.263.001
25 18.8 9 100 0.263.002
4% 21.5 10 110 0.263.004
6.3 % 24 13 120 0.263.006
te) = 29.2 13 120 0.263.008

* not acc. to DIN / * ne répond pas a la norme DIN

Stopcocks, three way, acc. to DIN 12554,
T-bore, with ST-PTFE-plug, with capillary
side arms, with screw-thread retaining nut
(DGBM), made of borosilicate glass

Robinets en verre en T¢ a trois voies, a clé
interchangeable en PTFE, avec branches a tube
capillaire et systeme de fixation a vis, en verre
borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.

Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code

mm mm mm

1.6 12,5 8 100 0.264.000
1.6 14.5 8 100 0.264.001
25 18.8 9 100 0.264.002



Stopcocks, three-way, acc. to DIN 12554,

T-bore, with ST-PTFE-plug, with standard

glass tube side arms, with screw-thread

retaining nut (DGBM), made of borosilicate

glass

Bore of plug ST
Voie de la clé RIN
mm

1.6 14.5
2.5 18.8
4 * 215
6.3 % 24
8 * 29.2

* not acc. to DIN / * ne répond pas a la norme DIN

CS GLASSWARE
VERRERIE

Robinets en verre en Té a trois voies, a clé
interchangeable en PTFE, avec branches a tube
en verre standard et systeme de fixation a vis, en

verre borosilicaté —
Side arms @ Side arms length Order No.
Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm
8 100 0.265.001
9 100 0.265.002
10 110 0.265.004 0.265.***
13 120 0.265.006
13 120 0.265.008

Stopcocks, three-way, acc. to DIN 12554,

T-bore, with hollow plug, with standa

rd

glass tube side arms, with screw-thread

retaining nut (DGBM), made of borosilicate

glass

Bore of plug ST
Voie de la clé RIN
mm

1.6 14.5
2.5 18.8
4% 215
6.3 * 24
8* 29.2

* not acc. to DIN / * ne répond pas a la norme DIN

Stopcocks, three-way, acc. to Czako,

acc. to DIN 12563, with solid ST-plug, with

Robinets en verre en T€ a trois voies, a clé

interchangeable en verre creux, avec branches a

tube en verre standard et systeme de fixation a vis, [
en verre borosilicaté

Side arms @ Side arms length Order No.

Branche cap. 0 Long. de branche N° de code

mm mm

8 100 0.266.001

9 100 0.266.002 0.266.***
10 110 0.266.004

13 120 0.266.006

13 120 0.266.008

capillary side arms, with screw-thread

retaining nut (DGBM), made of borosilicate

glass

Bore of plug ST
Voie de la clé RIN
mm

1.6 14.5
2.5 18.8

Stopcocks, three-way, acc. to Czako,

acc. to DIN 12563, with solid ST-plug, with
standard glass tube side arms, with screw-

thread retaining nut (DGBM), made of
borosilicate glass

Robinets en verre en Té a 3 voies, type Czako et
clé en verre plein interchangeable. Branches a
tube capillaire et systéme de fixation a vis, en verre
borosilicaté [

Side arms @ Side arms length Order No.
Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm

8 100 0.268.001
9 100 0.268.002

0.268.***

Robinets en verre en Té a 3 voies, type Czako et
clé en verre plein interchangeable, avec branches
a tube en verre standard et systeme de fixation a
vis, en verre borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.

Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code

mm mm mm

1.6 14.5 8 100 0.268.101

2.5 18.8 9 100 0.268.102 L_ .

4 21.5 10 110 0.268.104 0.268.1*%*

Stopcocks, three-way, acc. to Czako,

acc. to DIN 12563, with ST-PTFE-plug, with

capillary side arms, with screw-thread

retaining nut (DGBM), made of borosilicate

Robinets en verre en Té a 3 voies, type Czako et
clé en PTFE interchangeable. Branches a tube
capillaire et systéeme de fixation a vis, en verre
borosilicaté

glass
Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm
1.6 14.5 8 100 0.269.001 0.269.%**
2.5 18.8 9 100 0.269.002
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0.269.***
0.269.1**

A

0.269.2**

0.270.***

0.272 ***

0.274.***

QA

Stopcocks, three-way, acc. to Czako, Robinets en verre en Té a 3 voies, type Czako et
acc. to DIN 12563, with ST-PTFE-plug, with clé en PTFE interchangeable, avec branches a
standard glass tube side arms, with tube en verre standard et systeme de fixation a vis,

screw-thread retaining nut (DGBM), made en verre borosilicaté
of borosilicate glass

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.

Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code

mm mm mm

1.6 14.5 8 100 0.269.101

25 18.8 9 100 0.269.102

4 21.5 10 110 0.269.104
Stopcocks, three-way, acc. to Czako, Robinets en verre en Té a 3 voies, type Czako et
acc. to DIN 12563, with hollow plug, with clé en verre creux interchangeable, avec branches
standard glass tube side arms, with a tube en verre standard et systeme de fixation a
screw-thread retaining nut (DGBM), made vis, en verre borosilicaté

of borosilicate glass

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm
1.6 14.5 8 100 0.269.201
25 18.8 9 100 0.269.202
4 215 10 110 0.269.204
Stopcocks, acc. to Schiff, L-shape, Robinets en forme de L, selon Schiff, a clé en
acc. to DIN 12545, with hollow ST-plug, verre creux interchangeable, pour vide poussé, en
high vacuum, made of borosilicate glass verre borosilicaté
Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm
25 14.5 9 100 0.270.002
4 18.8 10 110 0.270.004
6.3 21.5 13 120 0.270.006
8* 24 15 120 0.270.008
10 29.2 18 120 0.270.010
12 ** 34.5 20 120 0.270.012

* acc. to DIN 12557
** without DIN / ne répond pas a la norme DIN

Stopcocks, acc. to Schiff, T-shape, Robinets en forme de Té, selon Schiff, a clé en
acc. to DIN 12545, with hollow ST-plug, verre creux interchangeable, pour vide poussé, en
high vacuum, made of borosilicate glass verre borosilicaté

Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm

25 14.5 9 100 0.272.002
4 18.8 10 110 0.272.004
6.3 21.5 13 120 0.272.006
8 * 24 15 120 0.272.008
10 29.2 18 120 0.272.010
12 ** 34.5 20 120 0.272.012

*acc. to DIN 12557
** without DIN / ne répond pas a la norme DIN

Stopcocks, acc. to Schiff, Robinets selon Schiff a clé en verre creux
acc. to DIN 12545, with hollow ST-plug, interchangeable, pour vide poussé, en verre
high vacuum, made of borosilicate glass borosilicaté
Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm
25 14.5 9 100 0.274.002
4 18.8 10 110 0.274.004
6.3 215 13 120 0.274.006
8* 24 15 120 0.274.008
10 29.2 18 120 0.274.010
12 ** 345 20 120 0.274.012

*acc. to DIN 12557
** without DIN / ne répond pas a la norme DIN



Stopcocks one-way closed, acc. to Schiff,
with hollow ST-plug, high vacuum, made
of borosilicate glass

GLASSWARE
VERRERIE
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Robinets type sac, selon Schiff a clé en verre
borosilicaté creux interchangeable, pour vide

poussé
Bore of plug ST Side arms @ Side arms length Order No.
Voie de la clé RIN Branche cap. 0 Long. de branche N° de code !F
mm mm mm —>
2.5 14.5 9 100 0.276.002 [ T el T ]
4 18.8 10 110 0.276.004 g
6.3 21.5 13 120 0.276.006 =
8 24 15 120 0.276.008
10 29.2 18 120 0.276.010 0.276.***
12 34.5 20 120 0.276.012

High vacuum stopcock ,, Witaflo”, with
PTFE needle valve, straight, red, with
adjustable PTFE-seal. Leak rate > 107,
usable between - 20 to + 200 °C, made of

Robinets ,, Witaflo“ pour vide poussé droit en
verre borosilicaté avec clé a pointeau en PTFE,
rouge avec joint en PTFE réglable et systeme de

fixation a sécurité, résistant jusqu'a 200°C, débit

borosilicate glass, with overtwist safety de fuite > 107" mmHg
device, made of borosilicate glass

Bore Side arms @ Overall length Order No.

Voie Branche cap. 0 Longueur N° de code

mm mm mm

2 7/8 210 0.290.102

B 8 210 0.290.103

6 10 210 0.290.106 i
10 13 225 0.290.110 0.290.1**
12 15 225 0.290.112

14 18 225 0.290.114

High vacuum stopcock ,, Witaflo”, with
PTFE needle valve, angled, red, with
adjustable PTFE-seal. Leak rate > 107,

Robinets ,, Witaflo“ pour vide poussé angulaire en
verre borosilicaté avec clé a pointeau en PTFE,
rouge avec joint en PTFE réglable et fermeture a

usable between -20 to +200 °C, made of sécurité, résistant jusqu'a 200°C, débit de fuite

borosilicate glass, with overtwist safety > 107 mmHg
device, made of borosilicate glass

Bore Side arms @ Overall length Order No.

Voie Branche cap. 0 Longueur N° de code

mm mm mm

2 7/8 210 0.290.202

3] 8 210 0.290.203 L

6 10 210 0.290.206 0.290.2%*
10 13 225 0.290.210 e
12 15 225 0.290.212

14 18 225 0.290.214

Three-way high vacuum stopcock
~Witaflo”, with PTFE needle valve, red,
with adjustable PTFE-seal. Leak rate > 107,
usable between -20 to +200 °C, made of
borosilicate glass, with overtwist safety
device, made of borosilicate glass

Robinets ,, Witaflo“ pour vide poussé a trois voies

en verre borosilicaté avec clé a pointeau en PTFE,

rouge avec joint en PTFE réglable et fermeture a ‘
sécurité, résistant jusqu'a 200°C, débit de fuite ‘
>10"mmHg

Bore Side arms @ Overall length Order No.

Voie Branche cap. 0 Longueur N° de code

mm mm mm

3] 8 215 0.290.303 N

6 10 220 0.290.306 LRl
Spare-PTFE needle valve, red CIé a pointeau en PTFE

a bouton rouge de rechange

Bore Order No.

Voie N° de cade

mm b

2 0.290.402 ~ % ey
3 0.290.403

6 0.290.406

10 0.290.410

12 0.290.412

14 0.290.414 0.290.4%*
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Spare-glass housings, straight, made of
borosilicate glass

Bore
Voie
mm
2

3

6

10
12
14

0.290.5**

Spare-glass housings, angled, made of
borosilicate glass

Bore

Voie

mm

2

B

6

10

12

14
0.290.6**

Spare-overtwist safety device

Bore

Voie

mm

2
H 3

6

0.290.7** 0

B 12

14

Straight vacuum stopcock, with PTFE
needle valve and PTFE coated O-ring seal.
Leak rate > 10-5, made of borosilicate glass

Bore
Voie
mm

" 0-4
0.290.8 0-6

Angled vacuum stopcock, with PTFE
needle valve and PTFE coated O-ring seal.
Leak rate > 10-%, made of borosilicate glass

Bore
Voie
mm
0-4
0-6

0.290.9**

Straight high vacuum stopcock, with PTFE
needle valve ,Witaflo”, adjustable,
leak rate > 108, with interchangeable valve
plug tip, made of borosilicate glass

Corps droit de robinet
en verre borosilicaté de rechange

Order No.
N° de code

0.290.502
0.290.503
0.290.506
0.290.510
0.290.512
0.290.514

Corps de robinet angulaire
en verre borosilicaté de rechange

Order No.
N° de code

0.290.602
0.290.603
0.290.606
0.290.610
0.290.612
0.290.614

Systéme de fixation
a sécurité de rechange

Order No.
N° de code

0.290.702
0.290.703
0.290.706
0.290.710
0.290.712
0.290.714

Robinet droit pour vide, en verre borosilicaté,
avec clé a pointeau en PTFE et joint revétu de
téflon

Order No.
N° de code

0.290.804
0.290.806

Robinet angulaire pour vide, en verre
borosilicaté, avec clé a pointeau en PTFE et joint
revétu de téflon

Order No.
N° de code

0.290.904
0.290.906

Robinet droit pour vide poussé en verre
borosilicaté avec pointeau en téflon
interchangeable ,, Witaflo ', débit de fuite > 103,
en verre borosilicaté

Bore Side arms @ Length, arms GL Order No.
Voie Branche cap. 0 Long. de branche GL N° de code
mm mm mm
3 8 75 14 0.291.003
0.297 *** 6 10 75 18 0.291.006
U 10 18 85 24 0.291.010
15 20 85 24 0.291.015
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Straight high vacuum stopcock, ,Witaflo”,
Type N, borosilicate glass, valve plug made

of PTFE interchangeable "Witaflo", débit de fuite > 10-
Bore Side arms @ Length, arms Order No.
Voie Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm
& 8 75 0.291.103
6 10 75 0.291.106

High vacuum valve, right angle, ,Witaflo”,
borosilicate glass, valve plug made of PTFE

QA

Robinet droit type N pour vide poussé en verre

borosilicaté avec pointeau en téflon

Robinet a angle droit pour vide poussé en verre

borosilicaté avec pointeau en téflon

interchangeable ,, Witaflo “, débit de fuite > 10-%

Bore Side arms @ Length, arms GL Order No.
Voie Branche cap. 0 Long. de branche GL N° de code
mm mm mm

& 8 75 14 0.293.003
6 10 75 18 0.293.006
10 18 85 24 0.293.010
15 20 85 24 0.293.015

High vacuum valve, right angle, ,,Witaflo”,
Type N, borosilicate glass, valve plug made

of PTFE interchangeable ,, Witaflo “, débit de fuite > 10-%
Bore Side arms @ Length, arms Order No.
Voie Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm
8 8 75 0.293.103
6 10 75 0.293.106

90°, ultra high vacuum valves, ,SVT”, with
valve-bellow, made of V4A steel, with Viton

O-ring seal, leak rate > 109, made of
borosilicate glass

Robinet a angle droit type N pour vide poussé en

verre borosilicaté avec pointeau en téflon

Robinet angulaire a 90° pour ultra-vide, en verre
borosilicaté avec vanne en acier inoxydable et

Jjoint en viton, débit de fuite > 10, en verre
borosilicaté

Bore Side arms @ Length, arms Order No.
Voie Branche cap. 0 Long. de branche N° de code
mm mm mm

9 12 60 i 0.298.010
20 26 75 * 0.298.020

* as long on stock

Standard Rotaflo stopcocks,

with 2 side arms in-line for vacuum up to

104 mm Hg, made of borosilicate glass

Robinet standard Rotaflo
a 2 branches en ligne, pour vide jusqu’a
10~ mm Hg, en verre borosilicaté

Bore Side arms @ Oerall length Order No.
Voie Branche cap. 0 Longueur totale N° de code
mm mm mm

3 8 210 0.299.000
6 10 210 0.299.001

Standard Rotaflo stopcocks,

with 2 perpendicular arms for vacuum up
to 104 mm Hg, made of borosilicate glass

Robinet standard Rotaflo
a 2 branches perpendiculaires, pour vide
Jjusqu’a 10-* mm Hg, en verre borosilicaté

Bore Side arms @ Oerall length Order No.
Voie Branche cap. 0 Longueur totale N° de code
mm mm mm

& 8 150 0.299.010
6 10 165 0.299.011

High-performance Rotaflo stopcocks,

with 2 side arms in-line for vacuum up to

107 mm Hg, made of glass/PTFE

chemically inert and resistant up to 200 °C,

made of borosilicate glass

Robinet Rotaflo a haute performance

a 2 branches en ligne pour vide jusqu’a 1077 mm

Hg, ensemble en verre/téflon (PTFE)

chimiquement inerte, résistant jusqu’a 200 °C, en

verre borosilicaté

Bore Side arms @ Oerall length Order No.

Voie Branche cap. 0 Longueur totale N° de code

mm mm mm

& 8 210 0.299.020
10 210 0.299.021

10 10 225 0.299.022

GLASSWARE
VERRERIE

0.291.***

0.293.***

KRR

0.298.***

0.299.00*
0.299.02*

i

0.299.01*
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GLASSWARE
VERRERIE

& |

0.299.03*

0.300.014 0.300.034

I B}

0.300.014 BR

0.300.034 BR

0.302.***

QA

High-performance Rotaflo stopcocks,
with 2 perpendicular arms for vacuum up
to 107 mm Hg, made of glass/PTFE chemi-
cally inert and resistant up to 200 °C, made
of borosilicate glass

Robinets Rotaflo a haute performance

a 2 branches perpendiculaires, pour vide jusqu’a
107 mm Hg, ensemble en verre/téflon (PTFE)
chimiquement inerte, résistant jusqu’a 200 °C, en
verre borosilicaté

Bore Side arms @ Oerall length Order No.

Voie Branche cap. 0 Longueur totale N° de code

mm mm mm

& 8 165 0.299.030

6 10 165 0.299.031
ST-stoppers

Bouchons a rodages coniques

ST-stoppers, with octagonal plate, solid,
made of borosilicate glass,
acc. to DIN 12252

ST

RIN
7/16
10/19
12/21
14/23
19/26
24/29
29/ 32
34/35 *
45/40 *
60/46 *

* Semi-hollow / *Semi-creux

ST-stoppers, with octagonal plate, solid,
made of amber borosilicate glass,
acc. to DIN 12252

ST

RIN
7/16
10/19
12/21
14/23
19/26
24/29
29/ 32
34/35 *
45/40 *
60/46 *

* Semi hollow / *Semi-creux

ST-hollow-stoppers, with hexagonal plate,
made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12252

ST
RIN
7/16
10/19
12/21
14/23
19/26
24/29
29/32
34/35
45/40

Bouchons, plat a rodage conique, forme
octogonale, en verre borosilicaté plein

Order No.

N° de code

0.300.007
0.300.010
0.300.012
0.300.014
0.300.019
0.300.024
0.300.029
0.300.034
0.300.045
0.300.060

Bouchons, plat a rodage conique, forme
octogonale, en verre brun borosilicaté plein

Order No.

N° de code

0.300.007 BR
0.300.010 BR
0.300.012 BR
0.300.014 BR
0.300.019 BR
0.300.024 BR
0.300.029 BR
0.300.034 BR
0.300.045 BR
0.300.060 BR

Bouchons, plat a rodage conique, forme
hexagonale, en verre borosilicaté creux avec
gouttiere

Order No.

N° de code

0.302.007
0.302.010
0.302.012
0.302.014
0.302.019
0.302.024
0.302.029
0.302.034
0.302.045



cs GLASSWARE
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ST-hollow-stoppers, with hexagonal plate,  Bouchons, plat a rodage conique, forme

with drip in, made of amber borosilicate hexagonale, en verre brun borosilicaté creux avec
glass, acc. to DIN 12252 gouttiere
ST Order No.
RIN N° de cade
7/16 0.303.007
10/19 0.303.010
12/21 0.303.012
14/23 0.303.014
19/26 0.303.019
24/29 0.303.024 0.303.%%*
29/32 0.303.029
34/35 0.303.034
45/40 0.303.045
ST-hollow-stoppers, borosilicate glass, Bouchons, plat a rodage conique, forme
with octagonal plate, with safety nut, octagonale, en verre borosilicaté creux avec écrou
acc. to DIN 12252 de sécurité
ST Order No.
RIN N° de cade
10/19 0.304.010
12/21 0.304.012
14/23 0.304.014
19/26 0.304.019
24/29 0.304.024 0.304.%%*
29/32 0.304.029
ST-stoppers, short joint, hollow, with Bouchons, plat a rodage conique court,

hexagonal plate, flat, made of borosilicate forme hexagonale, en verre borosilicaté creux
glass

ST Order No.
RIN N° de code
10/13 0.305.010
12/14 0.305.012
14/15 0.305.014
19/17 0.305.019
24/20 0.305.024
29/22 0.305.029
0.305.***
Polyethylene-stoppers, with Bouchons plat a rodage conique
octagonal plate, acc. to DIN 12254 forme octagonale, en polyéthyléne
ST Order No.
RIN N° de code
7/16 0.306.007
10/19 0.306.010
12/21 0.306.012
14/23 0.306.014
19/26 0.306.019
24/29 0.306.024
29/32 0.306.029
34/35 0.306.034
45/40 0.306.045
60/46 0.306.060 0.306.***
85/55 0.306.085
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Adapters
Raccords
Reduction adapter, ,Preciso”, made of Tubes de réduction a rodage ,,Preciso*, en verre
borosilicate glass, acc. to DIN 12257 borosilicaté
I l Cone ST Socket ST notacc. to DIN Order No.
Cine méle Cane femelle ne répond pas N° de code
a la norme DIN
14/23 10/19 W 0.500.000
19/26 14/23 0.500.001
0.500.*** 24/29 14/23 w 0.500.002
29/32 14/23 0.500.003
24/29 19/26 i 0.500.004
29/32 19/26 0.500.005
29/32 24/29 W 0.500.006
45/40 24/29 i 0.500.007
45/40 29/32 0.500.008
60/46 45/40 W 0.500.009
0.500.003 71/51 45/40 * 0.500.010
71/51 60/46 w 0.500.011
60/46 29/32 W 0.500.012
34/35 19/26 i 0.500.013
34/35 24/29 w 0.500.014
34/35 29/32 W 0.500.015
50/42 29/32 i 0.500.016
55/44 29/32 w 0.500.017
- 14/23 12/21 0.500.018
0.500.016 40/38 19/26 0.500.019
45/40 34/35 0.500.020
Expansion adapters, made of borosilicate Tubes d’élargissement a rodage, en verre
glass, acc. to DIN 12257 borosilicaté
Cone ST Socket ST notacc. to DIN Order No.
Céne méle Cane femelle ne répond pas N° de code
ala norme DIN
10/19 14/23 * 0.510.000
14/23 19/26 0.510.001
14/23 24/29 e 0.510.002
14/23 29/32 0.510.003
l 19/26 24/29 w 0.510.004
Y 19/26 29/32 0.510.005
\ |" 24/29 29/32 * 0.510.006
] 24/29 45/40 w 0.510.007
29/32 45/40 0.510.008
45/40 60/46 0.510.009
45/40 71/51 w 0.510.010
19/26 34/35 e 0.510.011
0.510.%** 24/29 34/35 * 0.510.012
29/32 34/35 0.510.013
14/23 34/35 0.510.014
12/21 14/23 0.510.018
34/35 45/40 0.510.019
14/23 14/23 0.510.020
19/26 19/26 0.510.021
24/29 24/29 0.510.022

29/32 29/32 0.510.023



Conical-spherical adapter
made of borosilicate glass

Cone ST Cup S

Céne méle Rodage
sphérique femelle

29/32 35/20

Spherical-conical adapter
made of borosilicate glass

Ball S Socket ST
Rodage Cane femelle
sphérique méle

29/15 19/26

Short adapters, socket in cone, made of
borosilicate glass, acc. to DIN 12257

GLASSWARE
VERRERIE

QA

Raccord a rodage conique et sphérique, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

0.520.029

Raccord a rodage conique et sphérique, en verre
borosilicaté

Order No.

N° de code

0.520.*** 0.530.***

0.530.029

Raccords courts a rodage conique et rodage
femelle dans le cone, en verre borosilicaté

Cone ST Socket ST not acc. to DIN Order No.
Céne méle Cane femelle ne répond pas a la norme DIN N° de code
19/26 14/23 0.540.001
24/29 14/23 w 0.540.002
29/32 14/23 0.540.003
24/29 19/26 o 0.540.004
29/32 19/26 0.540.005
29/32 24/29 w 0.540.006
34/35 29/32 w 0.540.007
45/40 29/32 * 0.540.008 0.540.%**
35/34 24/29 w 0.540.009
40/38 24/29 w 0.540.010

Screw-threads, with cone, only glass
parts, made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12257

Screw thread Cone ST Seal
Filetage Céne méle Joint

GL

14 14/23 12x6
14 19/26 12x6
14 24/29 12x6
14 29/32 12x6
14 34/35 12x6
18 14/23 16x 8
18 19/26 16 x 8
18 24/29 16x 8
18 29/32 16x 8
18 34/35 16 x 8
25 14/23 22x10
25 19/26 22x10
25 24/29 22x10
25 29/32 22x10
25 34/35 22x10
25 45/40 22x10
32 14/23 29x 14
32 19/26 29x 14
32 24/29 29x 14
32 29/32 29x 14
32 45/40 29x 14
45 24/29 42 x 26
45 29/32 42 x 26
45 45/40 42 x 26

Raccords a vis et a rodage conique, uniquement
les parties, en verre borosilicaté

Length notacc.to DIN  Order No.
Longueur ne répond pas N° de code
a la norme DIN
mm
55 0.550.001
60 0.550.002
65 w 0.550.003
70 & 0.550.004
75 0.550.005
60 w 0.550.010
60 0.550.011
75 w 0.550.012
75 0.550.013
75 & 0.550.014
75 w 0.550.019
65 w 0.550.020
70 * 0.550.021 0.550.%**
75 0.550.022
5 0.550.023
100 0.550.024
80 0.550.028
80 0.550.029
80 e 0.550.030
85 0.550.031
100 0.550.032
85 0.550.039
85 0.550.040
95 0.550.041

Caps and seals see page 9/ Bouchons et joints voir page 9
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Flasks Medium Neck

Ballons
Flasks, round bottom, center neck, made Ballons a fond rond monocol a rodage, en verre
of borosilicate glass, acc. to DIN 12348 borosilicaté
Capacity ST Outer @ Height notacc. Order No.
to DIN
Capacité RIN 0 ext. Hauteur ne repond pas N° de code
s ala norme DIN
; ml mm mm
l 5 14/23 30 65 ud 0.600.005
10 14/23 34 68 & 0.600.010
25 14/23 41 75 B 0.600.025
50 14/23 51 90 0.600.050
,' 100 14/23 64 110 0.600.100
4 250 14/23 85 140 B 0.600.250
25 19/26 a1 75 ud 0.601.025
50 19/26 51 90 0.601.050
100 19/26 64 110 0.601.100
0.600.*** 250 19/26 85 140 0.601.250
= 500 19/26 105 170 & 0.601.500
0.602.*** 25 24/29 51 100 0.602.025
50 24/29 51 100 wd 0.602.050
100 24/29 64 110 & 0.602.100
150 24/29 75 120 B 0.602.150
250 24/29 85 140 ud 0.602.250
500 24/29 105 170 & 0.602.500
1000 24/29 131 210 B 0.602.001
2000 24/29 166 260 0.602.002
Flasks, round bottom, center neck, made Ballons a fond rond monocol a rodage, en verre
of borosilicate glass, acc. to DIN 12348 borosilicaté
Capacity ST Outer @ Height notacc. Order No.
to DIN
Capacité RIN 0 ext. Hauteur ne répond pas N° de code
ala norme DIN
ml mm mm
25 29/32 a1 75 0.603.025
50 29/32 51 90 k 0.603.050
" 100 29/32 64 110 0.603.100
¢ 150 29/32 75 125 0.603.150
l 250 29/32 85 140 0.603.250
500 29/32 105 170 0.603.500
1000 29/32 131 210 0.603.001
2000 29/32 166 260 0.603.002
J' 3000 29/32 185 280 i 0.603.003
4 4000 29/32 207 310 B 0.603.004
5000 29/32 223 8385 ke 0.603.005
6000 29/32 236 350 * 0.603.006
10000 29/32 279 420 B 0.603.010
0.603.*** 250 45/40 85 140 0.604.250
= 500 45/40 105 170 0.604.500
0.604.*** 1000 45/40 131 210 0.604.001
2000 45/40 166 260 0.604.002
3000 45/40 185 280 0.604.003
4000 45/40 207 310 0.604.004
5000 45/40 223 335 0.604.005
6000 45/40 236 350 0.604.006
10000 45/40 279 420 0.604.010
20000 45/40 345 515 ki 0.604.020

Short neck also available (please add SN) *.*** *** GN
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Flasks, flat bottom, center neck, made of

borosilicate glass, acc. to DIN 12348

Capacity
Capacité

ml
25
50
100
50
100
250
500
50
100
250
500
1000
2000
50
100
150
250
500
1000
2000

Flasks, flat bottom, center neck, made of

ST

RIN

14/23
14/23
14/23
19/26
19/26
19/26
19/26
24/29
24/29
24/29
24/29
24/29
24/29
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32

Outer @

O ext.

mm
42
51
65
51
64
85
105
51
64
85
105
131
166
51
64
75
85
105
131
166

borosilicate glass, acc. to DIN 12348

Capacity
Capacité

ml
250
500
1000
2000
4000
10000

Flasks, round bottom, center neck, made

ST

RIN

45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40

Outer @

O ext.

mm
85
100
120
166
207
280

of amber borosilicate glass, acc. to

DIN 12348
Capacity

Capacité

ml
25
50
100
25
50
100
250
50
100
250
500
1000
2000
50
100
250
500
1000
2000

ST

RIN

14/23
14/23
14/23
19/26
19/26
19/26
19/26
24/29
24/29
24/29
24/29
24/29
24/29
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32

Outer @

O ext.

mm
41
51
64
41
51
64
85
51
64
85
105
131
166
51
64
85
105
131
166

cs GLASSWARE
VERRERIE

Ballons a fond plat monocol a rodage, en verre
borosilicaté

Height not acc. Order No.
to DIN
Hauteur ne répond pas N° de code
ala norme DIN
mm
72 0.611.025
100 0.611.050
103 0.611.100
95 0.612.050
105 0.612.100
135 * 0.612.250
165 * 0.612.500
95 * 0.613.050
105 * 0.613.100
135 * 0.613.250
165 * 0.613.500
195 * 0.613.001
245 * 0.613.002
95 * 0.614.050 0.611.***
105 0.614.100 -
125 0.614.150 0.614.***
135 0.614.250
165 0.614.500
195 0.614.001
245 0.614.002

Ballons a fond plat monocol a rodage conique, en
verre borosilicaté

Height not acc. Order No.
to DIN

Hauteur ne répond pas N° de code
ala norme DIN

mm

137 0.615.250

170 0.615.500

190 0.615.001

245 0.615.002

290 0.615.004

375 0.615.010

0.615.***
Ballons a fond rond monocol a rodage conique,
en verre brun borosilicaté

Height notacc. Order No.
to DIN
Hauteur ne répond pas N° de code
a la norme DIN
mm
75 w 0.615.025
90 0.615.050
110 0.615.100
75 w 0.616.025
90 0.616.050
110 0.616.100
140 W 0.616.250
100 wd 0.617.050
110 w 0.617.100
140 W 0.617.250
170 wd 0.617.500
210 w 0.617.001
260 W 0.617.002
100 wd 0.618.050
110 0.618.100 0.615.4++
140 0.618.250 o
170 0.618.500
210 0.618.001 0.618.%%*
260 0.618.002
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Erlenmeyer flasks, graduated, made of

borosilicate glass, acc. to DIN 12387

Capacity
Capacité

ml

5

10
25
50
100
25
50
100
200
250
50
100
200
250
300
500
1000
50
100
200
250
300
500
1000
2000
200
250
300
500
1000
2000
3000
5000

0.619.***

0.624.***

Capacity

0.622.*** BR Capacité

ml
50
100
200
250
300
500
1000

Capacity
Capacité
mi

100

250

500
1000
2000
4000

0.645.***

34

ST

RIN

14/23
14/23
14/23
14/23
14/23
19/26
19/26
19/26
19/26
19/26
24/29
24/29
24/29
24/29
24/29
24/29
24/29
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40

Erlenmeyer flasks, graduated
acc. to DIN 12387, made of amber
borosilicate glass

ST

RIN

29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32

S
RS

35/20
35/20
35/20
35/20
35/20
35/20

Outer @

0 ext.

mm
30
33
42
51
64
42
51
64
79
85
51
64
79
85
87
105
131
51
64
79
85
87
105
131
166
79
85
87
105
131
166
187
220

Outer @

0 ext.

mm
51
64
79
85
87
105
131

Flasks, round bottom, medium neck,
with spherical joint, uncoated, made of
borosilicate glass

Outer @
0 ext.
mm

64

81

105
126
166
207

Fioles Erlenmeyer graduées, col a rodage
conique, sans bouchon, en verre borosilicaté

Height not acc.

to DIN
Hauteur ne répond pas

ala norme DIN
mm
45
60
70
80
100
70
80
100
130
140 e
80
100
130
140
150
170
220
80
100
130 &
140
150 e
170
220
280
130
140
150 e
170
220
280 e
310
365

E N T S

For ST-Stoppers please refer to pages 28 and 29
Pour les bouchons a rodage, veuillez svp vous référer aux pages 28 et 29

Order No.

N° de code

0.619.005
0.619.010
0.619.025
0.619.050
0.619.100
0.620.025
0.620.050
0.620.100
0.620.200
0.620.250
0.621.050
0.621.100
0.621.200
0.621.250
0.621.300
0.621.500
0.621.001
0.622.050
0.622.100
0.622.200
0.622.250
0.622.300
0.622.500
0.622.001
0.622.002
0.624.200
0.624.250
0.624.300
0.624.500
0.624.001
0.624.002
0.624.003
0.624.005

Fioles Erlenmeyer graduées, col a rodage
conique, sans bouchon, en verre brun borosilicaté

Height not acc.
to DIN
Hauteur ne répond pas
a la norme DIN
mm
95
100
130 *
140
150 *
170
220

For ST-Stoppers please refer to pages 28 and 29
Pour les bouchons a rodage, veuillez svp vous référer aux pages 28 et 29

Order No.

N° de code

0.622.050 BR
0.622.100 BR
0.622.200 BR
0.622.250 BR
0.622.300 BR
0.622.500 BR
0.622.001 BR

Ballons a fond rond a rodage sphérique pour
évaporateur rotatif, en verre borosilicaté

Height
Hauteur
mm
110
140
170
210
260
310

Order No.
N° de code

0.644.100
0.644.250
0.644.500
0.644.001
0.644.002
0.644.004



Flasks, round bottom, medium neck,
with spherical joint, plastic-coated
borosilicate glass

Capacity S Outer @
Capacité RS O ext.
ml mm
100 35/20 64
250 35/20 81

500 35/20 105
1000 35/20 126
2000 35/20 166
4000 35/20 207

Evaporating Flasks
Ballons piriformes

Flasks, pear shaped, centered,
uncoated, made of borosilicate glass
(also for rotary evaporators)

Capacity ST Outer @
Capacité RIN Oext
ml mm
25 29/32 a1
50 29/32 51
100 29/32 60
150 29/32 75
250 29/32 81
500 29/32 101
1000 29/32 126
2000 29/32 160

Flasks, pear shaped, centered, made of
borosilicate glass plastic-coated

Capacity ST Outer @
Capacité RIN Oext
ml mm

50 29/32 51

100 29/32 60
250 29/32 81

500 29/32 101
1000 29/32 126
2000 29/32 160

Flasks, pear shaped, centered,
round bottom, PRECISO, made of
borosilicate glass

Capacity ST
Capacité RIN
ml

10 14/23
12 14/23
25 14/23
50 14/23
100 14/23

Flasks, pear shaped, centered,

flat bottom, PRECISO, made of borosilicate

glass
Capacity ST
Capacité RIN
ml
12 14/23
25 14/23
50 14/23
100 14/23

Flasks, pear shaped, centered,

flat bottom, PRECISO. made of borosilicate

glass
Capacity ST
Capacité RIN
ml
12 19/26
25 19/26
50 19/26
100 19/26

GLASSWARE
VERRERIE

Ballons a fond rond a rodage sphérique pour

évaporateur rotatif, en verre borosilicaté plastifié
de sécurité

Height Order No.
Hauteur N° de code
mm

110 0.645.100
140 0.645.250
170 0.645.500
210 0.645.001
260 0.645.002
310 0.645.004

Ballons piriformes, col a rodage conique, en verre

sy , . * % ¥
borosilicaté (également pour évaporateur rotatif) 0.645.

Height Order No.

Hauteue N° de code

mm

75 0.655.025

90 0.655.050

110 0.655.100

125 0.655.150

140 0.655.250

170 0.655.500 .
210 0.655.001
235 0.655.002 1653‘Em|

Ballons piriformes, col a rodage conique, en verre
borosilicaté plastifié de sécurité

Height Order No.

Hauteur N° de code

mm 0.655.*%**
20 0.655.050 K -

110 0.655.100 K 0.655.*** K
140 0.655.250 K

170 0.655.500 K

210 0.655.001 K

235 0.655.002 K

Ballons piriformes, col a rodage conique, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

0.658.010
0.658.012
0.658.025
0.658.050
0.658.100

Ballons piriformes, a fond plat avec col a rodage
conique, en verre borosilicaté

0.658.***

Order No.
N° de code

0.658.112
0.658.125
0.658.150
0.658.200

Ballons piriformes, a fond plat avec col a rodage
conique, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

0.658.212
0.658.225
0.658.250
0.658.300

0.658.112
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Flasks, pear shaped, made of borosilicate
glass, acc. to DIN 12383

Capacity ST Outer @
= Capacité RIN 0 ext.
( l ml mm
5 14/23 22
[ e ‘\ 10 14/23 33
L a&m | 25 14/23 43
X f 50 14/23 51
R\ 100 14/23 64
N 250 14/23 85
0.660.*** -
- Flasks, pear shaped, made of borosilicate
0.662.%%* glass, acc. to DIN 12383
Capacity ST Outer @
Capacité RIN 0 ext.
; ml mm
, 10 19/26 33
25 19/26 43
\ | ] 50 19/26 51
\ 100 19/26 64
b \I 250 19/26 85
Flasks, pear shaped, 2 necks,
side neck angled, made of borosilicate
glass, acc. to DIN 12383
0.663.*** Capacity ST Outer @
Capacité RIN 0 ext.
ml mm
25 14/23 43
50 14/23 51
100 14/23 64

For other sizes, see also page 41/

Flasks, pear shaped, made of borosilicate
glass, acc. to DIN 12383

Capacity ST Outer @
0.664.*** Capacité RIN O ext.

mi mm

50 29/32 59

100 29/32 64

250 29/32 85

Erlenmeyer flasks, with screw thread,
made of borosilicate glass

Capacity Screw thread  Outer @
Capacité Filetage 0 ext.
ml GL mm
100 25 64
250 32 85
500 32 105
1000 32 131
0.670.%** For other sizes, see also page 214

Pour d'autres tailles, svp vous référer a la page 214

Ballons en forme de coeur avec col a rodage
conique, en verre borosilicaté

Height Order No.
Hauteur N° de code
mm

64 0.660.005
70 0.660.010
90 0.660.025
100 0.660.050
120 0.660.100
145 0.660.250

Ballons en forme de coeur avec col a rodage
conique, en verre borosilicaté

Height Order No.
Hauteur N° de code
mm

75 0.662.010
95 0.662.025
105 0.662.050
120 0.662.100
145 0.662.250

Ballons en forme de coeur bicols, a rodages
coniques dont un incliné, en verre borosilicaté

Height Order No.
Hauteur N° de code
mm

90 0.663.025
100 0.663.050
120 0.663.100

Ballons en forme de coeur avec col a rodage
conique, en verre borosilicaté

Height Order No.
Hauteur N° de code
mm

110 0.664.050
125 0.664.100
150 0.664.250

Fioles Erlenmeyer avec col a filetage (GL),
en verre borosilicaté

Height Order No.
Hauteur N° de code
mm

105 0.670.100
140 0.670.250
175 0.670.500
220 0.670.001

For screw-caps please refer to Order No. 0.175.125 and 0.175.132
Pour les bouchons a visser, veuillez svp vous référer aux N° de code 0.175.125 and 0.175.132

Powder flasks, with indentations on the
flask wall, made of borosilicate glass

Capacity ST Outer @

Capacité RIN 0 ext.

ml mm

100 29/32 60

250 29/32 81

500 29/32 101
0.658.%** 1000 29/32 126

2000 29/32 160
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Fioles a poudre avec col a rodage conique,
en verre borosilicaté

Height Order No.
Hauteur N° de code
mm

110 0.680.100
140 0.680.250
170 0.680.500
210 0.680.001
235 0.680.002
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Round bottom flasks, 2 necks, with side Ballons a fond rond bicols a rodages coniques
neck at an angle of 20° (7° or 15° on dont un incliné a 20°(sur demande a 7° ou a 15°),
request), acc. to DIN 12394, made of en verre borosilicaté

borosilicate glass

Capacity Center neck Side neck notacc. to DIN Order No.

Capacité Col central Col latéral ne répond pas a la norme DIN N° de code

ml ST/RIN ST/RIN

25 14/23 14/23 0.699.025

50 14/23 14/23 0.699.050

100 14/23 14/23 0.699.100

250 14/23 14/23 0.699.250

50 24/29 14/23 * 0.700.050

100 24/29 14/23 * 0.700.100

250 24/29 14/23 * 0.700.250

500 24/29 14/23 * 0.700.500

1000 24/29 14/23 * 0.700.001

2000 24/29 14/23 * 0.700.002

250 24/29 19/26 * 0.701.250

500 24/29 19/26 * 0.701.500

1000 24/29 19/26 * 0.701.001 0.699.***

2000 24/29 19/26 * 0.701.002 -

0.707.%**

Round bottom flasks, 2 necks, with side Ballons a fond rond bicols a rodages coniques,

neck at an angle of 20° (7° or 15° on col central RIN 29/32 et tubulure latérale inclinée

request), acc. to DIN 12394, made of a 20° (sur demande a 7° ou a 15°), en verre

borosilicate glass borosilicaté

Capacity Center neck Side neck notacc. to DIN Order No.

Capacité Col central Col latéral ne répond pas a la norme DIN N° de code

ml ST/RIN ST/RIN

50 29/32 14/23 * 0.703.050

100 29/32 14/23 i 0.703.100

250 29/32 14/23 0.703.250

500 29/32 14/23 0.703.500

1000 29/32 14/23 0.703.001

2000 29/32 14/23 0.703.002

250 29/32 19/26 0.705.250

500 29/32 19/26 0.705.500

1000 29/32 19/26 0.705.001

2000 29/32 19/26 0.705.002
Round bottom flasks, with 2 side necks at Ballons a fond rond tricols a rodages coniques, 0.703.%**
an angle of 20° (7° or 15° on request), acc. avec deux tubulures latérales inclinées a 20° (sur -
to DIN 12394, made of borosilicate glass demande a 7° ou a 15°), en verre borosilicaté 0.705.%**

Capacity Center neck Side neck notacc. to DIN Order No.

Capacité Col central Col. latéral ne répond pas a la norme DIN N° de code

ml ST/RIN ST/RIN

25 14/23 14/23 * 0.725.025

50 14/23 14/23 i 0.725.050

100 14/23 14/23 * 0.725.100

100 24/29 14/23 * 0.730.100

250 24/29 14/23 k 0.730.250

500 24/29 14/23 * 0.730.500

1000 24/29 14/23 * 0.730.001

2000 24/29 14/23 k 0.730.002

100 24/29 19/26 * 0.732.100

250 24/29 19/26 * 0.732.250

500 24/29 19/26 k 0.732.500

1000 24/29 19/26 * 0.732.001

2000 24/29 19/26 * 0.732.002

4000 24/29 19/26 k 0.732.004

100 29/32 14/23 0.736.100

250 29/32 14/23 0.736.250

500 29/32 14/23 0.736.500

1000 29/32 14/23 0.736.001 0.725.***

2000 29/32 14/23 0.736.002 -

4000 29/32 14/23 0.736.004 0.736.***

6000 29/32 14/23 0.736.006
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Round bottom flasks, with 2 side necks Ballons a fond rond tricols a rodages coniques,
at an angle of 20° (7° or 15° on request), col central RIN 29/32 et deux tubulures latérales
acc. to DIN 12394, made of borosilicate inclinées a 20° (sur demande a 7° ou a 15°), en
glass verre borosilicaté
Capacity Center neck Side neck not acc. to DIN Order No.
Capacité Col central Col latéral ne répond pas a la norme DIN N° de code
ml ST/RIN ST/RIN
100 29/32 19/26 0.738.100
| 250 29/32 19/26 0.738.250
\ / 500 29/32 19/26 0.738.500
\ J 1000 29/32 19/26 0.738.001
2000 29/32 19/26 0.738.002
\ 4000 29/32 19/26 0.738.004
100 29/32 29/32 u 0.740.100
250 29/32 29/32 e 0.740.250
500 29/32 29/32 i 0.740.500
1000 29/32 29/32 w 0.740.001
O 7ag 2000 29/32 29/32 e 0.740.002
o0 3000 29/32 29/32 i 0.740.003
0,745 %% 4000 29/32 29/32 * 0.740.004
S 6000 29/32 29/32 e 0.740.006
10000 29/32 29/32 i 0.740.010
2000 45/40 19/26 0.742.002
4000 45/40 19/26 0.742.004
2000 45/40 29/32 i 0.745.002
4000 45/40 29/32 w 0.745.004
6000 45/40 29/32 e 0.745.006
10000 45/40 29/32 i 0.745.010
Round bottom flasks, with side neck, Ballons a fond rond bicols a rodages coniques,
parallel, acc. to DIN 12394, made of col central RIN 24/29 et tubulure latérale droite,
borosilicate glass en verre borosilicaté
Capacity Center neck Side neck not acc. to DIN Order No.
Capacité Col central Col latéral ne répond pas a la norme DIN N° de code
ml ST/RIN ST/RIN
100 24/29 14/23 wd 0.750.100
250 24/29 14/23 & 0.750.250
500 24/29 14/23 w 0.750.500
1000 24/29 14/23 o 0.750.001
2000 24/29 14/23 & 0.750.002
0.750.%*%* 250 24/29 19/26 & 0.751.250
= 500 24/29 19/26 wd 0.751.500
0.751.%** 1000 24/29 19/26 & 0.751.001
2000 24/29 19/26 u 0.751.002
Round bottom flasks, with side neck, Ballons a fond rond bicols a rodages coniques,
parallel, acc. to DIN 12394, made of col central RIN 29/32 et tubulure latérale droite,
borosilicate glass en verre borosilicaté
Capacity Center neck Side neck not acc. to DIN Order No.
Capacité Col central Col latéral ne répond pas a la norme DIN N° de code
ml ST/RIN ST/RIN
100 29/32 14/23 0.752.100
250 29/32 14/23 0.752.250
500 29/32 14/23 0.752.500
1000 29/32 14/23 0.752.001
2000 29/32 14/23 0.752.002
250 29/32 19/26 0.753.250
500 29/32 19/26 0.753.500
1000 29/32 19/26 0.753.001
2000 29/32 19/26 0.753.002
250 29/32 29/32 e 0.754.250
500 29/32 29/32 w 0.754.500
1000 29/32 29/32 wJ 0.754.001
0.752.*** 2000 29/32 29/32 * 0.754.002
- 4000 29/32 29/32 & 0.754.004

0.754.***
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Round bottom flasks, with 2 side necks, Ballons a fond rond tricols a rodages coniques,
parallel, acc to DIN 12394, made of col central RIN 29/32 et deux tubulures latérales
borosilicate glass droites, en verre borosilicaté
Capacity Center neck Side neck not acc. to DIN Order No.
Capacité Col central Col latéral ne répond pas a la norme DIN N° de code
ml ST/RIN ST/RIN
100 29/32 14/23 0.768.100
250 29/32 14/23 0.768.250
500 29/32 14/23 0.768.500
1000 29/32 14/23 0.768.001
2000 29/32 14/23 0.768.002
4000 29/32 14/23 0.768.004
250 29/32 19/26 0.770.250
500 29/32 19/26 0.770.500
1000 29/32 19/26 0.770.001 0.768.%%*
2000 29/32 19/26 0.770.002 =
4000 29/32 19/26 0.770.004 0.772.%%%
100 29/32 29/32 w 0.772.100
250 29/32 29/32 o 0.772.250
500 29/32 29/32 e 0.772.500
1000 29/32 29/32 w 0.772.001
2000 29/32 29/32 w 0.772.002
3000 29/32 29/32 i 0.772.003
4000 29/32 29/32 w 0.772.004
5000 29/32 29/32 w 0.772.005
6000 29/32 29/32 e 0.772.006 ‘
10000 29/32 29/32 w 0.772.010
.
Round bottom flasks, with 2side necks, Ballons a fond rond tricols a rodages coniques, ]
parallel, acc. to DIN 12394, made of col central RIN 45/40 et deux tubulures latérales i J l |
borosilicate glass droites RIN 29/32, en verre borosilicaté ( I '
Capacity Center neck Side neck notacc. to DIN Order No. \ J
Capacité Col central Col latéral ne répond pas a la norme DIN N° de code |
ml ST/RIN ST/RIN \
1000 45/40 29/32 e 0.775.001
2000 45/40 29/32 e 0.775.002
3000 45/40 29/32 & 0.775.003 0.775.%**
4000 45/40 29/32 e 0.775.004
5000 45/40 29/32 e 0.775.005
6000 45/40 29/32 & 0.775.006
10000 45/40 29/32 e 0.775.010
20000 45/40 29/32 d 0.775.020
Collecting nitrogen flasks, acc. to Schlenk, Ballon-collecteurs selon Schlenk, pour azote, a
round bottom flasks with lateral stopcock fond rond et col a rodage conique femelle, avec
with hollow plug, bore 2.5 mm, ST 14.5 robinet latéral a voie de 2,5 mm et olive pour
with hose nozzle 8 mm, made of borosili- tuyau de 8 mm, en verre borosilicaté
cate glass
Capacity ST Order No.
Capacité RIN N° de code
ml
25 14/23 0.777.002
50 14/23 0.777.003
100 14/23 0.777.004
0.777.002
Nitrogen flasks, acc. to Schlenk, round bot-  Ballons a fond rond pour azote selon Schlenk, en
tom, with side PTFE valve and hose con- verre borosilicaté avec robinet droit latéral a clé
nection, made of borosilicate glass en PTFE et olive pour tuyau
Capacity ST Order No.
Capacité RIN N° de code
ml
25 14/23 0.777.012
50 14/23 0.777.013
100 14/23 0.777.014
250 14/23 0.777.015
500 14/23 0.777.016

0.777.012
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0.777.022

0.777.112

0.778.***

QA

Nitrogen flasks, acc. to Schlenk, round
bottom, with side straight stopcock and
hose connection 8 mm, made of
borosilicate glass

Capacity Socket
Capacité Cane femelle
ml ST

25 29/32

50 29/32

100 29/32

250 29/32

500 29/32
1000 29/32

Pourers, for flasks and sulfonation flasks,
made of borosilicate glass
Cone

Cine méle

ST

12/21

14/23

19/26

24/29

29/32

34/35

45/40

Collecting Nitrogen flasks, acc. to Schlenk,
cylindrical, round bottom flasks with lateral
stopcock with hollow plug, bore 2.5 mm,
ST 14.5 with hose nozzle 8 mm, made of
borosilicate glass

Capacity Socket Length
Capacité Cane femelle Longueur
ml ST mm

10 14/23 120
25 14/23 120
50 14/23 145
100 14/23 165
200 14/23 210
300 14/23 230
500 14/23 250
1000 14/23 300
100 29/32 165
500 29/32 250
1000 29/32 300
2000 29/32 300

Ballon a fond rond pour azote selon Schlenk, en
verre borosilicaté avec robinet oblique latéral en
verre et olive pour tuyau 8 mm

Order No.
N° de code

0.777.022
0.777.023
0.777.024
0.777.025
0.777.026
0.777.027

Raccords d’évacuation a rodage pour fioles et
ballons de sulfonation, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

0.777.112
0.777.114
0.777.119
0.777.124
0.777.129
0.777.134
0.777.145

Ballon-collecteurs pour azote, selon Schlenk,
forme cylindrique a fond rond et col a rodage
conique femelle, avec robinet latéral a voie de
2,5 mm et olive pour tuyau de 8 mm, en verre
borosilicaté

Outer @ Order No.
O ext. N° de code
mm

16 0.778.001
32 0.778.002
32 0.778.003
40 0.778.004
40 0.778.005
50 0.778.006
70 0.778.007
80 0.778.008
40 0.778.101
70 0.778.102
80 0.778.103
100 0.778.104

Vacuum Manifolds
Rampes sous vide

Vacuum Manifolds, Nitrogen distribution
tubes, made of borosilicate glass 3.3, with
5 stopcocks double bore

Vacuum Manifolds, Nitrogen distribution
tubes, made of borosilicate glass 3.3, with
5 two-way PTFE high vacuum valves

Vacuum Manifolds, vacuum distribution
tubes, made of borosilicate glass 3.3, with
PTFE high vacuum valves one-way bore

0 up to 6 mm, with tubing olive 8 mm
Quantity of valves

Nombres de robinets

Pcs.

8

4

5

Rampes sous vide, a tubes de distribution d'azote,
en verre borosilicaté 3.3, équipés de 5 robinets en
verre a double voie

Order No.

N° de cade

0.778.110

Rampes sous vide, a tubes de distribution d'azote,
en verre borosilicaté 3.3, équipés de 5 robinets a
2 voies a pointeau en PTFE pour vide poussé

Order No.
N° de code
0.778.120

Rampes sous vide, a tubes de distribution d'azote,
en verre borosilicaté 3.3, équipés de 5 robinets a
2 voies a pointeau en PTFE pour vide poussé

Order No.
N° de code

0.778.133
0.778.134
0.778.135



Collecting flasks, acc. to Schlenk,
cylindrical, round bottom flasks with lateral
stopcock with hollow plug, bore 2.5 mm,
ST 14.5 with hose nozzle 8 mm, made of
borosilicate glass

Capacity Cone Length
Capacité Céne male Longueur
ml ST mm

10 14/23 120
25 14/23 120
50 14/23 145
100 14/23 165
200 14/23 210
300 14/23 230
500 14/23 250
1000 14/23 300
100 29/32 165
500 29/32 250
1000 29/32 300
2000 29/32 300

Special models:

QA

Ballon-collecteurs selon Schlenk, forme
cylindrique a fond rond et col a rodage conique
mdle, avec robinet latéral a voie de 2,5 mm a clé
creuse et olive pour tuyau de 8 mm, en verre
borosilicaté

Outer @ Order No.
O ext. N° de code
mm

16 0.778.201
32 0.778.202
32 0.778.203
40 0.778.204
40 0.778.205
50 0.778.206
70 0.778.207
80 0.778.208
40 0.778.301
70 0.778.302
80 0.778.303
100 0.778.304

- with hooks, (please add ,H" behind the Order No.)
- with stopcock, three way, hollow plug ST 18.8 mm, bore 4 mm,

(please add ,,S” behind the Order No.)

- with valve stopcock, with PTFE-needle valve as lateral connection

(please add ,,V“ behind the Order No.)
Versions spéciales:

- avec crochets, (veuillez rajouter la lettre "H" derriere le No. de code )

- avec robinet a 3-voies de 4 mm, (veuillez rajouter la lettre "S" derriere le No. de code)
- avec robinet a pointeau en PTFE, (veuillez rajouter la lettre "V" derriere le No. de Code)

Solvent-collecting flasks, acc. to

Dr. Storch, flat bottom flasks with 2 high
vacuum valve stopcocks, with plastic
coating, with hooks, capacity 2000 ml

- with socket ST 14/23 / avec cone femelle RIN 14/23
- with HV-flat flange NW 15 / avec rodage plan DN 15

HV-collecting flasks, acc. to Dr. Storch,
with high vacuum valve stopcocks 8 mm,
capacity 100 ml, made of borosilicate glass

- with socket ST 14/23 (with hooks) /
avec cone femelle RIN 14/23 (avec crochets)

- with HV-flat flange NW 15/ avec rodage plan DN 15

Flasks pear shaped, 2 necks, with side neck
angled, made of borosilicate glass, acc. to
DIN 12383

Capacity Center neck Side neck
Capacité Col central Col latéral
ml ST ST

25 19/26 14/23

50 19/26 14/23
100 19/26 14/23
250 19/26 14/23

Flasks pear shaped, 3 necks, with side
necks angled, made of borosilicate glass,
acc. to DIN 12383

Capacity Center neck Side necks
Capacité Col central Col latéraux
ml ST ST

25 19/26 14/23

50 19/26 14/23

100 19/26 14/23

250 19/26 14/23

Ballon-collecteurs de solvent selon Dr. Storch, a
fond rond en verre plastifié de sécurité, avec deux
robinets pour vide poussé et deux crochets.
Capacite 2000 ml

Order No.
N° de code
0.779.002
0.779.012

Ballon-collecteurs selon Dr. Storch, a fond rond
en verre borosilicaté, avec un robinet pour vide
poussé de 8§ mm et une tubulure parallele a rodage
conique ou plan . Capacité 100 ml

Order No.
N° de code
0.779.100

0.779.115

Ballons bicols en forme de coeur, a rodages
normalisés, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

0.780.025
0.780.050
0.780.100
0.780.250

Ballons tricols en forme de coeur, a rodages
normalisés, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

0.782.025
0.782.050
0.782.100
0.782.250

GLASSWARE
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0.778.***

0.780.***

0.782.***
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Flasks pear shaped, Claisen, with side neck  Ballons de Claisen, en forme de coeur, verre

angled, made of borosilicate glass, acc. to borosilicaté, avec raccord latéral a RN 14/23
DIN 12383
Capacity Center neck Side neck Order No.
Capacité Col central Col latéral N° de code
ml ST ST
25 14/23 14/23 0.783.025
50 14/23 14/23 0.783.050
100 14/23 14/23 0.783.100
250 14/23 14/23 0.783.250

Flasks pear shaped, Claisen-Vigreux, with Ballons de Claisen-Vigreux, en forme de coeur,

side neck angled, made of borosilicate verre borosilicaté, avec raccord latéral a RN 14/23
glass, acc. to DIN 12383
0.783,%** Capacity Center neck Side neck Order No.
Capacité Col central Col latéral N° de code
ml ST ST
25 14/23 14/23 0.786.025
50 14/23 14/23 0.786.050
100 14/23 14/23 0.786.100
0.786.%%* 250 14/23 14/23 0.786.250
Flasks, 4 necks, with 3 necks parallel, Ballons ronds a 4 cols, avec 3 tubulures paralléles
made of borosilicate glass, droites, a rodages normalisés, en verre borosili-
acc. to DIN 12293 caté
Capacity Center neck Side necks Order No.
Capacité Col central Cols latéraux N° de code
ml ST ST
500 29/32 29/32 0.812.500
1000 29/32 29/32 0.812.001
2000 29/32 29/32 0.812.002
4000 29/32 29/32 0.812.004
2000 45/40 29/32 0.814.002
4000 45/40 29/32 0.814.004
6000 45/40 29/32 0.814.006

0.812.*** 10000 45/40 29/32 0.814.010
Flasks, 4 necks, with 3 angled necks, made  Ballons ronds a 4 cols, avec 3 tubulures inclinées,
of borosilicate glass, acc. to DIN 12392 rodages normalisés, en verre borosilicaté

Capacity Center neck Side necks Order No.
Capacité Col central Cols latéraux N° de code
ml ST ST

250 29/32 19/26 0.822.250
500 29/32 19/26 0.822.500
1000 29/32 19/26 0.822.001
1000 29/32 29/32 0.824.001
2000 29/32 29/32 0.824.002
2000 45/40 29/32 0.826.002
4000 45/40 29/32 0.826.004
6000 45/40 29/32 0.826.006

* %%

0822 Sulfonation flasks, with 4 side necks Ballons de sulfonation a 5 cols, avec 2 tubulures
(2 wall-parallel necks and 2 angled necks) droites paralleles, 2 tubulures inclinées et un col
and one center neck, made of borosilicate central, en verre borosilicaté
glass

Capacity Center neck Side necks Order No.
Capacité Col central Cols latéraux N° de code
ml ST ST
100 29/32 14/23 0.850.101
200 29/32 14/23 0.850.020
350 29/32 14/23 0.850.024
100 29/32 19/26 0.850.031
200 29/32 19/26 0.850.032
350 29/32 19/26 0.850.033
350 45/40 29/32 0.850.035
500 45/40 29/32 0.850.050
750 45/40 29/32 0.850.074
1500 45/40 29/32 0.850.150
1500 71/51 29/32 0.850.151
2500 45/40 29/32 0.850.250
2500 71/51 29/32 0.850.251
0.850.%** 4500 71/51 29/32 0.850.400
6000 71/51 29/32 0.850.600
10000 71/51 29/32 0.850.900
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Sulfonation flasks, with 3 side necks (2
angle necks and one wall-parallel neck)
and one center neck, made of borosilicate
glass, arrangement of necks on customers

request

Capacity
Capacité
ml

100
200
350
350
500
750
1500
1500
2500
2500
4500
6000
10000

Reaction vessels with graduation, flat

Center neck
Col central
ST

29/32
29/32
29/32
45/40
45/40
45/40
45/40
71/51
45/40
71/51
71/51
71/51
71/51

Side necks
Cols latéraux

ST

14/23
14/23
14/23
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32

QA

Ballons de sulfonation a 3 tubulures latérales
(2 inclinées et une paralléle) et un col central
(emplacements a votre choix), en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

0.851.101
0.851.020
0.851.024
0.851.035
0.851.050
0.851.074
0.851.150
0.851.151
0.851.250
0.851.251
0.851.400
0.851.600
0.851.900

Reaction vessels
Corps de réacteur

bottom, flat flange, flange with groove,

cylindrical, made of borosilicate glass

DN
0 Nominal

60

60

60

60

60

60

100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
150
150
150
150
150
150
150
200
200
200
200
200
200

Capacity
Capacité
ml

50
100
250
500
750
1000
250
500
1000
2000
3000
4000
2000
3000
4000
5000
6000
2000
3000
4000
5000
6000
10000
20000
6000
10000
20000
30000
40000
50000

Outer @

0 ext
mm

65

65

65

65

85

85

105
105
105
115
130
140
120
160
160
170
180
160
160
160
160
180
225
270
215
215
270
315
315
S5

Height
Hauteur
mm
60
80
130
220
190
240
85
125
195
270
300
340
255
235
295
295
335
185
245
300
355
335
380
465
285
435
465
540
670
810

Corps de réacteurs gradués, fond plat, forme
cylindrique, a joint rodé plan, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

0.860.044
0.860.050
0.860.057
0.860.063
0.860.066
0.860.069
0.860.257
0.860.263
0.860.269
0.860.271
0.860.275
0.860.277
0.860.471
0.860.475
0.860.477
0.860.479
0.860.481
0.860.671
0.860.675
0.860.677
0.860.679
0.860.681
0.860.685
0.860.687
0.860.881
0.860.885
0.860.887
0.860.888
0.860.889
0.860.890

GLASSWARE
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Reaction vessels with graduation, round Corps de réacteurs gradués, fond rond, forme
bottom, flat flange, flange with groove, cylindrique, a joint rodé plan, en verre borosilicaté
cylindrical, made of borosilicate glass
DN Capacity Outer @ Height Order No.
0 Nominal Capacité Oext Hauteur N° de cade
ml mm mm
60 50 65 75 0.861.044
60 100 65 85 0.861.050
60 250 65 160 0.861.057
60 500 65 230 0.861.063
60 750 85 205 0.861.066
60 1000 85 260 0.861.069
100 250 105 110 0.861.257
100 500 105 140 0.861.263
N 100 1000 105 210 0.861.269
— 100 2000 115 280 0.861.271
— 100 3000 130 320 0.861.275
— 100 4000 140 355 0.861.277
— 120 2000 120 270 0.861.471
— 120 3000 160 260 0.861.475
— 120 4000 160 320 0.861.477
120 5000 170 320 0.861.479
120 6000 180 360 0.861.481
150 2000 160 210 0.861.671
150 3000 160 270 0.861.675
150 4000 160 325 0.861.677
150 5000 160 430 0.861.679
— 150 6000 180 360 0.861.681
= 150 10000 225 435 0.861.685
= 150 20000 270 510 0.861.687
— 200 6000 215 320 0.861.881
— 200 10000 215 460 0.861.885
200 20000 270 520 0.861.887
200 30000 315 600 0.861.888
200 40000 315 720 0.861.889
200 50000 Bil5 860 0.861.890
Reaction vessels with graduation, flat Corps de réacteurs gradués, fond plat, forme
bottom, flat flange, flange with groove, cylindrique, a joint rodé plan, en verre borosilicaté

cylindrical, made of borosilicate glass

DN Capacity Outer @ Height Order No.
0 Nominal Capacité 0 ext Hauteur N° de code
ml mm mm
60 100 100 85 0.900.100
60 250 100 125 0.900.250
100 500 138 120 0.915.500
B 100 1000 138 205 0.915.001
= 100 2000 138 270 0.915.002
% 150 4000 184 290 0.915.004
= 150 6000 184 320 0.920.006
= 150 10000 184 410 0.920.010
Reaction vessels, flat flange, flange with Corps de réacteurs, forme sphérique avec sortie de
groove, round bottom with outlet spherical  fond a rodage sphérique S40/25, a joint rodé plan
S40/25, made of borosilicate glass a rainure, en verre borosilicaté
DN Capacity Outer @ Height Order No.
0 Nominal  Capacité Oext Hauteur N° de code
ml mm mm
100 1000 138 205 0.916.001
100 2000 138 270 0.916.002
150 4000 184 290 0.916.004
150 6000 184 320 0.921.006
150 10000 184 410 0.921.010
200 5000 215 230 0.923.005
200 6000 215 260 0.923.006
200 10000 215 390 0.923.010
200 15000 215 550 0.923.015

200 20000 215 700 0.923.020




Reaction vessels, flat flange, flange with
groove, round bottom, made of

borosilicate glass

QA

plan a rainure, en verre borosilicaté

DN Capacity Outer @ Height Order No.
0 Nominal Capacité 0 ext Hauteur N° de code
ml mm mm
60 250 85 120 0.924.057
60 500 105 145 0.924.063
60 1000 131 175 0.924.069
100 1000 131 185 0.925.001
100 2000 165 215 0.925.002
100 4000 206 265 0.925.004
100 6000 236 295 0.925.006
100 10000 280 350 0.925.010
100 20000 350 410 0.925.020
120 4000 206 255 0.925.474
120 6000 236 285 0.925.481
120 10000 280 330 0.925.485
150 6000 236 285 0.925.681
150 10000 280 335 0.925.685
150 20000 350 410 0.925.687
200 6000 236 285 0.925.881
200 10000 280 370 0.925.885
200 20000 350 420 0.925.887
100 2000 138 215 0.926.002
100 4000 138 265 0.926.004
100 6000 138 295 0.926.006
100 10000 138 340 0.926.010
100 20000 138 410 0.926.020
Flat flange beaker, made of borosilicate Bécher a reaction a joint rodé plan, en verre
glass borosilicaté
DN Capacity Outer @ Height Order No.
0 Nominal Capacité 0 ext Hauteur N° de code
ml mm mm
120 1000 158 125 0.930.001
120 2000 158 200 0.930.002
120 3000 158 290 0.930.003
150 1000 184 120 0.935.001
150 2000 184 200 0.935.002
150 3000 184 265 0.935.003
With bottom outlet, sphere S 40/25 / Avec sortie de fond a rodage sphérique S 40/25
150 1000 184 120 0.936.001
150 2000 184 200 0.936.002
150 3000 184 265 0.936.003

Reaction vessel, flat flange, flange with
groove, round bottom, ungraduated, with

drawal valve, made of borosilicate glass en verre borosilicaté
DN Capacity Outer @ Height Valve Order No.
0 Nominal Capacité Oext Hauteur Vanne N° de code
ml mm mm
60 250 85 190 6 0.937.057
60 500 105 215 6 0.937.063
60 1000 131 245 6 0.937.069
100 2000 165 295 10 0.937.271
100 4000 206 345 10 0.937.277
100 6000 236 370 10 0.937.281
100 10000 280 460 15 0.937.285
100 20000 350 550 25 0.937.287
120 4000 206 340 10 0.937.477
120 6000 236 370 10 0.937.481
120 10000 280 460 15 0.937.485
150 6000 236 370 10 0.937.681
150 10000 280 465 15 0.937.685
150 20000 350 560 25 0.937.687
200 6000 236 325 10 0.937.881
200 10000 280 435 15 0.937.885
200 20000 350 535 25 0.937.887

Corps de réacteurs, forme sphérique, a joint rodé

Corps de réacteurs non-gradués, a fond rond, a
Jjoint rodé plan a rainure, avec vanne de vidange,

GLASSWARE
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0.930.***

0.936.001
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Reaction vessel, flat flange, flange with Corps de réacteurs gradués, forme cylindrique a
groove, cylindrical, with graduation, with fond rond, a joint rodé plan a rainure, avec vanne
with drawal valve, round bottom, made of de fond, en verre borosilicaté

borosilicate glass

DN Capacity Outer @ Height Valve Order No.
0 Nominal Capacité 0 ext Hauteur Vanne N° de code
ml mm mm
60 50 65 145 6 0.936.044
60 100 65 155 6 0.936.050
60 250 65 195 6 0.936.057
60 500 65 270 6 0.936.063
60 750 85 240 6 0.936.066
60 1000 85 280 6 0.936.069
100 250 105 190 10 0.936.257
100 500 105 210 10 0.936.263
100 1000 105 280 10 0.936.269
100 2000 115 355 10 0.936.271
100 3000 130 385 10 0.936.275
100 4000 140 425 10 0.936.277
120 2000 120 355 10 0.936.471
120 3000 160 345 10 0.936.475
120 4000 160 405 10 0.936.477
120 5000 175 455 10 0.936.479
120 6000 180 445 10 0.936.481
150 2000 160 295 10 0.936.671
150 3000 160 355 10 0.936.675
150 4000 160 410 10 0.936.677
150 5000 160 515 10 0.936.679
150 6000 180 445 10 0.936.681
150 10000 225 580 15 0.936.685
150 20000 270 655 25 0.936.687
200 6000 215 385 10 0.936.881
200 10000 215 600 15 0.936.885
200 20000 270 660 25 0.936.887
Stopcocks for bottom outlet, for reaction Robinets de décharge pour corps de réacteur a
vessel with bottom outlet, S 40/25 socket évacuation, S 40/45, en verre borosilicaté
joint, made of borosilicate glass
DN S Order No.
0 Nominal N° de code
100 18.8/6 0.939.010
150 29/10 0.939.015
200 29/10 0.939.020
0.939.***
Lids, flat flange, with center neck, for Couvercles a joint rodé plan, avec tubulure
reaction vessels, made of borosilicate glass  centrale pour corps de réacteurs, en verre
borosilicaté
Center neck Flange Flange Flange Flange Flange
Tubulure centrale
DN 60 DN 100 DN 120 DN 150 DN 200
14/23 0.940.014 0.940.314 - - -
19/26 0.940.019  0.940.319 - - -
24/29 0.940.024 0.940.324 - - -
29/32 0.940.001 0.950.001 0.955.001 0.960.001 0.940.929
45/40 - 0.940.345 0.940.445 0.940.545 0.940.645
GL 14 0.940.051 0.940.351 - - -
GL 18 0.940.052  0.940.352 - - -
T GL 25 0.940.053 0.940.353 0.940.453 0.940.553  0.940.653
GL 32 - 0.940.354 0.940.454 0.940.554 0.940.654
GL 45 - - - 0.940.555  0.940.655
KF 15 0.940.080 0.940.380 - 0.940.580 -
KF 25 - 0.940.381 0.940.481 0.940.581 0.940.981
KF 40 - - - 0.940.582  0.940.682
KF 50 - - - 0.940.583  0.940.683
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Lids, flat flange, with center neck, 1 angled
neck 15 ° (KF 45 °) , for reaction vessels,

made of borosilicate glass

Center neck Side neck

Tubulure
centrale

14/23
19/26
24/29
29/32
29/32
45/40
GL 14
GL18
GL 25
GL 32
GL18
KF 15
KF 25
KF 25
KF 40
KF 50

Lids, flat flange, with center neck, 2 angled
necks 15 ° (KF 45 °) , for reaction vessels,

angled
Tubulure
latérale
obligue

14/23
14/23
19/26
14/23
29/32
29/32
GL 14
GL 14
GL 18
GL 18
GL18
KF 15
KF 15
KF 15
KF 25
KF 25

Flange

DN 60

0.941.014
0.941.019
0.941.024
0.941.029

0.941.051
0.941.052
0.941.053

0.941.062
0.941.080

made of borosilicate glass

Centerneck Side neck

Tubulure
centrale

14/23
19/26
24/29
29/32
29/32
45/40
GL18
KF 15
KF 25
KF 25
KF 40
KF 50

angled
Tubulure
latérale
obligue

14/23
14/23
19/26
14/23
29/32
29/32
GL18
KF 15
KF 15
KF 15
KF 25
KF 25

Flange

DN 60

0.942.014
0.942.019
0.942.024
0.942.029

0.942.080

QA

Couvercles a joint rodé plan, avec tubulure
centrale et une tubulure latérale oblique de 15°

(SF 45°) pour corps de réacteurs, en verre
borosilicaté

Flange

DN 100

0.941.314
0.941.319
0.941.324
0.941.320
0.941.329
0.941.345
0.941.351
0.941.352
0.941.353
0.941.354
0.941.362
0.941.380
0.941.381
0.941.391

Flange

DN 120

0.941.429
0.941.445

0.941.453
0.941.454

0.941.481
0.941.491

Flange

DN 150

0.941.529
0.941.545

0.941.553
0.941.554
0.941.555
0.941.581
0.941.591
0.941.592
0.941.593

Flange

DN 200

0.941.629
0.941.645

0.941.653
0.941.654
0.941.655

0.941.691
0.941.692
0.941.693

Couvercles a joint rodé plan, avec tubulure
centrale et deux tubulures latérales obliques de

15° (SF 45°) pour corps de réacteurs, en verre
borosilicaté

Flange

DN 100

0.942.314
0.942.319
0.942.324
0.942.320
0.942.329
0.942.345
0.942.362
0.942.381
0.942.391

Flange

DN 120

0.942.429
0.942.445

0.942.481
0.942.491

Flange

DN 150

0.942.529
0.942.545
0.942.552
0.942.581
0.942.591
0.942.592
0.942.593

Flange

DN 200

0.942.629
0.942.645
0.942.655

0.942.691
0.942.692
0.942.693

GLASSWARE
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Lids, flat flange,with center neck, 2 angled Couvercles a joint rodé plan, avec Avec tubulure
necks 15 °, 1 straight parallel side neck centrale, deux tubulures latérales obliques de 15°
(KF 45°), for reaction vessels, made of et une tubulure droite paralléle (SF45°) pour corps
borosilicate glass de réacteurs, en verre borosilicaté
Center Sidenecks Sideneck Flange Flange Flange Flange Flange
neck 2xangled straight/

parallel

Tubulure 2 Tubulures 1 tubulure
centrale latérales droite

obligues
DN 60 DN 100 DN 120 DN 150 DN 200
14/23 14/23 14/23 0.943.014 0.943.314 - - -
19/26 14/23 14/23 0.943.019 0.943.319 - - -
24/29 19/26 14/23 0.943.024 0.943.324 - - -
29/32 14/23 14/23 0.943.029 0.943.320 - - -
29/32 29/32 14/23 - 0.943.329 0.943.429 0.943.529 0.943.629
45/40  29/32 14/23 0.943.345 0.943.445 0.943.545 0.943.645

GL14 GL14 GL14 0.943.051 0.943.351 - - -
GL18 GL14 GL14 0.943.052 0.943.352

X GL25 GL18 GL14 0.943.053 0.943.353 0.943.453 0.943.553 0.943.653
» (( GL32 GL18 GL 14 - 0.943.354 0.943.454 0.943.554 0.943.654
GL45 GL18 GL14 - - - 0.943.555 0.943.655

GL18 GL18 GL14 0.943.062 0.943.362 - - -

KF15 KF15 KF 15 - - 0.943.481 0.943.581 -

@ KF25 KF15 KF 15 - - - 0.943.582 0.943.682
KF25 KF15 KF 15 - - - 0.943.583 0.943.683
KF40 KF25 KF 15 - - 0.943.584 0.943.684

KF50 KF25 KF 15 - - 0.943.491 0.943.591 0.943.691

Lids, flat flange, with center neck, 3 angled Couvercles a joint rodé plan, avec tubulure cen-

necks 15 °, 1 straight parallel side neck trale, trois tubulures latérales obliques de 15° et
(KF 45°), for reaction vessels, made of une tubulure droite paralléle (SF45°) pour corps
borosilicate glass de réacteurs, en verre borosilicaté
Center Sidenecks Sideneck Flange Flange Flange Flange Flange
neck 3xangled straight/

parallel

Tubulure 3 Tubulures 1 tubulure
centrale latérales droite

obligues
DN 60 DN 100 DN 120 DN 150 DN 200
14/23 14/23 14/23 - 0.944.314 - - -
19/26 14/23 14/23 - 0.944.319 - - -
24/29 19/26 14/23 - 0.944.324 0.944.424 - -
29/32 14/23 14/23 0.944.020 0.944.320 - - -
29/32 29/32 14/23 - 0.944.329 0.944.429 0.944.529 0.944.629
45/40  29/32 14/23 - 0.944.345 0.944.445 0.944.545 0.944.645
GL14 GL14 GL 14 - 0.944.351 - - -
GL18 GL14 GL 14 - 0.944.352 - - -
GL25 GL18 GL 14 - 0.944.353 0.944.453 0.944.553 0.944.653
GL32 GL18 GL 14 - 0.944.354 0.944.454 0.944.554 0.944.654
GL18 GL18 GL 14 - 0.944.362 - - 0.944.355
KF15 KF15 KF 15 - - 0.944.481 0.944.581 -
KF25 KF15 KF 15 - - - 0.944.582 0.944.682
KF25 KF15 KF 15 - - - 0.944.583 0.944.683
KF40 KF 25 KF 15 - - - 0.944.584 0.944.684
KF50 KF25 KF 15 - - 0.944.491 0.944.591 0.944.691
29/32 2x 19/26 - 0.940.002 - - - -
1x14/23
45/40  29/32 29/32 - 0.950.004 - - -
29/32 29/32 - - - - 0.960.002 -
29/32 - 3x29/32 - - - 0.960.003 -
45/40  29/32 - - - - 0.960.005 -
45/40  29/32 29/32 - - - - 0.962.002

29/32  29/32 29/32 z z z z 0.962.003



Reaction vessels, flat flange with groove,
thermostatic, with 2 screw threads GL 18,
flat bottom, made of borosilicate glass

ATTENTION! - Optional water inlet
KF 15xxxxxKF

60

60

60

60

60

100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
150
150
150
150
150
150
150
150
200
200
200

Thermostatic-reaction vessel, spherical,

Capacity
Capacité
ml
100
250
500
750
1000
250
500
1000
2000
3000
4000
2000
3000
4000
5000
6000
1000
2000
3000
4000
5000
6000
10000
20000
6000
10000
20000

Outer @
0 ext.
mm
85
85
85
105
105
130
130
130
140
160
170
150
190
190
200
215
190
190
190
190
190
200
250
300
200
250
300

Inner @
dint.
mm
60
60
60
80
80
100
100
100
110
125
135
120
150
150
160
170
150
150
150
150
150
160
200
260
200
200
260

with groove, ungraduated, made of
borosilicate glass

60

60

60

60

60

60

100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
150
150
150
200
200

Capacity
Capacité
ml
250
500
1000
250
500
1000
2000
4000
6000
2000
4000
6000
2000
4000
6000
2000
4000
6000
6000
6000
10000
6000
10000

Water inlet
Entrée d’eau

GL 14
GL 14
GL 14
KF 15
KF 15
KF 15
GL 18
GL 18
GL 18
KF 15
KF 15
KF 15
GL 18
GL 18
GL 18
KF 15
KF 15
KF 15
GL 18
KF 15
KF 15
KF 15
KF 15

QA

Corps de réacteurs thermostatiques, fond plat, a
Jjoint rodé plan a rainure, avec 2 raccords a vis

GL18, en verre borosilicaté
Attention! — En option avec entrée d’eau a

KF 15xxxxxKF

Height
Hauteur
mm
110
165
255
220
275
110
140
210
290
330
340
275
260
320
340
350
185
210
270
330
380
405
415
560
320
450
510

Ungraduated Graduated

Non-gradué

0.991.100
0.991.250
0.991.500
0.991.001
0.991.002
0.992.250
0.992.500
0.992.001
0.992.002
0.992.003
0.992.004
0.992.571
0.992.575
0.992.577
0.992.579
0.992.581
0.993.001
0.993.002
0.993.003
0.993.004
0.993.005
0.993.006
0.993.010
0.993.020
0.994.881
0.994.885
0.994.887

Gradué

0.991.051
0.991.057
0.991.063
0.991.066
0.991.069
0.992.257
0.992.263
0.992.269
0.992.271
0.992.275
0.992.277
0.992.471
0.992.475
0.992.477
0.992.479
0.992.481
0.993.669
0.993.671
0.993.675
0.993.677
0.993.679
0.993.681
0.993.685
0.993.687
0.994.981
0.994.985
0.994.987

Corps de réacteurs thermostatiques, forme
sphérique, non-gradués, a joint rodé plan a

rainure, en verre borosilicaté

Outer @ Inner @
Dext. Oint.
mm mm
105 85
131 105
165 131
105 85
131 105
165 131
206 165
236 206
280 236
206 165
236 206
280 236
206 165
236 206
280 236
206 165
236 206
280 236
280 236
280 236
350 275
280 236
350 275

Height
Hauteur
mm
145
175
210
145
175
210
260
285
330
260
285
330
260
285
330
260
285
330
335
335
410
320
400

Order No.
N° de code

0.995.057
0.995.063
0.995.069
0.995.157
0.995.163
0.995.169
0.995.271
0.995.277
0.995.281
0.995.371
0.995.377
0.995.381
0.995.471
0.995.477
0.995.481
0.995.571
0.995.577
0.995.581
0.995.681
0.995.781
0.995.785
0.995.981
0.995.985
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Thermostatic - Reaction vessel, flat flange Corps de réacteurs thermostatiques gradués,
with groove, with drawal valve, graduated,  forme cylindrique a fond rond et joint rodé plan a

cylindrical, with round bottom, made of rainure, avec vanne de vidange, en verre
borosilicate glass borosilicaté
DN Capacity  Waterinlet Valve Outer @ Inner @ Height  Order No.
Capacité Entrée d'eau  Vanne Oext. dint. Hauteur  N° de code
ml mm mm mm mm
60 100 GL 14 6 85 60 180 0.996.051
60 250 GL 14 6 85 60 235 0.996.057
60 500 GL 14 6 85 60 330 0.996.063
60 750 GL 14 6 105 80 300 0.996.066
60 1000 GL 14 6 105 80 350 0.996.069
60 100 KF 15 6 85 60 180 0.996.151
60 250 KF 15 6 85 60 235 0.996.157
60 500 KF 15 6 85 60 330 0.996.163
60 750 KF 15 6 105 80 300 0.996.166
60 1000 KF 15 6 105 80 350 0.996.169
100 250 GL 18 10 130 100 200 0.996.257
100 500 GL 18 10 130 100 230 0.996.263
100 1000 GL 18 10 130 100 300 0.996.269
100 2000 GL 18 10 140 110 380 0.996.271
100 3000 GL 18 10 160 125 420 0.996.275
100 4000 GL 18 10 170 135 460 0.996.277
100 250 KF 15 10 130 100 200 0.996.357
100 500 KF 15 10 130 100 230 0.996.363
100 1000 KF 15 10 130 100 300 0.996.369
100 2000 KF 15 10 140 110 380 0.996.371
100 3000 KF 15 10 160 125 420 0.996.375
100 4000 KF 15 10 170 135 460 0.996.377
120 4000 GL 18 10 190 150 410 0.996.477
120 5000 GL 18 10 200 160 430 0.996.479
120 6000 GL 18 10 215 170 440 0.996.481
120 4000 KF 15 10 190 150 410 0.996.577
120 5000 KF 15 10 200 160 430 0.996.579
120 6000 KF 15 10 215 170 440 0.996.581
150 2000 GL 18 10 190 150 290 0.996.671
150 4000 GL 18 10 190 150 350 0.996.675
150 3000 GL 18 10 190 150 410 0.996.677
150 5000 GL 18 10 190 150 460 0.996.679
150 6000 GL 18 10 200 160 490 0.996.681
150 10000 GL 18 10 250 200 600 0.996.685

Thermostatic - Reaction vessel, flat flange Corps de réacteurs thermostatiques gradués,

4 with groove, with drawal valve, graduated,  forme cylindrique a fond rond et joint rodé plan a
S ) cylindrical, with round bottom, made of rainure, avec vanne de vidange, en verre
borosilicate glass borosilicaté
DN Capacity = Waterinlet Valve Outer @ Inner @ Height  Order No.
—_— | -1 Capacité Entrée d'eau  Vanne O ext. 0 int. Hauteur  N° de code
—_ ml mm mm mm mm

— 150 2000 KF 15 10 190 150 290 0.996.771
—_ 150 4000 KF 15 10 190 150 350 0.996.775
_ 150 3000 KF 15 10 190 150 410 0.996.777
— 150 5000 KF 15 10 190 150 460 0.996.779
150 6000 KF 15 10 200 160 490 0.996.781
> -0 150 10000 KF 15 10 250 200 600 0.996.785
S , 150 20000 KF 15 10 300 240 730 0.996.787

. 200 10000 KF 15 10 250 200 630 0.996.985
ny

. 200 6000 KF 15 10 250 200 410 0.996.981
)
. 200 20000 KF 15 10 300 240 680 0.996.987




Thermostatic-Reaction vessel graduated,
flat flange with groove, with drawal valve,

cylindrical, with round bottom, with
distribution ring for stabilizing media,
made of borosilicate glass

60
60

60

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
200
200
200
200

Capacity  Water inlet
Entrée d'eau  Vanne

Capacité
ml
100
250
100
250
500
1000
2000
3000
4000
500
1000
2000
3000
4000
1000
2000
1000
2000
2000
4000
3000
5000
6000
2000
4000
3000
5000
6000
10000
20000
10000
20000

GL 14
GL 14
KF 15
KF 15
GL 18
GL 18
GL 18
GL 18
GL 18
KF 15
KF 15
KF 15
KF 15
KF 15
GL 18
GL 18
KF 15
KF 15
GL 18
GL 18
GL 18
GL 18
GL 18
KF 15
KF 15
KF 15
KF 15
KF 15
GL 18
GL 18
KF 15
KF 15

O-rings, made of Silicone

DN

0 Nominal
60

120

100

150

200

0O-rings, made of Silicone, PTFE-coated

DN

0 Nominal
60

120

100

150

200

Valve

mm
6
6
6
6
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

S-adapter for thermostatic reaction

vessel, with cooling jacket, S-socket or

KF-socket, made of borosilicate glass

KS/KF

Rodage Sphérique

KS 29/15
KF 15

Hose connection
Raccord pour tube
mm
12
12

QA

Corps de réacteurs thermostatiques gradués,
forme cylindrique a fond rond et joint rodé plan a
rainure, avec vanne de vidange et anneau de
distribution pour la stabilisation de la température
du milieu, en verre borosilicaté

Outer @
Oext.
mm
85
85
85
85
130
130
140
160
170
130
130
140
160
170
150
150
150
150
190
190
190
190
200
190
190
190
190
200
250
300
250
300

Inner @
0int.
mm
60
60
60
60
100
100
110
125
135
100
100
110
125
135
120
120
120
120
150
150
150
150
160
150
150
150
150
160
200
240
200
240

Height
Hauteur
mm
180
235
180
235
230
300
380
420
460
230
300
380
420
460
280
350
280
350
290
350
410
460
490
290
350
410
460
490
630
680
630
680

Order No.
N° de code

0.996.051 R
0.996.057 R
0.996.151 R
0.996.157 R
0.996.263 R
0.996.269 R
0.996.271 R
0.996.275 R
0.996.277 R
0.996.363 R
0.996.369 R
0.996.371 R
0.996.375 R
0.996.377R
0.996.469 R
0.996.471 R
0.996.569 R
0.996.571 R
0.996.671 R
0.996.675 R
0.996.677 R
0.996.679 R
0.996.681R
0.996.771 R
0.996.775 R
0.996.777R
0.996.779 R
0.996.781 R
0.996.885 R
0.996.887 R
0.996.985 R
0.996.987 R

Anneaux d'étanchéité pour les corps de réacteur,

en silicone

Order No.

N° de code

0.997.001
0.997.002
0.997.003
0.997.004
0.997.005

Anneaux d'étanchéité pour les corps de réacteur,
en silicone avec revétement en téflon

Order No.

N° de code

0.997.101
0.997.102
0.997.103
0.997.104
0.997.105

Raccord sphérique pour les corps de réacteur, a
manteau thermostatique de refroidissement de la
version S ou KF, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

0.998.129
0.998.215

GLASSWARE
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0.997.00*

0.997.1**
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Bends, 75°, made of borosilicate glass

Flask-cone
Céne au ballon
ST

14/23

19/26

19/26

24/29

24/29

29/32

29/32

1.000.***

Bends, 90°, made of borosilicate glass

Flask-cone
Cdne au ballon
ST

14/23

24/29

29/32

1.004.***

Bends, 105°, made of borosilicate glass

Flask-cone
Céne au hallon
ST

14/23

29/32

1.008.***

made of borosilicate glass

Distilling bends, cone and socket ST 29/32,

Bends
Allonges

Allonges a dégagement coudées a 75° et a deux
rodages coniques mdles, en verre borosilicaté

Condenser-cone Order No.
Cane au réfrigérant N° de code
ST

14/23 1.000.001
14/23 1.000.002
19/26 1.000.003
19/26 1.000.004
24/29 1.000.005
19/26 1.000.006
29/32 1.000.007

Allonges a dégagement coudées a 90° et a deux
rodages coniques mdles, en verre borosilicaté

Condenser-cone Order No.
Cane au réfrigérant N° de code
ST

14/23 1.004.001
24/29 1.004.005
29/32 1.004.007

Allonges a dégagement coudées a 105° et a deux
rodages coniques madles, en verre borosilicaté

Condenser-cone Order No.
Cane au réfrigérant N° de code
ST

14/23 1.008.001
29/32 1.008.007

Allonges de distillation coudées a un rodage mdle
et a un rodage femelle RIN 29/32, en verre
borosilicaté

Angle Order No.
Angle de N° de code
75° 1.009.075
90° 1.009.090
105° 1.009.105
1.009.***
Recovery heads
Raccords de distillation
Recovery heads, sloping, with Raccords de distillation a 3 rodages coniques
» thermometer socket ST 14/23, made of normalisés RIN, dont un pour thermométre RIN
l borosilicate glass 14/23, en verre borosilicaté
Flask-cone Condenser-cone Order No.
o Ll Céne au ballon Céne au réfrigérant N° de code
[ = ST ST
| 14/23 14/23 1.010.001
19/26 14/23 1.010.002
19/26 19/26 1.010.003
24/29 19/26 1.010.004
24/29 24/29 1.010.005
1.010.%** 29/32 19/26 1.010.006
29/32 29/32 1.010.007
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Recovery heads, acc. to Claisen, with 2
sockets ST 14/23, made of borosilicate
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Raccords de distillation selon Claisen a 4 rodages

glass

14/23, en verre borosilicaté

coniques normalisés RIN, dont 2 a RIN femelle

Flask-cone Condenser-cone Order No. (

Céne au hallon Cdne au réfrigérant N° de code = 5
ST ST

14/23 14/23 1.020.001 .

19/26 14/23 1.020.002 |

19/26 19/26 1.020.003 L

24/29 19/26 1.020.004

24/29 24/29 1.020.005

29/32 19/26 1.020.006 1.020.%**

29/32 29/32 1.020.007

borosilicate glass,

or with water connection 2 x GL 14

Distilling links

Ponts de distillation

Distilling links, with Liebig condenser, with
thermometer socket ST 14/23, made of

en verre borosilicaté,

Ponts de distillation a réfrigérant de Liebig
et raccord a RIN femelle 14/23 pour thermometre,

ou avec raccords a olive a vis 2 x GL 14

E
|

With water connection
2 x GL 14 x.XXX.XXX S
(ou avec raccords a vis
2x GL 14 x.xxx.xxx S)

h

==
Flask-cone Adapter-cone Jacket-length Order No. Order No. N"'-'--N__-\
Cane au ballon Céne d'adaptation Longueur N° de code N° de code ' S
du manteau l'f 4
ST ST mm 2xGL14
14/23 14/23 160 1.100.160 1.100.160 S
19/26 19/26 250 1.102.250 1.102.250 S
24/29 24/29 400 1.104.400 1.104.400 S 1.100.***
29/32 29/32 250 1.106.250 1.106.250 S -
29/32 29/32 400 1.106.400 1.106.400 S 1.106.%**

Distilling links, with Liebig condenser, with
thermometer socket ST 14/23, with cone

Ponts de distillation a réfrigérant de Liebig avec

and vacuum connection in the vertical
outlet tube, made of borosilicate glass,

raccord a RIN femelle 14/23 pour thermométre et
tubulures pour tuyau a vide, en verre borosilicaté,
ou avec raccords a olive a vis 2 x GL 14

or with water connection 2 x GL 14

Flask-cone Adapter-cone Jacket-length Order No. Order No.
Céne au hallon Cane d'adaptation Longueur N° de code N° de code
du manteau
ST ST mm 2xGL14
14/23 14/23 160 1.110.160 1.110.160 S
19/26 19/26 250 1.112.250 1.112.250 S
24/29 24/29 2500 1.114.250 1.114.250 S
24/29 24/29 400 1.114.400 1.114.400 S 1.110.%**
29/32 29/32 250 1.116.250 1.116.250 S -
29/32 29/32 400 1.116.400 1.116.400 S 1.116.%**

Distilling links, with Liebig condenser, acc.

Ponts de distillation avec réfrigérant de Liebig

to Claisen with 2 sockets ST 14/23, with

cone and vacuum connection in the vertical

outlet tube, made of borosilicate glass,

selon Claisen a 2 rodages femelles 14/23 et
tubulures pour tuyau a vide, en verre borosilicaté,
ou avec raccords a olive a vis 2 x GL 14

or with water connection 2 x GL 14

Flask-cone Adapter-cone Jacket-length Order No. Order No. | " j ,_,f‘-

Céne au hallon Cane d'adaptation Longueur N° de code N° de code & i | ‘:k_\
du manteau !

ST ST mm 2xGL14

14/23 14/23 160 1.120.160 1.120.160 S

19/26 19/26 250 1.122.250 1.122.250 S

24/29 24/29 2500 1.124.250 1.124.250 S

24/29 24/29 400 1.124.400 1.124.400 S 1.120.%**

29/32 29/32 250 1.126.250 1.126.250 S -

29/32 29/32 400 1.126.400 1.126.400 S 1.126.%**

53



54

GLASSWARE
VERRERIE CS

- Distilling links, made of borosilicate glass

= Cones Length
[{ d::“'“\-:::h\h‘ Céne méle Longueur
= . ST mm
Y 14/23 150
19/26 200
24/29 300
| S—— B 29/32 300
1.200.*** 29/32 350
Distilling links, with vertical splash head,
made of borosilicate glass
e Cones Length
-{ﬁiﬁ_h"'“‘—h——___:_:_“_" 3, Céne méle Longueur
k: ; N "‘i ST mm
14/23 150
19/26 200
L T e 24/29 300
: ' 29/32 300

Distilling links, with socket ST 14/23, made
of borosilicate glass

‘H_‘_H_"h“*-—-—___‘__ Cones Length
} T—— Céne méle Longueur
Yot ST mm
1 14/23 150
19/26 200
24/29 300
29/32 300

1.210.*%**

Distilling links, for inflammable solvents,
with thermometer socket ST 14/23, made
of borosilicate glass

Cone Jacket length

Céne méle Longueur du manteau
ST mm

24/29 250

29/32 250

Ponts de distillation standards, coudés a 2
rodages mdles, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.200.150
1.200.200
1.200.300
1.200.301
1.200.350

Ponts de distillation avec ampoule de garde,
coudés a 2 rodages males, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.205.150
1.205.200
1.205.300
1.205.301

Ponts de distillation coudés a 2 rodages males et
un rodage femelle 14/23 pour thermométre, en
verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.210.150
1.210.200
1.210.300
1.210.301

Raccords de distillation pour solvents
inflammables, a RN femelle 14/23 pour
thermometre, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.230.024
1.230.029

1.230.%**
Tubes
Tubes
Air leak tubes, built-in length 200 mm, Tubes a air, de longueur 200 mm avec rodage
made of borosilicate glass mdle, en verre borosilicaté
Cone Order No.
Céne méle N° de code
ST
14/23 1.250.014
19/26 1.250.019
24/29 1.250.024
29/32 1.250.029
with capillary tube / Avec tube capillaire
L 14/23 1.250.114
1.250.%**

Inlet tubes at 90°, with hose connector,
built-in length 250 mm, made of
borosilicate glass,

or with water connection GL 14

Cone
Cine méle
1.251.0** ST
14/23
19/26
24/29
29/32

1.251.0** S

Tubes d'introduction a olive, coudé a 90°,
longueur 250 mm avec rodage male, en verre
borosilicaté. Disponible aussi avec raccord a olive
avis GL 14

Order No. Order No.

N° de code N° de code
GL14

1.251.014 1.251.014 S

1.251.019 1.251.019 S

1.251.024 1.251.024 S

1.251.029 1.251.029 S



Inlet tubes at 90°, with valve stopcock,
with serrated hose connector, built-in
length 250 mm, made of borosilicate glass

Cone
Céne méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Micro air leak bell, made of borosilicate
glass

Length [}
Longueur 0
mm mm
180 4

QA

Tubes d'introduction a olive, coudé a 90° avec
robinet, longueur 250 mm avec rodage mdle, en
verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.251.114
1.251.119
1.251.124
1.251.129

Micro-cloche a air, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.252.180

Boiling stones
Pierres d’ebullition

Boiling stones, in jars of 250 g

Pierres d'ébullition, en jarre de 250g

Order No.
N° de code
1.252.182

Thermometers
Thermometres

Thermometer pockets, made of
borosilicate glass

Cone Built-in For flasks
length

Céne méle Longueur Pour ballons
d'immersion de capacité

ST mm ml

14/23 110 250 - 500

14/23 160 1000 - 2000

19/26 160 1000 - 2000

29/32 235 4000 - 6000

Stirring thermometer, solid stem, bulb
reinforced, by solid glass piece, yellow
enamelled, with resistant
DIFFICO-graduation, Mercury filling, made
of borosilicate glass

Scale range Division Outer @
Echelle Division 0 tige
°C °C mm
-35/+50 1 6/7
-10/+50 1 6/7
-10/+110 1 6/7
-10/+ 150 1 6/7
-10/+ 200 1 6/7
-10/+ 250 1 6/7
-10/+ 300 1 6/7
-10/+ 360 1 6/7
-10/+420 1 6/7

Chemises a therm
borosilicaté

Order No.

N° de code

1.260.110
1.260.160
1.261.160
1.263.235

Thermomeétres d'agitation a mercure et a boule
renforcée, verre émaillé jaune, a graduations
résistantes DIFFICO, en verre borosilicaté

Length Order No.
Longueur N° de cade
mm

260 1.270.001
200 1.270.002
260 1.270.003
260 1.270.004
300 1.270.005
300 1.270.006
340 1.270.007
340 1.270.008
340 1.270.009

etre a rodage mdle, en verre

GLASSWARE
VERRERIE

I
1.257.%**

1.252.180

1.252.182

E—=

C
T

1.260.***

1.263.%**

L

[

]
9

{

1.270.%**
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Stirring thermometer, solid stem, bulb Thermométres d'agitation a liquide organique et
reinforced, by solid glass piece, yellow a boule renforcée, verre émaillé jaune, a
enamelled, with resistant graduations résistantes DIFFICO, en verre
DIFFICO-graduation, filled with organic borosilicaté
liquids, made of borosilicate glass
; Scale range Division Outer @ Length Order No.
| Echelle Division 0 tige Longueur N° de code
El °C °C mm mm
Ein -35/+50 1 6/7 260 1.270.101
! -10/+50 1 6/7 200 1.270.102
=9 -10/+110 1 6/7 260 1.270.103
= -10/+ 150 1 6/7 260 1.270.104
-10/+ 200 1 6/7 300 1.270.105
%—‘ i Standard thermometers, enclosed scale, Thermomeétres a mercure standard a échelle
e opal glass scale, with resistant graduée DIFFICO sur plaque opaline, en verre
) d DIFFICO-graduation, Mercury filling, made borosilicaté
. of borosilicate glass
Scale range Division Outer @ Length Order No.
Echelle Division 0 tige Longueur N° de code
°C °C mm mm
-35/+50 1 7/8 260 1.271.001
-10/+50 1 7/8 200 1.271.002
1.270.1%* -10/+110 1 7/8 260 1.271.003
i (3 -10/+ 150 1 7/8 260 1.271.004
-10/+ 200 1 7/8 300 1.271.005
-10/+ 250 1 7/8 300 1.271.006
-10/+ 300 1 7/8 340 1.271.007
-10/+ 360 1 7/8 340 1.271.008
-10/+420 1 7/8 340 1.271.009
b Standard thermometers, enclosed scale, Thermomeétres a liquide organique standard a
opal glass scale, with resistant échelle graduée DIFFICO sur plaque opaline, en
1,271, %%% DIFFICO-graduation, filled with organic verre borosilicaté
liquids, made of borosilicate glass
Scale range Division Outer @ Length Order No.
® Echelle Division 0 tige Longueur N° de code
. °C °C mm mm
-35/+50 1 7/8 260 1.271.101
N -10/+50 1 7/8 200 1.271.102
0 -10/+110 1 7/8 260 1.271.103
-10/+ 150 1 7/8 260 1.271.104
-10/+ 200 1 7/8 300 1.271.105
-10/+ 250 1 7/8 300 1.271.106
Standard thermometers, enclosed scale, Thermomeétres a mercure standard a échelle
blue reflecting, opal glass scale, with graduée DIFFICO sur plaque opaline, avec
IE | resistant DIFFICO-graduation, Mercury réflecteur bleu, en verre borosilicaté
filling, made of borosilicate glass
Scale range Division Outer @ Length Order No.
Echelle Division 0 tige Longueur N° de code
°C °C mm mm
-35/+50 1 7/8 260 1.272.001
A -10/+50 1 7/8 200 1.272.002
-10/+110 1 7/8 260 1.272.003
L.) -10/+ 150 1 7/8 260 1.272.004
-10/+ 200 1 7/8 300 1.272.005
1.271.1%% - 18§+250 1 7/8 300 1.272.006
_ - + 300 1 7/8 340 1.272.007
1.272 444 - ]8;+360 1 7/8 340 1.272.008
- +420 1 7/8 340 1.272.009
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Precision low temperature laboratory Thermomeétres de précision a mercure pour
thermometer, yellow enamelled, with basses températures, a échelle graduée DIFFICO,
resistant DIFFICO-graduation, for offically en émail jaune, étalonnables, en verre borosilicaté

testing, Mercury filling, made of

borosilicate glass
Scale range Division Outer @ Length Order No. =
Echelle Division 0 tige Longueur N° de code
°C °C mm mm Y
-38/+50 1 6/7 280 1.274.005
-38/+50 0.5 6/7 300 1.274.010
-58/+30 0.1 6/7 550 1.274.019
-38/+50 0.1 6/7 550 1.274.020
Precision low temperature laboratory Thermomeétres a liquide organique de précision
thermometer, yellow enamelled, with pour basses températures, a échelle graduée
resistant DIFFICO-graduation, for offically DIFFICO, en émail jaune, étalonnables, en verre
testing, filled with organic liquids, made of  borosilicaté
borosilicate glass
Scale range Division Outer @ Length Order No.
Echelle Division 0 tige Longueur N° de cade
°C °C mm mm
-100/+30 1 6/7 300 1.274.102 1.274 % %%
-50/+50 1 6/7 280 1.274.104
-100/+30 0.5 6/7 400 1.274.107
-50/+ 30 0.5 6/7 300 1.274.111
1.274.1**
Precision laboratory thermometer, Thermomeétres a mercure de précision, a échelle
white enamelled, with resistant graduée DIFFICO, en émail blanc, étalonnables,
DIFFICO-graduation, for offically testing, en verre borosilicaté .
Mercury filled, made of borosilicate glass,
DIN 12778 o
Scale range Division Outer @ Length Order No.
Echelle Division 0 tige Longueur N° de code L
°C °C mm mm
-0/+100 1 6/7 305 1.276.003 B
-0/+150 1 6/7 305 1.276.004 E
-0/+250 1 6/7 350 1.276.005 B
-0/+360 1 6/7 380 1.276.006 n
Precision laboratory thermometer, Thermomeétres a liquide organique de précision, a
yellow enamelled, with resistant DIFFICO- échelle graduée DIFFICO, en émail jaune,
graduation, for offically testing, filled with étalonnables, en verre borosilicaté
organic liquids, made of borosilicate glass
Scale range Division Outer @ Length Order No. 1.276.%**
Echelle Division 0 tige Longueur N° de code
°C °C mm mm <
-10/+100 1 6/7 305 1.276.103 E
-10/+ 150 1 6/7 305 1.276.104 B
Universal laboratory thermometers, solid Thermométres a mercure universels, a échelle
stem, yellow enamelled, with resistant graduée DIFFICO, en émail jaune, en verre
DIFFICO-graduation, Mercury filling, made borosilicaté d
of borosilicate glass id
i,
Scale range Division Outer @ Length Order No. 3\:
Echelle Division 0 tige Longueur N° de code }‘
°C °C mm mm e 1.276.1**
-35/+50 1 6/7 260 1.278.001 E]
-10/+50 1 6/7 200 1.278.002 %
-10/+110 1 6/7 260 1.278.003 3
-10/+ 150 1 6/7 260 1.278.004 =
-10/+ 200 1 6/7 300 1.278.005 }‘
-10/+ 250 1 6/7 300 1.278.006 e
-10/+300 1 6/7 340 1.278.007 |
-10/+420 1 6/7 340 1.278.009 =
1.278.%**
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Universal laboratory thermometers, solid
stem, yellow enamelled, with resistant
DIFFICO-graduation, filled with organic
liquids, made of borosilicate glass

Scale range Division Outer @
Echelle Division 0 tige
°C °C mm
-35/+50 1 6/7
-10/+50 1 6/7
-10/+110 1 6/7
-10/+ 150 1 6/7
-10/+ 200 1 6/7
-10/+ 250 1 6/7

Precision laboratory thermometers,
(enclosed scale), blue reflecting, opal glass
scale, for officially testing, Mercury filling,
made of borosilicate glass, acc. to

DIN 12778

Scale range Division Outer @
Echelle Division 0 tige
°C °C mm
-200/+30 1 8/10
0/+100 1 8/10
0/+150 1 8/10
0/+250 1 8/10
0/+360 1 8/10

Precision laboratory thermometers,
(enclosed scale), blue reflecting, opal glass
scale, for officially testing, filled with
organic liquids, made of borosilicate glass,
acc. to DIN 12778

Scale range Division Outer @
Echelle Division 0 tige
°C °C mm
-100/+ 30 1 8/10
-50/+50 1 8/10

Precision low temperature laboratory
thermometers, (enclosed scale), blue
reflecting, opal glass scale, for officially
testing, Mercury filling, made of
borosilicate glass

Scale range Division Outer @
Echelle Division 0 tige
°C °C mm
-38/+50 1 8/10
-200/+30 0.5 8/10
-38/+50 0.5 8/10
-58/+30 0.1 8/10
-38/+50 0.1 8/10

Precision low temperature laboratory
thermometers, (enclosed scale), blue
reflecting, opal glass scale, for officially
testing, filled with organic liquids, made of
borosilicate glass

Scale range Division Outer @
Echelle Division 0 tige
°C °C mm
-50/+50 1 8/10
-100/+ 30 0.5 8/10
-50/+50 0.5 8/10
-50/+50 0.1 8/10

Thermomeétres a liquide organique universels, a
echelle graduée DIFFICO, en émail jaune,
étalonnables, en verre borosilicaté

Length Order No.
Longueur N° de cade
mm

260 1.278.101
200 1.278.102
260 1.278.103
260 1.278.104
300 1.278.105
300 1.278.106

Thermomeétres a mercure de précision, a échelle
graduée DIFFICO, avec réflecteur bleu,
étalonnables, en verre borosilicaté

Length Order No.
Longueur N° de code
mm

350 1.280.001
305 1.280.004
305 1.280.005
350 1.280.006
380 1.280.007

Thermomeétres a liquide organique de précision, a
échelle graduée DIFFICO, avec réflecteur bleu,
étalonnables, en verre borosilicaté

Length Order No.
Longueur N° de code
mm

305 1.280.102
305 1.280.103

Thermomeétres de précision a mercure pour
basses températures, a échelle graduée DIFFICO,
avec réflecteur bleu, étalonnables, en verre
borosilicaté

Length Order No.
Longueur N° de code
mm

280 1.282.007
400 1.282.011
300 1.282.015
550 1.282.024
550 1.282.025

Thermomeétres de précision a liquide organique
pour basses températures, a échelle graduée
DIFFICO, avec réflecteur bleu, étalonnables, en
verre borosilicaté

Length Order No.
Longueur N° de code
mm

280 1.282.106
400 1.282.112
300 1.282.114
580 1.282.123



Precision calorimeter thermometers,

acc. to Berthelot-Mahler (enclosed scale),

blue reflecting, opal glass scale, for

officially testing, Mercury filling, made of

borosilicate glass

Scale range
Echelle

°C
-10/+0
-5/+5
0/+10
+10/+20
+15/+25
+20/+30
+25/+ 35
+30/+40
+35/+45
+40/+50
+45/+55
+50/+ 60
+55/+ 65
+60/+70
+65/+75
+70/+80
+80/+90
+90/+ 100
+95/+ 105
+100/+110

Division
Division
°C
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01

Outer @
0 tige
mm
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15
14/15

Precision calorimeter thermometers, solid
stem, ISO, yellow enamelled, with resistant
DIFFICO-graduation, for officially testing,
Mercury filling, made of borosilicate glass

Scale range
Echelle

°C
+9/+15
+12/+18
+15/+21
+18/+24
+21/+27
+24/+ 30
+27/+33
+30/+36
+33/+39
+36/+42
+39/+45

Division
Division
°C

0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01

Outer @
0 tige
mm
9/10
9/10
9/10
9/10
9/10
9/10
9/10
9/10
9/10
9/10
9/10

Thermometers for flasks and still heads,
with cone ST 14/23, blue reflection, not
enamelled, prismatic, acc. to DIN 12784,
Mercury filling, made of borosilicate glass,

acc. to DIN 12784

Scale range
Echelle

°C
-38/+50
-38/+50
-38/+50
-38/+50
-38/+50
-38/+50
-38/+50
-38/+50
-38/+50
-38/+50
-10/+ 100
-10/+ 100
-10/+ 150
-10/+ 150
-10/+ 150

Division
Division
°C

1

1

1

1

1

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

1

1

1

Outer @
0 tige
mm
1
1
11
1
1
11
1
1
11
1
1"
11
1
1
11

QA

Thermomeétres calorimétriques a mercure de
Berthelot-Mahler, a réflecteur bleu, étalonnables,
en verre borosilicaté

Length Order No.
Longueur N° de code
mm

780 1.290.001
780 1.290.002
780 1.290.003
780 1.290.004
780 1.290.005
780 1.290.006
780 1.290.007
780 1.290.008
780 1.290.009
780 1.290.010
780 1.290.011
780 1.290.012
780 1.290.013
780 1.290.014
780 1.290.015
780 1.290.016
780 1.290.017
780 1.290.018
780 1.290.019
780 1.290.020

Thermomeétres calorimétriques a mercure de
Berthelot-Mahler, en émail jaune, étalonnables,
en verre borosilicaté

Length Order No.
Longueur N° de code
mm

760 1.292.001
760 1.292.002
760 1.292.003
760 1.292.004
760 1.292.005
760 1.292.006
760 1.292.007
760 1.292.008
760 1.292.009
760 1.292.010
760 1.292.011

Thermomeétres a mercure pour distillations avec
rodage conique mdle RIN 14/23, réflecteur bleu,
non-émaillé, en verre borosilicaté

Built-in length Order No.
Plongeant N° de code
mm

68 1.300.001
75 1.300.002
95 1.300.003
125 1.300.004
150 1.300.005
68 1.302.001
75 1.302.002
95 1.302.003
125 1.302.004
150 1.302.005
125 1.310.008
150 1.310.009
68 1.312.001
75 1.312.002
95 1.312.003

GLASSWARE
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Thermometers for flasks and still heads, Thermométres a mercure pour distillations avec
with cone ST 14/23, blue reflection, not rodage conique mdle RIN 14/23, réflecteur bleu,
enamelled, prismatic, made of borosilicate non-émaillé, en verre borosilicaté

glass, acc. to DIN 12784, Mercury filling
Scale range Division Outer @ Built-in length Order No.
Echelle Division 0 tige Plongeant N° de code
°C °C mm mm
-10/+ 150 1 11 125 1.312.004
-10/+ 150 1 11 150 1.312.005
-10/+150 1 1 175 1.312.006
-10/+ 150 1 11 200 1.312.007
-10/+150 1 1 250 1.312.008
-10/+150 1 1 300 1.312.009
-10/+ 150 0.5 11 68 1.314.001
-10/+ 150 0.5 11 75 1.314.002
-10/+150 0.5 1 95 1.314.003
-10/+ 150 0.5 11 125 1.314.004
-10/+ 150 0.5 11 150 1.314.005
-10/+ 250 1 1 68 1.316.001
-10/+ 250 1 11 75 1.316.002
-10/+ 250 1 1 95 1.316.003
-10/+ 250 1 1 125 1.316.004
-10/+ 250 1 11 150 1.316.005
-10/+ 250 1 11 175 1.316.006
-10/+ 250 1 1 200 1.316.007
1.312.%** -10/+ 250 1 1 250 1.316.008
- -10/+ 250 1 1 300 1.316.009
1.320.%** -10/+ 250 0.5 1 68 1.318.001
. -10/+ 250 0.5 11 75 1.318.002
-10/+ 250 0.5 1 95 1.318.003
E -10/+250 0.5 1 125 1.318.004
] -10/+ 250 0.5 11 150 1.318.005
k -10/+ 360 1 1 68 1.320.001
[ -10/+ 360 1 1 75 1.320.002
il -10/+360 1 1 95 1.320.003
i -10/+ 360 1 1 125 1.320.004
= -10/+ 360 1 1 150 1.320.005
-10/+ 360 1 11 175 1.320.006
-10/+ 360 1 1 200 1.320.007
-10/+ 360 1 1 250 1.320.008
Precison adjusting thermometers acc. to Thermométre de Beckmann a mercure, sans
Beckmann, without ST, with dropping rodage, avec pieges a goutte et échelle
traps and auxilliary scale auxiliaire -20/4+ 160°C: 1°C, utilisé pour la
-20to +160°C: 1 °C, forice point and méthode du point d'ébullition, étalonnable, en
boiling point method, for officialy testing, verre borosilicaté
Mercury filling, made of borosilicate glass
Scale range Division Outer @ Built-in length Order No.
1.340.#++ Echelle Division 0 tige Plongeant N° de code
e °C °C mm mm
: 34-5 xx 0+6 0.01 14/16 200 1.340.000
Precison adjusting thermometers acc. to Thermomeétre de Beckmann a mercure, sans
Beckmann, without ST, with dropping rodage, avec piéges a goutte et échelle
traps and auxilliary scale auxiliaire -58/+30°C: 1°C, utilisé pour la méthode
-581t0 +30°C: 1°C, for low temperature du point de glace, étalonnable, en verre

measurement, for officialy testing, Mercury  borosilicaté
filling, made of borosilicate glass

Scale range Division Outer @ Built-in length Order No.
Echelle Division 0 tige Plongeant N° de code

°C °C mm mm

0+6 0.01 14/16 200 1.345.000
Precison adjusting thermometers acc. to Thermomeétre de Beckmann a mercure, avec

1.350.%%* Beckmann, ST 19/26, with dropping traps rodage 19/26, piéges a goutte et échelle auxiliaire

and auxilliary scale -20/+160°C:1°C, utilisé pour la méthode du point
-20to+160°C: 1 °C, for boiling point d'ébullition, et point de congélation, étalonnable,
method, for officially testing, Mercury en verre borosilicaté
filling, made of borosilicate glass

Scale range Division Outer @ Built-in length Order No.
Echelle Division 0 tige Plongeant N° de code

°C °C mm mm

0-6 0.01 14/16 170 1.350.000



Precison set thermometers acc. to

Anschiitz, acc. to DIN 12777, (enclosed
scale) not enamelled, opal glass scale, for
officially testing, Mercury filling, made of

borosilicate glass

Scale range
Echelle

°C

0/+50
+50/+ 100
+100/+ 150
+150/+ 200
+200/+ 250
+ 250/ + 300
+ 300/ + 360

Division
Division
°C

0.2

0.2

0.2

0.2

0.5

0.5

1

Complete set in case
Le jeu de 7 thermometres de Anschiitz, dans étui

Dripping point thermometers acc. to
Ubbelohde, acc. to DIN 12785,

Outer @
0 tige
mm

(o>} > o> Re o> I o> le)]

(enclosed scale) not enamelled, opal glass
scale, for officially testing, Mercury filling,
made of borosilicate glass

Scale range
Echelle

°C

0/+110
+50/+160
+100/+ 230

Setting-point thermometers,

Division
Division
°C

1

1

1

Outer @
0 tige
mm

10

10

10

acc. to DIN 12785, (enclosed scale) not
enamelled, opal glass scale, adjusted for a

emmersion of 180 mm, for officially
testing, Toluol, red filling, made of

borosilicate glass

Scale range
Echelle

°C
-70/+50

Setting-point thermometers,

Division
Division
°C

1

Outer @
0 tige
mm

10

acc. to DIN 12785, (enclosed scale) not
enamelled, opal glass scale, adjusted for a

emmersion of 180 mm, for officially
testing, Mercury filling, made of

borosilicate glass

Scale range
Echelle

°C
-58/+50
-38/+50

Congealing-point thermometers,
acc. to DIN 12785, solid steam, yellow
enamelled, with resistant DIFFICO

Division
Division
°C

1

1

Outer @
0 tige
mm

10

10

graduation, for officially testing, Mercury

filling, made of borosilicate glass

Scale range
Echelle

°C

0/+100
+50/+ 150

Division

Division

°C
0.5
0.5

Outer @
0 tige
mm

6

6

cs GLASSWARE

Thermomeétres de Anschiitz a mercure,
non émaillés, échelle en verre opaline,

étalonnables, en verre borosilicaté
I
Length Order No. I
Longueur N° de code ‘
mm g
175 1.365.001 & 4
175 1.365.002 i
175 1.365.003
175 1.365.004 1
175 1.365.005
175 1.365.006 1h
175 1.365.007 HH  His
1.365.008 M Jﬁ
Thermomeétres pour le point d'écoulement selon 1.365.%**

Ubbelohde a mercure, non émaillés, échelle en
verre opaline, étalonnables, en verre borosilicaté

Length Order No.
Longueur N° de code
mm

235 1.366.001
235 1.366.002
235 1.366.003

Thermomeétre d'indication du point,

a liquide rouge , non émaillés, échelle en verre
opaline, ajusté pour immersion de 180 mm,
étalonnable, en verre borosilicaté

Hi
B

B2
1T

=
Io

Length Order No. S
Longueur N° de code 1 f
mm

360 1.367.001

Thermomeétres pour point de figeage
a mercure , non émaillés, échelle en verre opaline,
ajustés pour immersion de 180 mm, étalonnables,

en verre borosilicaté 1.367.%**

Length Order No.

Longueur N° de code

mm

360 1.367.002

360 1.367.003 n
Thermomeétres pour point de solidification, a I
mercure, en émail jaune, échelle graduée Y
DIFFICO, étalonnables, en verre borosilicaté

Length Order No.

Longueur N° de code

mm

300 1.368.001

300 1.368.002

1.368.%**

VERRERIE
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1.366.***

Hi
B

A
1T

=
Io
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—L

1.367.%**
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Precision universal set thermometers, Thermomeétres de précision universels,
acc. to DIN 12785, (enclosed scale) blue non émaillés, avec plaque en verre opaline,
reflecting not enamelled, opal glass scale, étalonnables, en verre borosilicaté
for officially testing, made of borosilicate
glass
i Scale range Division Outer @ Length Order No.
EC Echelle Division 0 tige Longueur N° de code
}5 °C °C mm mm
T -200/+30 0.5 9 400 1.370.001
L fu -100/+30 0.5 9 400 1.370.002
=g -58/+10 0.1 9 400 1.370.003
Bl +0/+51 0.1 9 400 1.370.004
Eln +47/+101 0.1 9 400 1.370.005
K® +97/+151 0.1 9 400 1.370.006
| j + 147/ + 201 0.1 9 400 1.370.007
L L + 197/ + 251 0.1 9 400 1.370.008
N + 247/ + 301 0.1 9 400 1.370.009
H +297 /+ 360 0.1 9 400 1.370.010
+ 350/ + 401 0.1 9 400 1.370.011
[ +395/+610 0.5 9 400 1.370.012
- +300/+700 2 9 400 1.370.013
+500/+ 1000 5 9 400 1.370.014
1.370.%**
Precision universal set thermometers, Jeu complet de thermomeétres universels livrés
complete set in a case acc. to DIN 12785, dans étui, étalonnables, en verre borosilicaté
(enclosed scale) blue reflecting not
enamelled, opal glass scale, for officially
testing, made of borosilicate glass
Scale range Order No.
Echelle N° de code
°C
-200/+ 1000 1.370.015
-200/+ 401 1.370.016
Melting-point thermometers, are used in Thermomeétres pour appareils de point de fusion
melting-point apparatus, acc. to Thiele or selon Thiele ou Thomas, étalonnables, en verre
Thomas, for officially testing, made of borosilicaté
borosilicate glass
Scale range Division Outer @ Length Order No.
Echelle Division 0 tige Longueur N° de code
°C °C mm mm
-38/+100 0.5 6/7 250 1.375.001
+ 100/ + 250 0.5 6/7 250 1.375.002
+200/+ 360 0.5 6/7 250 1.375.003
+0/+360 1 6/7 250 1.375.004

1.375.%**
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Contact thermometers, Thermomeétres a contact
adjustable with turning magnet, adjusting avec aimant tournant réglage et échelles de
and reading scales, yellow enamelled, with  ecture, en émail jaune, avec capuchon a fiche. Sur
plug cap. On request with cable, plugsize demande avec cable (priére préciser la longueur),
and length of cable must be mentioned, en verre borosilicaté
made of borosilicate glass
Scale range Division Outer @ Built-in length Order No.
Echelle Division 0 tige Plongeant N° de code
°C °C mm mm
-30/+50 1 18 50 1.378.001
-30/+50 1 18 75 1.378.002
-30/+50 1 18 100 1.378.003
-30/+50 1 18 200 1.378.004
-30/+50 1 18 300 1.378.005
0/+100 1 18 50 1.378.013
0/+100 1 18 75 1.378.014
0/+100 1 18 100 1.378.015
0/+100 1 18 200 1.378.016
0/+100 1 18 300 1.378.017
0/+ 250 2 18 50 1.378.019
0/+ 250 2 18 75 1.378.020
0/+250 2 18 100 1.378.021
0/+ 250 2 18 200 1.378.022
0/+ 250 2 18 300 1.378.023 ||
0/+360 2 18 50 1.378.025
0/+ 360 2 18 75 1.378.026 P
0/+ 360 2 18 100 1.378.027 \_
0/+360 2 18 200 1.378.028
0/+ 360 2 18 300 1.378.029
1.378.***
Contact thermometers, Thermomeétres a contact
with cone ST 14/23, adjustable with turning  drodage RIN 14/23, avec aimant tournant réglage
magnet, adjusting and reading scales, et échelles de lecture, en émail jaune, avec
yellow enamelled, with plug cap. On capuchon a fiche. Sur demande avec cable (priere
request with cable, plugsize and length of preéciser la longueur), en verre borosilicaté

cable must be mentioned, made of
borosilicate glass

Scale range Division Outer @ Built-in length Order No.
Echelle Division 0 tige Plongeant N° de code
°C °C mm mm
-30/+50 1 18 50 1.380.001
-30/+50 1 18 75 1.380.002
-30/+50 1 18 100 1.380.003
-30/+50 1 18 200 1.380.004
-30/+50 1 18 300 1.380.005
0/+100 1 18 50 1.380.011
0/+100 1 18 75 1.380.012
0/+100 1 18 100 1.380.013
0/+100 1 18 200 1.380.014
0/+100 1 18 300 1.380.015
0/+ 250 2 18 50 1.380.016
0/+250 2 18 75 1.380.017
0/+250 2 18 100 1.380.018
0/+ 250 2 18 200 1.380.019
0/+250 2 18 300 1.380.020
0/+360 5 18 50 1.380.021
0/+360 5 18 75 1.380.022
0/+360 5 18 100 1.380.023
0/+360 5 18 200 1.380.024 1.380.%%*
0/+360 5 18 300 1.380.025
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ASTM-Thermometer (solid stem), with Thermométres ASTM, avec échelle graduée en °C
Celsius scale range, yellow enamelled, en émail jaune, graduation indélible, en verre
with resistant DIFFICO graduation, made of  borosilicaté

borosilicate glass

Scale range Division ~ ASTM No. ASTM Type Order No.
Echelle Division  N°de ASTM Type de ASTM N° de code
°C °C
-20/+ 150 1 1C Partial Immersion 1.390.001
-5/+300 1 2C Partial Immersion 1.390.002
-5/+400 1 3C Partial Immersion 1.390.003
-38/+50 1 5C Cloud and pour 1.390.004
-80/+20 1 6C Low Cloud and pour 1.390.005
-2/+300 1 7C Low Distillation 1.390.006
-2/+400 1 8C High Distillation 1.390.007
-5/+110 0.5 9C Penski-Martens 1.390.008
Low Range
i +90/+ 370 2 10C Penski-Martens 1.390.009
High Range
-6/+400 2 11C Open Flash 1.390.010
-20/+102 0.2 12C Gravity 1.390.011
+155/+170 0.5 13C Loss on Heat 1.390.012
| +38/+82 0.1 14C Paraffin Wax 1.390.013
= Melting Point
S -2/+80 0.2 15C Low softening point 1.390.014
? +30/+ 200 0.5 16C High softening point 1.390.015
= N +19/+27 0.1 17/C Saybolt Viscosity 1.390.016
El +34/+42 0.1 18C Saybolt Viscosity 1.390.017
;8 +49/+57 0.1 19C Saybolt Viscosity 1.390.018
= +57/+65 0.1 20C Saybolt Viscosity 1.390.019
+79/+87 0.1 21C Saybolt Viscosity 1.390.020
< +95/+ 103 0.1 22C Saybolt Viscosity 1.390.021
+18/+28 0.2 23C Engler Viscosity 1.390.022
+39/+54 0.2 24C Engler Viscosity 1.390.023
+95/+ 105 0.2 25C Engler Viscosity 1.390.024
+130/+ 140 0.1 26C Sability T. of 1.390.025
Soluble Nitroc.
+147 /+182 0.5 27C Turpentine Distillation 1.390.026
-38/+42 0.2 33C Aniline Point 1.390.027
1.390. *** +25/+105 0.2 34C Aniline Point 1.390.028
+90/+170 0.2 35C Aniline Point 1.390.029
-2/+68 0.2 36C Titer Test 1.390.030
-2/+52 0.2 &/C Solvents Distillation 1.390.031
+24/+78 0.2 38C Solvents Distillation 1.390.032
+48/+ 102 0.2 39C Solvents Distillation 1.390.033
+72/+126 0.2 40C Solvents Distillation 1.390.034
+98/+152 0.2 41C Solvents Distillation 1.390.035
+95/+ 255 0.5 42C Solvents Distillation 1.390.036
+18.6/+21.4 0.05 44C Kinematic Viscosity 1.390.037
+23.6/+26.4 0.05 45C Kinematic Viscosity 1.390.038
+48.6/+51.4 0.05 46C Kinematic Viscosity 1.390.039
+58.6/+61.4 0.05 47C Kinematic Viscosity 1.390.040
+20/+70 0.2 49C Stormer Viscosity 1.390.041
-10/+5 0.1 52C Butadine 1.390.042
Boiling Point R.
+20/+100.6 0.2 54C Congealing Point 1.390.043
+19/+ 35 0.02 56C Bomb Calorimeter 1.390.044
-20/+50 0.5 57C Tag Closed Tester 1.390.045

Low Range
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ASTM-Thermometer (solid stem), with Thermométres ASTM

Celsius scale range, yellow enamelled, avec échelle graduée en °C en émail jaune,
with resistant DIFFICO graduation, made of  graduation indélible, en verre borosilicaté
borosilicate glass

Scale range Division ~ ASTM No. ASTM Type Order No.
Echelle Division  N°de ASTM Type de ASTM N° de code
°C °C
+32/+127 0.2 61C Petrolatum 1.390.046
Melting Point
-38/+2 0.1 62C Precision 1.390.047
-8/+32 0.1 63C Precision 1.390.048
+25/+55 0.1 64C Precision 1.390.049
+50/+80 0.1 65C Precision 1.390.050
+75/+105 0.1 66C Precision 1.390.051
+95/+ 155 0.2 67C Precision 1.390.052
+ 145/ + 205 0.2 68C Precision 1.390.053
+195/+ 305 0.5 69C Precision 1.390.054 &
+ 295/ + 405 0.5 70C Precision 1.390.055
-37/+21 0.5 71C QOil in Wax 1.390.056
-41.4/+38.6 0.05 73C Kinematic Viscosity 1.390.057
-15/+ 105 1 82C Fuel rating, Engine 1.390.058
+15/+70 1 83C Fuel rating, Air 1.390.059 =
+25/+80 1 84C Fuel rating, 1.390.060 =
Orifice Tank S0
+40/+ 150 1 85C Fuel rating, Surge 1.390.061 ?
+95/+175 1 86C Fuel rating, Mix 1.390.062 Ei o
+ 150/ + 205 1 87C Fuel rating, Coolant 1.390.063 El
+10/+ 200 1 88C Vegetable oil Flash, 1.390.064
-20/+10 0.1 89C Solidification Point 1.390.065
+0/+30 0.1 90C Solidification Point 1.390.066
+20/+50 0.1 91C Solidification Point 1.390.067 -
+40/+70 0.1 92C Solidification Point 1.390.068
+60/+90 0.1 93C Solidification Point 1.390.069
+80/+110 0.1 94C Solidification Point 1.390.070
+100/+130 0.1 95C Solidification Point 1.390.071
+120/+ 150 0.1 96C Solidification Point 1.390.072
+ 145/ + 205 0.2 100C Solidification Point 1.390.073
+195/+ 305 0.5 101C Solidification Point 1.390.074
+123/+177 0.2 102C Solvents Distillation 1.390.075 1.390.%**
+ 148/ + 202 0.2 103C Solvents Distillation 1.390.076
+173/+ 227 0.2 104C Solvents Distillation 1.390.077
+198/+ 252 0.2 105C Solvents Distillation 1.390.078
+223/+ 277 0.2 106C Solvents Distillation 1.390.079
+ 248/ + 302 0.2 107C Solvents Distillation 1.390.080
+133.6/+136.4 0.05 110C Kinematic Viscosity 1.390.081
+170/+ 250 0.2 111C Acids distillation 1.390.082
+4/+6 0.02 112C Solidification Point 1.390.083
of Benzene
-1/+175 0.5 113C Bituminous 1.390.084
Materials Sof. P.
-80/+20 0.5 114C Aviation Fuel, 1.390.085
Freezing Point
+18.9/+25.1 0.01 116C Bomb Calorimeter 1.390.086
+23.9/+30.1 0.01 117C Bomb Calorimeter 1.390.087
+28.6/+31.4 0.05 118C Kinematic Viscosity 1.390.088
-38/-30 0.1 119C Antifreeze 1.390.089

Freezing Point
+38.6/+41.4 0.05 120C Kinematic Viscosity 1.390.090
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ASTM-Thermometer (solid stem), with
Celsius scale range, yellow enamelled,
with resistant DIFFICO graduation, made
of borosilicate glass

Scale range Division  ASTM No.
Echelle Division ~ N°de ASTM
°C °C

+98.6/+101.4 0.05 121C
-45/-35 0.1 122C
-35/-25 0.1 123C
-25/-15 0.1 124C
-15/-5 0.1 125C
-27/-24.6 0.05 126C
-21.4/-18.6 0.05 127C
-1.4/+1.4 0.05 128C
-91.6/+94.4 0.05 129C
-7/+ 105 0.5 130C

Thermométres ASTM, avec échelle graduée en °C
en émail jaune, graduation indélible, en verre
borosilicaté

ASTM Type Order No.

Type de ASTM N° de code
Kinematic Viscosity 1.390.091
Brookfield Viscosity 1.390.092
Brookfield Viscosity 1.390.093
Brookfield Viscosity 1.390.094
Brookfield Viscosity 1.390.095
Kinematic Viscosity 1.390.096
Kinematic Viscosity 1.390.097
Kinematic Viscosity 1.390.098
Kinematic Viscosity 1.390.099
Tank 1.390.100

ASTM-thermometer (solid stem) with Fahrenheit scales range on request.
Thermometres ASTM avec échelle en Fahrenheit, disponibles aussi sur demande

Soil thermometers, maximum and
minimum, angle 150°, with magnet, are
used measure temperatures of soil. There
is a steel index marker above the mercury
column which indicates the maximum or
minimum temperatures, HG-filling, yellow
enamelled, made of borosilicate glass

Thermomeétres de sol, a maxima-minima, angle
de 150°, avec aimant et utilisé pour mesurer les
températures du sol. Un marqueur en acier
au-dessus de la colonne de mercure indique les
températures minima et maxima. Remplissage au
mercure. Plaque en émail jaune, en verre
borosilicaté

Scale range Division Stem length Order No.

Echelle Division longueur de la tige N° de code
°C °C mm

-30/+50 0.5 20 1.391.001
-25/+50 0.5 50 1.391.002
-25/+50 0.5 100 1.391.003
-20/+50 0.5 150 1.391.004
-20/+50 0.5 200 1.391.005

Pocket thermometers, stem form
prismatic. Stem with ,, DIFFICO
graduation”. Delivered in a nickel-plated
protective metal case with a bajonet joint
and clips for mounting. Total length

40 mm, white enamelled, red filling, made
of borosilicate glass

Scale range Division
Echelle Division
°C °C
-50/+50 1
-38/+50 1
-10/+50 1
-10/+100 1

Pocket thermometers, enclosed scale,
delivered in a nickel-plated protective
metal case with a bajonet joint and clips for
mounting, total length 140 mm, not
enamelled, red filling, made of borosilicate
glass

Scale range Division
Echelle Division
°C °C
-38/+50 1
-10/+50 1
-10/+ 100 1

Thermométres de poche a liquide rouge livrés
dans un étui de protection en acier nickelé.
Graduation sur plaque émaillée blanche, longueur
totale 140 mm, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.393.001
1.393.002
1.393.003
1.393.005

Thermomeétres de poche a liquide rouge livrés
dans un étui de protection en acier nickelé.
Graduation sur plaque non-émaillée, longueur
totale 140 mm, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.394.001
1.394.002
1.394.003



Stem thermometers, acc. to DIN 16178,
opal glass scale, yellow enamelled,
mercury filling, made of borosilicate glass,
without protective metal case

QA

Thermomeétre de laboratoire a mercure sur
échelle en verre opaline avec réflecteur bleu ou en
émail jaune, en verre borosilicaté

Scale range Division Length of lower part Order No.

Echelle Division longueur d'immersion N° de code

°C °C mm

Type: blue reflecting / Réflecteur bleu

-30/+50 1 105 1.396.001

-30/+50 1 165 1.396.002

-30/+50 1 405 1.396.005
0/+100 1 105 1.396.006
0/+100 1 165 1.396.007
0/+100 1 405 1.396.010

Type: yellow emanelled / Emaillé jaune
0/+160 2 105 1.396.011
0/+160 2 165 1.396.012
0/+160 2 405 1.396.015
0/+200 2 105 1.396.016
0/+300 2 165 1.396.018
0/+300 2 405 1.396.021
0/+400 5 105 1.396.022
0/+400 5 405 1.396.025

Clinical thermometer, oval form, enclosed
white chromalux-scale, yellow capillary,

+ 36 to + 42 °C, subdivided in 0.1 °C, with
cylindrical bulb 130 mm long,

German quality

Type
Type

Workside tested, suitable for certification / Etalonnable
Officially tested and stamped / Officiellement étalonné et certifié

Maximum - Minimum thermometer,
weatherproof, with magnet
Range:-30to+50°C:1/1°C

200 x 55 mm

Maximum - Minimum thermometer,
weatherproof, with push-button,
operated return of floats
Range:-30to +50°C: 1/1°C

230 x 90 mm

Wall thermometer, - 40 to + 50 °C,
subdivided in 1/1 °C, with inserted spirit
filled capillary with bulbguard and loop
210 x 35 mm

Window thermometer, - 40 to + 50 °C,
subdivided in 1/1 °C, with inserted spirit
filled capillary, scale on white plastic base,
with nickel plated brackets

200 x 40 mm

Thermomeétre médical, forme ovale, avec échelle
chromalux blanche, capillaire jaune, échelle
+36a+42°C . 0.1°C, 130 mm.

Fabrication allemande

Order No.
N° de code
1.397.001

1.397.002

Thermométre a maxima-minima, étanche, avec
aimant. Echelle -30 a+ 50°C : 1/1 °C.
Dimensions: 200 x 55 mm

Order No.
N° de code
1.397.010

Thermomeétre a maxima-minima, étanche, avec
bouton-poussoir. Echelle -30 a+ 50°C : 1 °C.
Dimensions: 230 x 90 mm

Order No.
N° de code
1.397.020

Thermométre mural, avec capillaire rempli
d'alcool, échelle -40 a+ 50°C : 1 °C.
Dimensions: 210 x 35 mm

Order No.
N° de code
1.397.100

Thermomeétre de fenétre, avec capillaire rempli
d'alcool, échelle -40 a+ 50 °C : 1 °C montée sur
une base en plastique.

Dimensions: 200 x 40mm

Order No.
N° de code
1.397.200

GLASSWARE

1.396.%**

1.397.010

1.397.100

VERRERIE

1.397.%**

—
S B |

1 f

TR EE SR

B ixREvREl

1.397.020

1.397.200

67



GLASSWARE
VERRERIE CS

Multiple adapters
Allonges a multi-rodages

Multiple adapters, with two parallel necks, Allonges a multi-rodages RIN, a deux cols

made of borosilicate glass paralleles a RN femelles, en verre borosilicaté
Cone Socket Order No.
Céne méle Céne femelle N° de code
ST ST
14/23 14/23 1.400.001
19/26 14/23 1.400.002
19/26 19/26 1.400.003
24/29 19/26 1.400.004
” 24/29 24/29 1.400.005
| 29/32 14/23 1.400.006
29/32 19/26 1.400.007
1.400.*** 29/32 29/32 1.400.008
Multiple adapters, with two necks, oplique Allonges a multi-rodages RIN, a deux cols dont
sockets, made of borosilicate glass un incliné a RN femelles, en verre borosilicaté
Cone Socket Order No.
Céne méle Céne femelle N° de code
ST ST
3 14/23 14/23 1.405.001
19/26 14/23 1.405.002
19/26 19/26 1.405.003
| 24/29 19/26 1.405.004
! 24/29 24/29 1.405.005
29/32 14/23 1.405.006
29/32 19/26 1.405.007
29/32 29/32 1.405.008
1.405.%**

Multiple adapters, with three necks, made Allonges a multi-rodages RIN, a deux cols
of borosilicate glass paralleles et un col incliné a RN femelles, en verre
borosilicaté

Cone Socket Order No.
Cine méle Cane femelle N° de code
ST ST
19/26 14/23 1.410.001
19/26 19/26 1.410.002
24/29 19/26 1.410.003
24/29 24/29 1.410.004
29/32 14/23 1.410.005
1.410.++* 29/32 19/26 1.410.006
29/32 29/32 1.410.007
Splash heads, straight, made of Tétes de distillation droite avec ampoule de garde,
borosilicate glass en verre borosilicaté
) Cone Socket Order No.
Céne méle Cane femelle N° de code
ST ST
14/23 14/23 1.420.000
| 19/26 19/26 1.420.001
24/29 19/26 1.420.002
24/29 24/29 1.420.003
29/32 29/32 1.420.004
1.420.%**
Splash heads, bent, made of borosilicate Tétes de distillation coudée avec ampoule de
glass garde, en verre borosilicaté
! Vert. cone Side cone Order No.
Céne femelle Cdne méle N° de code
ST ST
14/23 14/23 1.425.001
19/26 14/23 1.425.002
19/26 19/26 1.425.003
24/29 19/26 1.425.004
24/29 24/29 1.425.005
29/32 19/26 1.425.006
1.425.%** 29/32 29/32 1.425.007
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Distilling adapter, 150 ml, PRECISO, to be
placed onto rotary evaporators , made of
borosilicate glass

Cone Socket
Cane méle Cane femelle
ST ST

29/32 29/32

Rotary evaporator safety trap,
anti-foaming trap, PRECISO, to be placed
between rotary evaporating flasks and
condenser for use with evaporators. Use
where foaming is likely to occur. Relieves
superheating and bumping problems,
made of borosilicate glass

Cone Socket
Cane méle Cane femelle
ST ST

29/32 29/32

Microliter-pipettes,

Microliter-pipettes, W0
conformity certified
for order informations see page

QA

Adaptateur de distillation pour évaporateur
rotatif, 150 ml, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.430.150

Piege de sécurité pour évaporateur rotatif, en
verre borosilicaté, anti-moussant, pour montage
entre le ballon et le réfrigérant, avec rodage RIN
29/32

Order No.
N° de code

1.430.200

W COPET EP Digital

Liquid Handling

CSW..'!QQ
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Stirrer compressed air

Perfect function even at low pressures > 0,1 bar. Vibration-free operation. With oiler-head
to dispense oil dripwise when pressing the button. The air stream distributes the oil. The
compressed air can be seized and can stream a way through a tube to reduce noise.
Types RO 2, RO 3, RO 4 can be equipped with a tachometer for perfect reproduction in
analytical test series. All stirrers can be regulated from 0 to maximum speed via air flow
or pressure. The flowing pressure should be kept constant by a pressure reduction valve
and should be as low as possible to reduce speed instabilities by pre-pressure variations.
The special oilers in form of a adapter or a mounted version are manually operated and
deliver a drop of oil on pressing the button. 1-2 drops per day are sufficient. The attached
oiler must be used concerning stirrers with sized air (Rx2, Rx3) and with tachometers
(Rx4, Rxb).

For permanent operation we recommend an automatically working oiler, which
simultaneouosly cares for the maintenance of the apparatus. All stirrers are made of
aluminum and are available in stainless steeel on demand. Tachometers and oilers are
made of light metal.

Moteur d'agitation a air-comprimé, méme pour travaux a basses pressions > (.1 bar. Exempt de vibration.
A téte lubrifiée qui distribue des gouttelettes d'huile quand le bouton est actionné. Le flux d'air distribue
l'huile. Les types RO 2, RO 3 et RO 4 peuvent étre équipés d'un tachymétre assurant une perfecte
reproduction des analyses en série. Les lubrificateurs spéciaux sous forme d'un adaptateur ou d'une
version montée, sont a fonctionnement manuel et délivrent une goutte d'huile par pression du bouton

(1 a 2 gouttelettes/jour). Le lubrificateur annexée doit étre utilisé avec les agitateurs Rx2 et Rx3 ainsi
qu'avec les tachymétres Rx4 et Rx5. Pour une opération continue, nous recommandons un lubrificateur
automatique. Tous les agitateurs sont en aluminium et sont aussi disponibles sur demande en acier
inoxydable. Les tachymetres et les lubrificateurs sont en métal léger

Technical Data

Spécifications techniques

Stirrer shaft at 6 bar P(W): 160 Tige d'agitation a bar P(W): 160
Operating pressure P(bar): 0.1-6 Pression d'opération P(bar): 0.1-6
Material of housing: Alu + V4A Boitier: Alu+V4A
Holding tube: metal coated Tube de support: en métal traité
Hose connection: 9mm Raccord de tuyau: 9 mm
Housing @: 38 mm 0 du boitier: 38 mm
Type RO 1

For media with low viscosity and for small quantities (up to 2 1), according to the type of
the stirrer blade, high speed range, low torque. Speed range 800 rpm, total length 120
mm, without epicyclic (planetary) gear, operating pressure 0.1-6 bar.

Destiné pour des milieux a basse viscosité et pour de petites quantités (jusqu'a 2 litres), selon le type de
tige d'agitation. Vitesse 800 t/min. Longueur totale 120 mm, sans engrenage épicyclique (planétaire),
pression 0.1-6 bar

Type RO 2

For media with medium viscosity and for quantities up to 20 |, according to the type of the
stirrer blade, medium speed range, medium torque, deliverable also with conical shaft
which enables the use of a chuck (Nr. 1.445.001). Speed range 1950 rpm, total length 155
mm, single planetary gear, operating pressure 0.2-6 bar.

Destiné pour des milieux a moyenne viscosité et pour de petites quantités (jusqu'a 20 litres), selon le type
de tige d'agitation. Disponible aussi acec tige conique pour utilisation du mandrin 1.445.001. Vitesse
1950 t/min. Longueur totale 155 mm, simple engrenage planétaire, pression 0.2-6 bar

Type RO 3
For media with viscosity, high torque, low speed range. Speed range 700 rpm, total length

190 mm, double planetary gear, operating pressure 0.3-6 bar.
Destiné pour des milieux visqueux. Vitesse 700 t/min. Longueur totale 190 mm, double engrenage
planétaire, pression 0.3-6 bar

Type RO 4
For media with highest viscosity, very high torque, drive which can be used universally

for many kinds of laboratory work, for example special drives for worm conveyors,
autoclaves, rotary film evaporators. Speed range 300 rpm, total length 225 mm, triple
planetary gear, operating pressure 0.3-6 bar.

Destiné pour des milieux a haute viscosité et utilisé par. ex. sur des convoyeurs, autoclaves, évaporateurs
rotatifs a film. Vitesse 300 t/min. Longueur totale 225 mm, pression 0.3-6 bar



Stirrer compressed air

Type
Type

AL, standard

version standard en aluminium

V4A, standard
version standard en acier inox V44

AL, pressure reduction valve
version en aluminium avec
vanne de réduction

V4A, pressure reduction valve
version en acier inox V44 avec

vanne de réduction

AL, oiler adapter

adaptateur de lubrificateuren aluminium

AL, oiler adapter,

pressure reduction valve
adaptateur de lubrificateur en aluminium
avec vanne réductrice de pression
AL, sized air

version en aluminium a air réglé
V4A, sized air

version en acier inox V44 a air réglé
AL, sized air

pressure reduction valve
version en aluminium a air réglé avec
vanne réductrice de pression

V4A, sized air

pressure reduction valve
version en acier inox V4A a air réglé
avec vanne réductrice de pression
AL, sized air, mount oiler
version en aluminium a air réglé,

a lubrificateur

V4A, sized air, mount oiler
version en acier inox a air régle,

a lubrificateur

AL, sized air, mount oiler
pressure reduction valve

version en aluminium a air réglé,

a lubrificateur avec vanne réductrice
de pression

V4A, sized air, mount oiler
pressure reduction valve

version en acier inoxydable a air réglé,
a lubrificateur avec vanne réductrice
de pression

AL, tachometer

Tachymétre en aluminium

AL, tachometer

pressure reduction valve
Tachymetre en aluminium avec vanne
réductrice de pression

AL, tachometer, mount oiler
Tachymeétre en aluminium avec
lubrificateur

AL, tachometer, mount oiler
pressure reduction valve
Tachymétre en aluminium avec vanne
réductrice de pression et lubrificateur

QA

Moteurs d'agitation a air-comprimé

Order No.
N° de code
RO1
1.441.001

1.441.002

1.441.003

1.441.004

1.441.005

1.441.006

1.441.007

1.441.008

1.441.009

1.441.010

1.441.011

1.441.012

1.441.013

1.441.014

Order No.
N° de code
RO 2
1.442.001

1.442.002

1.442.003

1.442.004

1.442.005

1.442.006

1.442.007

1.442.008

1.442.009

1.442.010

1.442.011

1.442.012

1.442.013

1.442.014

1.442.015

1.442.016

1.442.017

1.442.018

Order No.
N° de code
RO3
1.443.001

1.443.002

1.443.003

1.443.004

1.443.005

1.443.006

1.443.007

1.443.008

1.443.009

1.443.010

1.443.011

1.443.012

1.443.013

1.443.014

1.443.015

1.443.016

1.443.017

1.443.018

Order No.
N° de code
RO4
1.444.001

1.444.002

1.444.003

1.444.004

1.444.005

1.444.006

1.444.007

1.444.008

1.444.009

1.444.010

1.444.011

1.444.012

1.444.013

1.444.014

1.444.015

1.444.016

1.444.017

1.444.018
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Acessories for ,,ROTEX” Acessoires pour ,,ROTEX*

Flexible coupling for stirrers between motor and stirrer shaft

chucking breadth up to 8 mm length 70 mm

Accouplement flexible pour moteurs d'agitation entre le moteur et la tige d'agitation
de mandin jusqu'a 8mm, longueur 70 mm

Chuck chromed, chucking breadth 0-8 mm

Mandrin chromé, ouverture 0-8 mm

Tubing PVC sheated with tissue layer inside 13/9 x 2mm
Tuyau en PVC avec revétement en tissu, dia. int. 13/9 x 2 mm

Pneumatic quick coupling made of brass, enables easy coupling and
coupling off of tube while the inflow of compressed air is

stopped at the same time

Accouplement rapide pneumatique en laiton, pour utilisation facile du tuyau
pendant que le flux d'air comprimé s'arréte en méme temps

Socket for quick coupling with thread suitable for the stirrer,

with side tube for quick coupling

Raccord pour accouplement rapide a filetage pour l'agitateur, avec olive

Hose clip (tube clamp) for fixing of tube

Pince pour tube

Connector, angled, for quick couplings

Raccord angulaire, pour accouplements rapides

Flexible coupling for stirrers between motor and stirrer shaft
chucking breadth up to 10 mm length 70 mm

Accouplement flexible pour agitateurs entre le moteur et la tige d'agitation,
pour mandrin jusqu'a 10 mm, longueur 70mmm

Stirrer shafts for ,ROTEX”

made of stainless steel V2A-18/8 en acier inoxydable V2A-18/8

Stirrer blade Shaft @ Length
Piles d'agitation 0 de tige Longueur
mm mm mm

80 8 550
60/15 8 150
60/15 8 350
100/24 8 320
100/24 8 550

Flexible couplings for stirrers

between motor and stirrer shaft, made of
PTFE/Polyamid

For shaft @

Pour tiges

mm

8

10

14

16

Stirring guides, bore of tube,

interchangeable, bearing surface polie
fire-polished
PK-bearing-length Extension Order No. Order No.
Longueur du N° de code N° de code
guide d'agitation
mm PK10 mm PK 14 mm
75 1 1.450.000 1.450.014
65 (HA) 1 1.451.000 1.451.014
75 2 1.452.000 1.452.014

Stirrer guides, with ST-cones

normalisé
Cone Bore of tube
Rodage méle Orifice 0
ST mm
19/26 10
24/29 10
29/32 10

Order No.
N° de code
1.445.000

1.445.001

1.445.002

1.445.003

1.445.004 D

1.445.005

1.445.006

1.445.010

Tiges d'agitation pour moteurs ,,ROTEX*

Order No.
N° de code

1.445.100
1.445.300
1.445.301
1.445.302
1.445.303

Accouplements flexibles pour agitateurs, entre le
moteur et la tige d'agitation, en PTFE/Polyamide

Order No.
N° de code

1.445.500
1.445.510
1.445.514
1.445.516

Guides d'agitation, interchangeable, a surface

Order No.
N° de code

PK 16 mm

1.450.016
1.451.016
1.452.016

Guides d'agitation en verre, a rodage conique

Order No.
N° de code

1.455.019
1.455.024
1.455.029



Stirrer guides, with fused-on stirrer
bearing

Cone Bore of tube
Rodage méle Orifice 0

ST mm

24/29 10

29/32 10

45/40 10

GTS vacuum stirrer guides
with PK 10 glass-insert and screw cap
GL 25

STIRRING
CS AGITATION

Guides d'agitation, en verre borosilicaté pour
agitateur, a rodage conique normalisé

Order No.
N° de code

1.460.024
1.460.029
1.460.045

. Lo . . 1.460.%**
Guides d'agitation pour vide, en verre borosilicaté

a rodage conique normalisé avec tube intérieur en
verre de 10 et bouchon a vis de fixation GL25 pour

tige de 10 mm
Cone PK Screw thread Order No.
Rodage méle Filetage N° de code
ST GL
24/29 10 25 1.467.024
29/32 10 25 1.467.029
45/40 10 25 1.467.045
Spare parts / Pieces de rechange:
Glas part, ST 24/29 - GL 25/ Partie en verre, ST 24/29 - GL 25 1.467.701
Glas part, ST 29/32 - GL 25/ Partie en verre, ST 29/32 - GL 25 1.467.702
Glas part, ST 45/40 - GL 25 / Partie en verre, ST 45/40 - GL 25 1.467.703 1.467.%%*
Stirrer guide / Guide d'agitation 1.467.704 o
Screw cap GL 25/ Bouchon a vis GL25 1.467.706

GTS vacuum stirrer guides
with PTFE-insert and interchangeable
PTFE-vacuum seal and screw cap GL 25

Guides d'agitation pour vide, en verre borosilicaté
a rodage conique normalisé avec tube intérieur en
Téflon de 10, joint en téflon et bouchon a vis de
fixation GL25 pour tige de 10 mm

Cone Bore of tube Screw thread Order No.
Rodage méle Orifice 0 Filetage N° de code
ST mm GL

24/29 10.1 25 1.468.024
29/32 10.1 25 1.468.029
45/40 10.1 25 1.468.045
Spare parts / Pieces de rechange:

Glas part, ST 24/29 - GL 25/ Partie en verre, ST 24/29 - GL 25 1.468.001
Glas part, ST 29/32 - GL 25/ Partie en verre, ST 29/32 - GL 25 1.468.002 1.468.***
Glas part, ST 45/40 - GL 25/ Partie en verre, ST 45/40 - GL 25 1.468.003
Stirrer guide / Guide d'agitation 1.468.004
PTFE-vacuum seal / Joint en PTFE 1.468.005
Screw cap GL 25/ Bouchon a vis GL25 1.468.006

Stirrer adapters Witorex

With PTFE stirrer guide and 2 sealing sets
which can be used for pressure and
vacuum operation, depending on their
arrangement. All parts are exchangeable.
The PTFE-cone can be screwed off and
exchanged by other cone sizes. The shaftis
automatically placed into the central
position by the 2 sealing sets. For use with
glass or metal shafts. Needs no grease

Cone Shaft@
Rodage male 0 de tige
ST mm
29/32 8

45/40 8

29/32 10
45/40 10
29/32 16
45/40 16

Guide d'agitation Witorex

en Téflon avec 2 kits de serrage, pour utilisation
sous vide ou sous pression, selon leur utilisation.
Toutes les pieces sont interchangeables. Le cone en
PTFE peut étre dévissé et remplacé par une autre
taille de rodage. La tige d'agitation est centrée
automatiquement gdce aux 2 kits de serrage.
Utilisation avec des tiges en verre ou en acier. Pas
de graissage nécessaire

Order No.
N° de code

1.469.001
1.469.002
1.469.011
1.469.012
1.469.021 1.469.%**
1.469.022
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1.470.%**

1.475.%**

1.480.%** ﬂ

»

1.482 ***

L

1.483.4%*

Stirrer guides

with Polypropylene (PP) insert 8 mm@ and
screw cap GL 25 made of Melamin

Cone Screw thread
Rodage méle Filetage

ST GL

24/29 25

29/32 25)

Spare parts / Piéces de rechange:

Glas part, ST 24/29 - GL 25/ Partie en verre, ST 24/29 - GL 25
Glas part, ST 29/32 - GL 25/ Partie en verre, ST 29/32 - GL 25
Stirrer guide, made of Polypropylene (PP) / Guide d'agitateur, en PP

Viton O-ring seal / Joint en viton
Screw cap GL 25/ Bouchon a vis GL 25

GTS vacuum stirrer guides

with cooling jacket and PTFE-insert with
interchangeable PTFE-vacuum seal and
screw cap GL 25 of Melamin

Guides d'agitateur a rodage conique, en verre
borosilicaté avec guide ntérieur en polypropyléne
(PP) de dia. 8 mm et bouchon a vis GL25 en
mélamine

Order No.
N° de code

1.470.024
1.470.029

1.470.001
1.470.002
1.470.003
1.470.004
1.470.005

Guides d'agitateur sous vide a manteau de
refroidissement et a rodage conique, en verre
borosilicaté et avec guide en PTFE y compris joint
de dia. int. de 10 mm et bouchon a vis GL25 en
mélamine

Cone Bore of tube Screw thread Order No.
Rodage méle Orifice 0 Filetage N° de code
ST mm GL

24/29 10.1 25 1.475.024
29/32 10.1 25 1.475.029
45/40 10.1 25 1.475.045
Spare parts / Piéces de rechange:

Glas part, ST 24/29 - GL 25 / Partie en verre, ST 24/29 - GL 25 1.475.000
Glas part, ST 29/32 - GL 25 / Partie en verre, ST 29/32 - GL 25 1.475.001
Glas part, ST 45/40 - GL 25/ Partie en verre, ST 45/40 - GL 25 1.475.002
Stirrer guide, PTFE / Guide d'agitateur, en PTFE 1.475.003
PTFE-vacuum seal / Joint pour vide en PTFE 1.475.004
Screw cap GL 25/ Bouchon a vis GL 25 1.475.005

Stirrer shafts, ground and polished, with
coupling pivot, or with GL 10 instead of
coupling pivot

Tiges d'agitation, avec surface rodée et polie et a
pivot d'accouplement standard ou avec filetage
GL 10

Ground and polished zone  Coupling pivot Sealing pivot With With GL instead

Length x @ Length x @ Length x @ coupling pivot coupling pivot

zone rodée et polie Pivot Pivot Avec pivot Avec pivot
d'accouplement de fermeture d'accouplement a filetage GL

Longueur x 0 Longueur x 0 Longueur x 0

mm mm mm

160 x 10 40 x 8-9 60 x 8-9 1.480.000 1.480.000 GL

180 x 14 40 x 8-9 60 x 10-11 1.480.014 -

180 x 16 40 x 8-9 60x 12-13 1.480.016 1.480.016 GL

Stirrers, with blade, with ground and
polished shaft with coupling pivot, or with

Tiges d'agitation a pile, avec surface rodée et
polie et a pivot d'accouplement standard ou avec

GL instead of coupling pivot filetage GL

Length x @ shaft Screw thread Fits to With With GL instead

coupling pivot coupling pivot
Longueur x 0 de tige Filetage pour montage Avec pivot Avec pivot
sur rodages d'accouplement a filetage GL

mm GL ST

240x 10 10 19/26 1.482.000 1.483.400
260x 10 10 19/26 1.482.002 1.483.402
270x 10 10 29/32 1.482.003 1.483.403
285x 10 10 29/32 1.482.005 1.483.405
305x 10 10 29/32 1.482.008 1.483.408
320x 10 10 19/26 1.482.010 1.483.410
350x 10 10 19/26 1.482.011 1.483.411
350x 10 10 29/32 1.482.012 1.483.412
390x 10 10 19/26 1.482.016 1.483.416



Stirrers, with blade, with ground and
polished shaft with coupling pivot, or with

GL instead of coupling pivot

Length x @ shaft
Longueur x 0 de tige

mm

400 x 10
420x 10
420 x 10
450 x 10
450 x 16
470 x 10
480 x 10
480 x 16
520 x 10
520 x 16
550 x 10
550 x 16
580 x 16
600 x 16
640 x 16
680 x 16
720 x 16
750 x 16
800 x 16
850 x 16
900 x 16
950 x 16

Anchor stirrers, for flasks of 250 - 10000 ml,
with ground and polished shaft with
coupling pivot, or with GL instead of

coupling pivot
Length x @ shaft

Longueur x 0 de tige

mm

285x 10
320x10
350x 10
390 x 10
400x 10
420x10
420x 10
450x 10
450x 10
480 x 10
480x 10
480 x 16
520x 10
520 x 16
550 x 10
560 x 16
580 x 10
580 x 16
580 x 16
600 x 10
600 x 16
600 x 16
640 x 16
640 x 16

Screw thread

Filetage

GL
10
10
10
10
14
10
10
14
10
14
10
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14

Screw thread
Filetage

GL
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
14
10
14
10
14
10
14
14
10
14
14
14
14

Tiges d'agitation a pile, avec surface rodée et poli
avec pivot d'accouplement standard ou avec pivot

avis GL

Fits to

pour montage

sur rodages
ST
29/32
19/26
29/32
19/26
45/40
19/26
29/26
45/40
29/32
45/40
29/32
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40
45/40

QA

With

coupling pivot
Avec pivot
d'accouplement

1.482.017
1.482.019
1.482.020
1.482.022
1.482.028
1.482.030
1.482.031
1.482.035
1.482.038
1.482.040
1.482.042
1.482.044
1.482.048
1.482.050
1.482.055
1.482.058
1.482.062
1.482.064
1.482.068
1.482.074
1.482.076
1.482.078

With GL instead
coupling pivot
Avec pivot

a filetage GL

1.483.417
1.483.419
1.483.420
1.483.422
1.483.428
1.483.430
1.483.431
1.483.435
1.483.438
1.483.440
1.483.442
1.483.444
1.483.448
1.483.450
1.483.455
1.483.458
1.483.462
1.483.464
1.483.468
1.483.474
1.483.476
1.483.478

Tiges d'agitation a ancre, avec surface rodé et

poli, pour flacons de 250 a 10000 ml, avec pivot
d'accouplement standard ou avec pivot a vis GL

Fits to

pour montage

sur rodages
ST KF/LF
19/26 -/60
19/26 -/60
19/26 -/60
19/26 -/60
29/32 25/100
19/26 -/60
29/32 25/100
19/26 -/60
29/32 50/150
29/32 25/100
19/26 -/60
45/40 50/150
29/32 25/100
45/40 25/120
29/32 25/100
45/40 25/120
29/32 25/100
45/40 25/120
45/40 50/150
29/32 25/100
45/40 25/120
45/40 25/120
45/40 25/120
45/40 50/150

With

coupling pivot
Avec pivot
d'accouplement

1.486.409
1.486.410
1.486.414
1.486.415
1.486.417
1.486.419
1.486.420
1.486.422
1.486.430
1.486.431
1.486.432
1.486.436
1.486.438
1.486.440
1.486.442
1.486.444
1.486.447
1.486.448
1.486.449
1.486.450
1.486.451
1.486.452
1.486.455
1.486.4569

With GL instead
coupling pivot
Avec pivot

a filetage GL

1.487.409
1.487.410
1.487.414
1.487.415
1.487.417
1.487.419
1.487.420
1.487.422
1.487.430
1.487.431
1.487.432
1.487.436
1.487.438
1.487.440
1.487.442
1.487.444
1.487.447
1.487.448
1.487.449
1.487.450
1.487.451
1.487.452
1.487.455
1.487.456

STIRRING
AGITATION
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Stirrers with collapsible PTFE paddles, Tiges d'agitation a ailettes en PTFE, avec surface
with ground and polished shaft with rodée et poli avec pivot d'accouplement standard
~ coupling pivot, or with GL instead of ou avec pivot a vis GL
coupling pivot
Length x @ shaft Paddle Screw thread  Fitsto With With GL instead
coupling pivot  coupling pivet
Longueur x 0 de tige Ailettes Filetage pour montage  Avec pivot Avec pivot
sur rodages d'accouplement  a filetage GL
mm mm GL ST
240x 10 50 10 19/26 1.487.100 1.487.200
260 x 10 50 10 19/26 1.487.102 1.487.202
270x 10 50 10 29/32 1.487.103 1.487.203
285x 10 50 10 29/32 1.487.105 1.487.205
305x 10 90 10 29/32 1.487.108 1.487.208
320x 10 50 10 19/26 1.487.110 1.487.210
350x 10 50 10 29/32 1.487.111 1.487.211
350x 10 90 10 29/32 1.487.112 1.487.212
350x 10 50 10 19/26 1.487.114 1.487.214
390x 10 50 10 19/26 1.487.116 1.487.216
400 x 10 50 10 29/32 1.487.117 1.487.217
400 x 10 90 10 29/32 1.487.118 1.487.218
| 420x 10 50 10 19/26 1.487.119 1.487.219
420x 10 50 10 29/32 1.487.120 1.487.220
420x 10 50 10 29/32 1.487.121 1.487.221
450 x 10 50 10 19/26 1.487.122 1.487.222
1.487.1%* 480x 10 50 10 29/32 1.487.131 1.487.231
e 480 x 10 90 10 29/32 1.487.132 1.487.232
510x 10 50 10 19/26 1.487.137 1.487.237
560 x 10 50 10 29/32 1.487.141 1.487.241
560 x 10 90 10 29/32 1.487.142 1.487.242
Stirrers with lateral PTFE stirrer blade, Tiges d'agitation a pile latérale en PTFE, avec
with ground and polished shaft with surface rodée et poli avec pivot d'accouplement
coupling pivot, or with GL instead of standard ou avec pivot a vis GL
N coupling pivot
Length x @ shaft Blade Screw thread  Fitsto With With GL instead
coupling pivot  coupling pivot
Longueur x 0 de tige Péles Filetage pour montage  Avec pivot Avec pivot
sur rodages d'accouplement  a filetage GL
mm mm GL ST
305x 10 55 10 29/32 1.488.108 1.488.208
350x 10 55 10 29/32 1.488.112 1.488.212
350x 10 90 10 29/32 1.488.113 1.488.213
400 x 10 55 10 29/32 1.488.117 1.488.217
400 x 10 90 10 29/32 1.488.118 1.488.218
420x 10 55 10 29/32 1.488.120 1.488.220
420x 10 90 10 29/32 1.488.121 1.488.221
450 x 10 55 10 29/32 1.488.122 1.488.222
450 x 10 90 10 29/32 1.488.123 1.488.223
450 x 16 90 14 45/40 1.488.128 1.488.228
S 450 x 16 145 14 45/40 1.488.130 1.488.230
480 x 10 55 10 29/32 1.488.131 1.488.231
480 x 10 90 10 29/32 1.488.132 1.488.232
480 x 10 145 10 29/32 1.488.133 1.488.233
\/ 480 x 16 90 14 45/40 1.488.135 1.488.235
520 x 16 90 14 45/40 1.488.138 1.488.238
1.488.1%* 520 x 16 145 14 45/40 1.488.140 1.488.240
560 x 10 90 10 29/32 1.488.142 1.488.242
560 x 16 145 14 45/40 1.488.146 1.488.246
580 x 16 115 14 45/40 1.488.148 1.488.248
580 x 16 145 14 45/40 1.488.149 1.488.249
600 x 16 90 14 45/40 1.488.150 1.488.250
600 x 16 145 14 45/40 1.488.152 1.488.252
640 x 16 115 14 45/40 1.488.155 1.488.255
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Stirrers with central PTFE stirrer blade, Tiges d'agitation avec pile centrale en PTFE,
thereby stable attachment and uniform avec surface rodée et poli avec pivot
intermixing, with ground and polished d'accouplement standard ou avec pivot a vis GL
shaft, with GL instead of coupling pivot
Length x @ shaft Blade Screw thread Fits to Order No.
Longueur x 0 de tige Piles Filetage pour montage sur rodages N° de code
mm mm GL ST
285x 10 55 10 29/32 1.489.405
305x 10 55 10 29/32 1.489.408
305x 10 90 10 29/32 1.489.409
350x 10 55 10 29/32 1.489.412
350 x 10 90 10 29/32 1.489.413
400 x 10 55 10 29/32 1.489.417
400 x 10 90 10 29/32 1.489.418
420x 10 90 10 29/32 1.489.420
450 x 10 90 10 29/32 1.489.423
450 x 10 115 10 29/32 1.489.424
450 x 16 90 14 45/40 1.489.428
450 x 16 115 14 45/40 1.489.429
450 x 16 145 14 45/40 1.489.430
480 x 10 90 10 29/32 1.489.431
480 x 10 145 10 29/32 1.489.433
480 x 16 115 14 45/40 1.489.435
480 x 16 145 14 45/40 1.489.436
520 x 16 90 14 29/32 1.489.438
520 x 16 145 14 45/40 1.489.440
560 x 10 90 10 29/32 1.489.442
560 x 16 90 14 45/40 1.489.444
560 x 16 145 14 45/40 1.489.446
580 x 16 115 14 45/40 1.489.448
580 x 16 145 14 45/40 1.489.449
Stirrers shafts, 7 - 8 mm @, stirrer blade Tiges d'agitation, de dia. 7-8 mm, pour utilisation
with curved ends. For Stirrer guide sur guide d'agitation 1.470.%**
1.470.%** fitting
Stirrer blade Order No.
Péles de Tiges d'agitation N° de code
24 mm 1.490.000
Anchor 95 mm / Ancre 95 mm 1.491.000
PTFE toggle, suitable for PTFE-stirrer blade 1.492.000
Crochet en PTFE pour pale d'agitation
PTFE spare toggle / Crochet en PTFE de rechange 1.495.000

PTFE stirrers blades and paddles Piles et ailettes d'agitation en PTFE,

Exchangeable for shafts with toggle. interchangeables pour tiges avec crochet.
Material thickness 2.5 mm Epaisseur 2,5 mm
Breadth Length Order No.
Longueur N° de code
mm mm
Blades / Piles
24 50 1.496.050
24 68 1.496.070
24 90 1.496.090
24 110 1.496.110
35 125 1.496.125
Paddles / Ailettes
10 30 1.498.030
10 50 1.498.050
10 70 1.498.070
15 90 1.498.090
20 120 1.496.120
20 150 1.496.150

]

1.490.000

STIRRING
AGITATION
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(x.xxx.xxx E)

Cone
Céne méle
ST
14/23
14/23
14/23
19/26
19/26
19/26
24/29
24/29
24/29
29/32
29/32
29/32

Socket

QA

Fractionating columns
Colonnes a distiller

Fractionating columns, acc. to Hempel,
with glass jacket, made of borosilicate
glass, or with glass jacket evacuated

Cane femelle

ST

14/23
14/23
14/23
19/26
19/26
19/26
24/29
24/29
24/29
29/32
29/32
29/32

Colonnes a distiller de Hempel, avec manteau, a

rodage madle et femelle, en verre borosilicaté,
ou avec manteau evacuée (x.xxx.xxx E)

Effective length Order No.
longueur totale N° de code

mm
150
200
300
150
200
300
200
300
500
200
300
500

Fractionating columns, acc. to Hempel,
without glass jacket, made of borosilicate

glass

Cone
Céne méle
ST

14/23
14/23
29/32
29/32
29/32

Socket

Céne femelle

ST

14/23
14/23
29/32
29/32
29/32

1.500.200 E

1.503.200 E
1.503.300 E
1.503.500 E

Colonnes a distiller de Hempel, sans manteau, a

Order No.
N° de code

1.500.150
1.500.200
1.500.300
1.501.150
1.501.200
1.501.300
1.502.200
1.502.300
1.502.500
1.503.200
1.503.300
1.503.500

rodage male et femelle, en verre borosilicaté

Effective length
Longueur totale

mm
200
300
200
300
500

Fractionating columns, acc. to Vigreux,
with glass jacket, made of borosilicate
glass, or with glass jacket evacuated

(x.xxx.xxx E)

Cone
Céne méle
ST
14/23
19/26
19/26
24/29
24/29
24/29
24/29
24/29
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32
29/32

Socket

Céne femelle

ST

14/23
19/26
19/26
24/29
24/29
24/29
24/29
24/29
29/23
29/23
29/32
29/32
29/32
29/32

Colonnes a distiller de Vigreux, avec manteau, a

Order No.
N° de code

1.500.201
1.500.302
1.503.203
1.503.303
1.503.501

rodage male et femelle, en verre borosilicaté,
ou avec manteau evacuée (x.xxx.xxx E)

Effective length No. of Identations  Order No.

longueur totale

mm

200
200
300
200
300
400
500
600
100
200
300
400
500
600

Nombre de plateaux  N° de code

11
1
16
11
16
22
27
31
4

11
16
22
27
31

1.520.200 E

1.523.300 E
1.523.400 E
1.523.500 E
1.523.300 E

Order No.
N° de code

1.520.200
1.521.200
1.521.300
1.522.200
1.522.300
1.522.400
1.522.500
1.522.600
1.523.100
1.523.200
1.523.300
1.523.400
1.523.500
1.523.600

GLASSWARE
VERRERIE

1.500.***
1.503.%%*
2
I5
=
1.520,%%* 1.520.%** E
1.523 %%* 1.523.%%% E
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Fractionating columns, acc. to Vigreux, Colonnes a distiller de Vigreux, sans manteau, a
without glass jacket, made of borosilicate rodage male et femelle, en verre borosilicaté
= glass
i Cone Socket Effective length No. of Identations Order No.
X Céne méle Cane femelle longueur totale  Nombre de plateaux N° de code
ST ST mm
;l ‘ 14/23 14/23 200 11 1.520.201
i 19/26 19/26 200 1 1.521.201
19/26 19/26 300 16 1.521.301
24/29 24/29 200 11 1.522.201
24/29 24/29 300 16 1.522.301
5 24/29 24/29 400 22 1.522.401
i 24/29 24/29 500 27 1.522.501
¥ 24/29 24/29 600 31 1.522.601
P 29/32 29/32 100 4 1.523.101
I 29/32 29/32 200 11 1.523.201
29/32 29/32 300 16 1.523.301
29/32 29/32 400 22 1.523.401
1.520.%** 29/32 29/32 500 27 1.523.501
= 29/32 29/32 600 31 1.523.601
1.523.***
Accessories for columns
Accessoires pour colonnes
Glass Beads, solid, made of borosilicate Billes, en verre borosilicaté, plein
glass
/] Order No.
0 N° de code
mm
15-2 1.540.002
B 1.540.003
4 1.540.004
5 1.540.005
1.540.*%* 6 1.540.006
8 1.540.008
10 1.540.010
Glass wool, cleaned, pack 100 g Laine de verre, nettoyée en paquet de 100g
Order No.
N° de code
1.541.000
N\ Glass rings, Raschig Anneaux de Raschig, en verre
Outer @ Length Order No.
Ext. 0 Longueur N° de code
mm mm
3 3 1.550.003
4 4 1.550.004
5 5 1.550.005
u 6 6 1.550.006
8 8 1.550.008
10 10 1.550.010
1.550.***
Wilson helices, made of glass Serpentins de Wilson, en verre
Outer @ Order No.
Ext. 0 N° de code
mm
B 1.552.003
1.552 %** 4 1.552.004
7 1.552.007



Column heads
Tetes de colonne

QA

Column heads, acc. to Antlinger, for
halfmicro, made of borosilicate glass

Cone
Céne méle
ST

14/23
19/26

Column heads, acc. to Antlinger, with
PTFE-fine-dosing valve, for macro, made of
borosilicate glass

Cone
Céne méle
ST

24/29
29/32

Tétes de colonne selon Antlinger, semi-micro, a
cone male, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.600.014
1.600.019

Tétes de colonne selon Antlinger, macro, a cone
mdle en verre borosilicaté avec robinet de dosage
fin en téflon pour macro-distillation

Order No.
N° de code

1.610.024
1.610.029

Funnels
Entonnoirs

Funnel, ST cone, made of borosilicate glass

Cone ST Angle Outer @
Céne méle Angle de corps Ext. 0
ST mm
14/23 60° 45
14/23 40° 45
14/23 60° 70
19/26 60° 80
24/29 60° 80
29/32 60° 80
29/32 40° 80
29/32 60° 100
29/32 40° 100
29/32 60° 120
29/32 60° 150
45/40 60° 150

Funnel, ST cone, without stopcock, one
side flat, made of borosilicate glass

Cone Angle Outer @
Céne méle Angle de corps Ext. 0
ST mm
19/26 60° 80
29/32 60° 100

Funnel, ST cone and ST stopcock, with
screw-thread retaining nut, made of
borosilicate glass

Cone Angle Outer @
Céne méle Angle de corps Ext. 0
ST mm
14/23 60° 40
19/26 60° 50
24/29 60° 70
29/32 60° 90

Entonnoirs a rodage conique, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

1.650.013
1.650.001
1.650.014
1.650.019
1.650.024
1.650.029
1.650.103
1.650.129
1.650.104
1.650.130
1.650.150
1.650.154

Entonnoirs a rodage conique avec une face plate,
en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.651.019
1.651.129

Entonnoirs a rodage conique avec robinet
intermédiaire interchangeable, en verre
borosilicaté

Bore of plug Order No.
Voie N° de code
mm

25 1.652.014
4 1.652.019
4 1.652.024
6.3 1.652.029

GLASSWARE

VERRERIE

1.600.***

1.610.***

1.650.***

1.652. ***

7
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Tubes
Tubes et raccords
Safety tube, Thistle funnel, made of Entonnoirs de sécurité droit a rodage conique, en
borosilicate glass verre borosilicaté
Cone Order No.
Céne méle N° de code
ST
14/23 1.655.014
19/26 1.655.019
24/29 1.655.024
29/32 1.655.029
Drying tube, acc. to Dr. Wiinsch, made of Tubes de séchage selon Dr. Wiinsch,
borosilicate glass a rodage conique, en verre borosilicaté
Cone Order No.
1.655.++* Céne méle N° de code
ST
14/23 1.655.114
19/26 1.655.119
24/29 1.655.124
29/32 1.655.129
45/40 1.655.145
Drying tube, bent, made of borosilicate Tubes de séchage coudé, a rodage conique, en
glass verre borosilicaté
o Cone Order No.
R Cine méle N° de code
1 ST
14/23 1.660.014
19/26 1.660.019
1.660.*** 24/29 1.660.024
29/32 1.660.029
Suction tube, straight, made of Raccords d'aspiration droit a rodage femelle et a
borosilicate glass olive, en verre borosilicaté
Socket Order No.
Cane femelle N° de code
ST
14/23 1.662.014
19/26 1.662.019
24/29 1.662.024
29/32 1.662.029
1.662.%**
Suction tube, bent, made of borosilicate Raccords d'aspiration coudé a rodage femelle et a
glass olive, en verre borosilicaté
III s Socket Order No.
! Céne femelle N° de cade
[ ST
14/23 1.664.014
19/26 1.664.019
- 24/29 1.664.024
29/32 1.664.029
1.664.%**
Suction tube, with ST-stopcocks, straight, Raccords d'aspiration droit a rodage femelle et a
made of borosilicate glass olive, avec robinet interchangeable, en verre
borosilicaté
2/
JE Socket Order No.
544 : Cane femelle N° de code
i ST
H 14/23 1.666.014
b 19/26 1.666.019
24/29 1.666.024
1.666.%** 29/32 1.666.029



Suction tube, straight, made of
borosilicate glass

Cone ST
Céne méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Suction tube, straight, with SVS-hose
connection, made of borosilicate glass

Cone ST
Céne méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Suction tube, bent, made of borosilicate

glass

Cone ST
Céne méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Suction tube, bent, with SVS-hose
connection, made of borosilicate glass

Cone ST
Céne méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Suction tube, with ST-Stopcock, bent,
made of borosilicate glass

Cone
Céne méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Suction tube, with ST-Stopcock, bent, with
SVS-hose connection, made of borosilicate

glass

Cone
Céne méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

QA

Raccords d'aspiration droit a rodage conique et a

olive, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.680.014
1.680.019
1.680.024
1.680.029

Raccords d'aspiration droit a rodage conique,
avec olive a raccord SVS, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.680.014 S
1.680.019 S
1.680.024 S
1.680.029 S

Raccords d'aspiration coudé a rodage conique,
avec olive, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.681.014
1.681.019
1.681.024
1.681.029

Raccords d'aspiration coudé a rodage conique
avec olive a raccord SVS, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.681.014 S
1.681.019 S
1.681.024 S
1.681.029 S

Raccords d'aspiration coudé a rodage conique,
avec olive et robinet interchangeable, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

1.682.014
1.682.019
1.682.024
1.682.029

Raccords d'aspiration coudé a rodage conique,
avec olive a raccord SVS et robinet
interchangeable, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.682.014 S
1.682.019 S
1.682.024 S
1.682.029 S

GLASSWARE
VERRERIE

1.680.%**

1.680.*** S

1.681.%%* (f;’
!

1.681.*** §
s
o

A

%

A

1.682.***

1.682.*** §
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H

h
In

1.683.%**

1.683.*** §

1.684.***

1.684.*** §

1.688.%**

1.689.1**

QA

Suction tube, with ST-Stopcock, straight,
made of borosilicate glass

Cone
Céne méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Suction tube, with ST-Stopcock, straight,
with SVS-hose connection, made of
borosilicate glass

Cone
Céne méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Suction tube, with needle valve Stopcock,

bent, made of borosilicate glass

Cone
Cine méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Suction tube, with needle valve Stopcock,

bent, with SVS-hose connection, made of
borosilicate glass

Cone
Cine méle
ST

14/23
19/26
24/29
29/32

Vacuum control stopcock, made of
borosilicate glass

Raccords d'aspiration droit a rodage conique,
avec olive et robinet interchangeable, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

1.683.014
1.683.019
1.683.024
1.683.029

Raccords d'aspiration droit a rodage conique,
avec olive a raccord SVS et robinet
intercheangable, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.683.014 S
1.683.019 S
1.683.024 S
1.683.029 S

Raccords d'aspiration coudé a rodage conique,
avec olive et robinet a pointeau, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

1.684.014
1.684.019
1.684.024
1.684.029

Raccords d'aspiration coudé a rodage conique,
avec olive a raccord SVS et robinet a pointeau, en
verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.684.014 S
1.684.019 S
1.684.024 S
1.684.029 S

Robinets de contréle du vide, a rodage conique,
en verre borosilicaté

Cone Order No.
Céne méle N° de cade
ST
14/23 1.688.014
19/26 1.688.019
24/29 1.688.024
29/32 1.688.029
Intermediate adapter, made of borosilicate  Adapteurs, en verre borosilicaté
glass
Cone Socket Bore of plug Order No.
Céne méle Céne femelle Voie de la clé N° de code
ST ST mm
14/23 14/23 25 1.689.114
29/32 29/32 6.0 1.689.129



cs GLASSWARE
VERRERIE

Condensers T
Réfrigérants ‘.
Liebig-condensers (West), acc. to DIN Réfrigérants de Liebig (West) ]
12576, PRECISO, made of borosilicate en verre borosilicaté
glass (or with waterconnection 2 x GL 14 (ou avec raccords a vis 2 x GL 14 x.xxx.xxx S) |
X.XXX.XXX S) With water connection
Cone Socket Jacket length Order No. Order No. WE 2XCREX000000S
Céne méle Céne femelle longueur du manteau N° de code N° de code | ; g’: G“Ze; ; f;z;djx?;j
ST ST mm 2xGL14
- - 160 1.700.160 1.700.160 S |
- - 250 1.700.250 1.700.250 S |
- - 400 1.700.400 1.700.400 S
19/26 - 160 1.702.160 1.702.160 S | : ‘
19/26 - 250 1.702.250 1.702.250 S A b
24/29 - 250 1.703.250 1.703.250 S | J‘"_‘,:"'p
24/29 - 400 1.703.400 1.703.400 S | I
20/32 - 250 1.704.250 1.704.250 S |
29/32 - 400 1.704.400 1.704.400 S
14/23 14/23 160 1.706.160 1.706.160 S 1.700. %%
14/23 14/23 250 1.706.250 1.706.250 S |
19/26 19/26 160 1.708.160 1.708.160 S
19/26 19/26 250 1.708.250 1.708.250 S =d
19/26 19/26 400 1.708.400 1.708.400 S |
24/29 24/29 250 1.709.250 1.709.250 S v
24/29 24/29 400 1.709.400 1.709.400 S -J
29/32 29/32 250 1.710.250 1.710.250 S 1.706.%%*
29/32 29/32 400 1.710.400 1.710.400 S R
Allihn-condensers, acc. to DIN 12581, made  Réfrigerants d'Allihn, en verre borosilicaté 1.710.%**
of borosilicate glass (or with water (ou avec raccords a vis 2 x GL 14 x.xxx.xxx S)
connection 2 x GL 14 x.xxx.xxx S)
Cone Socket Jacket length Order No. Order No. '
Céne méle Céne femelle longueur du manteau N° de code N° de code
ST ST mm 2xGL14 (=
- - 160 1.720.160 1.720.160 S I
- - 250 1.720.250 1.720.250 S :
- - 400 1.720.400 1.720.400 S "
19/26 - 160 1.722.160 1.722.160 S ) !
19/26 - 250 1.722.250 1.722.250 S ki !
24/29 - 250 1.723.250 1.723.250 S Iy
24/29 - 400 1.723.400 1.723.400 S =
29/32 - 250 1.724.250 1.724.250 S
29/32 - 400 1.724.400 1.724.400 S
14/23 14/23 160 1.725.160 1.725.160 S
14/23 14/23 250 1.725.250 1.725.250 S .
19/26 19/26 160 1.726.160 1.726.160 S 1.720.%**
19/26 19/26 250 1.726.250 1.726.250 S
24/29 24/29 250 1.727.250 1.727.250 S
24/29 24/29 400 1.727.400 1.727.400 S {,
29/32 29/32 250 1.728.250 1.728.250 S i
29/32 29/32 400 1.728.400 1.728.400 S |
Graham-condensers, acc. to DIN 12592, Réfrigérants de Graham, en verre borosilicaté
made of borsilicate glass (or with water (ou avec raccords a vis 2 x GL 14 x.xxx.xxx S) 1.725.***
connection 2 x GL 14 x.xxx.xxx S) =
Cone Socket Jacket length Order No. Order No. 1.728.%**
Céne méle Céne femelle longueur du manteau N° de code N° de code
ST ST mm 2xGL14
- - 160 1.730.160 1.730.160 S
- - 250 1.730.250 1.730.250 S J
- - 400 1.730.400 1.730.400 S [
19/26 - 160 1.732.160 1.732.160 S | \\
19/26 5 250 1.732.250 1.732.250 S e =l
24/29 - 250 1.733.250 1.733.250 S oo )
24/29 - 400 1.733.400 1.733.400 S 6z .
29/32 - 250 1.734.250 1.734.250 S [aE.
29/32 - 400 1.734.400 1.734.400 S '\.I : _\:"., |
14/23 14/23 160 1.735.160 1.735.160 S :
14/23 14/23 250 1.735.250 1.735.250 S iy
19/26 19/26 160 1.736.160 1.736.160 S . .
19/26 19/26 250 1.736.250 1.736.250 S Viith water connection
24/29 24/29 250 1.737.250 1.737.250 S 1.730.%** (ou avec raccords a vis
24/29 24/29 400 1.737.400 1.737.400 S 2x GL 14 x.xxx.xxx 5)
29/32 29/32 250 1.738.250 1.738.250 S
29/32 29/32 400 1.738.400 1.738.400 S
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1.739.***

With water connection
2 x GL 14 x.xxx.xxx S
(ou avec raccords a vis
2 x GL 14 x.xxx.xxx S)

1.740.%**

1.744 . ***

1.750.%** P
- |
1.752.% %% L
; A
3|
Il
1.755. % %%
1.756.%%*

1.760.%**

1.762.***
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Davis-condensers, made of borosilicate
glass (or with water connection 2 x GL 14
XXXX.XXX S)

Réfrigérants de Davies, en verre borosilicaté
(ou avec raccords a vis 2 x GL 14 x.xxx.xxx S)

Cone Socket Jacket length Order No. Order No.
Céne méle Céne femelle longueur du manteau N° de code N° de code

ST ST mm 2xGL14
19/26 - 160 1.739.160 1.739.160 S
19/26 19/26 160 1.739.163 1.739.163 S
19/26 - 250 1.739.250 1.739.250 S
24/29 - 250 1.739.251 1.739.251S
29/32 - 250 1.739.252 1.739.252 S
19/26 19/26 250 1.739.253 1.739.253 S
24/29 24/29 250 1.739.254 1.739.254 S
29/32 29/32 250 1.739.255 1.739.255 S
24/29 - 400 1.739.401 1.739.401 S
29/32 - 400 1.739.402 1.739.402 S
24/29 24/29 400 1.739.404 1.739.404 S
29/32 29/32 400 1.739.405 1.739.405 S

Dimroth-condensers, acc. to DIN 12591,
made of borosilicate glass (or with water
connection 2 x GL 14 x.xxx.xxx S)

Réfrigérants de Dimroth, a un serpentin, en verre
borosilicaté (ou avec raccords a vis 2 x GL 14
X.XXX. XXX S)

Cone Socket Jacket length Order No. Order No.
Cine méle Cane femelle longueur du manteau N° de code N° de code

ST ST mm 2xGL14
14/23 14/23 160 1.740.160 1.740.160 S
14/23 14/23 250 1.740.250 1.740.250 S
19/26 19/26 160 1.742.160 1.742.160 S
19/26 19/26 250 1.742.250 1.742.250 S
24/29 24/29 250 1.743.250 1.743.250 S
24/29 24/29 400 1.743.400 1.743.400 S
29/32 29/32 160 1.744.160 1.744.160 S
29/32 29/32 250 1.744.250 1.744.250 S
29/32 29/32 400 1.744.400 1.744.400 S

Dimroth-condensers with 2 cooling coils,
made of borosilicate glass (or with water
connection 2 x GL 14 x.xxx.xxx S)

Réfrigérants de Dimroth a 2 serpentins, en verre
borosilicaté (ou avec raccords a vis 2 x GL 14
X.XXX.XXX S)

Cone Socket Jacket length Order No. Order No.
Céne méle Céne femelle longueur du manteau N° de code N° de code

ST ST mm 2xGL14
24/29 24/29 250 1.750.250 1.750.250 S
24/29 24/29 400 1.750.400 1.750.400 S
29/32 29/32 250 1.752.250 1.752.250 S
29/32 29/32 400 1.752.400 1.752.400 S

Jacketed coil condensers, acc. to DIN
12593, made of borosilicate glass (or with
water connection 2 x GL 14 x.xxx.xxx S)

Réfrigérants a double serpentins avec chemise, en
verre borosilicaté (ou avec raccords a vis
2 x GL 14 x.xxx.xxx S)

Cone Socket Jacket length Order No. Order No.
Céne méle Cane femelle longueur du manteau N° de code N° de code

ST ST mm 2xGL14
24/29 24/29 250 1.755.250 1.755.250 S
24/29 24/29 400 1.755.400 1.755.400 S
29/32 29/32 160 1.756.160 1.756.160 S
29/32 29/32 250 1.756.250 1.756.250 S
29/32 29/32 400 1.756.400 1.756.400 S

Jacketed double coil condensers, made of
borosilicate glass (or with water

Réfrigérants a serpentin et a chemise,
en verre borosilicaté (ou avec raccords a vis

connection 2 x GL 14 x.xxx.xxx S) 2 x GL 14 x.xxx.xxx S)

Cone Socket Jacket length Order No. Order No.
Céne méle Céne femelle longueur du manteau N° de code N° de code

ST ST mm 2xGL14
24/29 24/29 250 1.760.250 1.760.250 S
24/29 24/29 400 1.760.400 1.760.400 S
29/32 29/32 160 1.762.160 1.762.160 S
29/32 29/32 250 1.762.250 1.762.250 S
29/32 29/32 400 1.762.400 1.762.400 S
29/32 29/32 600 1.762.600 1.762.600 S



QA

Spiral condensers, with water connection Réfrigérants a serpentin, avec raccords a vis

2 x GL 14, made of borosilicate glass

Cone
Céne méle
ST
24/29
14/23
24/29
14/23
24/29
29/32
29/32
29/32

Socket
Cane femelle
ST
24/29
14/23
24/29
14/23
24/29
29/32
29/32
29/32

2 x GL 14, en verre borosilicaté

Jacket length Order No.
longueur du manteau N° de code
mm

160 1.770.160
160 1.770.164
250 1.770.250
250 1.770.254
400 1.770.400
160 1.772.160
250 1.772.250
400 1.772.400

Air condensers, made of borosilicate glass Réfrigérants a air a rodage conique,

Cone
Céne méle
ST

14/23
19/26
19/26
24/29
24/29
29/32
29/32

Immersion coolers, (Dephlegmators),

en verre borosilicaté

Tube length Order No.
longueur du tube N° de code
mm

500 1.780.050
500 1.782.050
1000 1.782.100
500 1.784.050
1000 1.784.100
500 1.786.050
1000 1.786.100

Réfrigérants a immersion a rodage conique, en

made of borosilicate glass (or with water verre borosilicaté (ou avec raccords a vis
connection 2 x GL 14 x.xxx.xxx S) 2 x GL 14 x.xxx.xxx S)
Cone Eff. length Total length Order No. Order No.
Céne méle Longueur efficace Longueur total N° de code N° de code
ST mm mm 2xGL14
14/23 100 180 1.786.214 1.786.214 S
19/26 100 185 1.786.219 1.786.219 S
24/29 140 230 1.786.224 1.786.224 S
29/32 140 235 1.786.229 1.786.229 S
Cold traps (Dewar condenser), for inner Piéges de refroidissement, type Dewar a robinet

cooling, with stopcock, made of

borosilicate glass

interchangeable, pour refroidissement intérieur,
en verre borosilicaté

Cone Inner @ Outer @ Height Order No.
Céne méle Int. 0 Ext. 0 Hauteur N° de code
ST mm mm mm
29/32 50 75 220 1.788.101
29/32 60 90 200 1.788.102
29/32 80 120 150 1.788.103
29/32 80 120 200 1.788.104
Cold traps (Dewar condenser), without Picges de refroidissement, type Dewar sans

stopcock, made of borosilicate glass

robinet, pour refroidissement intérieur, en verre
borosilicaté

Cone Inner @ Outer @ Height Order No.
Céne méle Int. 0 Ext. 0 Hauteur N° de code
ST mm mm mm
29/32 50 75 220 1.788.201
29/32 60 90 200 1.788.202
29/32 80 120 150 1.788.203
29/32 80 120 200 1.788.204
Cold traps (Dewar condenser), without Picges de refroidissement, type Dewar sans

coil, made of borosilicate glass

Diameter
Diametre
mm

30

40

50

65

Total height
Hauteur total
mm
170
210
250
300

serpentin, en verre borosilicaté

Body height Order No.
Hauteur N° de code
mm

120 1.788.301
170 1.788.302
210 1.788.303
250 1.788.304

GLASSWARE

1.770.%**

1.772.%**

U

\Vg

1.786.2**

1.788.3**

VERRERIE

50

1.780.%**

1.786.***

With water connection
2 x GL 14 x.xxx.xxx S
(ou avec raccords a vis
2x GL 14 x.xxx.xxx S)

1.788.1**
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1.788.4**

1.790.***

1.796.***

1.800.***

1.806.%**
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Cold traps (Dewar condenser), with coil, Pieges de refroidissement, type Dewar avec
made of borosilicate glass serpentin, en verre borosilicaté
Diameter Total height Body height Order No.
Diametre Hauteur total Hauteur N° de code
mm mm mm
50 200 100 1.788.401
60 250 140 1.788.402

Dropping funnels
Ampoules cylindriques

Dropping funnels, cylindrical, without Ampoules cylindriques non-graduées, sans
ressure equalizing, ungraduated, tubulure latérale, a 2 rodages et a robinet
ST-stopcock, with screw-thread retaining interchangeable, verre borosilicaté

nut, made of borosilicate glass

Capacity Cone Socket Bore of Plug Stopcock Order No.
Capacité Céne méle Céne femelle Voie Robinet N° de code
ml ST ST mm
25 14/23 14/23 25 14.5 1.790.025
50 14/23 14/23 25 14.5 1.790.050
100 14/23 14/23 2.5 14.5 1.790.100
250 14/23 14/23 4 18.8 1.790.250
50 19/26 19/26 25 14.5 1.792.050
100 19/26 19/26 2.5 14.5 1.792.100
250 19/26 19/26 4 18.8 1.792.250
500 19/26 19/26 4 18.8 1.792.500
50 24/29 24/29 2.5 14.5 1.794.050
100 24/29 24/29 25 14.5 1.794.100
250 24/29 24/29 4 18.8 1.794.250
500 24/29 24/29 4 18.8 1.794.500
1000 24/29 24/29 6.3 215 1.794.001
2000 24/29 24/29 6.3 21.5 1.794.002
50 29/32 29/32 2.5 14.5 1.796.050
100 29/32 29/32 25 14.5 1.796.100
250 29/32 29/32 4 18.8 1.796.250
500 29/32 29/32 4 18.8 1.796.500
1000 29/32 29/32 6.3 215 1.796.001
2000 29/32 29/32 6.3 21.5 1.796.002
Dropping funnels, acc. to DIN 12567, Ampoules cylindriques graduées,
cylindrical, without pressure equalizing, sans tubulure latérale, a 2 rodages et a robinet

graduated, ST-stopcock, with screw-thread interchangeable, verre borosilicaté
retaining nut, made of borosilicate glass

Capacity Division Cone Socket Bore of plug  Stopcock  Order No.
Capacité Division Céne méle Caine femelle  Voie Robinet N° de code
ml ml ST ST mm

25 0.5 14/23 14/23 25 14.5 1.800.025
50 1 14/23 14/23 25 14.5 1.800.050
100 2 14/23 14/23 25 14.5 1.800.100
250 5 14/23 14/23 4 18.8 1.800.250
50 1 19/26 19/26 25 14.5 1.802.050
100 2 19/26 19/26 25 14.5 1.802.100
250 5 19/26 19/26 4 18.8 1.802.250
500 10 19/26 19/26 4 18.8 1.802.500
50 1 24/29 24/29 25 14.5 1.804.050
100 2 24/29 24/29 25 14.5 1.804.100
250 5 24/29 24/29 4 18.8 1.804.250
500 10 24/29 24/29 4 18.8 1.804.500
1000 20 24/29 24/29 6.3 21.5 1.804.001
2000 50 24/29 24/29 6.3 21.5 1.804.002
50 1 29/32 29/32 25 14.5 1.806.050
100 2 29/32 29/32 25 14.5 1.806.100
250 5 29/32 29/32 4 18.8 1.806.250
500 10 29/32 29/32 4 18.8 1.806.500
1000 20 29/32 29/32 6.3 21.5 1.806.001
2000 50 29/32 29/32 6.3 21.5 1.806.002



Dropping funnels, cylindrical, without
pressure equalizing, graduated,
ST-PTFE-stopcock, with screw-thread

retaining nut, made of borosilicate glass

QA

Ampoules cylindriques graduées,
sans tubulure latérale, a 2 rodages et a robinet

interchangeable en téflon, en verre borosilicaté

Capacity Division Cone Socket Bore of plug  Stopcock  Order No.
Capacité Division Cane méle Cane femelle  Voie Robinet N° de code
ml ml ST ST mm

25 0.5 14/23 2.5 14.5 1.810.025
50 1 14/23 25 145 1.810.050
100 2 14/23 25 14.5 1.810.100
250 5 14/23 4 18.8 1.810.250
50 1 19/26 25 14.5 1.812.050
100 2 19/26 25 14.5 1.812.100
250 5 19/26 4 18.8 1.812.250
500 10 19/26 4 18.8 1.812.500
50 1 24/29 24/29 25 14.5 1.814.050
100 2 24/29 24/29 2.5 14.5 1.814.100
250 5 24/29 24/29 4 18.8 1.814.250
500 10 24/29 24/29 4 18.8 1.814.500
1000 20 24/29 24/29 6.3 21.5 1.814.001
2000 50 24/29 24/29 6.3 215 1.814.002
50 1 29/32 29/32 25 14.5 1.816.050
100 2 29/32 29/32 2.5 14.5 1.816.100
250 5] 29/32 29/32 4 18.8 1.816.250
500 10 29/32 29/32 4 18.8 1.816.500
1000 20 29/32 29/32 6.3 215 1.816.001
2000 50 29/32 29/32 6.3 215 1.816.002

Dropping funnels, cylindrical, without
pressure equalizing, graduated, needle

valve-stopcock, with PTFE-needle valve,
with screw-thread retaining nut, made of

borosilicate glass

Ampoules cylindriques graduées,

sans tubulure latérale, a 2 rodages et a robinet a
pointeau en téflon, en verre borosilicaté

Capacity Division Cone Socket Bore of plug  Stopcock  Order No.
Capacité Division Cane méle Cane femelle  Voie Robinet N° de code
ml ml ST ST mm

25 0.5 14/23 14/23 25 14.5 1.828.025
50 1 14/23 14/23 2.5 14.5 1.828.050
50 1 19/26 19/26 25 14.5 1.827.105
100 2 19/26 19/26 25 14.5 1.827.110
250 5 19/26 19/26 4 18.8 1.827.125
500 10 19/26 19/26 4 18.8 1.827.150
50 1 24/29 24/29 25 14.5 1.827.205
100 2 24/29 24/29 2.5 14.5 1.827.210
250 B 24/29 24/29 4 18.8 1.827.225
500 10 24/29 24/29 4 18.8 1.827.250
1000 20 24/29 24/29 6.3 21.5 1.827.260
2000 50 24/29 24/29 6.3 21.5 1.827.272
50 1 29/32 29/32 25 14.5 1.828.051
100 2 29/32 29/32 2.5 14.5 1.828.100
250 B 29/32 29/32 4 18.8 1.828.250
500 10 29/32 29/32 4 18.8 1.828.500
1000 20 29/32 29/32 6.3 21.5 1.828.001
2000 50 29/32 29/32 6.3 21.5 1.828.002
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Dropping funnels, cylindrical, with Ampoules cylindriques non-graduées,
pressure equalizing tube, ungraduated, avec tubulure latérale, a 2 rodages et a robinet
ST-stopcock, with screw-thread retaining interchangeable, en verre borosilicaté

nut, made of borosilicate glass

Capacity Cone Socket Bore of plug  Stopcock  Order No.
Capacité Céne méle Cane femelle  Voie Robinet N° de code
ml ST ST mm
| 25 14/23 14/23 25 14.5 1.840.025
| ‘ 50 14/23 14/23 2.5 14.5 1.840.050
100 14/23 14/23 25 14.5 1.840.100
‘ '| 250 14/23 14/23 4 18.8 1.840.250
[ 50 19/26 19/26 25 14.5 1.842.050
! || 100 19/26 19/26 25 14.5 1.842.100
37 250 19/26 19/26 4 18.8 1.842.250
= 1 500 19/26 19/26 4 18.8 1.842.500
o 50 24/29 24/29 25 14.5 1.844.050
|||: 100 24/29 24/29 2.5 14.5 1.844.100
] 250 24/29 24/29 4 18.8 1.844.250
500 24/29 24/29 4 18.8 1.844.500
1000 24/29 24/29 6.3 215 1.844.001
1.840.%** 2000 24/29 24/29 6.3 21.5 1.844.002
= 50 29/32 29/32 25 14.5 1.846.050
1.846.%** 100 29/32 29/32 25 14.5 1.846.100
250 29/32 29/32 4 18.8 1.846.250
500 29/32 29/32 4 18.8 1.846.500
1000 29/32 29/32 6.3 215 1.846.001
2000 29/32 29/32 6.3 21.5 1.846.002
Dropping funnels, acc. to DIN 12567 Ampoules cylindriques graduées,
cylindrical, with pressure equalizing tube, avec tubulure latérale, a 2 rodages et a robinet

graduated, ST-stopcock, with screw-thread  interchangeable, en verre borosilicaté
retaining nut, made of borosilicate glass

Capacity Division Cone Socket Bore of plug  Stopcock  Order No.
e Capacité Division Céne méle Cane femelle  Voie Robinet N° de code
< ml ml ST ST mm

| 25 0.5 14/23 14/23 2.5 14.5 1.850.025
50 1 14/23 14/23 25 14.5 1.850.050
100 2 14/23 14/23 2.5 14.5 1.850.100
!x 250 5 14/23 14/23 4 18.8 1.850.250
\" 50 1 19/26 19/26 2.5 14.5 1.852.050
- 100 2 19/26 19/26 2.5 14.5 1.852.100
'\ 250 5 19/26 19/26 4 18.8 1.852.250
||5 f 500 10 19/26 19/26 4 18.8 1.852.500
I 50 1 24/29 24/29 2.5 14.5 1.854.050
100 2 24/29 24/29 2.5 14.5 1.854.100
250 b 24/29 24/29 4 18.8 1.854.250
1.850. *%** 500 10 24/29 24/29 4 18.8 1.854.500
- 1000 20 24/29 24/29 6.3 215 1.854.001
1.856.%** 2000 50 24/29 24/29 6.3 21.5 1.854.002
' ' 50 1 29/32 29/32 25 14.5 1.856.050
100 2 29/32 29/32 2.5 14.5 1.856.100
250 L5 29/32 29/32 4 18.8 1.856.250
500 10 29/32 29/32 4 18.8 1.856.500
1000 20 29/32 29/32 6.3 215 1.856.001

2000 50 29/32 29/32 6.3 21.5 1.856.002



Dropping funnels, cylindrical, with
pressure equalizing tube, graduated,
ST-PTFE-stopcock, with screw-thread

retaining nut, made of borosilicate glass

Capacity Division Cone
Capacité Division Cdne méle
ml ml ST

25 0.5 14/23
50 1 14/23
100 2 14/23
250 5] 14/23
50 1 19/26
100 2 19/26
250 5] 19/26
500 10 19/26
50 1 24/29
100 2 24/29
250 5 24/29
500 10 24/29
1000 20 24/29
2000 50 24/29
50 1 29/32
100 2 29/32
250 5 29/32
500 10 29/32
1000 20 29/32
2000 50 29/32

Dropping funnels, cylindrical, with
pressure equailizing tube, graduated,

QA

Ampoules cylindriques graduées,
avec tubulure latérale, a 2 rodages et a robinet

interchangeable en téflon, en verre borosilicaté

Socket Bore of Plug  Stopcock  Order No.

Céne femelle  Voie Robinet N° de code

ST mm

14/23 2.5 14.5 1.860.025
14/23 2.5 14.5 1.860.050
14/23 2.5 14.5 1.860.100
14/23 4 18.8 1.860.250
19/26 2.5 14.5 1.862.050
19/26 2.5 14.5 1.862.100
19/26 4 18.8 1.862.250
19/26 4 18.8 1.862.500
24/29 2.5 14.5 1.864.050
24/29 2.5 14.5 1.864.100
24/29 4 18.8 1.864.250
24/29 4 18.8 1.864.500
24/29 6.3 215 1.864.001
24/29 6.3 215 1.864.002
29/32 2.5 14.5 1.866.050
29/32 2.5 14.5 1.866.100
29/32 4 18.8 1.866.250
29/32 4 18.8 1.866.500
29/32 6.3 215 1.866.001
29/32 6.3 215 1.866.002

needle valve-stopcock, with PTFE-needle

valve, with screw-thread retaining nut,
made of borosilicate glass

Capacity Division Cone
Capacité Division Cdne méle
ml ml ST

50 1 14/23
50 1 19/26
100 2 19/26
250 5 19/26
500 10 19/26
50 1 24/29
100 2 24/29
250 b 24/29
500 10 24/29
1000 20 24/29
2000 50 24/29
25 0.5 14/23
50 1 29/32
100 2 29/32
250 b} 29/32
500 10 29/32
1000 20 29/32
2000 50 29/32

Ampoules cylindriques graduées,

avec tubulure latérale, a 2 rodages coniques et a
robinet a pointeau en téflon, en verre borosilicaté

Socket Bore of Plug  Stopcock  Order No.
Céne femelle  Voie Robinet N° de code
ST mm

14/23 25 14.5 1.869.050
19/26 2.5 14.5 1.868.105
19/26 2.5 14.5 1.868.110
19/26 4 18.8 1.868.125
19/26 4 18.8 1.868.150
24/29 2.5 14.5 1.868.205
24/29 25 14.5 1.868.210
24/29 4 18.8 1.868.225
24/29 4 18.8 1.868.250
24/29 6.3 21.5 1.868.261
24/29 6.3 215 1.868.272
14/23 2.5 14.5 1.869.025
29/32 25 14.5 1.869.051
29/32 2.5 14.5 1.869.100
29/32 4 18.8 1.869.250
29/32 4 18.8 1.869.500
29/32 6.3 215 1.869.001
29/32 6.3 215 1.869.002
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Dropping funnels, round bottom, Ampoules a décanter sphériques a rodages,
ungraduated, ST-stopcock, with non-graduées, avec robinet interchangeable, en
screw-thread retaining nut, made of verre borosilicaté

borosilicate glass

Capacity Cone Socket Bore of Plug Stopcock Order No.
Capacité Cdne méle Caéne femelle Voie Robinet N° de code
ml ST ST mm
25 14/23 14/23 2.5 14.5 1.886.025
50 14/23 14/23 25 14.5 1.886.050
100 14/23 14/23 25 14.5 1.886.100
PRECIS0 250 14/23 14/23 4 18.8 1.886.250
50 19/26 19/26 25 14.5 1.888.050
100 19/26 19/26 25 14.5 1.888.100
250 19/26 19/26 4 18.8 1.888.250
500 19/26 19/26 4 18.8 1.888.500
50 24/29 24/29 25 14.5 1.890.050
100 24/29 24/29 2.5 14.5 1.890.100
250 24/29 24/29 4 18.8 1.890.250
500 24/29 24/29 4 18.8 1.890.500
1.886.%%* 1000 24/29 24/29 6.3 21.5 1.890.001
- 2000 24/29 24/29 6.3 215 1.890.002
1.892 %%x 50 29/32 29/32 25 14.5 1.892.050
100 29/32 29/32 2.5 14.5 1.892.100
250 29/32 29/32 4 18.8 1.892.250
500 29/32 29/32 4 18.8 1.892.500
1000 29/32 29/32 6.3 21.5 1.892.001
2000 29/32 29/32 6.3 215 1.892.002
Dropping funnels, cylindrical, with Ampoules cylindriques graduées a gouttiére, sans
drip-nozzle, without pressure equalizing, tubulure, a rodages, avec robinet interchangeable,

graduated, ST-stopcock, with screw-thread  en verre borosilicaté
retaining nut, made of borosilicate glass

Capacity Division Cone Socket Bore of Plug  Stopcock  Order No.
Capacité Division Céne méle Cane femelle  Voie Robinet N° de code

ml mi ST ST mm

10 0.2 14/23 14/23 25 14.5 1.893.001

25 0.5 14/23 14/23 25 14.5 1.893.002

50 1 14/23 14/23 25 14.5 1.893.003
100 2 14/23 14/23 25 14.5 1.893.013

50 1 29/32 29/32 25 14.5 1.893.004
100 2 29/32 29/32 25 14.5 1.893.005
250 5 29/32 29/32 4 18.8 1.893.006
500 10 29/32 29/32 4 18.8 1.893.007
1000 20 29/32 29/32 6.3 21.5 1.893.008

1.893.%** 2000 50 29/32 29/32 6.3 21.5 1.893.009

Dropping funnels, cylindrical, with Ampoules cylindriques graduées a gouttiére, sans
drip-nozzle, without pressure equalizing, tubulure, a rodages, avec robinet interchangeable
graduated, ST-PTFE-stopcock, with en téflon, en verre borosilicaté

screw-thread retaining nut, made of
borosilicate glass

Capacity Division Cone Socket Bore of Plug  Stopcock  Order No.
Capacité Division Céne méle Cane femelle  Voie Robinet N° de code
ml ml ST ST mm

10 0.2 14/23 14/23 2.5 14.5 1.893.101
25 0.5 14/23 14/23 2.5 14.5 1.893.102
50 1 14/23 14/23 25 14.5 1.893.103
100 2 14/23 14/23 2.5 14.5 1.893.113
50 1 29/32 29/32 2.5 14.5 1.893.104
100 2 29/32 29/32 25 14.5 1.893.105
250 5 29/32 29/32 4 18.8 1.893.106
500 10 29/32 29/32 4 18.8 1.893.107
1000 20 29/32 29/32 6.3 215 1.893.108

**
1.893.1 2000 50 29/32 29/32 6.3 215 1.893.109
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Dropping funnels, cylindrical, Ampoules cylindriques graduées a gouttiére et
with drip-nozzle, with pressure equalizing, tubulure, a rodages, avec robinet interchangeable,
graduated, ST-stopcock, with screw-thread en verre borosilicaté

retaining nut, made of borosilicate glass

Capacity Division Cone Socket Bore of Plug  Stopcock  Order No.
Capacité Division Cdne méle Cane femelle  Voie Robinet N° de code
ml ml ST ST mm
10 0.2 14/23 14/23 25 14.5 1.895.001
25 0.5 14/23 14/23 25 14.5 1.895.002
50 1 14/23 14/23 2.5 14.5 1.895.003
100 2 14/23 14/23 25 14.5 1.895.013
10 0.2 19/26 19/26 25 14.5 1.895.021
25 0.5 19/26 19/26 2.5 14.5 1.895.022
50 1 19/26 19/26 25 14.5 1.895.023
100 2 19/26 19/26 25 14.5 1.895.024
50 1 29/32 29/32 25 14.5 1.895.004
100 2 29/32 29/32 25 14.5 1.895.005
250 5 29/32 29/32 4 18.8 1.895.006
500 10 29/32 29/32 4 18.8 1.895.007
1000 20 29/32 29/32 6.3 215 1.895.008 izl
2000 50 29/32 29/32 6.3 215 1.895.009
Dropping funnels, cylindrical, with Ampoules cylindriques graduées a gouttiére et
drip-nozzle, with pressure equalizing, tubulure, a rodages, avec robinet interchangeable
graduated, ST-PTFE-stopcock, with en téflon, en verre borosilicaté
screw-thread retaining nut, made of
borosilicate glass
Capacity Division Cone Socket Bore of Plug  Stopcock  Order No.
Capacité Division Cine méle Cane femelle  Voie Robinet N° de code
ml ml ST ST mm
10 0.2 14/23 14/23 25 14.5 1.895.101
25 0.5 14/23 14/23 25 14.5 1.895.102
50 1 14/23 14/23 25 14.5 1.895.103
100 2 14/23 14/23 25 14.5 1.895.113
10 0.2 19/26 19/26 25 14.5 1.895.121
25 0.5 19/26 19/26 25 14.5 1.895.122
50 1 19/26 19/26 25 14.5 1.895.123
100 2 19/26 19/26 25 14.5 1.895.124
50 1 29/32 29/32 25 14.5 1.895.104
100 2 29/32 29/32 25 14.5 1.895.105
250 5 29/32 29/32 4 18.8 1.895.106
500 10 29/32 29/32 4 18.8 1.895.107
1000 20 29/32 29/32 6.3 215 1.895.108
2000 50 29/32 29/32 6.3 215 1.895.109
Dropping funnels at connecting piece, Ampoules graduées cylindriques a raccord latéral

cylindrical, graduated, stopcock 14.5, made  arodage, en verre borosilicaté
of borosilicate glass

Capacity Division Connecting piece  Funnel socket Order No.
Capacité Division Cane méle Cdine femelle N° de code
ml ml ST ST

50 1 14/23 14/23 1.896.050
50 1 29/32 14/23 1.896.051
100 2 14/23 14/23 1.896.100
100 2 29/32 14/23 1.896.101

1.896.%**
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Funnels for solids, for powdery Ampoules cylindriques pour solides, a rodages,
- substances, vertical version with cooled version a serpentin vertical, en verre borosilicaté
. _{ lower part to avoid sticking problems of
the spiral conveyor, made of borosilicate
glass
Capacity Cone Socket Order No.
Capacité Cane méle Cane femelle N° de code
ml ST ST
50 29/32 29/32 1.897.775
100 29/32 29/32 1.897.776
250 29/32 29/32 1.897.777
500 29/32 29/32 1.897.778
ta 1000 29/32 29/32 1.897.779
</ | N
b Funnels for solids, for powdery Ampoules cylindriques pour solides,
- substances, spiral conveyor, horizontal arodages, version a serpentin horizontal, en verre
1.897.7** version, made of borosilicate glass borosilicaté
Capacity Cone Socket Order No.
Capacité Cane méle Cane femelle N° de code
ml ST ST
50 29/32 29/32 1.897.805
100 29/32 29/32 1.897.810
250 29/32 29/32 1.897.825
500 29/32 29/32 1.897.850
1000 29/32 29/32 1.897.890

1.897.8**
Delivery adapters
Allonges a distiller
|' ] Delivery adapters, straight, made of Allonges a distiller droites, a rodage femelle, en
\ | borosilicate glass verre borosilicaté
\ bt Socket Tube length Order No.
Cane femelle Longueur du tube N° de code
ST mm
14/23 80 1.900.014
19/26 80 1.900.019
24/29 100 1.900.024
29/32 100 1.900.029
1.900.%**
Delivery adapters, bent, made of Allonges a distiller coudées, a rodage femelle, en
borosilicate glass verre borosilicaté
Socket Tube length Order No.
Cane femelle Longueur du tube N° de code
ST mm
14/23 80 1.902.014
- 19/26 80 1.902.019
i 24/29 100 1.902.024
29/32 100 1.902.029
|
| Delivery adapters, bent, with long tube, Allonges a distiller coudées, a rodage femelle, en
[ made of borosilicate glass verre borosilicaté, tube long
1
| : Socket Tube length Order No.
! | Cane femelle Longueur du tube N° de code
ST mm
1.902 % ** 14/23 190 1.903.014
_ 19/26 200 1.903.019
1.903 % %% 24/29 200 1.903.024

29/32 200 1.903.029
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Receiving adapters
Allonges a rodages normalisés

Receiving adapters, straight, with suction

tube, made of borosilicate glass

Socket Cone
Céne femelle Céne méle
ST ST

14/23 14/23
19/26 19/26
19/26 24/29
24/29 24/29
19/26 29/32
29/32 29/32

Receiving adapters, straight, with

SVS hose connection, made of borosilicate

glass
Socket Cone
Céne femelle Céne méle
ST ST
14/23 14/23
19/26 19/26
19/26 24/29
24/29 24/29
19/26 29/32
29/32 29/32

Receiving adapters, bent, with vacuum
connection, made of borosilicate glass

Socket Cone
Caéne femelle Cine méle
ST ST

14/23 14/23
19/26 19/26
19/26 24/29
24/29 24/29
19/26 29/32
29/32 29/32

Receiving adapters, bent, with SVS hose

connection, made of borosilicate glass

Socket Cone
Céne femelle Céne méle
ST ST

14/23 14/23
19/26 19/26
19/26 24/29
24/29 24/29
19/26 29/32
29/32 29/32

Allonges droites a rodages normalisés avec olive
de raccordement au vide, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.904.014
1.904.019
1.904.020
1.904.024
1.904.025
1.904.029

Allonges droites a rodages normalisés avec olive
a raccord SV, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.904.014 S
1.904.019 S
1.904.020 S
1.904.024 S
1.904.025 S
1.904.029 S

Allonges coudées a rodages normalisés avec olive
de raccordement au vide, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.905.014
1.905.019
1.905.020
1.905.024
1.905.025
1.905.029

Allonges coudées a rodages normalisés avec olive
a raccordement SVS, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.905.014 S
1.905.019 S
1.905.020 S
1.905.024 S
1.905.025 S
1.905.029 S
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Receiving adapters, bent, with vacuum
connection and drip tip, made of
borosilicate glass

Socket Cone
Céne femelle Céne méle
ST ST

14/23 14/23
19/26 19/26
19/26 24/29
24/29 24/29
19/26 29/32
29/32 29/32

Receiving adapters, bent, with SVS hose
connection and drip tip, made of
borosilicate glass

Socket Cone
Cane femelle Cane méle
ST ST

14/23 14/23
19/26 19/26
19/26 24/29
24/29 24/29
19/26 29/32
29/32 29/32

Receiving adapters, straight, with vacuum
connection and drip tip, made of
borosilicate glass

Socket Cone
Cane femelle Cane méle
ST ST

14/23 14/23
19/26 19/26
24/29 24/29
29/32 29/32

Receiving adapters, straight, with SVS
hose connection and drip tip, made of
borosilicate glass

Socket Cone
Cane femelle Céne méle
ST ST

14/23 14/23
19/26 19/26
24/29 24/29
29/32 29/32

Distilling link acc. to Dr. Horworka, for
quick change from reflux distillation to
down stream distillation and opposite, with
PTFE valve stoppcock 6 mm, made of
borosilicate glass

Allonges coudées a rodages normalisés avec olive
de raccordement au vide et gouttiere, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

1.906.014
1.906.019
1.906.020
1.906.024
1.906.025
1.906.029

Allonges coudées a rodages normalisés avec olive
a raccord SVS et gouttiere, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.906.014 S
1.906.019 S
1.906.020 S
1.906.024 S
1.906.025 S
1.906.029 S

Allonges droites a rodages normalisés avec olive
de raccordement au vide et gouttiere, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

1.908.014
1.908.019
1.908.024
1.908.029

Allonges droites a rodages normalisés avec olive
a raccordSVSe et gouttiere, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.908.014 S
1.908.019 S
1.908.024 S
1.908.029 S

Raccords de distillation selon Dr. Horworka en
verre borosilicaté, pour passage rapide de la
distillation a reflux a la distillation a vapeur basse
et vice-versa, avec robinet a pointeau en téflon

de 6 mm

Socket Cone Cone lateral Order No.

Céne femelle Cdne méle Rodage conique méle latéral N° de code
ST ST ST

14/23 14/23 14/23 1.910.001
29/32 29/32 14/23 1.910.002

Distilling link, with PTFE stopcock
ST 14.5/2.5, made of borosilicate glass

Raccords de distillation selon Dr. Horworka en
verre borosilicaté, pour passage rapide de la
distillation a reflux a la distillation a vapeur basse
et vice-versa, avec robinet a clé en téflon 14.5/2.5

Socket Cone Cone lateral Order No.

Cane femelle Cane méle Rodage conique méle latéral N° de code
ST ST ST

14/23 14/23 14/23 1.910.101
29/32 29/32 14/23 1.910.102
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Distilling receivers
Séparateurs

Distilling receivers, Bredt, complete with
adapter, distributor and 4 flask-round
bottom ST 14/23, made of borosilicate
glass

Condenser socket Distributor cone Cones 4 x
Cane femelle Céne méle Cédne méle
ST ST ST

14/23 29/32 14/23
19/26 29/32 14/23
24/29 29/32 14/23
29/32 29/32 14/23

Adapter, flasks, made of borosilicate glass

Condenser Socket Distributor Socket

Cane femelle Raccord Separateur
Réfrigérant

ST ST

14/23 29/32

19/26 29/32

24/29 29/32

29/32 29/32

Distributor, only, made of borosilicate
glass

Distributor cone Cones 4 x

Céne méle Céne méle
ST ST
29/32 14/23

Flasks, round bottom, made of borosilicate
glass

Socket Capacity
Céne femelle Capacité
ST ml
14/23 25
14/23 50
14/23 100

Séparateurs de Bredt (ou de Pauly) avec prise de
vide, en verre borosilicaté, complet avec 4 ballons
a fond rond et a RIN 14/23

Capacity flask Order No.
Capacité hallon N° de code
ml

25 1.920.000
50 1.922.000
100 1.924.000
100 1.926.000

Raccords de vide de rechange, seuls pour
séparateurs, en verre borosilicaté,

Order No.
N° de code

1.920.001
1.922.001
1.924.001
1.926.001

Séparateurs, de rechange, en verre borosilicaté

Order No. 0.600.***
N° de code

1.920.%**
1.920.002 -

1.926.%**

Ballons a fond rond de rechange, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

0.600.025
0.600.050
0.600.100
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Distilling receivers, acc. to Bernhauer, with
vacuum connection, complete with 3 flasks
round bottom ST 14/23, made of

Séparateurs de Bernhauer avec prise de vide, en
verre borosilicaté, complet avec 3 ballons a fond
rond et a RIN 14/23

borosilicate glass

Socket Flasks capacity Order No.

Cane femelle Capacité N° de code
1.93*.001 Bl il

14/23 50 1.930.000

19/26 100 1.932.000

24/29 100 1.934.000

29/32 100 1.936.000

Distributor, made of borosilicate glass Séparateurs de Bernhauer, de rechange,

en verre borosilicaté

Distributor cone Cones 3x Order No.
Céne méle Cdne méle N° de code
ST ST
14/23 14/23 1.930.001
19/26 14/23 1.932.001
0.600.*** 24/29 14/23 1.934.001
1.930.%%* 29/32 14/23 1.936.001
1.936.*%** . .
Flasks, round bottom, made of borosilicate  Ballons a fond rond de rechange,
glass en verre borosilicaté
Socket Flask capacity Order No.
Cane femelle Capacité N° de code
ST ml
14/23 50 0.600.050
14/23 100 0.600.100

Intermediate receivers
Récepteurs intermédiaires de distillation

Intermediate receivers,

acc. to Anschitz-Thiele, straight adapter,
graduated, with hollow ST-stopcock, made
of borosilicate glass

Récepteurs intermédiaires de distillation selon
Anschiitz-Thiele, forme droite a robinet standard,
en verre borosilicaté

Capacity Cone Socket Order No.
Capacité Céne méle Céne femelle N° de code
ml ST ST

25 14/23 14/23 1.950.014
100 24/29 24/29 1.950.024
50 29/32 29/32 1.950.025
100 29/32 29/32 1.950.029
Intermediate receivers, Récepteurs intermédiaires de distillation selon

acc. to Anschitz-Thiele, straight adapter,
graduated, with PTFE-valve-stopcock,
made of borosilicate glass

Anschiitz-Thiele, forme droite a robinet a clé en
téflon (PTFE), en verre borosilicaté

Capacity Cone Socket Order No.

Capacité Cine méle Cane femelle N° de code

ml ST ST

25 14/23 14/23 1.952.014

100 24/29 24/29 1.952.024

50 29/32 29/32 1.952.025
1.952, %% 100 29/32 29/32 1.952.029
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Intermediate receivers,

acc. to Anschitz-Thiele, with oblique
adapter, graduated, with hollow
ST-stopcock, made of borosilicate glass

Capacity Cone Socket
Capacité Cine méle Cane femelle
ml ST ST

25 14/23 14/23

50 24/29 19/26

50 24/29 24/29

50 29/32 29/32

100 29/32 29/32

Intermediate receivers, acc. to
Anschiitz-Thiele, with oblique adapter,
graduated, with PTFE-valve-stopcock,
made of borosilicate glass

Capacity Cone Socket
Capacité Cine méle Cane femelle
ml ST ST

25 14/23 14/23

50 24/29 19/26

50 24/29 24/29

50 29/32 29/32

100 29/32 29/32

Intermediate receivers,

acc. to Anschluitz-Thiele, straight adapter,
graduated, with hollow ST-stopcock, with
cooling jacket, made of borosilicate glass
(or with water connection GL 14
X.XXX.XXX S)

Capacity Cone Socket
Capacité Cine méle Cane femelle
ml ST ST

50 29/32 29/32

100 29/32 29/32

250 29/32 29/32

Intermediate receivers,

acc. to Anschutz-Thiele, straight adapter,
graduated, with PTFE-stopcock, with
cooling jacket, made of borosilicate glass
(or with water connection GL 14
X.XXX.XXX S)

Capacity Cone Socket
Capacité Cine méle Cane femelle
ml ST ST

50 29/32 29/32

100 29/32 29/32

250 29/32 29/32

Distillation head, graduated, with
condenser and supply vessel, for
receycling of solvents, with screw-thread
GL 14, made of borosilicate glass

Capacity Cone Socket
Capacité Cdne méle Cane femelle
ml ST ST

500 29/32 29/32

Delivery adapter, angled, with spherical
joint S 19/9, made of borosilicate glass

Cone
Céne méle
ST

14/23

QA

Récepteurs intermédiaires de distillation selon
Anschiitz-Thiele, forme coudée a robinet
standard, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.960.014
1.960.019
1.960.024
1.960.025
1.960.029

Récepteurs intermédiaires de distillation selon
Anschiitz-Thiele, forme coudée a robinet a clé en
téflon (PTFE), en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.962.014
1.962.019
1.962.024
1.962.025
1.962.029

Récepteurs intermédiaires de distillation selon
Anschiitz-Thiele, forme droite avec manteau de
refroidissement a robinet standard, creux, en verre
borosilicaté

(ou avec raccords a vis GL 14 x.xxx.xxx S)

Order No. Order No.

N° de code N° de code
GL14

1.962.119 1.962.119 S

1.962.129 1.962.129 S

1.962.139 1.962.139 S

Récepteurs intermédiaires de distillation selon
Anschiitz-Thiele, forme droite avec manteau de
refroidissement a robinet a clé en téflon, en verre
borosilicaté

(ou avec raccords a vis GL 14 x.xxx.xxx S)

Order No. Order No.

N° de code N° de code
GL14

1.962.219 1.962.219 S

1.962.229 1.962.229 S

1.962.239 1.962.239 S

Téte de distillation graduée pour recyclage des
solvants avec réfrigérant et réservoir de
distribution, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

1.963.000

Adaptateur d'alimentation incliné,
avec roadge sphérique femelle S 19/9

Order No.
N° de code

1.963.001

GLASSWARE
VERRERIE

1.960.****

With water connection
2 x GL 14 x.XXX.XXX S
(ou avec raccords a vis
2x GL 14 x.xxx.xxx S)

1.963.***
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ST-Combi boxes
Coffrets ST d’expérimentation

ST-Combi-Box ,,.Semi-Mikro” 11, Kits d'expérimentation ""Combi-Box" pour
g made of borosilicate glass, packed in différents montages de distillation / réaction,
cardboard-box Type semi-micro 11, en verre borosilicaté, livré
11.101 11.103 dans une boite en carton
Type Order No.
Type N° de code
Complete/Complet 11.000
11.104 11.106 Spare parts / Piéces de rechange
50 1 Hollow-stopper ST 14/23 11.101
1 Reduction adapter ST 19/26 - ST 14/23 11.102
1 Expansions adapter ST 14/23 - ST 19/26 11.103
1 Flask, pear shaped, 25 ml, ST 19/26 11.104
1 Flask, pear shaped, 50 ml, ST 19/26 11.105
g::?’ 1 Recovery head, ST 19/26, GL 18/6, ST 14/23 11.106
L0 1 Thermometer, solid stem, - 10 to + 250°C: 1 °C 11.107
11.113 1 Thermometer, solid stem, - 10to + 360 °C: 1 °C 11.108
1 Delivery Adapter, ST 14/23 11.109
11.109 1 Condenser, Liebig, 160 mm, with 2 ST 14/23 11.110
ra 1 Dropping funnel, cylindrical, with graduation, 50 ml, ST 14/23 11.111
L 5 Clips for joints, ST 14/23 11.112
3 Clips for joints, ST 19/26 11.113
. 1 Screw cap, top closed, GL 18 11.114
ST-Combi-Box ,, Semi-Mikro” 12, Kits d'expérimentation "Combi-Box" pour
made of borosilicate glass, packed in différents montages de distillation / réaction,
cardboard-box Type semi-micro 12, en verre borosilicaté, livré

dans une boite en carton

Type Order No.
Type N° de code
Complete/Complet 12.000
Spare parts / Piéces de rechange
1 Screw-thread, with cone, ST 19/26, GL 18/8 12.101
1 Flask, pear shaped, 50 ml, center neck ST 19/26 12.102
side neck angled with screw-thread GL 18/8 12.102
2 Air leak tubes, outer @ 8 mm 12.103
1 Distilling receiver, Bredt, complete, adapter ST 14/23 - 29/32 12.104
distributor ST 23/32 - 14/23, 4 flasks, round, 25 ml 12.104
1 Receiver adapter, bent, 12.105
with vacuum connection and drip tip, 2 ST 14/23
2 Inlet tubes at 90°, with serrated hose connector, outer @ 8 mm 12.106
4 Clips for joints, ST 14/23 12.107
12.106 12.107 12.110 1211 2 Clips for joints, ST 19/26 12.108
:::g: 212 2 Clips for joints, ST 29/32 12.109
’ 1 Screw cap, top closed, GL 18 12.110
10 Gaskets, silicone rubber, with PTFE washers 16 x 6 - GL 18 12.111
10 Gaskets, silicone rubber, with PTFE washers 16 x 8 - GL 18 12.112
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made of borosilicate glass, packed in
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Kits d'expérimentation ""Combi-Box" pour
différents montages de distillation / réaction,
Type semi-micro 13, en verre borosilicaté, livré

dans une boite en carton

Type Order No. 13101
Type N° de code ’
Complete/Complet 13.000
Spare parts / Piéces de rechange \g!;
1 Flask, pear shaped, 100 ml, center neck ST 19/26, side neck gjj

angled with screw-thread GL 18/8, SN parallel ST 14/23 13.101 EV}
1 Inlet tube ST 14/23, outer @ 8 mm 13.102 3]
1 Fractionating column, Hempel, 200 mm, 2 ST 19/26 13.103 g,l

(usable also as chromatographic column) ed
1 Test tube with glass rings, Raschig, 4 x 4 mm 13.104
1 Fractionating column, Vigreux, 300 mm, 2 ST 19/26 13.105 13105 13106
1 Receiver tube, with serrated hose connector and screw-thread, GL 18/8 13.106
2 Drying tubes, ST 14/23 13.107 % ;g::?
1 Screw-thread, with cone ST 19/26, GL 18/8 13.108

; . 13.107 13.108 13.109

5 Clips for joints, ST 14/23 13.109 1 13.110
3 Clips for joints, ST 19/26 13.110

ST-Combi-Box , Semi-Mikro” 14,
made of borosilicate glass, packed in
cardboard-box

Kits d'expérimentation "Combi-Box" pour
différents montages de distillation / réaction,
Type , en verre borosilicaté, livré dans une boite en

carton

Type Order No. 14.101 14.102 14.103
Type N° de code
Complete/Complet 14.000
Spare parts / Piéces de rechange
1 Flask, pear shaped, 100 ml, ST 19/26 14.101
1 Flask, pear shaped, 100 ml, center neck ST 19/26, 14.102

side neck angled with screw-thread GL 18/8 14.106
1 Splash head, bent, with ST 19/26 - 14/23 14.103
1 Bent 105°, 2 ST 14/23 14.104
1 Vacuum stopcock, bore of plug 4 mm, tube outer @ 8 mm 14.105
1 Delivery adapter, 2 ST 14/23 - GL 18/8 14.106
1 Condenser, Graham, 160 mm, 2 ST 14/23 14.107
1 Stirrer motor, with cable and plug, 220 V 14.108

(complete with rod and stirrer paddle) g\:;?
4 Clips for joints, ST 14/23 14.109
4 Clips for joints, ST 19/26 14.110 :::‘1’3

ST-Combi-Box ,, Semi-Mikro” 15,
made of borosilicate glass, packed in
cardboard-box

Kits d'expérimentation ""Combi-Box" pour
différents montages de distillation / réaction,
Type semi-micro 15, en verre borosilicaté, livré

dans une boite en carton

Type Order No.

Type N° de code 15.102
Complete/Complet 15.000 15.101

Spare parts / Picces de rechange

1 U-tube, 2 ST 14/23 15.101

1 Funnel, @ 50 mm, made of polypropylene 15.102

2 Suction tubes, bent, ST 14/23 15.103

2 Test tubes, 17 x 130 mm, with hollow stoppers ST 14/23 15.104

1 Extraxtor, acc. to Antlinger, ST 19/26 - 29/32 15.105

1 Extraxtor, insert for solid materials, ST 29/32 - 14/23 15.106

1 Extraxtor, using lighter solvents, ST 29/32 - 14/23 15.107 15.110 15.105 15.106
1 Wash bottle, 100 ml, made of polyethylene 15.108

1 Erlenmeyer flask, 100 ml, with hollow stopper ST 19/26 15.109

1 Filter pump, with built-in safety valve, made of polypropylene 15.110 o2 %’:}%

2 Gaskets, silicone rubber, with PTFE washers, 16 x 6, GL 18/8 15.111

4 Clips for joints, ST 14/23 15.112 U 15112

4 Clips for joints, ST 19/26 15.113 e 15108 510
2 Clips for joints, ST 29/32 15.114
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ST-Combi-Box ,,Makro” 21, Kits d'expérimentation ""Combi-Box" pour
made of borosilicate glass, packed in différents montages de distillation / réaction,
cardboard-box Type semi-micro 21, en verre borosilicaté, livré

dans une boite en carton

Type Order No.
Type N° de code
21.101 Complete/Complet 21.000
Spare parts / Picces de rechange
w 1 Flask, round bottom, 100 ml, ST 29/32 21.101
1 Flask, round bottom, 250 ml, ST 29/32 21.102
1 Flask, round bottom, 500 ml, ST 29/32 21.103
1 Erlenmeyer flask, 200 ml, ST 29/32 21.104
2 Air leak tubes, outer @ 8 mm 21.105
1 Condenser, Liebig, 200 mm, wit 2 ST 19/26 21.106
1 Drying tube, ST 19/26 21.107
1 Dropping funnel, cylindrical, graduated 21.108
100 ml, ST 29/32 - 19/26
6 Clips for joints, ST 19/26 21.109
10 Clips for joints, ST 29/32 21.110
L 1 Screw cap, top closed, GL 18 21.111
21105 21106 21.107 10 Gaskets, silicone rubber, with PTFE washers, 16 x 6, GL 18 21.112
10 Gaskets, silicone rubber, with PTFE washers, 16 x 8, GL 25 21.113
10 Gaskets, silicone rubber, with PTFE washers, 22 x 8, GL 25 21.114
, g’u"? 1 Hollow-stopper, ST 19/26 21.115
| = 1 Hollow-stopper, ST 29/32 21.116
21.108 21.109 21111 212 1 Reduction adapter, ST 29/32 - 19/26 21.117
B ;:::j 1 Screw-thread with cone, ST 29/32 - GL 25/8 21.118
) 1 Delivery adapter, ST 29/32, GL 18/6, ST 19/26 21.119
1 Splash head, bent, ST 29/32 - 19/26 21.120
1 Multiple adapter, 3 necks, 4 ST 29/32 21.121
1 Thermometer, solid stem, - 10 to + 250°C: 1 °C 21.122
ﬁl 1 Delivery adapter, bent, ST 19/26 21.123
1 Receiver adapter, bent 21.124
AR B Sl with vacuum connection and drip tip, ST 19/26 - 29/32
1 Stirrer shaft, outer @ 7-8 mm 21.125
suitable for usse PTFE-stirring blade with PTFE toggle
1 PTFE-stirrer blade, 50 x 24 mm 21.126
1 Insert, made of polypropylene, inner @ 8mm 21.127
for stirrer shaft, with rubber tubing and gasket, silicone rubber,
PTFE washers 22 x 12, GL 25
21.118 21.119 21.120

21.122 21.124

21.125 21.126 21,127
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ST-Combi-Box ,,Makro” 22, Kits d'expérimentation "Combi-Box" pour
made of borosilicate glass, packed in différents montages de distillation / réaction,
cardboard-box Type semi-micro 22, en verre borosilicaté, livré

dans une boite en carton

Type Order No.

Type N° de code

Complete/Complet 22.000

Spare parts / Piéces de rechange

1 Flask, round bottom, 1000 ml, ST 29/32 22.101

1 Flask, with 2 side necks, 1000 ml, center neck ST 29/32 22.102 =

2 side necks angled with screw-thread GL 18/6 - GL 18/8

2 Air leak tubes, outer @ 8 mm 22.103

1 Thermometer, solid stem, - 10 to + 250°C: 1 °C 22.104

1 Intermediate receiver, Anschiitz-Thiele, oblique adapter, 22.105

ungraduated, ST 19/26 - 29/32

2 Clips for joints, ST 19/26 22.108

2 Clips for joints, ST 29/32 22.109

1 Fractionating column, Hempel, 300 mm, 2 ST 29/32 22.110

1 Fractionating column, Vigreux, 400 mm, 2 ST 29/32 22.111

1 Delivery adapter, straight, with suction tube, 2 ST 29/32 22.112

1 Bottle, 250 ml, 2 ST 29/32 22.114

1 Gas washing head, ST 29/32 22.115 RTE N

22.114
22.115

ST-Combi-Box ,,Makro” 23, Kits d'expérimentation "Combi-Box" pour 23.101
made of borosilicate glass, packed in différents montages de distillation / réaction,
cardboard-box Type semi-micro 23, en verre borosilicaté, livré

dans une boite en carton

Type Order No.
Type N° de code
Complete/Complet 23.000

Spare parts / Piéces de rechange

1 Reduction adapter, ST 45/40 - 29/32 23.101

1 Distilling link, 2 ST 29/32 23.102

1 Receiver adapter, straight, 23.103
with vacuum connection and drip tip, 2 ST 29/32

1 Jacketed coil condenser, 250 mm, 2 ST 29/32 23.104

1 Measuring tube with ST stopcock, 23.105
graduated, 10 ml : 0.1 ml, ST 29/32

1 Distributing tube, 2 ST 29/32 23.106 23104

1 Extractor, acc. to Soxhlet, ST 29/32, ST 45/40 23.107
(for extraction thimbles 94 x 33 mm)

2 Clips for joints, ST 29/32 23.108

1 Clips for joints, ST 45/40 23.109

23.106
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24101 24.105
24.106
24.107 24.109 24.110

24.111
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ST-Combi-Box ,,Makro” 24, Kits d'expérimentation ""Combi-Box" pour
made of borosilicate glass, packed in différents montages de distillation / réaction,
cardboard-box Type semi-micro 24, en verre borosilicaté, livré

dans une boite en carton

Type Order No.
Type N° de code
Complete/Complet 24.000
Spare parts / Piéces de rechange

1 Thermometer, solid stem, - 10to + 360 °C: 1 °C 24.101

1 U-tube, ST 14/23 24.103

1 Funnel with ST 29/32, @ 60 mm, 24.104

with vacuum connection and drip tip

2 Suction tubes, bent, ST 14/23 24.105

2 Test tubes, 17 x 130 mm, with hollow stopper, ST 14/23 24.106

1 Wash bottle, 100 ml, made of polyethylene 24.107

1 Filter pump with built-in valve, made of polypropylene 24.109
3 Clips for joints, ST 14/23 23.110

2 Clips for joints, ST 29/32 24.111

SVS-Combi-Box
Coffrets SVS d’expérimentation

Experimentieren
mit der
SVS COMBI-BOX

The present omnibus volume which contains approximately 120 experiments was created
by practical men for the practice. The following points are characteristic to this volume:

- Didactically selected and exhaustively described experiments for the teachers.
- With didactic remarks.

- With formulated aims of learning.

- Indication of the results of the tasks in the text for the teachers only.

- Closely coupled with own experiments for the pupil.

- With observation and transfer tasks for the pupil.

Textbook for the experimental chemistry instruction — complete card index of experi-
ments, as well as corresponding work sheet for pupils per experiment.

Experiment with the SVS-combi-box, by Prof. Dr. E. H6fling, Prof. Dr. H. Menrad, Stud.-
Dir. W. Obermeyer.

Livre pour l'instruction de la chimie - seulement en langue allemande

Cet omnibus contient env. 120 expériences qui sont décrites pour des buts didactiques et en relation avec
les kits SVS-Combi-Box proposés aux pages suivantes.

Order No.
N° de code
Complete/Complet 8.100.000
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Index.
A General and inorganic chemistry/Chimie générale et inorganique

Section  Tests
A 1 Introduction into chemical working methods
Introduction dans les méthodes des travaux chimiques
1.1 Sedimenting and decanting
1.2 Crystallizing
1.3 Drying
1.4 Filtration
1.4.1 Filtration under normal pressure
1.4.2 Filtration under reduced pressure
15 Distillation
1.5.1 Distillation under normal pressure
1.5.2 Distillation under reduced pressure
1.5.3 Fractionated distillation under normal pressure
1.5.4 Fractionated distillation under reduced pressure
1.5.5 Fractionated rectification
1.6 Sublimation
1.7 Separation with separating funnel
1.8 Extraction
1.8.1 Shaking out
1.8.2 Extraction acc. to Soxhlet
1.9 Heating on the reflux
1.10  Absorption
1.1 Determination of boiling-point
A 2 Laws in chemistry/Les lois dans la chimie
2.1 Law of the conservation of mass
2.2 Law of the constant proportions
2.3 Law of the multiple proportions
24 Reaction velocity
25 Chemical equilibrium
A 3 Air and oxygen/Air et oxygene
31 Determination of the percentage of oxygen with copper
32 Determination of the percentage of oxygen with pyrogallol
3.3 Detection of carbon dioxide in the air
3.4 Production and properties of oxygen
3.5 Reactions in pure oxygen
A 4 Water and hydrogen/Eau et hydrogéne
4.1 Analysis of water with magnesium
421 Electrolysis of water with simple experimental arrangement
4272 Electrolysis of water
43 Production and properties of hydrogen
4.4 Combustion of hydrogen
A5 Metals/Les Métaux
511 Reduction of ferric oxide with hydrogen
5.1.2 Reduction of ferric oxide with carbon monoxide
521 From mercuric oxide to mercury
522  Analysis of silver oxide
53  Reaction of metals with acids
54 Corrosion of iron
A 6 Halogens and compounds of halogen
Les Halogenes et composés halogenés
6.1 Production and properties of chlorine
6.2 Production and properties of chlorgydric acid gas
6.3 Solubity of chlorhydric acid gas in water
6.4  Electrolysis of hydrochloric acid
6.5 Reaction of chlorine with sodium

A 7 Sulphur and sulphur compounds

Le Soufre et composés sulfurés
7.1 From sulphur to sulphurous acid
7.2 Roasting process
7.3 Production and properties of sulphur dioxide
7.4 Contact process
7.5 Production and properties of hydrogen sulphide
1.6 Reaction of hydrogen sulphide with heavy metal ions

Construction kit
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A General and inorganic chemistry/Chimie générale et inorganique

Section  Tests
A 8 Nitrogen, phosphorous and their compounds
I'Azote, le phosphore et leurs composés
8.1 Synthesis of ammonia acc. to Haber-Bosch
8.2 Production of ammonia out of ammonium salts
8.3  Solubility of ammonia in water
8.4  Quantitative determination of nitrogen
in ammonium salts
8.5  Production of nitric acid out of nitrates
8.6  Combustion of ammonia acc. to Ostwald
8.7  Production and properties of nitrogen dioxide
8.8  Detection of white phosphorous acc. to Mitscherlich

A 9 Carbon and its compounds/Le Carbone et ses composés
9.1 Production and properties of carbon dioxide
9.2 Carbon dioxide out of magnesium carbonate
9.3 Absorption of benzene and bromine on activated carbon

A 10 Protection of environment/La protection de I'environnement

10.1 Detection of sulphur dioxide, during the combustion
of fuel ail

10.2  Effect of sulphur dioxide on stones
and metallic material

10.3  Washing out of sulphur dioxide with a
calcium carbonate solution

10.4  Cleansing of oil-contaminated water

10.5  Combustion or decomposition of polyvinylchloride
(PVC) respectively

Construction kit
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B. Organic chemistry. / Chimie organique

QA

Section

Tests Construction kit

B 1 Aliphatic hydrocarbons/Hydrocarbures aliphatiques

1.1 Detection of carbon and hydrogen in gaseous and liquid 2
hxdrocarbons
1.2 Detection of carbon and hydrogen in 14
solid hydrocarbons
Production and properties of methane 1.3
1.3.1 out of aluminium carbide 1
1.3.2 out of sodium acetate and sodium hydroxide 1
1.4 Fractionated distillation of petroleum 2
1.5 Production and properties of ethene 1
1.6 Production and properties of ethine 2
1.7 Formation of acetylide 2
1.8 Catalytic cracking and paraffin oil 2

B 2 Halogen alkanes/Les Halogénes alcanés

2.1
22

~

Bromizing of hexane
Production of tri-iodine-methane (idoform)

~

B 3 Alkanoles (Alcohols)/Les alcools

3.1 Production of ethanol through fermentation of glucose 1
3.2 Reaction of ethanol with sodium (formation of alcoholate) 1
3.3 Alcohol test reaction

B 4 Alkanales (Aldehydes)/Les aldehydes

41 Production of methanol out of methanol 2
472 Production of ethanol through dehydrogenation of ethanol 2
43 Addition of ammonia on ethanol 3
4.4 Reducing effect of the alkanales 2
45  Condensation reactions of the alkanales (aldehydes) 2
B 5 Alkanones (Ketones)/Les acétones
5.1 Production of propanone (acetone)
52  Propanone as solvent 2
B 6 Alkane acids (Carbonic acids)/Les acides carboniques
6.1 Production and properties of formic acid 1
6.2  Production of acetic acid 2
6.2.1 out of ethanol 2
6.2.2 out of sodium acetate 2
6.3  Comparison of methane acid and ethane acid
with regard to the reactivity with metals 4

B. Organic chemistry. / Chimie organique
Section  Tests

B 7 Ester/Les ésthers
7.1 Production of ester
7.1.1 Production of acetic acid ethyl ester
7.1.2 Production of boric acid trimethyl ester
7.2 Hydrolysis of acetic acid ethyl ester
7.3 Extraction of oil out of peanut kernels
7.4 Hydrolysis of fat

B 8 Ether/Les ¢thers
8.1 Production of diethylether
8.2 Properties of diethylether

B 9 Benzene and derivates/Le Benzene et les dérivés
9.1 Bromizing of benzene
9.2 Nitration of benzene
9.3 Production of aniline
9.4 Production of bromine toluol
95 Production of benzyl bromide
9.6 Production of benzoic acid
9.7  Water vapour volatility of benzoic acid

B 10 Carbohydrates/Les carbohydrates
10.1 Hydrolysis of starch
10.2  Hydrolysis of cellulose

B 11 Dyes/Les colorants
111 Di-acotation of aniline and coupling reactions
11.2 Production of fluoresceine

B 12 Plastics/Les plastiques

2.1 Vacuum deep-drawing technique
2.2 Polymerization of acrylic acid

2.3 Polymerization of acryl nitrile

2.4 Production of a polyacryl nitrile fibre
2.5 Depolymerization

2.6 Production and hardening of a resol

C. Special fields. / Secteurs spéciaux
Section  Tests

C 1 Chromatography/La chromatographie
1.1 Chromatographic separation of chlorophylls
1.1.1 with aluminium oxide, calcium-carbonate
and icing sugar
1.1.2 with siliceous gel

12 Chromatographic separation of synthetic colourants

C 2 Diffusion und osmosis/La diffusion et l'osmose
2.1 Diffusion of chlorhydric acid gas and ammonia
22 Osmosis

C 3 Exchange of ions/L 'échangeur d'ions
3.1 Exchange of cations
3.2 Exchange of anions
3.3 Water softener

GLASSWARE
VERRERIE

Construction kit

e N A

=N B PO NDN

N B0 B = =

Construction kit
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1.965.001 1.965.002

L]
1.965.007
1.965.005
[ :
4 L [
1.965.004
1.965.008 1.965.009 1.965.010
1.965.013

1.965.014

1.965.011
1.965.012 &% P:'

1.965.015 1.965.018

w
|
1.965.017 1.965.018 1.965.019
1.965.020 ﬂ
1.965.021 1.965.022

MMMQ&

1.965.024 1.965.026 1.965.028 1.965.030— 1.965.036

1.965.025 1.965.027 1.965.035

QA

SVS-Combi Box, Set 1,
made of borosilicate glass, packed in foam
stuff beds and cardboard box carton

Type
Type
Complete/Complet

Spare parts / Piéces de rechange
1 Flask, round bottom, 100 ml, with GL 25/12
2 Flask, 100 ml, center neck GL 25/12, side neck, angled GL 18/10
1 Recovery head, 1 FA 12,1 FA 10, 1 GL 18/6
1 Thermometer, solid stem, range - 10 to + 250 °C : 1 °C
1 Dropping funnel, with pressure equalizing, cylindrical,
graduated, with ST stopcock, 50 ml, GL 18
1 Liebig condenser, 160 mm, 1 GL 18/10, 1 FA 10, 2 GL 14/6
with 2 hose connection made of polypropylene
1 Delivery adapter inlet tube, bent, 1 GL 18/10
1 Adapter, straight, with side tube, 1 GL 18/10, 1 FA 10, 1 GL 14/6
1 U-tube, 2 GL 18/10
2 Test tubes, graduated, 10 ml, 1 GL 18/10
2 Isoplan-safety discs, 19 mm bore, (resistant up to 750 °C)
2 Isoplan-safety discs, 25 mm bore, (resistant up to 750 °C)
2 Connection tubes, straight, 2 FA 10
1 Connection tube, 90° bent, 2 FA 10
1 Connection tube, 120° bent, 2 FA 10
1 Connection tube, 90° bent, with hose connection, 1 FA 10
2 Wash bottles, graduated, 100 ml, with plastic base
1 GL 32/18,, with head 2 GL 18/10
1 Reaction tube, 2 GL 25/10
1 Container, filled with 40 boiling balls
1 Pneumatic tank, made of SAN, 340 x 230 x 94 mm
with cover
1 Gas outlet tube, bent
1 Jar with ground cover 200 x 40 mm
2 Screw caps, top with hole, GL 14
6 Screw caps, top with hole, GL 18
3 Screw caps, top with hole, GL 25
2 Screw caps, top with hole, GL 32
1 Screw cap, top closed, GL 18, with PTFE washer
1 Gasket, silicone rubber,
with PTFE washer 12 x 6 for GL 14, FA 6
1 Gasket, silicone rubber,
with PTFE washer 16 x 6 for GL 18, FA 6
6 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 16 x 10 for GL 18, FA 10
2 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 22 x 10 for GL 25, FA 10
2 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 22 x 12 for GL 25, FA 12
2 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 29 x 18 for GL 32, FA 18
2 Hose connections, bent, GL 14, made of polypropylene

Coffret d'expérimentation SVS-Combi Box, Kit 1,
en verre borosilicaté, livré dans une boite en

Order No.
N° de code
1.965.000

1.965.001
1.965.002
1.965.003
1.965.004
1.965.005

1.965.006

1.965.007
1.965.008
1.965.009
1.965.010
1.965.011
1.965.012
1.965.013
1.965.014
1.965.015
1.965.016
1.965.017

1.965.018
1.965.019
1.965.020

1.965.021
1.965.022
1.965.024
1.965.025
1.965.026
1.965.027
1.965.028
1.965.030
1.965.031
1.965.032
1.965.033
1.965.034
1.965.035

1.965.036



QA

Coffret d'expérimentation SVS-Combi Box, Kit 2,

SVS-Combi Box, Set 2,

made of borosilicate glass, packed in foam  en verre borosilicaté, livré dans une boite en

stuff beds and cardboard box carton

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Picces de rechange
1 Flask, round bottom, 100 ml, with GL 25/12
1 Flask, 100 ml, center neck GL 25/12,
two side neck, angled, GL 18/6, GL 18/10
1 Claisen head, 1 FA 12,1 FA 10, 1 GL 18/10, 1 GL 18/6
1 Fractionating column, Hempel, 200 mm, 1 FA 12, 1 GL 25/12
1 Container filled with raschig rings 3 x 3 mm
1 Dropping funnel, cylindrical,
graduated, with ST stopcock, 50 ml, GL 18/10
1 Jacketed coil condenser, 200 mm, 1 GL 18/10, 1 FA 10, 2 GL 14/6
with 2 hose connection made of polypropylene
1 Delivery adapter inlet tube, straight, 1 GL 18/10
1 Distilling receiver, Bredt, 1 GL 18/10, 1 GL 25/12,
1 GL 14/6 with 4 FA 10
1 U-tube, 2 GL 18/10
4 Test tubes, graduated, 10 ml, 1 GL 18/10
1 Reaction tube, small, 2 GL 18/10
1 Connection tubes, straight, 2 FA 10
1 Connection tube, 90° bent, 2 FA 10
1 Connection tube, 90° bent, with hose connection, 1 FA 10
1 Gas inlet tube, 1 GL 18/6
1 Filter funnel, 50 ml, porosity P2, 1 FA 10
1 Funnel, glass, 70 mm @
1 Ceramic-plate 135 x135 mm
2 Screw caps, top with hole, GL 14
8 Screw caps, top with hole, GL 18
2 Screw caps, top with hole, GL 25
1 Gasket, silicone rubber,
with PTFE washer 12 x 6 for GL 14, FA 6
1 Gasket, silicone rubber,
with PTFE washer 16 x 6 for GL 18, FA 6
8 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 16 x 10 for GL 18, FA 10
2 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 22 x 12 for GL 25, FA 12
2 Hose connections, bent, GL 14, made of polypropylene

Order No.
N° de code
1.967.000

1.967.001
1.967.002

1.967.003
1.967.004
1.967.005
1.967.006

1.967.007

1.967.008
1.967.009

1.967.010
1.967.011
1.967.012
1.967.013
1.967.014
1.967.015
1.967.016
1.967.017
1.967.018
1.967.019
1.967.020
1.967.021
1.967.022
1.967.023

1.967.024

1.967.025

1.967.026

1.967.027

GLASSWARE
VERRERIE

1.967.001

1.967.002

1.967.008

w
1.967.005
1.967.012
1.967.013
1.967.014 1.967.015
w w
1.967.
1.967.018
1.967.017
1.967.019
i
‘ I
||
ol
o
L]
1.967.004
1.967.020 1.967.021 1.967.023— 1.967.027

1.967.022

1.967.026
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SVS-Combi Box, Set 3,

made of borosilicate glass, packed in foam
stuff beds and cardboard box

Coffret d'expérimentation SVS-Combi Box, Kit 3,
en verre borosilicaté, livré dans une boite en
carton

Type Order No.

Type N° de code
Complete / Complet 1.969.000

1.969.001 1:969.002 1:969.007 Spare parts / Piéces de rechange
1 Splash head, bent, 1 FA 12,1 FA 10 1.969.001
1 Distilling head, 1 FA 12,2 GL 18/10 1.969.002
1 Air leak tube, outer @ 10 mm 1.969.003
1 Adapter, bent 105°, 1 GL 18/10, 1 FA 10 1.969.004
1 Electrolysis apparatus, 2 GL 18/10 1.969.005
2 Coal electrodes, outer @ 10 mm 1.969.006
2 Nickel electrodes, outer @ 10 mm 1.969.007
15661004 1.969.005 119691006 (On request we deliver platin electrodes against surcharge)

2 Gas syringue with ST-stopcock, 100 ml 1.969.008
1 Drying tube, bent, 1 FA 10 1.969.009
—\\\ u% 1 Connection tube, 90° bent, with hose connection, 1 FA 10 1.969.010

1 Screw-thread with glass part of osmosis apparatus, 1 GL 32/18 1.969.011
1 Capillary tube, inner @ 1 mm, length 500 mm 1.969.012
LESS000 1 Wash bottle, graduated, 100 ml, with plastic base, 1.969.013

1 GL 32/18 with head 2 GL 18/10
ﬁ 4 Screw caps, top with hole, GL 18 1.969.014
1.969.009 1 Screw caps, top with hole, GL 32 1.969.015
RIS 4 Gaskets, silicone rubber, 1.969.017
_ with PTFE washer 16 x 10 for GL 18, FA 10
1 Gaskets, silicone rubber, 1.969.018
= with PTFE washer 29 x 18 for GL 32, FA 18

1.969.008 1 Test tube, Fiolax-glass, 30 x 200 mm 1.969.019

v 1.969.012
1.969.019

1.969.003

1.969.013

m [ .

1.969.014 1.969.015  1.969.017
1.967.018
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SVS-Combi Box, Set 4, Coffret d'expérimentation SVS-Combi Box, Kit 4,
made of borosilicate glass, packed in foam en verre borosilicaté, livré dans une boite en
stuff beds and cardboard box carton

Type

Type

Complete / Complet

Spare parts / Picces de rechange
1 Flask, 100 ml, center neck GL 25/12, side neck, angled GL 18/10
1 Thermometer, solid stem, range - 10to + 360 °C: 1 °C
1 Air leak tube, outer @ 10 mm
1 Gas inlet tube, 1 GL 14/6
1 Soxhlet extractor, 30 ml capacity for extraction thimbles,
90 x 199 mm, 1 GL 32/10, 1 FA 12
3 Extraction thimbles, for 30 ml extractor, 90 x 19 mm
1 Drying tube, straight, 1 GL 18/10, 1 FA 6
1 Drying tube, bent, 1 FA 10
1 Connection tube, bent 75°, 2 FA 10
1 Reaction tube, small, 2 GL 18/10
1 Vacuum receiver, 2 GL 18/10, 2 GL 14/6
with 2 hose connections, made of polypropylene
1 Manometer, mercury, with movable mirror glass scale, 1 FA 10
1 Tube with stopcock, filled with foam stuff, 1 FA 10
1 Filter pump, made of polypropylene with built-in valve
and 2 hose connections
1 Stirrer motor, 220 V, with holding rod and stirring blade
1 Wash bottle, 100 ml, made of polyethylene
1 Funnel, outer @ 70 mm, made of polyethylene
1 Beaker, low form, 600 ml, graduated
1 Beaker, tall form, 100 ml, graduated
2 Hose connection, bent, GL 14, made of polypropylene
2 Screw caps, top with hole, GL 14
4 Screw caps, top with hole, GL 18
1 Screw caps, top with hole, GL 25
1 Screw caps, top with hole, GL 32
2 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 12 x 6 for GL 14, FA 6
4 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 16 x 10 for GL 18, FA 10
1 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 22 x 12 for GL 25, FA 12
1 Gaskets, silicone rubber,
with PTFE washer 29 x 18 for GL 32, FA 18

Order No.
N° de code
1.971.000

1.971.001
1.971.002
1.971.003
1.971.004
1.971.005

1.971.006
1.971.007
1.971.008
1.971.009
1.971.010
1.971.011

1.971.012
1.971.013
1.971.014

1.971.015
1.971.016
1.971.017
1.971.018
1.971.019
1.971.020
1.971.021
1.971.022
1.971.023
1.971.024
1.971.025

1.971.026

1.971.027

1.971.028

GLASSWARE
VERRERIE

1.971.001

1.971.005 1.971.002

1.971.006 1.971.007 1.971.008

1.971.010 1.971.011

1.971.013 1.971.014 1.971.017

1.971.003

1.971.004

5

1.971.009

1.971.019

1.971.015 1.971.016

o=y M i}

1.971.020 1.971.021 1.971.022
1.971.024

1.971.018

(o=
1.971.025

1.971.028
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Drying tubes
Tubes de séchage
’_‘ Drying tubes, with 1 bulb, straight, made of  Tubes de séchage, droit a une ampoule, en verre
borosilicate glass borosilicaté
Length inner @ Order No.
Longueur 0 int. N° de code
mm mm
100 13 2.110.100
125 13 2.110.125
150 13 2.110.150
— 200 18 2.110.200
Drying tubes, with 1 bulb, bent, made of Tubes de séchage, coudé a une ampoule, en verre
2.110.%** borosilicate glass i omosiiicaii?
Length inner @ Order No.
Longueur @ int. N° de code
mm mm
100 13 2.112.100
125 13 2.112.125
150 13 2.112.150
200 18 2.112.200
2.112.%**
Drying tubes, U-shaped, with hollow glass Tubes de séchage, en U avec bouchon a rodage, en
stoppers, made of borosilicate glass verre borosilicaté
Length inner @ ST Order No.
Longueur 0 int. Rodage N° de code
mm mm
80 9 10/19 2.114.080
100 13 12/21 2.114.100
125 16 14/23 2.114.125
2.114 % ** 150 18 19/26 2.114.150
250 18 19/26 2.114.250
Drying tubes, U-shaped, with side Tubes de séchage, en U avec raccords sur les
connections, made of borosilicate glass extrémités, en verre borosilicaté
Length inner @ Order No.
Longueur @ int. N° de code
mm mm
80 9 2.115.080
erx 100 13 2.115.100
2.115. 125 16 2.115.125
150 18 2.115.150
250 18 2.115.250
See also order No. 5.624.*** /
U-tubes, made of borosilicate glass Tubes de séchage, en U simple en verre
borosilicaté
L] Length inner @ Order No.
5 Longueur Oint. N° de code
mm mm
80 9 2.116.080
2.116.%%* 100 13 2.116.100
Q 125 16 2.116.125
150 18 2.116.150
(D 250 18 2.116.250
Thistle funnel, with bend and two bulbs, Entonnoir a 2 boules de Thistle,
made of borosilicate glass en verre borosilicaté
Height inner @ Order No.
Hauteur 0 int. N° de code
mm mm
2.118.%** 400 6 2.118.000
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Chromatography-columns, ST-stopcock,
with solid plug and screw-thread retaining

Chromatography
Chromatographie

nut, with indentations above the stopcock version simple
for a wad of cotton, made of borosilicate

glass

Column
inner @
0 int
mm

10

15

15

20

30

20

30

40

Column
capacity
Capacité
ml

15

35

70

125
280
190
430
1000

Chromatography-columns,

ST-PTFE-stopcock, with solid plug and

Effective length

Longueur effective
mm
200
200
400
400
400
600
600
800

QA

Colonnes de chromatographie,
en verre borosilicaté avec robinet a clé en verre,

Bore Order No.
of plug

Voie N° de code
mm

2.5 2.119.001
2.5 2.119.002
2.5 2.119.003
2.5 2.119.004
2.5 2.119.005
2.5 2.119.006
2.5 2.119.007
2.5 2.119.008

Colonnes de chromatographie,

screw-thread retaining nut, with version simple
indentations above the stopcock for a wad
of cotton, made of borosilicate glass

Column
inner @
0int
mm

10

5]

15

20

30

20

30

40

Column
capacity
Capacité
ml

15

35

70

125
280
190
430
1000

Chromatography-columns,

with PTFE needle valve stopcock, with

Effective length

Longueur effective
mm
200
200
400
400
400
600
600
800

en verre borosilicaté avec robinet a clé en téflon,

Bore Order No.
of plug

Voie N° de code
mm

2.5 2.120.001
2.5 2.120.002
2.5 2.120.003
2.5 2.120.004
2.5 2.120.005
2.5 2.120.006
2.5 2.120.007
2.5 2.120.008

Colonnes de chromatographie,

indentations above the stopcock for a wad version simple
of cotton, made of borosilicate glass

Column
inner @
0int
mm

10

15

15

20

30

20

30

40

Column
capacity
Capacité
ml

15

35

70

125
280
190
430
1000

Effective length

Longueur effective
mm
200
200
400
400
400
600
600
800

en verre borosilicaté a vanne et clé en téflon,

Bore Order No.
of plug

Voie N° de code
mm

2.5 2.121.001
2.5 2.121.002
2.5 2.121.003
2.5 2.121.004
2.5 2.121.005
2.5 2.121.006
2.5 2.121.007
2.5 2.121.008

GLASSWARE
VERRERIE

e |

2.119.***

[ |

2.120.***
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Chromatography-columns, ST-stopcock, Colonnes de chromatographie
with solid plug and screw-thread retaining en verre borosilicaté avec réservoir a rodage
nut, with indentations above the stopcock 29/32 et robinet a clé en verre.

for a wad of cotton, with socket ST 29/32,
made of borosilicate glass

Column Column Effective Reservoir Bore Order No.
inner @ capacity length of plug
0 int Capacité Longueur Réservoir Voie N° de code
mm ml mm ml mm
10 15 200 250 25 2.122.001
15 35 200 250 25 2.122.002
20 65 200 250 25 2.122.003
20 125 400 250 25 2.122.004
30 280 400 500 25 2.122.005
20 190 600 250 25 2.122.006
40 750 600 1000 25 2.122.007
60 1150 600 2000 6.3 2.122.008
60 1550 800 2000 6.3 2.122.009
80 4500 1000 4000 6.3 2.122.010
Chromatography-columns, Colonnes de chromatographie
ST-PTFE-stopcock, with screw-thread en verre borosilicaté avec réservoir a rodage
retaining nut, with indentations above the 29/32 et robinet a clé en téflon
stopcock for a wad of cotton, with socket
ST 29/32, made of borosilicate glass
Column Column Effective Reservoir Bore Order No.
inner @ capacity length of plug
0 int Capacité Longueur Réservoir Voie N° de code
mm ml mm ml mm
10 15 200 250 25 2.123.001
15 85 200 250 25 2.123.002
20 65 200 250 25 2.123.003
2122 %%% 20 125 400 250 25 2.123.004
j 30 280 400 500 25 2.123.005
2,123 % %% 20 190 600 250 25 2.123.006
40 750 600 1000 25 2.123.007
60 1150 600 2000 6.3 2.123.008
60 1550 800 2000 6.3 2.123.009
80 4500 1000 4000 6.3 2.123.010
Chromatography-columns, Colonnes de chromatographie
with PTFE needle valve stopcock, with en verre borosilicaté avec réservoir a rodage

indentations above the stopcock for a wad 29/32 etvanne a clé en téflon
of cotton, with socket ST 29/32, made of
borosilicate glass

Column Column Effective Reservoir Bore Order No.
inner @ capacity length of plug
0 int Capacité Longueur Réservoir Voie N° de code
mm ml mm ml mm
10 15 200 250 25 2.124.001
15 35 200 250 25 2.124.002
20 65 200 250 25 2.124.003
20 125 400 250 25 2.124.004
30 280 400 500 25 2.124.005
20 190 600 250 25 2.124.006
40 750 600 1000 25 2.124.007
60 1150 600 2000 6.3 2.124.008
60 1550 800 2000 6.3 2.124.009
80 4500 1000 4000 6.3 2.124.010

Chromatography-columns, ST-stopcock, Colonnes de chromatographie

with solid plug and screw-thread retaining en verre borosilicaté avec col a rodage femelle et

nut, with indentations above the stopcock robinet a clé en verre

for a wad of cotton, made of borosilicate

glass
Column Column Effective Socket Bore Order No.
inner @ capacity length of plug

2.124.%%* @ int Capacité Longueur Céne femelle Voie N° de code

mm ml mm ST mm
10 15 200 14/23 25 2.125.001
20 125 400 29/32 25 2.125.002
30 130 600 29/32 25 2.125.003
40 1000 800 29/32 25 2.125.004

104



Chromatography-columns,

ST-PTFE-stopcock, screw-thread retaining
nut, with indentations above the stopcock
for a wad of cotton, made of borosilicate

glass

Column
inner @
0 int
mm

10

20

30

40

Chromatography-columns,

Column
capacity
Capacité
ml

15

125

130
1000

Effective
length
Longueur
mm

200

400

600

800

with PTFE needle valve stopcock, with
indentations above the stopcock for a wad
of cotton, made of borosilicate glass

Column
inner @
0 int
mm

10

20

30

40

Column
capacity
Capacité
ml

15

125

130
1000

Effective
length
Longueur
mm

200

400

600

800

Chromatographyc-columns, with fused-in
sintered glass-disc PO without ST-stopcock,
made of borosilicate glass

Column
inner @
0int
mm

10

15

15

20

30

20

30

40

Column
capacity
Capacité
ml

15

35

70

125
280
190
430
1000

Effective length

Longueur effective
mm
200
200
400
400
400
600
600
800

Chromatography-columns, with fused-in
sintered glass-disc PO, ST-stopcock, with
solid plug and screw-thread retaining nut,
made of borosilicate glass

Column
inner @
0 int
mm

10

15

15

20

30

20

30

40

Column
capacity
Capacité
ml

15

35

70

125
280
190
430
1000

Effective length

Longueur effective
mm
200
200
400
400
400
600
600
800

Colonnes de chromatographie

QA

en verre borosilicaté avec col a rodage femelle et
robinet a clé en téflon

Socket

Cane femelle
ST

14/23
29/32
29/32
29/32

Colonnes de chromatographie

Bore
of plug
Voie
mm
25
25
25
25

Order No.

N° de code

2.126.001
2.126.002
2.126.003
2.126.004

en verre borosilicaté avec col a rodage femelle et
vanne a clé en téflon

Socket

Cane femelle
ST

14/23
29/32
29/32
29/32

Bore
of plug
Voie
mm
2.5
2.5
2.5
2.5

Colonnes de chromatographie
en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité 0,

sans robinet

Colonnes de chromatographie
en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité 0
et robinet interchangeable en verre

Bore
of plug
Voie
mm
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5
2.5

Order No.

N° de code

2.127.001
2.127.002
2.127.003
2.127.004

Order No.

N° de code

2.128.001
2.128.002
2.128.003
2.128.004
2.128.005
2.128.006
2.128.007
2.128.008

Order No.

N° de code

2.129.001
2.129.002
2.129.003
2.129.004
2.129.005
2.129.006
2.129.007
2.129.008

GLASSWARE

2.126.***

2.127.%**

VERRERIE

2.128.***

]

2.129. ***

105



GLASSWARE
VERRERIE CS

- Chromatography-columns, with fused-in Colonnes de chromatographie
N sintered glass-disc PO, ST-PTFE-stopcock, en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité ()
= with screw-thread retaining nut, made of et robinet interchangeable a clé en téflon
borosilicate glass
Column Column Effective length Bore Order No.
inner @ capacity of plug
0 int Capacité Longueur effective Voie N° de code
mm ml mm mm
10 15 200 25 2.130.001
15 35 200 25 2.130.002
15 70 400 25 2.130.003
20 125 400 25 2.130.004
30 280 400 25 2.130.005
20 190 600 25 2.130.006
30 430 600 25 2.130.007
40 1000 800 25 2.130.008
Chromatography-columns, with fused-in Colonnes de chromatographie
sintered glass-disc PO, with PTFE needle en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité ()

valve stopcock, made of borosilicate glass et vanne et clé en téflon

Column Column Effective length Bore Order No.
2.130.%** = =
inner @ capacity of plug
0int Capacité Longueur effective Voie N° de code
mm ml mm mm
10 15 200 25 2.131.001
15 35 200 2.5 2.131.002
15 70 400 25 2.131.003
20 125 400 25 2.131.004
30 280 400 25 2.131.005
20 190 600 25 2.131.006
30 430 600 25 2.131.007
40 1000 800 25 2.131.008
Chromatography-columns, with fused-in Colonnes de chromatographie
sintered glass-disc, PO, ST-stopcock, with en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité 0,
solid plug and screw-thread retaining nut, col a rodage femelle et robinet interchangeable a
made of borosilicate glass clé en verre
Column Column Effective Socket Bore Order No.
inner @ capacity length of plug
0int Capacité Longueur Céne femelle Voie N° de code
mm ml mm ST mm
10 8 100 14/23 2.5 2.132.001
15 18 100 14/23 25 2.132.002
10 15 200 14/23 25 2.132.003
15 35 200 14/23 2.5 2.132.004
20 60 200 29/32 25 2.132.005
10 23 300 14/23 25 2.132.006
15 50 300 14/23 2.5 2.132.007
20 90 300 29/32 25 2.132.008
15 70 400 14/23 25 2.132.009
20 125 400 29/32 2.5 2.132.010
30 280 400 29/32 25 2.132.011
20 190 600 29/32 25 2.132.012
30 430 600 29/32 25 2.132.013
40 1000 800 29/32 25 2.132.014

Flash Chromatography Columns, made of Colonnes de chromatographie, en verre

borosilicate glass, consisting of column, borosilicaté, consistant un réservoir avec vanne de
reservoir and flow regulation valve with regulation de debit a clé en téflon et dispositif de
PTFE valve stopcock with Superfix safety sécurité Superfix
device
Column Bore Reservoir Socket Regulation Order No.
| Volume of valve Volume bore
Volume Voie Volume reservoire Cane femelle N° de code
ml mm ml ST mm
100 0-3 100 29/32 0-3 2.132.301
l | 200 0-3 250 29/32 0-3 2.132.302
. 400 0-3 500 29/32 0-3 2.132.304
™~ 600 0-3 500 29/32 0-3 2.132.306
1000 0-3 1000 45/40 0-3 2.132.310
2.132.3*%* 2000 0-3 2000 45/40 0-3 2.132.320
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Chromatography-columns, with fused-in
sintered glass-disc PO, ST-PTFE-stopcock,

screw-thread retaining nut, made of
borosilicate glass

Column
inner @
0 int
mm

10

15

10

15

20

10

15

20

15

20

30

20

30

40

Chromatography-columns, with fused-in
sintered glass-disc PO, with PTFE needle
valve stopcock, made of borosilicate glass

Column
inner @
0int
mm

10

18

10

15

20

10

15

20

15

20

30

20

30

40

Chromatography-columns, with fused-in
sintered glass-disc PO, ST-stopcock, with
solid plug and screw-thread retaining nut,
with vacuum connection and drip tip, made

Column
capacity
Capacité
mi

8

18

15

35

60

23

50

90

70

125
280
190
430
1000

Column
capacity
Capacité
ml

8

18

15

35

60

23

50

90

70

125
280
190
430
1000

of borosilicate glass

Column
inner @
0int
mm

10

15

10

15

20

30

10

15

20

15

20

30

20

30

40

Column
capacity
Capacité
ml

8

18

15

35

60

80

23

50

90

70

125
280
190
430
1000

Effective
length
Longueur
mm

100

100

200

200

200

300

300

300

400

400

400

600

600

800

Effective
length
Longueur
mm

100

100

200

200

200

300

300

300

400

400

400

600

600

800

Effective
length
Longueur
mm

100

100

200

200

200

200

300

300

300

400

400

400

600

600

800

QA

Colonnes de chromatographie

en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité 0,
col a rodage femelle et robinet interchangeable a

clé en téflon

Socket Bore
of plug
Cane femelle Voie
ST mm
14/23 2.5
14/23 2.5
14/23 2.5
14/23 2.5
29/32 2.5
14/23 2.5
14/23 2.5
29/32 2.5
14/23 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5

Colonnes de chromatographie

en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité 0,

Order No.

N° de code

2.133.001
2.133.002
2.133.003
2.133.004
2.133.005
2.133.006
2.133.007
2.133.008
2.133.009
2.133.010
2.133.011
2.133.012
2.133.013
2.133.014

col a rodage femelle et vanne a clé en téflon

Socket Bore
of plug
Cane femelle Voie
ST mm
14/23 2.5
14/23 2.5
14/23 2.5
14/23 2.5
29/32 2.5
14/23 2.5
14/23 2.5
29/32 2.5
14/23 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5

Colonnes de chromatographie

en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité 0,
col a rodage femelle, robinet interchangeable a

Order No.

N° de code

2.134.001
2.134.002
2.134.003
2.134.004
2.134.005
2.134.006
2.134.007
2.134.008
2.134.009
2.134.010
2.134.011
2.134.012
2.134.013
2.134.014

clé en verre et raccord a vis pour vide

Socket Bore
of plug
Cane femelle Voie
ST mm
14/23 2.5
14/23 2.5
14/23 2.5
14/23 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
14/23 2.5
14/23 2.5
29/32 2.5
14/23 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5
29/32 2.5

Order No.

N° de code

2.135.001
2.135.002
2.135.003
2.135.004
2.135.005
2.135.006
2.135.007
2.135.008
2.135.009
2.135.010
2.135.011
2.135.012
2.135.013
2.135.014
2.135.015

GLASSWARE
VERRERIE

2.133.***

2.135 ***

2.136.%**
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Chromatography-columns, with fused-in Colonnes de chromatographie

sintered glass-disc, PO, ST-PTFE-stopcock, en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité 0,
with solid plug and screw-thread retaining robinet interchangeable a clé en téflon et raccord a
nut, with vacuum connection and drip tip, vis pour vide

made of borosilicate glass

Column Column Effective Socket Bore Order No.
inner @ capacity length of plug
0int Capacité Longueur Cane femelle Voie N° de code
mm ml mm ST mm
10 8 100 14/23 25 2.136.001
15 18 100 14/23 25 2.136.002
10 15 200 14/23 25 2.136.003
15 35 200 14/23 25 2.136.004
20 60 200 29/32 25 2.136.005
30 80 200 29/32 25 2.136.006
10 23 300 14/23 25 2.136.007
15 50 300 14/23 25 2.136.008
20 90 300 29/32 25 2.136.009
15 70 400 14/23 25 2.136.010
20 125 400 29/32 25 2.136.011
30 280 400 29/32 25 2.136.012
20 190 600 29/32 25 2.136.013
30 430 600 29/32 25 2.136.014
40 1000 800 29/32 25 2.136.015

Chromatography-columns, with fused-in Colonnes de chromatographie

sintered glass-disc PO, with PTFE needle en verre borosilicaté avec verre fritté a porosité 0,

valve stopcock, with vacuum connection vanne a clé en téflon et raccord a vis pour vide

and drip tip, made of borosilicate glass

Column Column Effective Socket Bore Order No.
inner @ capacity length of plug
0int Capacité Longueur Céne femelle Voie N° de code
mm ml mm ST mm
10 8 100 14/23 25 2.137.001
15 18 100 14/23 2.5 2.137.002
2.135. % %% 10 15 200 14/23 25 2.137.003
- 15 35 200 14/23 25 2.137.004
2.136.*%** 20 60 200 29/32 2.5 2.137.005
30 80 200 29/32 25 2.137.006
10 23 300 14/23 25 2.137.007
15 50 300 14/23 2.5 2.137.008
20 90 300 29/32 25 2.137.009
15 70 400 14/23 25 2.137.010
20 125 400 29/32 2.5 2.137.011
30 280 400 29/32 25 2.137.012
20 190 600 29/32 25 2.137.013
30 430 600 29/32 25 2.137.014
40 1000 800 29/32 25 2.137.015
Sprayers for TLC chromatography, made Vaporisateurs pour CCM, en verre borosilicaté,
of borosilicate glass, complete with rubber  complet avec poire en caoutchouc
bulb
Type Order No.
. Type N° de code
2.147.000 With erlenmeyer flask 100 ml, ST 19/26 2.147.000
Avec fiole Erlenmeyer de 100 ml a RN 19/26
With erlenmeyer flask 100 ml, ST 14/23, ball head 2.147.100
2.147.112 Avec fiole Erlenmeyer de 100 ml a RN 14/23
With test tube 6 ml, ST 19/26, and base made of plastic 2.147.106
Avec tube a essai de 6 ml a RN 19/26 et base en plastique
With test tube 12 ml, ST 19/26, and base made of plastic 2.147.112
Avec tube a essai de 12 ml a RN 19/26 et base en plastique
Automatic capillary pipettes, Pipettes capillaires automatiques selon le
Dr. Barrolier, error + 1 %, made of Dr. Barrolier, tolérance +/-1%, en verre
borosilicate glass borosilicaté
Capacity Order No.
Capacité N° de code
ml
1 2.148.001
2 2.148.002
10 2.148.010
2.148.%** 20 2.148.020
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Standard separating chambers, ground
flange rim with ground knob-lid or with
flat glass-lid, for TLC plates up to

200 x 200 mm, plane bottom, made of
borosilicate glass

Type

Type

Complete chamber
Chambre complete

Chamber, without lid
Chambre sans couvercle

Knobbed lid

Couvercle a bouton

Glass cover plate
Plaque de fermeture en verre

Simultan separating chambers, made of
borosilicate glass, with vertical grooves in
the transverse walls to hold five TLC plates
of 200x200 mm and is commonly used to
wash TLC-plates before use and for the
quantitative trace analysis

Type

Type
Simultan separating chamber with knob-lid

QA

Cuves de développement CCM, type standard,
avec couvercle a bouton ou avec couvercle plat,
pour plaques CCM jusqu'a 200 x 200mm, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code
2.148.100

2.148.101
2.148.102

2.148.103

Cuves de séparation simultanée, en verre
borosilicaté, avec rainures transversales pour

5 plaques CCM de 200 x 200mm et utilisées pour
le lavage des plaques avant leur utilisation et pour
les analyses quantitatives de traces

Order No.
N° de code
2.148.150

Cuve de séparation simultanée avec couvercle a bouton

Simultan separating chamber with flat glass lid

2.148.151

Cuve de séparation simultanée avec couvercle plat en verre

Spare knob-lid
Couvercle a bouton, de rechange

Spare flat glass-lid
Couvercle plat en verre, de rechange

Nano-Separating chambers, made of
borosilicate glass with lid made of stainless
steel, for plates of 100 x 100 mm and

200 x 100 mm

Type

Type

Nano-Separating Chamber 100 x 100 mm
Cuve type Nano, 100 x 100 mm

Nano-Separating Chamber 200 x 100 mm
Cuve type Nano, 200 x 100 mm

Separating chambers - TLC,
round with cap, made of borosilicate glass

For plates Diameter Height
Pour plagues Diamétre Hauteur
mm mm mm
200/50 60 230
200/100 130 230

2.148.152

2.148.153

Cuves de développement CCM, type Nano, en
verre borosilicaté avec couvercle plat en acier
inoxydable, pour plaques de 100 x 100 mm ou
200x 100 mm

Order No.
N° de code
2.148.200

2.148.201

Cuves de développement CCM, forme cylindrique
avec couvercle, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

2.140.720
2.140.730

GLASSWARE
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2.148.1**

2.148.15*

2.148.2**

2.140.7**
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Colour comparing tubes
Tubes comparateur de couleur

Colour comparing tubes, Tubes comparateur de couleur d'Eggertz, avec
acc. to Eggertz, with ST-stopper, made of bouchon a rodage interchangeable, en verre
g borosilicate glass borosilicaté
: Capacity ST Order No.
E Capacité RIN N° de code
E ml
, 10:0.1 12/21 2.149.010
5 20:0.1 12/21 2.149.020
H 25:0.1 12/21 2.149.025
S 30:0.1 12/21 2.149.030
50:0.1 12/21 2.149.050
2.149.*** 100:0.2 19/26 2.149.100
R Color comparing cylinders, Tubes comparateur de couleur de Nessler, forme
m acc. to Nessler, tall form, with optically haute avec fond plan , en verre borosilicaté
e plane bottom, made of borosilicate glass
50 Capacity Marks at Height Outer @ Order No.
] Capacité Traits & Hauteur 0 ext. N° de code
ml ml mm mm
L 50 50 180 24 2.150.050
100 100 220 32 2.150.100
2 150,%** 100 50/100 220 32 2.150.150
Colour comparing cylinders, Tubes comparateur de couleur de Nessler, forme
acc. to Nessler, short form, with optically basse avec fond plan, en verre borosilicaté
plane bottom, made of borosilicate glass
Capacity Marks at Height Outer @ Order No.
Capacité Traits a Hauteur 0 ext. N° de code
ml ml mm mm
50 50 150 26 2.151.050
100 100 180 34 2.151.100
2.151.%** 100 50/100 180 34 2.151.150
lumBien ‘- Support, made of wood, for colour Support pour tubes de Nessler, en bois
M comparing cylinders, acc. to Nessler
y oo j1oof |100| [100) |10
ol el el el bl Lem) Type Order No.
H Type N° de code
[ysef [so) |sof [sof |so For 6 cylinders, tall form / Pour 6 tubes a forme haute 2.152.001
For 12 cylinders, tall form / Pour 12 tubes a forme haute 2.152.002
| T e | For 6 cylinders, short form / Pour 6 tubes a forme basse 2.152.003
N&L = Ll ] L] lk I A For 12 cylinders, short form / Pour 12 tubes a forme basse 2.152.004
\!
2.152.%**
Micro distilling apparatus
Appareil de micro-distillation
Micro distilling apparatus, Widmark, Appareil de micro-distillation selon Widmark,
for determination of alcohol in blood, pour la détermination de l'alcool dans le sang, en
made of borosilicate glass verre borosilicaté
Type Order No.
Type N° de code
Complete / Complet 2.154.000
Spare parts / Piéces de rechange
Erlenmeyer flask, 50 ml, ST 19/26 0.620.050
Fiole Erlenmeyer de 50 ml, RN 19/26
Adapter with ST 19/26 2.154.002
2.154. % %* Fiole Erlenmeyer de 50 ml, RN 19/26

110



QA

Micro distilling apparatus, for 5 ml, made Appareil de micro-distillation

of borosilicate glass en verre borosilicaté de 5 ml
Type Order No.
Type N° de code
Complete / Complet 2.156.000
Spare parts / Picces de rechange
Flask with fused-on condenser. 70 mm, 2 GL 14 2.156.001
Ballon avec réfrigérant de 70 mm et 2 filetages SVL 14
Screw cap, top with hole, GL 14 2.156.002
Bouchon a vis a trou, SVL 14
Gasket, silicone rubber with PTFE washer 12 x 6, GL 14 2.156.003
Joint en silicone de 12x6, SVL14
Receiver adapter with1 GL 14 and 1 GL 32 2.156.004
Raccord de collecteur a 1 filetage SVL14 et 1 filetage SVL 32
Screw cap, top with hole, GL 32 2.156.005
Bouchon a vis a trou, SVL 32
Receiving tube with support and washer 2.156.006
Tube collecteur avec support et joint
Thermometer, solid stem, -10to + 250°C: 1 °C 2.156.00
Thermométre -10/+250°C : 1 °C7
Air leak tube / Tube d'aération 2.156.008

Water stills
Alambics a eau distillee
Water stills “WITO-DEST” Alambic a eau distillée "WITO-DEST"

The quality of the water corresponds to the  pour production d'eau a haute pureté selon

provision of the DAB 8 and to all important ~ ASTM D-1193 et ASTM C-225 pouvant atteindre

pharmacopoes, ASTM-D-1193 and une conductibilité jusqu'a < 1uS/cm (a 25°C).
ASTM-C-225. A conductivity of the distilled  Elément de chauffe a immersion revétu de quartz.
water up to <1 uS S/cm (25 °C) can be A 60°C le distillat est exempt de CO2. Régulation
reached. The immersion heating elementis  automatique du niveau et sécurité contre le risque
covered by quartz glass, so that heavy de fuite. Température du distillat env. 50°C. Livré

metal ions in the distillate are excluded. At prét a l'emploi.
60 °C, the distillate is free of CO2. The

automatic level regulation and the

mounted-in safety device against water

lack guarantee an extrem safety during

operation. The apparatus are delivered

ready for use. Temperature of distillate

approx. 50 °C.

Type Output V/A w Heater

Type Débit Chauffage
I/h

WD 2 25 220/10 2200 Quartz

WD 3 3 220/10 2200 Metal

WD 9 7 220/10 3600 Quartz

Spare parts / Piéces de rechange

Bottle, 5000 ml, PE-stopper. ST 45/40

Flacon en verrede 5 L a RN 45/40 avec bouchon en Polyéthylene
Aspirator bottle, 10000 ml, with draincock, made of PE
Bonbonne en Polyéthyléne de 10 L avec robinet de décharge
Heating element for WITO-DEST WD 2

Elément chauffant pour WD 2

Heating element for WITO-DEST WD 3

Elément chauffant pour WD 3

Condenser for WITO-DESTWD 2 - 3

Réfrigérant pour WD 2 - 3

Heating element for WITO-DEST WD 9

Elément chauffant pour WD 9

Heating reaktor for WITO-DEST WD 9
Réacteur chauffant pour WD 9

Order No.
N° de code

2.190.001
2.190.003
2.190.009

2.190.005

2.190.006

2.190.010

2.190.012

2.190.022

2.190.024

2.190.025

GLASSWARE
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2.156.%**

2.190.%**
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Water still “Economy”.

Top water quality to responsable price.
Consisting of the b liters boiling flask,
interchangeable heating element with
thermostatic cut-out of power in case of
water input fail, re-starts automatically
when water supply is restored. With
syphon tube and constant water level
device, double spiral condenser with
special ,PRECISO” FCH-V interchangeable
joint (easy to remove from the boiling
flask). Excess water is drained through an
overflow tube attached to the constant
level. Temperature of distillate 70 - 80 °C.

Type Output V/A
Type Débit

I/h
Economy 3-4 220/10

Spare parts / Pieces de rechange
Heating element / Elément chauffant

Double spiral distilling condenser, with FCH-V 45/40

Réfrigérant a double serpentin

Flask, 5000 ml, with overflow-tube
Ballon de 5000 ml avec tube de trop-plein

Wall rack / Fixation murale
Air leak / Aspirateur d'air

Water stills “BIOSTILL".

The immersion heating element is covered
by quartz glass, so that heavy metal ions in
the distillate are excluded. The quality of
the water corresponds to the provision of
the DAB 8 and all important
pharmacopoes, ASTM-D-1193 and
ASTM-C-225. A conductivity of the distilled
water up to <1 uS/cm (25 °C), pyrogenfree,
can be reached.

Output V/A w
Déhit

I/h

3 220/10 2200

Spare parts / Piéces de rechange

3 m rubber/ silicone tubing for BIOSTILL
3 metres tuyau en silicone

Water still cleaner, concentrate,

Alambic pour eau distillée ""Economy"

pour la production d'eau distillée consistant en un
ballon de distillation de 5 litres, élément chauffant
interchangeable avec arrét thermostatique de la
tension en cas de manque d'eau, redémarrage
automatique, double serpentin de refroidissement
et dispositif de maintien du niveau d'eau.
Température du distillat env. 70-80°C

w Heater
Chauffage

Order No.
N° de code

3000 metal 2.190.100

2.190.016
2.190.017

2.190.018

2.190.019
2.190.021

Alambic "Biostill"

pour la production d'eau distillée avec élément de
chauffe en quartz pour production d'eau apyrogene
selon ASTM D-1193 et ASTM C-225 pouvant
atteindre une conductibilité jusqu'a <1uS/cm
(a25°C)

Order No.
N° de code

Heater
Chauffage

Quartz 2.190.104

2.190.114

2.190.116

for water distilling apparatus, packed to a 1 liter container

Solution concentrée de nettoyage, en flacon de 1 L
NS-PE-stopper, NS 29
Bouchon en PE a rodage 29/32

Glass part alone, 3 liters
Partie en verre seule

2.190.129

2.190.136
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Extraction apparatus
Appareils d’extraction

Technical data for Soxhlet Extraction apparatus with Flasks ST 29/32
Spécifications techniques pour appareils d’extraction Soxhlet avec ballons RN 29/32

Capacity of extractor ml *30 70 *100 150 200 *250 300 *500
Capaciteé de [’ectracteur
Capacity of flask ml 100 100 250 250 250 500 500 1000

Capacité du ballon

Suitable extraction thimbles:
Cartouches d’extraction:

Socket length mm 80 100 94 130 123 205 145 230
Longueur

Socket inner @. mm 22 25 33 33 43 33 438 438

d intérieur

Cone of condenser ST 29/32 34/35 45/40 45/40 45/40 45/40 60/46 60/46

Rodage conique du réfrigérant

Flat flanges NW - - - - = = - -
Flansch plat DN

*acc. to DIN 12602

Allihn condenser, Réfrigérant d'Allihn, en verre borosilicaté [ o )
made of borosilicate glass P <
For capacity of extractor Length Cone Order No.
Pour extracteur de capacité en Longueur Cine méle N° de code > .
ml mm ST |
30 250 29/32 2.200.029 ?8
70 250 34/35 2.200.034 !
100 - 250 250 45/40 2.200.045 A
300 - 500 250 60/46 2.200.060
Dimroth condenser, Réfrigérant de Dimroth, en verre borosilicaté
made of borosilicate glass 2.200.***
For capacity of extractor Length Cone Order No.
Pour extracteur de capacité en Longueur Cine méle N° de code
ml mm ST
30 250 29/32 2.202.029
70 250 34/35 2.202.034
100 - 250 250 45/40 2.202.045
300 - 500 250 60/46 2.202.060
1000 250 71/51 2.202.071
2000 300 45/40 2.202.145
Soxhlet extractors, Extracteur de Soxhlet, en verre borosilicaté
made of borosilicate glass
Capacity Flask Condenser without with glass e
stopcock stopcock e
Capacité Rodage du Rodage du sans robinet avec robinet
ballon réfrigérant en verre |
ml ST ST €
30 29/32 29/32 2.212.030 2.212.030 ST
70 29/32 34/35 2.212.070 2.212.070 ST
100 29/32 45/40 2.212.100 2.212.100 ST
150 29/32 45/40 2.212.150 2.212.150 ST .
200 29/32 45/40 2.212.200 2.212.200 ST i !
250 29/32 45/40 2.212.250 2.212.250 ST P
300 29/32 60/46 2.212.300 2.212.300 ST {
500 29/32 60/46 2.212.500 2.212.500 ST :
1000 29/32 71/51 2.212.001 2.212.001 ST 2212 %%
2000 29/32 100 - 45/40 2.212.002 2.212.002 ST

VERRERIE

*1000 2000
2000 2000
315 330
57 75

71/51 45/40

- 100

2.202.*%**

2.212.%** ST
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2.218.%**

2.240.%**

0.603.***

2.235 ***
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Jacketed extractors, Bohm,
made of borosilicate glass

Extracteur a manteau de refroidisement de
Bohm, en verre borosilicaté

For capacity of extractor Cone Socket Order No.
Pour extracteur de capacité en Céne méle Cane femelle N° de code
ml ST ST

100 29/32 45/40 2.218.100
250 29/32 45/40 2.218.250
500 29/32 60/46 2.218.500
Flask, round bottom, medium neck, made Ballon a fond rond, col moyen, en verre
of borosilicate glass borosilicaté

For capacity of extractor Capacity Cone Order No.
Pour extracteur de capacité en Capacité Céne méle N° de code
ml ml ST

30-70 100 29/32 0.603.100
100 - 200 250 29/32 0.603.250
250 - 300 500 29/32 0.603.500
500 1000 29/32 0.603.001
1000 - 2000 2000 29/32 0.603.002

Extraction apparatus, solid, soxhlet, Appareil d'extraction Soxhlet, complet, en verre

complete, made of borosilicate glass borosilicaté
Capacity of extractor Flask Condenser Order No.
Capacité de 'extracteur Rodage du hallon Rodage du N° de code
réfrigérant
ml ST ST
30 29/32 29/32 2.230.030
70 29/32 34/35 2.230.070
100 29/32 45/40 2.230.100
150 29/32 45/40 2.230.150
200 29/32 45/40 2.230.200
250 29/32 45/40 2.230.250
300 29/32 60/46 2.230.300
500 29/32 60/46 2.230.500
1000 29/32 71/51 2.230.001
2000 29/32 100 - 45/40 2.230.002

Extractions apparatus, Bohm, hot
extraction, complete, acc. to DIN 12604,
made of borosilicate glass

Appareil d'extraction a chaud de Bohm, complet,
en verre borosilicaté sleon DIN 12604

Capacity of extractor Flask Condenser Order No.

Capacité de 'extracteur Rodage du hallon Rodage du N° de code
réfrigérant

ml ST ST

100 29/32 45/40 2.235.100

250 29/32 45/40 2.235.250

500 29/32 60/46 2.235.500

Extraction apparatus, semi-micro,
acc. to Antlinger, capacity of extractor
15 ml, made of borosilicate glass

Appareil d'extraction semi-micro selon Antlinger,
avec une capacité de l'extracteur de 15 ml, en
verre borosilicaté

Type Order No.
Type N° de code
Complete / Complet 2.240.000

Spare parts / Piéeces de rechange

Flask, pear shaped, 100 ml, ST 19/26 0.662.100
Ballon, piriformes, 100 ml, rodage femelle 19/26

Center piece, cone ST 19/26, socket ST 29/32 2.240.002
Piéce centrale a rodage conique 19/26 et rodage femelle 29/32

Inset, cone ST 29/32, socket ST 19/26 2.240.003
Elément encastrable a rodage conique 29/32 et rodage femelle 19/26

Graham condenser, jacket length 160 mm, 2.240.004

cone and socket ST 19/26
Réfrigérant de Graham, longueur utile 160 mm, a rodages 19/26



Extraction apparatus, for lighter
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solvents,complete, made of borosilicate complet en verre borosilicaté
glass
Capacity Flask Flask Jacket Condenser
extractor capacity length
Capacité de Capacité Rodage Longueur Rodage du
l'extracteur du ballon du ballon utile réfrigérant
ml ml ST mm ST
100 250 29/32 250 29/32
250 500 29/32 250 29/32
500 1000 29/32 250 29/32
1000 2000 29/32 400 29/32

Spare parts / Picces de rechange

Flask, round bottom, 250 ml, ST 29/32

Ballon a fond rond de 250 ml a RN 29/32

Extractor, 100 ml, cone ST 29/32, socket ST 45/40

Extracteur de 100 ml, rodage conique 29/32 et rodage femelle 45/40
Inset with sintered disk (P0), cone ST 45/40, socket ST 29/32
Elément encastrable a rodage conique 29/32 et rodage femelle 19/26
Jacketed coil condenser, jacket length 250 mm, 2 x ST 29/32
Réfrigérant a manteau de refroidissement, longueur utile 250 mm,
rodage conique 29/32

Flask, round bottom, 500 ml, ST 29/32

Ballon a fond rond de 500 ml a RN 29/32

Extractor, 250 ml, cone ST 29/32, socket ST 45/40

Extracteur de 250 ml, rodage conique 29/32 et rodage femelle 45/40
Flask, round bottom, 1000 ml, ST 29/32

Ballon a fond rond de 1000 ml a RN 29/32

Extractor, 500 ml, cone ST 29/32, socket ST 45/40

Extracteur de 500 ml, rodage conique 29/32 et rodage femelle 45/40
Flask, round bottom, 2000 ml, ST 29/32

Ballon a fond rond de 2000 ml a RN 29/32

Extractor, 1000 ml, cone ST 29/32, socket ST 45/40
Extracteur de 1000 ml, rodage conique 29/32 et rodage femelle 45/40
Jacketed coil condenser, jacket length 400 mm, 2 x ST 29/32

Réfrigérant a manteau de refroidissement, longueur utile 400 mm,
arodages 29/32

Appareil d'extraction pour solvents légers,

Order No.

N° de code

2.250.100
2.250.250
2.250.500
2.250.001

0.603.250

2.250.102

2.250.103

2.250.104

0.603.500

2.250.252

0.603.001

2.250.502

0.603.002

2.250.012

2.250.014

GLASSWARE
VERRERIE

2.250.***

115



GLASSWARE
VERRERIE CS

Extraction apparatus, for lighter and Appareil d'extraction pour solvents lourds et
heavier solvents, with ST-COMPACT légers, en verre borosilicaté avec robinet
stopcock, with hollow plug, (DBGM), intermédiaire a clé en verre creux, complet
complete, made of borosilicate glass

Capacity Flask Flask Jacket Condenser Order No.
extractor capacity length

Capacité de Capacité Rodage Longueur Rodage du N° de code
l'extracteur du ballon du ballon utile réfrigérant

ml ml ST mm ST

100 250 29/32 250 29/32 2.252.100
250 500 29/32 250 29/32 2.252.250
500 1000 29/32 250 29/32 2.252.500
1000 2000 29/32 400 29/32 2.252.001

Spare parts / Piéces de rechange

Flask, round bottom, 250 ml, ST 29/32 0.603.250
Ballon a fond rond de 250 ml a RN 29/32

Extractor, 100 ml, cone ST 29/32, socket ST 45/40 2.252.102
Extracteur de 100 ml, rodage conique 29/32 et rodage femelle 45/40

Inset for lighter solvents with sintered disk (P0O), 2.252.103
cone ST 45/40, socket ST 29/32

Elément encastrable pour solvents légers avec verre fritté de

porosité 0, a rodage conique 45/40 et rodage femelle 29/32

Jacketed coil condenser, jacket length 250 mm, 2 x ST 29/32 2.252.104
Réfrigérant a manteau de refroidissement, longueur utile 250 mm,

rodage conique 29/32

Inset for heavier solvents with sintered disk (P0), 2.252.204
cone ST 45/40, socket ST 29/32

Elément encastrable pour solvents lourds avec verre fritté de

porosité 0, a rodage conique 45/40 et rodage femelle 29/32

Flask, round bottom, 500 ml, ST 29/32 0.603.500
2,952 %% Ballon a fond rond en verre borosilicaté, 500 ml, RN 29/32

Extractor, 250 ml, cone ST 29/32, socket ST 45/40 2.252.252

Extracteur de 250 ml, rodage conique 29/32 et rodage femelle 45/40

Flask, round bottom, 1000 ml, ST 29/32 0.603.001

Ballon a fond rond en verre borosilicaté, 1000 ml, RN 29/32

Extractor, 500 ml, cone ST 29/32, socket ST 45/40 2.252.502

Extracteur de 500 ml, rodage conique 29/32 et rodage femelle 45/40

Flask, round bottom, 2000 ml, ST 29/32 0.603.002

Ballon a fond rond en verre borosilicaté, 2000 ml, RN 29/32

Extractor, 1000 ml, cone ST 29/32, socket ST 45/40 2.252.012

Extracteur de 1000 ml, rodage conique 29/32 et rodage femelle 45/40

Jacketed coil condenser, jacket length 400 mm, 2 x ST 29/32 2.252.014

Réfrigérant a manteau de refroidissement, longueur utile 400 mm, a rodages 29/32

116



QA

Glass filters, made of borosilicate glass

Porosity:

Glass filters are divided into porosity grades from 00 to 5. The
table shows the porosity ranges and their main fields of
application. The pore sizes indicated always refer to the largest
pore in the disc. This also indicates the diameter of the particles
which are only retained during filtration. Many ,passage” pores
as possible mark out our glass filters. An essential condition for
successfully working with glass filters is the selection of the
correct porosity. The nominal maximum pore size should be

slightly less than the size of the smallest particles to be separated.

It also permits highest possible flow rates without making
cleaning unnecessary diffcult. Glass filter apparatus of porosities
3 or 4 are used almost exclusively in quantitative analysis.

GLASSWARE
VERRERIE

Filtres en verre borosilicaté

Porosité:

Les filtres en verre sont divisés dans des porosités de 00 a 5. Le tableau montre
les plages de porosité et les champs d'applications. Les tailles des pores se
réferent toujours au plus grand pore dans le disque. Il indique aussi le
diametre des particles qui sont retenues durant la filtration. Il est important de
sélectionner la porosité adéquate. Les porosités 3 et 4 sont essentiellement
utilisées dans les analyses quantitatives.

- Liquid and gas distribution, Substrates for solids in

- Gas distribution, gas distribution in liquids at low pressure,

filtration of coarsest precipitates

- Coarse filtration, filtration of coarse precipitates, gas distribution

in liquids, liquid distribution, coarse gas filtration, extraction
apparatus for coarse-grain materials, loose filter layer substrates
for gelatinous percipitates

- Preparative fine filtration, preparative work with crystalline

precipitates, mercury filtration

- Analytical filtration, analytical work with medium-fine precipitates,

preparative work with fine precipitates, filtration in
cellulose chemistry, fine gas filtration, extraction apparatus for
fine-grained materials

- Analytical fine filtration, analytical work with very fine precipitates

(e. g. BaS0O4 CU20), preparative work with precipitates of
appropriate fineness, non-return and stop valve for mercury

Porosity New Pore size Applications
Identification
marks
Seuil de rétention Nouveaux repéres Taille des pores Applications
d'identification
pm
00 P 500 250-500
fluid systems
(0] P 250 160-250
1 P 160 100-160
2 P 100 40-100
3 P 40 16-40
4 P16 10-16
b P 1.6 1.0-1.6

- Bacteria filtration, sterile filtration
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Sintered dics
Plaques filtrantes en verre fritté

Sintered discs, edge not fused, surfaces Plaques filtrantes en verre fritté, surfaces non
untreated, made of borosilicate glass traitées, en verre borosilicaté
Outer @ Porosity Order No.
O ext. Seuil de rétention N° de code
mm
5 P00 2.350.049
5 PO 2.350.050
5 P1 2.350.051
5 P2 2.350.052
5 P3 2.350.053
5 P4 2.350.054
5 P5 2.350.055
10 P00 2.350.099
10 PO 2.350.100
10 P1 2.350.101
10 P2 2.350.102
10 P3 2.350.103
10 P4 2.350.104
10 P5 2.350.105
20 P00 2.350.199
20 PO 2.350.200
20 P1 2.350.201
20 P2 2.350.202
20 B3 2.350.203
20 P4 2.350.204
20 P5 2.350.205
25 P00 2.350.249
25 PO 2.350.250
25 P1 2.350.251
25 P2 2.350.252
25 P3 2.350.253
25 P4 2.350.254
25 P5 2.350.255
30 P00 2.350.299
30 PO 2.350.300
mﬂmmﬂ]ﬂmm 30 P1 2.350.301
30 P2 2.350.302
30 P3 2.350.303
2 g 30 P4 2.350.304
i 30 P5 2.350.305
40 P00 2.350.399
40 PO 2.350.400
40 P1 2.350.401
40 P2 2.350.402
40 B3 2.350.403
40 P4 2.350.404
40 P5 2.350.405
50 P00 2.350.499
50 PO 2.350.500
50 P1 2.350.501
50 P2 2.350.502
50 P3 2.350.503
50 P4 2.350.504
50 P5 2.350.505
60 P00 2.350.599
60 PO 2.350.600
60 P1 2.350.601
60 P2 2.350.602
60 P3 2.350.603
60 P4 2.350.604
60 P5 2.350.605
70 P00 2.350.699
70 PO 2.350.700
70 P1 2.350.701
70 P2 2.350.702
70 B3 2.350.703
70 P4 2.350.704
70 P5 2.350.705
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Sintered discs, edge not fused, surfaces
untreated, made of borosilicate glass

Outer @
0O ext.
mm
80
80
80
80
80
80
80
90
90
90
90
90
90
90
120
120
120
120
120
120
120

Porosity
Seuil de rétention

P00
PO
P1
P2
P3
P4
P5
P00
PO
P1
P2
P3
P4
P5
P00
PO
P1
P2
P3
P4
P5

Filter discs, Porosity PO, for vacuum
filtration equipment, made of borosilicate

glass

Outer @
O ext.
mm

25

47

90

QA

Plaques filtrantes en verre fritté, surfaces non

traitées, en verre borosilicaté

Plaques filtrantes, porosité 0, en verre borosilicaté

Rubber gaskets
Joints coniques en caoutchouc

Guko set, 7 rubber gaskets, conical, from
size 21 - 86 mm (outer @ size top)

Guko, rubber gaskets, conical,

for filter funnels

Outer @ top
Dext.

mm

21

27

37

46

58

69

86

Série de 7 joints coniques en caoutchouc, tailles

Order No.
N° de code

2.350.799
2.350.800
2.350.801
2.350.802
2.350.803
2.350.804
2.350.805
2.350.899
2.350.900
2.350.901
2.350.902
2.350.903
2.350.904
2.350.905
2.350.919
2.350.920
2.350.921
2.350.922
2.350.923
2.350.924
2.350.925

Order No.
N° de code

2.351.025
2.351.047
2.351.090

21-86 mm (dia. supérieur) pour filtration

Joints coniques en caoutchouc,
pour entonnoirs filtrants

Outer @ bottom Inner @ bottom Height
O ext. dint. Hauteur
mm mm mm

11 7 21

16 11 22

22 16 25

29 22 29

38 30 35

60 36 40

75 46 45

Order No.
N° de code
2.355.000

Order No.
N° de code

2.356.022
2.356.028
2.356.035
2.356.050
2.356.063
2.356.076
2.356.089

GLASSWARE
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2.350.*%**

2.355 ***

2.356%***
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Filter crucibles

Creusets filtrants
Crucibles with sintered disc, Gooch, Creusets filtrants de Gooch, en verre borosilicaté
made of borosilicate glass
Capacity Porosity Suitable Suitable Order No.
rubber sleeve filter adapter
outer @ inner @
Capacité N° de porosité 0 ext. 0 int. N° de cade
ml mm mm
8 PO 26 26 2.360.080
8 P1 26 26 2.360.081
’ \ 8 P2 26 26 2.360.082
8 &S] 26 26 2.360.083
8 P4 26 26 2.360.084
8 5 26 26 2.360.085
15 PO 33 33 2.360.150
15 P1 33 33 2.360.151
15 P2 33 33 2.360.152
15 &S] 33 33 2.360.153
15 P4 33 33 2.360.154
15 5 83 33 2.360.155
30 PO 41 41 2.360.300
2.360.%** 30 P1 41 41 2.360.301
30 P2 41 41 2.360.302
30 B3 41 41 2.360.303
30 P4 a1 41 2.360.304
30 RS 41 41 2.360.305
50 PO 48 48 2.360.500
50 P1 48 48 2.360.501
50 P2 48 48 2.360.502
50 &S] 48 48 2.360.503
50 P4 48 48 2.360.504
50 5 48 48 2.360.505
Rubber rings for filter funnels, new, with Bagues en caoutchouc pour entonnoirs filtrants,
rim for improved placement avec rebord
Outer @ top Height Order No.
0 sup. externe Hauteur N° de code
mm mm
23 11 2.364.011
33 15 2.364.012
44 25 2.364.013
2.364. % %% 58 25 2.364.014
68 25 2.364.015
Rubber sleeves, for crucibles Manchon amortisseur en caoutchouc
| Outer @ For crucibles For filter adapter For Order No. Order No.
ﬂ ! Dext. pour creuset Pour allonge de Pour N° de code N° de code
\ ! filtration
i mm ml mm
26 8 26 2.360.08* 2.364.026
2.364 %% 33 15 33 2.360.15% 2.364.033
41 30 41 2.360.30* 2.364.041
48 50 48 2.360.50* 2.364.048
Adapter for crucibles, Allonges pour creuset filtrant,
made of borosilicate glass en verre borosilicaté
Outer @ For crucibles For rubber sleeve For Order No. Order No.
O ext. pour creuset Pour manchon Pour N° de code N° de code
filtrant amortisseur
mm ml mm
26 8 26 2.360.08* 2.365.026
33 15 B33 2.360.15* 2.365.033
41 30 41 2.360.30* 2.365.041
48 50 48 2.360.50* 2.365.050

2.365.%**
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Filter funnels
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Entonnoir filtrants

Buechner filter funnels,
made of borosilicate glass

Capacity
Capacité
ml
50
50
50
50
50
50
75
75
75
75
75
75
125
125
125
125
125
125
500
500
500
500
500
500
1000
1000
1000
1000
1000
1000
4000
4000
4000
4000
8000
8000
8000
8000

Funnel insert, made of borosilicate glass

Disc outer @

0 ext. du disque
mm

35

50

70

Filter funnels (Hirsch funnel), made of

borosilicate glass

Capacity
Capacité
ml
25
25
25
25
25

Porosity
N° de porosité

PO
P1
P2
P3
P4
P5
PO
P1
P2
P3
P4
P5
PO
P1
P2
P3
P4
P5
PO
P1
P2
P3
P4
P5
PO
P1
P2
P3
P4
P5
P1
P2
P3
P4
P1
P2
P3
P4

Overall length
Longueur totale
mm
118
135
154

Porosity
N° de porosité

P1
P2
P3
P4
P5

Entonnoir filtrant de Biichner, en verre

borosilicaté, cylindro-conique

Disc @
0 du disque
mm
35
35
35
35
35
35
45
45
45
45
45
45
60
60
60
60
60
60
90
90
90
90
90
90
120
120
120
120
120
120
175
175
175
175
200
200
200
200

borosilicaté

Disc height
Hauteur du disque
mm

8

10

14

borosilicaté

Disc @

0 du disque
mm

25

25

25

25

25

Stem @
0 de Ia tige
mm
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
30
30
30
30
30
30
30
30

Stem @

0 de la tige
mm

8

00 00 0 0o

Order No.
N° de code

2.367.050
2.367.051
2.367.052
2.367.053
2.367.054
2.367.055
2.367.070
2.367.071
2.367.072
2.367.073
2.367.074
2.367.075
2.367.120
2.367.121
2.367.122
2.367.123
2.367.124
2.367.125
2.367.500
2.367.501
2.367.502
2.367.503
2.367.504
2.367.505
2.367.900
2.367.901
2.367.902
2.367.903
2.367.904
2.367.905
2.367.991
2.367.992
2.367.993
2.367.994
2.368.001
2.368.002
2.368.003
2.368.004

Piéce intermédiaire d'entonnoir filtrant, en verre

Order No.
N° de code

2.368.013
2.368.015
2.368.017

Entonnoir filtrant conique de Hirsch, en verre

Order No.
N° de code

2.368.051
2.368.052
2.368.053
2.368.054
2.368.055

GLASSWARE
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2.367.%**

L[

2.368.%**

2.368.***
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2.370.***

LT

2.374.%%*

2.369.%**

2.372.%**

=

2.375.%**
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Buechner funnels, with slit sieves,
made of borosilicate glass

Entonnoir filtrant de Biichner, avec tamis, en
verre borosilicaté, cylindro-conique

Capacity Disc @ Stem @ Order No.
Capacité 0 du disque 0 de la tige N° de code
ml mm mm
70 48 10 2.369.070
125 60 10 2.369.125
220 73 18 2.369.220
500 95 22 2.369.500
1000 120 22 2.369.900
Micro filter funnels, Entonnoir de micro-filtration,
made of borosilicate glass en verre borosilicaté
Capacity Porosity Disc @ Stem @ Order No.
Capacité N° de porosité 0 du disque 0 de la tige N° de code
ml mm mm
0.8 PO 10 6 2.370.080
0.8 P1 10 6 2.370.081
0.8 P2 10 6 2.370.082
0.8 P3 10 6 2.370.083
0.8 P4 10 6 2.370.084
2 PO 10 6 2.370.090
2 P1 10 6 2.370.091
2 P2 10 6 2.370.092
2 P3 10 6 2.370.093
2 P4 10 6 2.370.094
Micro filter acc. to Preg|, Entonnoir de micro-filtration selon Pregl,
made of borosilicate glass en verre borosilicaté
Capacity Porosity Disc @ Stem @ Order No.
Capacité N° de porosité 0 du disque 0 de la tige N° de code
ml mm mm
4 P1 10 6 2.372.041
Filter tube, Allihn, height above disc Tube filtrant d'Allihn, en verre borosilicaté,
100 mm, made of borosilicate glass hauteur de 100 mm au-dessus du disque
Capacity Porosity Disc @ Stem @ Order No.
Capacité N° de porosité 0 du disque 0 de la tige N° de code
ml mm mm
30 PO 20 10 2.374.030
30 P1 20 10 2.374.031
30 P2 20 10 2.374.032
30 P3 20 10 2.374.033
30 P4 20 10 2.374.034
Pipeline filters

Filtres en pipeline

Pipeline filters, made of borosilicate glass

Porosity Disc @
N° de porosité 0 du disque
mm

PO 30

P1 30

P2 30

P3 30

P4 30

PO 60

P1 60

P2 60

P3 60

P4 60

PO 90

P1 90

P2 90

P3 90

P4 90

Filtre en pipeline, en verre borosilicaté

Tube @ Order No.
0 des tubes N° de code
mm

14 2.375.030
14 2.375.031
14 2.375.032
14 2.375.033
14 2.375.034
15 2.375.060
15 2.375.061
15 2.375.062
15 2.375.063
15 2.375.064
20 2.375.090
20 2.375.091
20 2.375.092
20 2.375.093
20 2.375.094



Immersion filters, for reverse filtration,

made of borosilicate glass

Porosity
N° de porosité

PO
P1
P2
P3
P4

Disc @

0 du disque
mm

35

35

B85

35

35

Gas distribution tubes,
made of borosilicate glass

Porosity
N° de porosité

PO
P1
P2
PO
P1
P2
P1

Disc @
0 du disque

mm
22
22
22
25
25
25
34

QA

Immersion filters
Filtres d’immersion

en verre borosilicaté

Tube 8 Length Order No.

0 des tubes Longueur N° de code

mm mm

10 210 2.376.030
10 210 2.376.031
10 210 2.376.032
10 210 2.376.033
10 210 2.376.034

Tube de distribution de gaz,
en verre borosilicaté

Tube @ Length Type Order No.
0 des tubes Longueur Type N° de code
mm mm

6 250 A 2.378.060
6 250 A 2.378.061
6 250 A 2.378.062
9 250 B 2.378.090
9 250 B 2.378.091
9 250 B 2.378.092
11 250 B 2.378.101

Micro immersion filters, for reverse
filtration, made of borosilicate glass

Porosity
N° de porosité

PO
P1
P2
P3
P4

Suction tubes with side hose connection,
complete with screw cap, top with hole and
gasket, silicone rubber with PTFE washer,

Disc @

0 du disque
mm

10

10

10

10

10

made of borosilicate glass

Length
Longueur
mm

100
160

180
200

Tube micro de filtration inversée,
en verre borosilicaté

Tube @ Length Order No.
0 des tubes Longueur N° de code
mm mm

6 100 2.380.060
6 100 2.380.061
6 100 2.380.062
6 100 2.380.063
6 100 2.380.064

Suction tubes
Tubes d’aspiration

Screw-thread

Filetage
GL
14
18
25
32

Gasket Order No.
Joint N° de code
mm

12x6 2.385.014
16x 8 2.385.018
22x10 2.385.025
29x10 2.385.032

Filtre d'immersion pour la filtration inversée,

i

GLASSWARE
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2.376.%**

|

NI |

Tube d'aspiration avec raccord a olive, en verre
borosilicaté complet avec bouchon a vis perforé y
compris joint en silicone et revétement en téflon

2.378.%**

g

—

(A
2.380.%**

R

g

2.385.%**
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Vacuum filtration
Filtration sous vide

Buchner filter flask with screw-thread and Fiole de filtration sous vide en verre borosilicaté
SVS tubing connection for vacuum use, avec col fileté et raccord a olive coudée vissable en
made of borosilicate glass plastique pour tuyau a vide

Capacity Screw-thread Tubing connection Order No.
Capacité Filetage Raccord N° de code

ml GL GL

100 32/10 14 2.386.100

250 32/10 14 2.386.250

500 32/10 14 2.386.500
1000 32/10 14 2.386.001

Spare parts / Piéces de rechange

Filter flask, 100 ml, screw-thread, GL 32 2.386.101
Fiole de 100 ml a filetage 32
2.386.*** Screw cap, top with hole, GL 32 2.386.102
Bouchon a vis perforé GL 32
Gasket, silicone rubber, with PTFE washer, 29 x 10 mm 2.386.103
Joint en silicone 29x10mm
Screw cap, top with hole, GL 14 2.386.104
Bouchon a vis perforé GL 14
/—\ Hose connection, bent, with gasket, made of polypropylene 2.386.105
K / Raccord a olive coudée avec joint en silicone 29x10mm
Filter flask, 250 ml, screw-thread, GL 32 2.386.251
Fiole de 250 ml a filetage 32
250 Filter flask, 500 ml, screw-thread, GL 32 2.386.501
e Fiole de 500 ml a filetage 32
’30.‘1 150 Filter flask, 1000 ml, screw-thread, GL 32 2.386.901
< . \\ Fiole de 1000 ml a filetage 32
\\ 50
Screw filters with interchangeable filter Entonnoir filtrant gradué a filetage en
plates. Simple and safe to handle. 3 filter polypropyléne (PP) autoclavable a 140°C, a
heads and 4 filter plates of 4 porosities. plaques filtrantes interchangeables et faciles a
Screw filters offer extraordinary nettoyer, pouvant étre utilisées en tant que support
advantages when compared with pour membranes filtrantes. Livré complet mais
conventional filtration units, made of sans plaque filtrante
2.387.%** Polypropylene (PP), autoclaveable up to
140 °C, Complete without plate
Capacity For filter plate @ Screw-thread Order No.
Capacité Pour plague Taille N° de code
T filtrante de dia.
N~ A ml mm mm
30 24 28 2.387.001
250 50 54 2.387.002
1000 90 95 2.387.003
g
Filter head with screw-thread Teéte filtrante avec filetage de rechange
Capacity For filter plate @ Order No.
Capacité Pour plaque filtrante de dia. N° de code
ml mm
30 24 2.387.101
250 50 2.387.102
1000 90 2.387.
2.387.%%* 387.103
Viton seals Joint en viton
For filter plate 0 Order No.
Pour plaque filtrante de dia. N° de code
mm
24 2.387.201
50 2.387.202
* %%
2.387. 90 2.387.203
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Filter disc with glass rim

Plate @
Dia. de plague
mm

24

24

24

24

50

50

50

50

90

90

90

90

Porosity
N° de porosité

P1
P2
P3
P4
P1
P2
P3
P4
P1
P2
P3
P4

Funnel, made of Polypropylene (PP)
autoclavable up to 140 °C

Screw-thread
Filetage

mm

28

54

95

Stem @

0 de la tige
mm

10

12

18

QA

Plaque filtrante avec bordure en verre

(il est necessaire de placer la plaque entre deux

Jjoints en viton)

Entonnoir, en polypropyléne (PP) de rechange

autoclavable jusqu'a 140°C

Gas washing bottles
Flacon-laveur

Gas washing bottles, Drechsel
complete, made of borosilicate glass

Capacity
Capacité
ml

100
250

500
1000

Socket
Cane femelle
ST

29/32
29/32
29/32
29/32

Spare parts / Piéces de rechange

Head only, ST 29/32

Téte uniquement, RN 29/32

Spare gas washing bottle, 100 ml, ST 29/32
Flacon de 100 ml, RN 29/32

Spare gas washing bottle, 250 ml, ST 29/32
Flacon de 250 ml, RN 29/32

Spare gas washing bottle, 500 ml, ST 29/32
Flacon de 500 ml, RN 29/32

Spare gas washing bottle, 1000 ml, ST 29/32
Flacon de 1000 ml, RN 29/32

Flacon-laveur de Drechsel
en verre borosilicaté, complet

Order No.
N° de code

2.387.301
2.387.302
2.387.303
2.387.304
2.387.401
2.387.402
2.387.403
2.387.404
2.387.501
2.387.502
2.387.503
2.387.504

Order No.
N° de code

2.387.601

2.387.602
2.387.603

Order No.
N° de code

2.400.100
2.400.250
2.400.500
2.400.001

2.400.101

2.401.100

2.401.250

2.401.500

2.401.001

GLASSWARE
VERRERIE

2.387.%**

2.387.%**

2.400.***
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Gas washing bottles, Drechsel Flacon-laveur de Drechsel, avec disque en verre
with sintered disc, complete, made of fritté, complet, en verre borosilicaté
borosilicate glass

Capacity Socket Porosity Order No.
Capacité Cane femelle N° de porosité N° de code
ml ST

100 29/32 PO 2.402.100
250 29/32 PO 2.402.250
500 29/32 PO 2.402.500
1000 29/32 PO 2.402.001
100 29/32 P1 2.402.101
250 29/32 P1 2.402.251
500 29/32 P1 2.402.501
1000 29/32 P1 2.402.011
100 29/32 P2 2.402.102
250 29/32 P2 2.402.252
500 29/32 RZ 2.402.502
1000 29/32 P2 2.402.012

Spare parts / Piéces de rechange

Head only, with sintered disc, PO, ST 29/32 2.402.600
1 Téte seule a RN 29/32, avec disque en verre fritté PO
— Head only, with sintered disc, P1, ST 29/32 2.402.601
2.402.*** Téte seule a RN 29/32, avec disque en verre fritté P1
Head only, with sintered disc, P2, ST 29/32 2.402.602

Téte seule a RN 29/32, avec disque en verre fritté P2

Gas washing bottles, Drechsel Flacon-laveur de Drechsel, de sécurité selon
with safety head, acc. to DIN 12596, DIN 12596, complet, en verre borosilicaté
complete, made of borosilicate glass
Capacity Socket Order No.
Capacité Cane femelle N° de code
ml ST
100 29/32 2.403.100
250 29/32 2.403.250
500 29/32 2.403.500
1000 29/32 2.403.001

Spare parts / Pieces de rechange

Safety head only, ST 29/32, acc. to DIN 12596 2.403.101
Téte de sécurité a RN 29/32

Gas washing bottles, Drechsel Flacon-laveur de Drechsel, avec téte de sécurité
2.403.%** with safety head and sintered disc, et disque en verre fritté selon DIN 12596,
acc. to DIN 12596, complete, made of complet, en verre borosilicaté

borosilicate glass

Capacity Socket Porosity Order No.
Capacité Cane femelle N° de poresité N° de code
ml ST
100 29/32 PO 2.404.100
250 29/32 PO 2.404.250
500 29/32 PO 2.404.500
1000 29/32 PO 2.404.001
100 29/32 P1 2.404.101
250 29/32 P1 2.404.251
500 29/32 P1 2.404.501
1000 29/32 P1 2.404.011
100 29/32 P2 2.404.102
250 29/32 P2 2.404.252
500 29/32 P2 2.404.502
1000 29/32 P2 2.404.012
Spare parts / Piéces de rechange
Safety head only, with sintered disc, PO, ST 29/32 2.404.601
Téte de sécurité seule a RN 29/32, avec disque en verre fritté PO

Eal Safety head only, with sintered disc, P1, ST 29/32 2.404.602
Téte de sécurité seule a RN 29/32, avec disque en verre fritté P1
Safety head only, with sintered disc, P2, ST 29/32 2.404.603

Téte de sécurité seule a RN 29/32, avec disque en verre fritté P2
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Gas washing bottle, Drechsel Flacon-laveur de Drechsel, nouvelle forme avec
with screw-thread and tubing connections,  col a raccords de tuyau a filetage, en verre
complete, made of borosilicate glass borosilicaté, sans disque

Capacity Screw-thread Tubing connection Order No.

Capacité Filetage Raccords de tube N° de code

ml GL GL

500 45 14 2.410.500

Spare parts / Pi¢ces de rechange

Bottle, 500 ml, GL 45 2.410.001
Flacon de 500 ml a filetage GL 45

Screw cap, top with hole, GL 45 2.410.002
Bouchon a vis perforé en PP GL 45

Gasket, silicone rubber, with PTFE washer, GL 45 2.410.003
Joint en silicone avec revétement en téflon, GL14

Head, with 2 screw-threads, GL 14 2.410.004
Teéte avec 2 filetages GL 14

Screw cap, top with hole, GL 14 2.410.005

Bouchon a vis en PP avec perforation, GL 14

Hose connection, straight, 8 mm outer @, made of polypropylene 2.410.006
Raccord a olive en PP pour tuyau de 8 mm dia. ext.

Security washing bottle Flacon-laveur de sécurité, en verre borosilicaté
with screw-thread and tubing connections,  avecfiletages GL 14, complet
complete, made of borosilicate glass

Capacity Screw-thread Tubing connection Order No.
Capacité Filetage Raccords de tube N° de code
ml GL GL

500 45 14 2.412.500

Spare parts / Pieces de rechange

Head, with 2 screw-threads, GL 14, 1 screw-thread, GL 18 2.412.001
Téte avec 2 filetages GL 14 et un filetage GL 18

Gas washing bottles, Drechsel Flacon-laveur de Drechsel, nouvelle forme avec
with screw-thread and tubing connections,  col a raccords de tuyau a filetage, en verre
with sintered disc, complete, made of borosilicaté, avec disque en verre fritté

borosilicate glass

Capacity Screw-thread Tubing connect. Porosity Order No.
Capacité Filetage Raccords de tube N° de poresité N° de code
ml GL GL

500 45 14 PO 2.414.500
500 45 14 P1 2.414.501
500 45 14 P2 2.414.502

Spare parts / Piéces de rechange

Head, with 2 screw-threads, GL 14, sintered disk PO 2.414.001
Téte seule a 2 filetages GL14 et avec disque en verre fritté PO
Head, with 2 screw-threads, GL 14, sintered disk P1 2.414.002
Téte seule a 2 filetages GL14 et avec disque en verre fritté Pl
Head, with 2 screw-threads, GL 14, sintered disk P2 2.414.003
Teéte seule a 2 filetages GL14 et avec disque en verre fritté P2
Screw cap, top closed, GL 18, with PTFE washer 0.175.018

Bouchon a vis en PP GL 18 avec joint en téflon

GLASSWARE
VERRERIE

s S g S By

2.412 % **

2.414 % **
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Gas washing bottles, with sintered disc,
complete, made of borosilicate glass

Flacon-laveur, en verre borosilicaté, avec disque
en verre fritté, complet

Capacity Cone Porosity Bowl @ Order No.
Capacité Cane méle N° de poresité N° de code
mi ST mm

100 34/45 PO 25 2.416.100
100 34/45 P1 25 2.416.101
100 34/45 P2 25 2.416.102
250 45/40 PO 34 2.416.250
250 45/40 P1 34 2.416.251
250 45/40 P2 34 2.416.252

Spare parts / Pi¢ces de rechange

Bottle, 100 ml, with cone ST 34/45 2.416.001
Flacon de 100 ml a rodage conique 34/45
Bottle, 250 ml, with cone ST 45/40 2.416.002
Flacon de 250 ml a rodage conique 45/40
é Head, for flask 100 ml, with socket ST 34/45, sintered disc PO 2.416.003
Téte avec disque en verre fritté PO pour flacon de 100 ml
ex Head, for flask 100 ml, with socket ST 34/45, sintered disc P1 2.416.004
2.416. Téte avec disque en verre fritté P1 pour flacon de 100 ml
Head, for flask 100 ml, with socket ST 34/45, sintered disc P2 2.416.005
Téte avec disque en verre fritté P2 pour flacon de 100 ml
Head, for flask 250 ml, with socket ST 45/40, sintered disc PO 2.416.006
Téte avec disque en verre fritté PO pour flacon de 250 ml
Head, for flask 250 ml, with socket ST 45/40, sintered disc P1 2.416.007
Téte avec disque en verre fritté P1 pour flacon de 250 ml
Head, for flask 250 ml, with socket ST 45/40, sintered disc P2 2.416.008

Téte avec disque en verre fritté P2 pour flacon de 250 ml

Gas washing bottle, with sintered disc, Flacon-laveur, en verre borosilicaté avec disque

128

2.418.010
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2.418.%**

with GL 45, screw-thread cap and
removable tube, porosity P1,

disc @ 60 mm, with plastic base to avoid
breakage, capacity 350 ml, made of
borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Pieces de rechange

Security washing bottle, 350 ml, P1
Flacon de sécurité de 350 ml, P1

Tube with stop for washing bottle 350 ml
Tube en verre pour flacon

Security washing bottles,

with screw-thread, porosity PO, with 2
SVS-tubing connections GL 14, center neck
GL 32, with septum, made of borosilicate
glass

Capacity Washing intensity
Capacité Intensité de lavage
ml I/h

200 80

300 100

500 130

en verre fritté de P= 1, bouchon a filetage GL 45
avec tube interchangeable, disque de 60 mm,
embase en plastique, cap. 350 ml

Order No.
N° de code
2.418.010

2.418.011

2.418.012

Flacon-laveur de sécurité, en verre borosilicaté,
avec disque en verre fritté de P=0, a 2 raccords a
vis GL 14 pour tuyau et col central a filetage GL

32 avec septum

Order No.
N° de code

2.418.200
2.418.230
2.418.250



Special flasks
Fioles spéciales

lodine determination flasks,
Sendtner, with ST hollow stoppers,

hexagonal plate, made of borosilicate glass

Capacity Socket
Capacité Cane femelle
ml ST

100 29/32

200 29/32

250 29/32

300 29/32

500 29/32

1000 29/32
2000 29/32

BOD-Bottles, Karlsruher bottles, with
funnel, without stopper, made of
borosilicate glass

Capacity Socket
Capacité Cane femelle
ml ST

50 14/23

100 14/23

300 19/26

ST-hollow stoppers, with extra long stem,
for BOD-bottles, made of borosilicate glass

Cone
Céne méle
ST
14,5/23
19/26

lodine flasks, with funnel, with hollow
ST-glass stopper, with extra long stem,
made of borosilicate glass

Capacity Socket
Capacité Rodage femelle
ml ST

100 29/32
250 29/32
300 29/32
500 29/32
100 24/29
250 24/29
300 24/29
500 24/29

Spare parts / Piéces de rechange

Spare stopper ST 29/32
Bouchon a RN 29/32

Spare stopper ST 24/29
Bouchon a RN 24/29

Fioles a iode de Sendtner, en verre borosilicaté
avec bouchon hexagonal a rodage 29/32

Order No.
N° de code

2.435.100
2.435.200
2.435.250
2.435.300
2.435.500
2.435.001
2.435.002

Bouteilles type Karlsruher pour la DBO, en verre
borosilicaté, avec entonnoir, sans bouchon

Order No.
N° de code

2.436.050
2.436.100
2.436.300

Bouchons, en verre creux, extra long pour
bouteille de DBO

Order No.
N° de code

2.436.000
2.436.001

Fioles a Iode graduée, en verre borosilicaté, avec
entonnoir et bouchon en verre creux extra long

Order No.
N° de code

2.438.100
2.438.250
2.438.300
2.438.500
2.439.100
2.439.250
2.439.300
2.439.500

2.438.501

2.439.501
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Hybridization bottles, with screw cap Tubes d'hybridisation, en verre borosilicaté avec
GL 45, fits hybridization ovens type Hybaid,  bouchon a vis en PP GL 45 avec joint en silicone,
Bellco, Labline, GFL, Heraeus etc., pour utilisation dans les fours d'hybridisation de
complete with silicone sealing, made of GFL, Labline, Bellco, Hybaid, Heraeus etc...
borosilicate glass
Length [/} Order No.
Longueur [/ N° de code
mm mm
75 38 2.446.107
100 38 2.446.110
150 38 2.446.115
273 38 2.446.127
300 38 2.446.130
75 40 2.450.107
100 40 2.450.110
150 40 2.450.115
273 40 2.450.127
300 40 2.450.130
Manometer
Manometre
Manometer, Bennert, with adjustable Manomeétre a vide en U de Bennert,

mirror-glass-scale, mounted on hard wood a échelle en verre miroité réglable montée sur

base, supplied without mercury

chassis en bois. Fourni sans mercure

Order No.
N° de code
2.504.000
Glass Apparatus
Appareil en verre
Apparatus for the determination of Appareil pour la détermination des huiles
aromatic oils, Unger, made of borosilicate aromatique selon Unger, en verre brosilicaté
glass
Type Order No.
Type N° de code
Complete / Complet 2.505.000
Spare parts / Pieces de rechange
Flask, round bottom, 1000 ml, ST 29/32 0.603.001
Ballon a fond rond, 1000ml RN 29/32
Measuring tube, graduated, 2.505.002
9ml:0.05 mland 1 ml:0.01 ml, cone and socket ST 29/32
Tube de mesure gradué de 9 ml : 0.05 ml et de 1 ml : 0.0Iml a RN 29/32
Condenser, Liebig, 250 mm jacket length, with cone ST 29/32 2.505.003

Réfrigérant de Liebig, 250mm, RN 29/32
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Apparatus for the determination of Appareillage pour la détermination de ’arsenic,
Arsenic DAB, made of borosilicate glass en verre borosilicaté
Type Order No.
Type N° de code
Complete / Complet 2.505.100
Spare parts / Piéces de rechange
2 springs, length of spirals 10 mm 2.111.000
2 ressorts de fixation de 10 mm
Graduated Erlenmeyer flask, 100 m| ST 29/32 0.622.100
Fiole Erlenmeyer graduée, 100 ml, a rodage 29/32
Tube with ST 29/32 and flange 2.505.102
Tube a rodage 29/32 et flansch
Adapter with flange 2.505.103

Adaptateur avec flansch

Apparatus for the determination of Arsenic  Appareillage pour la détermination de ’arsenic

By the colorimetric method using silver- par la méthode colorimétrique, en verre

diethyl-dithiocarbamat, made of borosilicaté
borosilicate glass

Type Order No.
Type N° de code
Complete / Complet 2.505.110
Spare parts / Piéces de rechange
Graduated Erlenmeyer flask, 100 m| ST 29/32 0.622.100
Fiole Erlenmeyer graduée, 100 ml, a rodage 29/32
Reaction tube with ST 29/32 2.505.111
Tube a réaction a rodage 29/32
Apparatus for the determination of Appareillage pour la détermination du degré
Ethanol, made of borosilicate glass alcoomeétrique, en verre borosilicaté
Type Order No.
Type N° de code
Complete / Complet 2.505.200
Spare parts / Piéces de rechange
Round bottom flask 500 ml with ST 29/32 0.603.500
Ballon a fond rond, en verre borosilicaté, 500 ml, col a rodage 29/32
Distilling link ST 29/32 with vertical splash head and cone 14/23 1.205.301 A
Pont de distillation a rodage 29/32 avec téte verticale et rodage conique 14/23
Allihn condenser with narrow delivery tube and ST 14/23 1.725.250 A
Réfrigérant d'Allihn avec tube étroit et rodage 14/23
Volumetric flask, 100 ml 3.662.010
Fiole jaugée, 100 ml
Low form beaker graduated with spout, 1000 ml 5.500.001 B

Bécher gradué a forme basse avec bec, 1000 ml

Apparatus for the determination of Carbon  Appareillage pour la détermination du CO;, en

Dioxide, made of borosilicate glass verre borosilicaté

Type
Type
Complete / Complet

Order No.
N° de code

i
)/
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Apparatus for the determination of
essential oils, made of borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Pieces de rechange

Round bottom flask, 500 ml, ST 29/32
Ballon a fond rond, 500 ml, col a rodage 29/32

Inlet tube, GL 14 and cone ST 14/23

Appareillage pour la détermination des huiles
essentielles, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.505.400

0.603.500

1.251.014 S

Tube d'introduction, GL14 et a rodage conique 14/23

Liebig condenser, ST 29/32, 250 mm
Réfrigérant de Liebig, a rodage 29/32, 250 mm

Connecting tube, bent, cone ST 29/32, sockets ST 29/32 and ST 14/23

1.704.250

3.625.304

Tube coudé de raccordement, rodage conique 29/32 et rodages femelles 29/32 et 14/23

Measuring tube, jacketed, graduated 0-12,5:0,1 ml, Schellbach

2.505.401

Tube de mesure a manteau, gradué 0-12,5:0.1 ml, a bande en émail bleu

Apparatus for the determination of
essential oils, DAB, made of borosilicate
glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Piéces de rechange

Round bottom flask, 1000 ml, ST 29/32
Ballon a fond rond, 1000 ml, col a rodage 29/32

Distillation head with measuring tube 1: 0,01 ml and bulb condenser

Appareillage pour la détermination des huiles
essentielles, méthode DAB, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.505.410

0.603.001

2.505.411

Téte de distillation avec tube de mesure 1:0.01 ml et réfrigérant a boules

Hollow stopper ST 7/16 with hole

Bouchon en verre creux avec trou, rodage 7/16

Apparatus for the determination of sul-
phur content in hydrocarbons, Schoéninger,
made of borosilicate glass, with platinum
wire and platinum gauze

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Pieces de rechange
Erlenmeyer flask, 500 ml, ST 29/32
Fiole Erlenmeyer, 500 ml, a rodage 29/32
Stopper with platinum wire and gauze
Bouchon avec fil de platine et grille

Micro apparatus for the determination of
nitrogen acc.to Parnas-Wagner, complete,
Kjeldahl flask with trap 50 ml, made of
borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

2.505.412

Appareil pour la détermination de la teneur en
soufre des hydrocarbures selon la meéthode de
Schéninger, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.505.500

0.622.500

2.505.501

Micro-appareillage pour la détermination de
Dazote selon Parnas-Wagner avec fiole de 50 ml,
en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.505.600



Macro apparatus for determination of
nitrogen acc.to Parnas-Wagner, complete,
Kjeldahl flask with trap 250 ml, made of
borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Piéces de rechange

Coupling, 2 x GL 18

Raccord, 2x GL 18

Round bottom flask, 2L, ST 29/32

Ballon a fond rond, 2 litres, col a rodage 29/32
Erlenmeyer flask, 100 ml, ST 29/32

Fiole Erlenemeyer, 100 ml, col a rodage 29/32
Distilling link, 2xST 14/23

Pont de distillation, a 2 rodages 14/23

Liebig condenser, 160 mm, ST 14/23
Réfrigérant de Liebig, 160 mm, a rodage 14/23
Delivery adapter, straight, socket ST 14/23
Adaptateur de distribution droit, a rodage 14/23

Funnel with stopcock, cone 2 x ST 14/23
Entonnoir a robinet, a 2 rodages coniques 14/23

Distilling head ST 29/32 and ST 14/23, side tube with GL 18

QA

Macro-appareillage pour la détermination de

P’azote selon Parnas-Wagner avec fiole de 250 ml,

en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.505.610

0.184.018

0.603.002

0.622.100

2.505.611

1.706.160

1.900.014

2.505.612

2.505.613

Téte de distillation, a rodages 29/32 et 14/23, avec tube latéral GL 18

Suction device with stopcock and side tube with GL 18, 250 ml

2.505.614

Dispositif d'aspiration a robinet et tube latéral GL 18, 250 ml

Micro-Kjeldahl flask with drop trap, 50 ml

Micro-fiole de Kjeldahl avec piege a goutte, 50 ml

Macro-Kjeldahl flask with 250 ml
Macro-fiole de Kjeldahl, 250 ml
Beaker, 250 ml

Bécher, 250 ml

Sedimentation apparatus, Andreasen for
the particle size determination of mortar,
clay, cement, flour, coal dust etc...
cylinder graduated 0-20: 1 cm, ST 29/32,
with 10 ml pipette, made of borosilicate
glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Piéces de rechange
Measuring cylinder, ST 29/32
Eprouvette graduée, a rodage 29/32

Pipette only, 10 ml, ST 29/32
Pipette d'Andreasen, seule, a rodage 29/32

Distillation apparatus for normal pressure,
flask 25 ml, joints ST 14/23, made of
borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Picces de rechange
Forked clamp for ST 14/23 (4x)
Pinces a fourche RN 14/23 (4x)
Support, rod 500 x 13 mm
Statif avec tige de 500 x 13 mm
Connector for rods of 13 mm
Noix pour tige de 13 mm

Clamp, shaft length 150 mm, 25 mm (2x)
Pince a queue de 150 mm et ouverture 25 mm (2x)

2.505.615
2.505.616

5.500.250 B

Appareil de sedimentation d’Andreasen pour la
détermination granulométrique du sol, ciment,
béton, argile, farine etc.., Avec cylindre gradué
0-20 : 1 cm a col rodé 29/32 et pipette de 10 ml, en
verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.505.700

2.505.701

2.505.702

Appareil de distillation pour pression normale,
avec ballon de 25 ml a col rodé 14/23, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code
2.506.100

0.131.314
8.415.003
8.433.002

8.438.001

GLASSWARE
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Distillation apparatus for normal pressure,
flask 100 ml, joints ST 19/26, made of
borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Piéces de rechange

Forked clamp for ST 14/23

Pinces a fourche RN 14/23

Forked clamp for ST 19/26 (3x)

Pinces a fourche RN 19/26 (3x)

Support, rod 500 x 13 mm

Statif avec tige de 500 x 13 mm

Connector for rods of 13 mm

Noix pour tige de 13 mm

Clamp, shaft length 150 mm, 25 mm (2x)
Pince a queue de 150 mm et ouverture 25 mm (2x)

Distillation apparatus for normal pressure,
flask 500 ml, joints ST 29/32, made of
borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Pieces de rechange
Forked clamp for ST 14/23

Pinces a fourche RN 14/23

Forked clamp for ST 29/32 (3x)
Pinces a fourche RN 29/32 (3x)
Support, rod 750 x 13 mm

Statif avec tige de 750 x 13 mm
Connector for rods of 13 mm (2x)
Noix pour tige de 13 mm (2x)

Clamp, shaft length 150 mm, 25 mm (2x)

Pince a queue de 150 mm et ouverture 25 mm (2x)

Distillation apparatus for recovering of
solvents, flask 1 I, made of borosilicate
glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Piéces de rechange
Forked clamp for ST 14/23

Pinces a fourche RN 14/23

Forked clamp for ST 29/32

Pinces a fourche RN 29/32

Support, rod 750 x 13 mm

Statif avec tige de 750 x 13 mm
Connector for rods of 13 mm (2x)
Noix pour tige de 13 mm (2x)

Clamp, shaft length 150 mm, 25 mm
Pince a queue de 150 mm et ouverture 25 mm

Clamp, shaft length 150 mm, 80 mm
Pince a queue de 150 mm et ouverture 80 mm

Appareil de distillation pour pression normale,
avec ballon de 100 ml a col rodé 19/26, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code
2.506.110

0.131.314
0.131.319
8.415.003
8.433.002

8.438.001

Appareil de distillation pour pression normale,
avec ballon de 500 ml a col rodé 29/32, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code
2.506.120

0.131.314
0.131.329
8.415.003
8.433.002

8.438.001

Appareil de distillation pour la récupération des
solvents avec ballon de 1 litre, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code
2.506.200

0.131.314
0.131.329
8.415.003
8.433.002
8.438.001

8.438.003



Distillation apparatus for recovering of
solvents, for use with normal pressure,
vacuum or inert gas, made of borosilicate
glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Piéces de rechange
Forked clamp for ST 24/29 (2x)
Pinces a fourche RN 24/29 (2x)

Forked clamp for ST 29/32 (2x)
Pinces a fourche RN 29/32 (2x)

Delivery adapter, socket S 19, cone ST 24/29, with three way stopcock

QA

Unité de distillation pour la récupération des
solvents, pour travaux a pression normale, vide ou
gaz inerte, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.506.210

0.131.324
0.131.329

2.506.213

Adaptateur a rodage femelle 19 et rodage conique 24/29, a robinet a 3 voies

Glass rings, Raschig 3 x 3 mm
Anneaux en verre de Raschig, 3 x 3 mm

Dewar condenser, ST 29/32, 250 x 50 mm
Réfrigérant Dewar a RN 29/32, 250 x 50 mm
Drying tube, bent 75°, ST 29/32

Tube de séchage coudé a 75°, RN 29/32

Drying tube, 130 x 13 mm, for adapter
Tube de séchage 130 x 13 mm, pour adaptateur

Support, rod 750 x 13 mm
Statif avec tige de 750 x 13 mm

Connector for rods of 13 mm (2x)
Noix pour tige de 13 mm (2x)

Clamp, shaft length 150 mm, 25 mm

Pince a queue de 150 mm et ouverture 25 mm

Clamp, shaft length 150 mm, 80 mm

Pince a queue de 150 mm et ouverture 80 mm

Apparatus for the determination of
Fluoride, without stand and clamps, made
of borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Apparatus for the determination of
sulfur dioxyde (S0O2) by distillation with
flask 500 ml, made of borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Calcimeter Dietrich-Friihling (Gazometer)
Used for the determination of calcium
carbonate (CaCOg3) in certain products such
as limestone and lime marl. It mainly
consists of a glass container in which the
reaction between the calcium carbonate
present in the product and a solution of
hydrocloridric acid takes place.The gased
product is collected and measured by a
device connected to the container.
As the volume of the produced gas (CO9) is
in relation to the CaCO2 amount contained
in the material, it is possible to calculate
the percentage of CaCO3. Supplied
complete set of glassware, metal stand and
clamps.

Dimensions: 400 x 200 x 1100 mm.
Weight: 13 Kg

Type

Type
Complete / Complet

1.550.003
2.506.215
1.660.029
2.110.130
8.415.003
8.433.002
8.438.001

8.438.003

Appareillage pour la détermination des fluorures,
sans systeme de fixation, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.506.300

Appareillage pour la détermination du dioxide de
soufre (SO2) par distillation avec ballon de
500 ml, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.506.400

Calcimétre Dietrich-Friihling

pour la détermination du carbonate de calcium
(CaCO3) dans certains produits tels que la chaux
ou autres. 1l consiste en un réservoir en verre dans
lequel la réaction a lieu en présence du CaCO3
dans le produit et la solution d'acide
hydrochloridrique. Le gaz est collecté et mesuré a
l'aide d'un dispositif raccordé au récipient. Vu que
le volume du gaz produit (CO)) est en relation
avec la teneur en CaCO) du produit, il est possible
de calculer le pourcentage de CaCO3. Livré
complet avec kit de verrerie, support en métal et
fixations.

Dimensions: 400 x 200 x 1100 mm

Poids: 13 kg

Order No.
N° de code
2.506.500
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Calcimeter acc. to Bernard

Apparatus for the measurement of CO,
volume by adding hydrochloric acid on the
calcium carbonate (CaCO3) of a rock or soil
sample. It consists of a spherical funnel, a
graduated tube of 100 cm3, an Erlenmeyer
flask of 100 cm3, a small tube, 2 perforated

stoppers, 1,5 m latex tubing, stand with rod

and clamp. (It is necessary to use a
weighing balance with readability 0.01g),
made of borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Apparatus for determination of molecular
weights, Beckmann, for boiling method,
with air jacket, made of borosilicate glass
Type

Type

Complete / Complet

Spare parts / Piéces de rechange

Air jacket
Manteau a air

Boiling tube with 2 ST 19/29, 2 ST 14/23 and 1 ST 10/19

Calcimétre de Bernard

Appareil permettant de mesurer le volume de CO,
dégagé par action de l'acide chlorhydrique (HC))
sur le carbonate de calcium (CaCOj3) d'un
échantillon de sol ou de roche.ll est consituté
d’une ampoule sphérique, d 'un tube gradué de 100
cm?, d’une fiole Erlenmeyer de 100 cm3, d'un petit
tube en verre, de deux bouchons a un trou, un
tuyau de 1,5 m en caoutchouc et un statif avec tige
et pince de fixation (Prévoir une balance de pesage
avec lecture au 0.01g), en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.506.600

Appareil de Beckmann pour la détermination du

poids moléculaire par la méthode d’ébullition, a

manteau réfrigeré, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

2.510.000

2.510.001

2.510.002

Tube d'ébullition a 2 RN 19/29, 2 RN 14/23 et 1 RN 10/19

Condenser with ST 19/26
Réfrigérant a RN 19/26
Drying tube with ST 10/19
Tube de séchage a RN 10/19

Hollow stopper ST 14/23
Bouchon en verre creux a RN 14/23

2.510.003

2.510.004

0.302.014

Thermometer, Beckmann, 5 -6 °C:0.01 °C, with ST 19/26
Thermométre de Beckmann, 5-6°C:0.01°C a RN 19/26

Apparatus for determination of molecular
weights, Beckmann, for freezing point
method, with glass stirrer, made of
borosilicate glass

Type
Type

Complete / Complet

Spare parts / Pieces de rechange

Vessel for freezing mixture with cover
Récipient pour mélange de congélation avec couvercle
Through / Passage

Freezing tube with 2 ST 45/40, 1 ST 14/23
Tube de congélation a 2 RN 45/40 et I RN 14/23

Air jacket with ST 45/40 / Manteau a air RN 45/40

Connection tube with ST 45/40, ST 19/26 and ST 7/16
Tube de raccordement a RN 45/40, RN 19/26 et RN 7/16

Drying tube with ST 7/16
Tube de séchage a RN 7/16

Thermometer, Beckmann, 5-6 °C:0.01 °C, with ST 19/26
Thermométre de Beckmann 5-6°C : 0.01°C a RN 19/26

Filling tube / Tube de remplissage

Tube and pin/ Tube et réservoir

Stirrer, made of metal / Agitateur en métal
Syphon / Syphon

Thermometer -35 °C to +50 °C / Thermométre de contréle -35/+50°C

Stirrer, made of glass / Agitateur en verre
Hollow stopper ST 14/23 / Bouchon en verre creux a RN 14/23

2.510.006

Appareil pour la détermination du poids
moléculaire par la méthode a point de
congélation, avec agitateur en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

2.512.000

2.512.001
2.512.002

2.512.003
2.512.004

2.512.005

2.512.006

2.512.007
2.512.008
2.512.009
2.512.010
2.512.011
2.512.012
2.512.013
0.302.014
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Kuderna-Danish sample concentrators
Concentrateurs Kuderna-Danish

Kuderna-Danish sample concentrator, Concentrateur Kuderna-Danish, version macro a
type ,,Macro” with ground joints rodages normalisés, utilisé pour les analyses de
Widely used in semi-volatile and pesticide pesticides et semi-volatiles. Livré avec une colonne
analysis. For US EPA protocol. Developed a 3 boules de Snyder, fiole de 500 ml et

for concentrating compounds dissolved in tube-collecteur de 15 ml, en verre borosilicaté
volatile solvents, made of borosilicate

glass. Supplied with:

Snyder column 3-ball, flask 500 ml, and

receiving vessel 15 ml

Type Order No.
Type N° de code
Complete / Complet 2.520.000

Spare parts / Piéces de rechange

Snyder column, 2-ball 2.520.100
Colonne de Snyder, a 2 boules

Snyder column, 3-ball 2.520.101
Colonne de Snyder, a 3 boules

Flask, capacity 250 ml / Fiole de 250 ml 2.520.110
Flask, capacity 500 ml / Fiole de 500 ml 2.520.111
Receiving vessel, capacity 4 ml 2.520.120
Tube-récepteur de 4 ml

Receiving vessel, capacity 10 ml 2.520.121
Tube-récepteur de 10 ml

Receiving vessel, capacity 15 ml 2.520.122
Tube-récepteur de 15 ml

Receiving vessel, capacity 20 ml 2.520.123
Tube-récepteur de 20 ml

Glass stopper, ST 19/22 2.520.130 2.520.%%*
Bouchon en verre RN 19/22 ’ ’
Springs, 13 mm, pack of 20 pcs. 2.520.140
Ressorts de fixation de 13 mm, en paquet de 20

Sleeves, made of Teflon, ST 19/22, pack of 5 pcs. 2.520.150
Manchons en téflon a RN 19/22, en paquet de 5

Sleeves, made of Teflon, ST 24/40, pack of 5 pcs. 2.520.151
Manchons en téflon a RN 24/40, en paquet de 5

Plastic clips, ST 19/22, pack of 5 pcs. 2.520.160
Pinces de fixation en plastique RN 19/22, en paquet de 5

Plastic clips, ST 24/40, pack of 5 pcs. 2.520.161

Pinces de fixation en plastique RN 24/402, en paquet de 5
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Kuderna-Danish sample concentrator,
type ,,Macro” with threads. Widely used
in semi-volatile and pesticide analysis. For
US EPA protocol. Developed for concen-
trating compounds dissolved in volatile
solvents, made of borosilicate glass. Sup-
plied with: Snyder column 3-ball, flask

500 ml, receiving vessel 15 ml and micro
connectors ST 20/20

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Pieces de rechange

Snyder column, 3-ball
Colonne de Snyder, a 3 boules

Flask, capacity 250 ml / Fiole de 250 ml
Flask, capacity 500 ml / Fiole de 500 ml
Receiving vessel, capacity 4 ml
Tube-récepteur de 4 ml

Receiving vessel, capacity 10 ml
Tube-récepteur de 10 ml

Receiving vessel, capacity 15 ml
Tube-récepteur de 15 ml

Receiving vessel, capacity 20 ml
Tube-récepteur de 20 ml

Micro connectors, ST 20/20, pack of 6 pcs.
Micro-raccords RN 20/20, en paquet de 6

Micro connectors, ST 13/13, pack of 6 pcs.
Micro-raccords RN 13/13, en paquet de 6

Micro connectors, ST 13/20, pack of 6 pcs.
Micro-raccords RN 13/20, en paquet de 6

Kuderna-Danish sample concentrator,
type ,,Micro” with ground joints

Widely used in semi volatile and pesticide
analysis. For US EPA protocol. Developed
for concentrating compounds dissolved in
volatile solvents. Supplied with: Snyder
column 0-ball, flask 40 ml, and receiving
vessel 2 ml, made of borosilicate glass

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Piéces de rechange

Snyder column, 0-ball
Colonne de Snyder, sans boules

Snyder column, 2-ball

Colonne de Snyder, a 2 boules

Snyder column, 3-ball
Colonne de Snyder, a 3 boules

Flask, capacity 40 ml/ Fiole de 40 ml
Flask, capacity 250 ml/ Fiole de 250 ml
Receiving vessel, capacity 2 ml

Tube-récepteur de 2 ml

Receiving vessel, capacity 4 ml
Tube-récepteur de 4 ml

Receiving vessel, capacity 10 ml
Tube-récepteur de 10 ml

Springs, 13 mm, pack of 20 pcs.

Ressorts de fixation de 13 mm, en paquet de 20

Sleeves, made of Teflon, ST 19/22, pack of 5 pcs.

Manchons en téflon a RN 19/22, en paquet de 5
Plastic clips, ST 19/22, pack of 5 pcs.

Concentrateur Kuderna-Danish, version macro a
raccords filetés a vis, utilisé pour les analyses de
pesticides et semi-volatiles. Livré avec une colonne
a 3 boules de Snyder, fiole de 500 ml et
tube-collecteur de 15 ml, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.521.000

2.521.100

2.521.110
2.521.111
2.521.120

2.521.121
2.521.122
2.521.123
2.521.130
2.521.131

2.521.132

Concentrateur Kuderna-Danish, version micro a
rodages normalisés, utilisé pour les analyses de
pesticides et semi-volatiles. Livré avec une colonne
sans boules de Snyder, fiole de 40 ml et
tube-collecteur de 2 ml, en verre borosilicaté

Order No.
N° de code
2.522.000

2.522.100
2.522.101
2.522.102

2.522.110
2.522.111
2.522.120

2.520.120
2.520.121
2.520.140
2.520.150

2.520.160

Pinces de fixation en plastique RN 19/22, en paquet de 5



Kuderna-Danish sample concentrator,

type ,,Micro” with thrreads. Widely used in

semi-volatile and pesticide analysis. For
US EPA protocol. Developed for
concentrating compounds dissolved in
volatile solvents, made of borosilicate
glass. Supplied with:Snyder column 3-ball,
flask 40 ml,

receiving vessel 2 ml, micro connectors
ST 13/13 and ST 20/20

Type
Type
Complete / Complet

Spare parts / Picces de rechange
Snyder column, 3-ball
Colonne de Snyder a 3 boules

Flask, capacity 40 ml
Fiole de 40 ml

Flask, capacity 250 ml
Fiole de 250 ml

Receiving vessel, capacity 2 ml
Tube-collecteur de 2 ml
Receiving vessel, capacity 4 ml
Tube-collecteur de 4 ml

Receiving vessel, capacity 10 ml
Tube-collecteur de 10 ml

Micro connectors, ST 20/20, pack of 6 pcs.
Micro-raccords, RN 20/20, jeu de 6
Micro connectors, ST 13/13, pack of 6 pcs.
Micro-raccords, RN 13/13, jeu de 6

Micro connectors, ST 13/20, pack of 6 pcs.
Micro-raccords, RN 13/20, jeu de 6

QA

Concentrateur Kuderna-Danish, version micro a
raccords filetés a vis, utilisé pour les analyses de
pesticides et semi-volatiles, en verre borosilicaté.
Livré avec une colonne a 3 boules de Snyder, fiole
de 40 ml, tube-collecteur de 2 ml et micro-raccords
RN13/13 et RN 20720

Order No.
N° de code
2.523.000

2.523.100
2.523.110
2.521.110
2.523.120
2.521.120
2.521.121
2.521.130
2.521.131

2.521.132

Apparatus for macro-Kjeldahl distillation
Appareil de distillation macro-Kjeldahl

Apparatus for macro-Kjeldahl distillation,
made of borosilicate glass

Type
Type

Complete / Complet

Spare parts / Piéces de rechange

Condenser, Liebig, 250 mm jacket length, with 2 ST 19/26

Appareil de distillation macro-Kjeldahl, en verre
borosilicaté

Order No.
N° de code

2.530.000

1.708.250

Réfrigérant de Liebig de longueur utile 250 mm a 2 RN 29/32

Funnel stopper, ST 10/19
Bouchon d'entonnoir RN 10/19

Dropping funnel, 50 ml, open top, socket ST 10/19, cone ST 19/26
Ampoule a goutte de 50 ml a RN 10/19 et RN 19/26

Flask, Kjeldahl, 500 ml, ST 29/32
Fiole de Kjeldahl, 500 ml, RN 29/32

2.530.002

2.530.003

5.518.504

Multible adapter, cone ST 29/32, 2 sockets ST 19/26

Adaptateur multiple a RN 29/32 et 2 RN 19/26

Distilling links, with certical splash head
2 ST 19/26, length 250 mm

1.400.007
2.530.006

Pont de distillation avec ampoule de garde, 250 mm, a 2 RN 19/26

Delivery adapter ST 19/26, tube length 80 mm

1.900.019

Allonge de distillation a RN 19/26, longueur du tube 80 mm

GLASSWARE
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Anerobic jars
Jarres d'Abérobie

Anerobic jars, designed for the cultivation of anaerobic or micro-aerophilic
microorganisms in a defined gas environment. Containers available are made of robust
stainless steel or made of transparent Polycarbonat. All jars are suitable for use with
chemical anaerobic systems. The racks (optional) provide brackets for holding gas
packs/catalysts.

Jars equipped with valves and manometer are also suitable for filling and evacuating or
flushing with the requested gas. In this case no chemical equipment is needed. The
manometer mounted on the lid allows for precise monitoring of vacuum or positive
pressure (-1... +0.2 bar) at any time.

On request special covers, e.g. with heat-resistant manometer are available.

Jarres d'Anérobie, concues pour la culture de micro-organismes anérobiques ou micro-aérophiliques
dans un environnement gazeux défini. Les jarres sont disponibles en acier inoxydable ou en polycarbonat
transparent et sont toutes résistances aux agents chimiques d'anérobie. Les racks optionnels servent de
support pour les générateurs de gaz . Les jarres équipées de vannes et d'un manomeétre sont aussi utilisées
pour le remplissage et l'évacuation ou pour le flushing a l'aide du gaz nécessaire. Dans ce cas, on ne
nécessite pas d'équipement chimique. Le manométre monté sur le couvercle permet de régler le vide ou la
pression positive (-1 a +0.2 bar) d'une maniére précise et a tout moment.

Sur demande des couvercles spéciaux sont disponibles, par ex. avec manomeétre résistant a la chaleur.

Anerobic jars, made of stainless steel, Jarres d’anérobie, en acier inoxydable robuste et
robust and easy to clean, suitable for the facile a nettoyer, utilisées pour la culture de
cultivation of anaerobic and micro oraganisme anérobique et
microaerophilic micro organisms as well microaerophilique ainsi que pour le remplissage
as for filling with CO2. Supplied with cover  au CO2. Livrées avec couvercle en plastique noir,
made of plastic black, equipped with a équipé d 'un manomeétre a vide pour le controle
vacuumeter for precise vacuum control or preécis du vide ou de la pression positive
positive pressure (-1 bar to 0.2 bar). These (-1 bar a 0.2 bar). Disposibles en 3 dimensions
jars are available in 3 dimensions

Inner @ Inner height Capacity Order No.

dint. Hauteur int. Capacité N° de code

mm mm |

120 165 2.0 2.540.000

120 270 3.0 2.540.100

175 270 6.0 2.540.200

Accessories / Accessoires

Rack for 10 Petri dishes of dia. 60-100 mm x 16 mm height, 2.540.300
suitable for all anerobic jars 2.540.000/100/200

Portoir pour 10 boites de Pétri de dia. 60 a 100 mm x 16 mm de hauteur,

recommandé pour les jarres d'anérobie 2.540.000/100/200

Rack for 15 Petri dishes of dia. 60-100 mm x 16 mm height, 2.540.301
suitable for all anerobic jars 2.540.000/100/200

Portoir pour 15 boites de Pétri de dia. 60 a 100 mm x 16 mm de hauteur,

recommandé pour les jarres d'anérobie 2.540.000/100/200

Rack for 15 Petri dishes of dia. 150 mm x 16 mm height, 2.540.302
suitable for anerobic jar 2.540.200

Portoir pour 15 boites de Pétri de dia. 60 a 100 mm x 16 mm de hauteur,

recommandeé pour jar d'anérobie 2.540.200

Rack for 45 Petri dishes of dia. 60 mm x 16 mm height, 2.540.303
suitable for anerobic jar 2.540.200

Portoir pour 15 boites de Pétri de dia. 60 a 100 mm x 16 mm de hauteur,

recommandeé pour jar d'anérobie 2.540.200

Rack for multiwell plates (microtiter), suitable for anerobic jar 2.540.200  2.540.304
Portoir pour plaques de microtitration, recommandé pour jar d'anérobie 2.540.200

Rack for 9 test tubes with dia. up to 18 mm, 2.540.305
suitable for all anerobic jars 2.540.000/100/200

Portoir pour 9 tubes a essai jusqu'a un dia. de 18 mm,

recommandeé pour les jarres d'anérobie 2.540.000/100/200

Anaerobiosis indicators, in standard pack of 100 pcs. 2.540.306
Indicateurs d'anérobiose, en paquet standard de 100
Catalyst bags, in standard pack of 5 pcs. 2.540.307

Sachets de catalyseur, en paquet standard de 5



Anerobic jar (3.0L)

it consists of a robust clear Polycarbonate
base with a capacity of 3.0 litres closed by a
clear polycarbonat lid with two valves and
one manometer.

Dimensions: inner @ 120 mm x 270 mm
height

Type

Type

Complete / Complet

Gas generating kits,

the gas generating kits for Campylobacter
isolation constitute a reliable and
convenient method for producing suitable
gaseous conditions, in standard jars, for
organisms such as Campylobacter species
which require a reduced oxygen
atmosphere. They are disposable gas
generating kits that produce hydrogen and
carbon dioxide in sufficient quantity

Type
Type

Designed for 3.0-3.5 litre jars and is suitable for the Anaerobic Jar

GLASSWARE
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Jarre d'anérobie (3.0 L)

en polycarbonate transparent d'une capaicté de

3 litres munie d'un couvercle en polycarbonate
transparent équipé de 2 vannes et d'un manometre.
Dimensions: dia. int. 120 mm x 270 mm de hauteur

Order No.
N° de code

2.541.000

Générateurs de gaz,

les générateurs de gaz pour [’isolation de
Campylobacter constituent une méthode
appropriée pour la production de conditions
gazeuses dans des jarres standard et qui nécessite
une atmosphere a oxygene réduit (microaérophile)

Order No.
N° de code

2.542.000

2.541.000 and for many other jars currently in use in laboratories.
When used as directed, each sachet will produce about 1,000 ml
hydrogen and 350 ml carbon dioxide. Kit contains 10 sachets
Recommandé pour des jarres de 3.0 a 3.5 litres et en particulier pour la jarre
2.541.000 mais aussi pour d’autres jarres de laboratoire. Chaque sachet produit
env. 1,000 ml H2 et 350 ml de CO,. Kit de 10 sachet

Designed for 2.5-3.0 litre jars and is for use with the small lightweight
plastic anaerobic jar. When used as directed, each sachet will produce
about 700 ml hydrogen and 250 ml carbon dioxide. Kit contains 10 sachets
Recommandeé pour des jarres de 2.5 a 3.0 litres et est utilisé dans la petite jarre
2.540.000. un sachet produit env. 700 ml H2 et 250 ml CO,. Kit de 10 sachets

2.542.100

Atmosphere generation system,

the CO,Gen is designed for the generation
of a carbon dioxide-rich atmosphere within
a gas jar. The paper sachet contains
ascorbic acid which reacts on contact with
air to produce a level of approximately 6 %
carbon dioxide within a 2.5 litre gas jar
such as the Oxoid AnaeroJar 2.540.000.
Set of 10 sachets

Type
Type

Complete / Complet

CampyGen,

each box contains:

10 CampyGen paper sachets which are
individually foil packed.

The active component within each
CampyGen sachet is ascorbic acid

Type
Type

Systéeme de génération en atmosphére,

le générateur CO2Gen est concu pour la généra-
tion de CO2 en riche atmosphere dans une jarre de
2,5 litres 2.540.000. Le sachet en papier contient
de l'acide ascorbique. Kit de 10 sachets

Order No.
N° de code

2.543.000

CampyGen,

le kit contient 10 sachets en papier de CampyGen
sous emballage individuel.

Le composant actif de chaque sachet CampyGen
est de [’acide ascorbique

Order No.
N° de code

designed for use in 2.5 litre jars / pour jarre de 2,5 litre
designed for use in 3.5 litre jars / pour jarre de 3,5 litre

2.544.000
2.544.100
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Gas generation kit,

the Gas Generating is a laminated foil
envelope presented with an inner
container holding tablets of sodium
borohydride, sodium bicarbonate and
tartaric acid. Contains 10 sachets

Type
Type

Complete / Complet

Gas generation kit,

the Carbon-Dioxide Generating Kit is a
reliable and convenient method for
producing suitable conditions, in standard
jars, for organisms requiring an enhanced
CO2 atmosphere. Contains 10 sachets

(10 % CO.in a 3.5 litre jar and approx.

14 % CO, in a 2,5 litre jar)

Type
Type

Complete / Complet

Générateur de gaz,
kit de génération de gaz (H, et CO,) pour produire
une atmosphere anérobique. Kit de 10 sachets

Order No.
N° de code

2.545.000

Générateur de gaz,

kit de génération de gaz CO; pour la production

d’une atmosphere riche en CO,. (10 % CO, dans
une jarre de 3.5 litres et env. 14 % CO, dans une

Jarre de 2,5 litres). Kitde 10 sachets

Order No.
N° de code

2.545.100

Test tubes
Tubes a essais

Test tubes, with ST-PE-stopper, with

round bottom, ungraduated, made of
borosilicate glass

Outer @ Socket Length
Dext. Céne femelle Longueur
mm ST mm
13 12/21 100
15 12/21 165
17 14/23 200
17 14/23 220
19 14/23 220
20 19/26 150
25 24/29 150
25 24/29 200
16 14/23 100
16 14/23 125
17 14/23 180
16 14/23 160
16 14/23 180
16 14/23 210
16 14/23 235
12 10/19 100
16 14/15 125
20 19/17 150

Tubes a essais, en verre borosilicaté a fond rond,
non-gradués, avec bouchon en polyéthyléne a
rodage normalisé

Order No.
N° de code

2.580.000
2.580.001
2.580.002
2.580.003
2.580.004
2.580.008
2.580.009
2.580.010
2.580.116
2.580.125
2.580.160
2.580.168
2.580.188
2.580.210
2.580.235
2.580.510
2.580.525
2.580.550



Test tubes, with ST-PE-stopper, with
round bottom, graduated, made of

borosilicate glass

Outer @ Socket Length
0 ext. Cane femelle Longueur
mm ST mm

13 12/21 100
15 12/21 165
17 14/23 200
17 14/23 220
17 14/23 220
19 14/23 220
17 14/23 180
16 14/23 210
16 14/23 235
12 10/19 100
16 14/15 125
20 19/17 150

Test tubes, heavy wall 1.2 - 1.4 mm wall
thickness, culture tubes for bacterological
purpose, with screw thread, complete with
cap and seal, all parts sterilizable, with
marking spot, made of Borosilicate glass

Length x outer @ Screw thread

Longueur x 0 ext. Filetage
mm GL
100x 13 13
100 x 16 15
150 x 20 18
125x 16 15
150 x 16 15

Spare parts / Piéces de rechange
Screw cap with seal GL 13
Bouchon a visser en PP avec joint GL 13

Screw cap with seal GL 15
Bouchon a visser en PP avec joint GL 15

Test tubes, with screw-thread and screw
cap, top closed, made of Polypropylene

Tubes a essais, en verre borosilicaté a fond rond,
gradués, avec bouchon en polyéthylene a rodage

normalisé

Capacity
Capacité
ml
5:0.01
10:0.1
20:0.2
25:0.2
25:0.5
30:0.5
10:0.1
20:0.2
25:0.2
5:0.1
10:0.2
25:0.5

Tubes a cultures en verre borosilicaté, a paroie
épaisse de 1.2 - 1.4 mm, utilisés en bactériologie,
avec col fileté a bouchon a visser en PP avec joint

Order No.
N° de code

2.582.000
2.582.001
2.582.002
2.582.003
2.582.004
2.582.005
2.582.160
2.582.210
2.582.235
2.582.510
2.582.525
2.582.550

d'étanchéité et entierement autoclavables

Tubes a essais a filetage en verre de chimie, avec
bouchon a visser en PP a joint en polyéthylene,

(PP), seal made of polyethylene, AR glass, autoclavables
autoclavable

Length x outer @ Screw thread Wall thickness
Longueur x 0 ext. Filetage Epaisseur

mm GL mm

100 x 12 14 1

100 x 16 18 1

160 x 16 18 1

180x 18 18 1

Spare parts / Picces de rechange

Screw cap Gl 18
Bouchon a visser, GL 18

Test tubes, with screw-thread, with
screw cap and PTFE seal, made of
borosilicate glass

Length x outer @ Screw thread

Longueur x 0 ext. Filetage
mm GL
100 x 12 14
160 x 16 18
180 x 18 18

Order No.
N° de code

2.583.000
2.583.001
2.583.006
2.583.011
2.583.022

2.583.113

2.583.115

Order No.
N° de code

2.585.001
2.585.002
2.585.003
2.585.004

2.583.118

Tubes a essais a filetage, en verre borosilicaté,
eéquipé d'un bouchon et d'un joint en PTFE

Order No.
N° de code

2.586.001
2.586.002
2.586.003
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Test tubes, ungraduated, with with

Tubes a essais non-gradués, en verre borosilicaté,

|

v

2.587.***

2.589.00*

.

2.589.2%*
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2.588.***

2.589.1**

ST-PE-stoppers, conical bottom, made of
borosilicate glass

Length x outer @ Socket
Longueur x 0 ext. Rodage femelle
mm ST

120 x 17 14/23

155 x 17 14/23

Test tubes, graduated,

with ST-PE-stoppers, conical bottom, made

of borosilicate glass

rodage normalisé

a fond conique, avec bouchon en polyéthylene a

Order No.
N° de code

2.587.001
2.587.002

Tubes a essais gradués, en verre borosilicaté,a

rodage normalisé

Length x outer @ Socket Capacity
Longueur x 0 ext. Céne femelle Capacité
mm ST ml

120 x 17 14/23 10:0.1
155 x 17 14/23 15:0.1

Tissue culture tubes, acc. to Leighton,
extra long working area with short overall

length, allowing easy entry and removal of

cover slip, made of borosilicate glass

Length x outer @ Window size Cover slide size

Longueur x 0 ext. Dim. de la fenétre Dim. de la fermeture

mm mm mm

85x 16 11 x b5 10.5 x 22/35/50

95x 18 14 x 55 13 x 27/54 x 37
18 x 37

110 x 28 22x77 18 x75

150 x 38 27 x78 25x75

Tissue culture tubes, acc. to Leighton, with
screw cap, made of borosilicate glass

Length x outer @ Window size Cover slide size
Longueur x 0 ext. Dim. de la fenétre Dim. de la fermeture
mm mm mm

93x 16 11 x 55 9 x 22/35/50
105x 18 14 x 65 10.5 x 22/35/50
120 x 28 22x77 18 x 37/75

150 x 35 27 x78 25x75

125x 16 11 x 37 10.5 x 22/35
150 x 16 11 x 37 10.5 x 22/35

Length x outer @ Window size Cover slide size
Longueur x 0 ext. Dim. de la fenétre Dim. de la fermeture
mm mm mm

125x 16 11 x 37 10.5 x 22/35
150 x 16 11 x 37 10.5 x 22/35

Tissue culture tubes, acc. to Leighton,
plain top, made of borosilicate glass

Screw thread
Filetage

GL

18

18

32

32

18

18

fond conique, avec bouchon en polyéthyléne a

Order No.
N° de code

2.588.001
2.588.002

Tubes a culture de tissus selon Leighton, en verre
borosilicaté, extra long

Order No.
N° de code

2.589.001
2.589.002

2.589.003
2.589.004

Tubes a culture de tissus selon Leighton, en verre
borosilicaté, avec bouchon a vis

Order No.
N° de code

2.589.101
2.589.102
2.589.103
2.589.104
2.589.301
2.589.302

Tubes a culture de tissus selon Leighton,
en verre borosilicaté

Order No.
N° de code

2.589.201
2.589.202



QA

Separatory funnels
Ampoules a décanter

Separatory funnel, globe (ball) shaped,
ungraduated, with detachable
PTFE-stopcock and ST-PE-stopper, made of
borosilicate glass

Ampoule a décanter, forme sphérique,

en verre borosilicaté, non-graduée, avec robinet en
Téflon (PTFE) détachanbel et bouchon en
polyéthylene a RN

Capacity Socket Bore of plug Stem length Order No.
Capacité Cane femelle Voie Tige N° de code
ml ST mm mm

50 19/26 2.5 100 2.620.050
100 19/26 2.5 100 2.620.100
250 29/32 2.5 100 2.620.250
500 29/32 2.5 100 2.620.500
1000 29/32 25 100 2.620.001

Separatory funnel, cylindrical,

acc. to DIN 12566, ungraduated, with
detachable PTFE-stopcock and
ST-PE-stopper, made of borosilicate glass

Ampoule a décanter, forme cylindrique, en verre
borosilicaté, non-graduée, avec robinet en Téflon
(PTFE) détachable et bouchon en polyéthyléne a
RN

Capacity Socket bore of plug Stem length Order No.
Capacité Céne femelle Voie Tige N° de code
ml ST mm mm

50 19/26 25 100 2.622.050
100 19/26 2.5 100 2.622.100
250 29/32 25 100 2.622.250
500 29/32 25 100 2.622.500
1000 29/32 2.5 100 2.622.001

Separatory funnel, cylindrical, acc. to

DIN 12566, graduated, with detachable
PTFE-stopcock and ST-PE-stopper, made of
borosilicate glass

Ampoule a décanter, forme cylindrique, en verre
borosilicaté, graduée, avec robinet en Téflon
(PTFE) détachable et bouchon en polyéthylene a
RN

Capacity Socket bore of plug Stem length Order No.
Capacité Cane femelle Voie Tige N° de code
ml ST mm mm

50:1 19/26 2.5 100 2.624.050
100:2 19/26 2.5 100 2.624.100
250:5 29/32 2.5 100 2.624.250
500:10 29/32 2.5 100 2.624.500
1000: 20 29/32 25 100 2.624.001

Separatory funnel, Squibb, ungraduated,
with detachable PTFE-stopcock and
ST-PE-stopper, made of borosilicate glass

Ampoule a brome de Squibb, en forme de poire,
en verre borosilicaté, non-graduée, avec robinet en
Téflon (PTFE) détachable et bouchon en
polyéthylene a RN

Capacity Socket bore of plug Stem length Order No.
Capacité Céne femelle Voie Tige N° de code
ml ST mm mm

50 19/26 25 100 2.626.050
100 19/26 2.5 100 2.626.100
250 29/32 25 100 2.626.250
500 29/32 25 100 2.626.500
1000 29/32 2.5 100 2.626.001
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Separatory funnel, cylindrical, graduated,
with detachable PTFE-stopcock and
ST-joint part, with ST-PE-stopper, made of

Ampoule a décanter, forme cylindrique,
en verre borosilicaté, graduée, avec robinet en
Téflon (PTFE) détachable et bouchon en

borosilicate glass polyéthylene a RN
Capacity Cone / Socket bore of plug Joint part length
Capacité Cane méle / femelle Voie Tige
ml ST mm mm
25:0.5 14/23 - 14/23 2.5 100
50:1 14/23 - 14/23 25 100
100:2 14/23 - 14/23 25 100
250:5 14/23 - 14/23 2.5 100
50:1 19/26 - 19/26 25 100
100:2 19/26 - 19/26 25 100
250:5 19/26 - 19/26 2.5 100
500:10 19/26 - 19/26 25 100
50:1 24/29 - 24/29 25 100
100:2 24/29 - 24/29 2.5 100
250:5 24/29 - 24/29 25 100
500:10 24/29 - 24/29 25 100
1000: 20 24/29 - 24/29 2.5 100
50:1 29/32 - 29/32 25 100
100:2 29/32 - 29/32 25 100
250:5 29/32 - 29/32 2.5 100
500:10 29/32 - 29/32 25 100
1000: 20 29/32 - 29/32 25 100

Spare parts / Piéces de rechange

Separate PTFE-stopcock, detachable, bore of plug 2.5 mm

Robinet en PTFE détachable, voie de 2,5 mm

Separate cone for dropping funnel, ST 14/23
Cone pour ampoule, RN 14/23

Separate cone for dropping funnel, ST 19/26
Cone pour ampoule, RN 19/26
Separate cone for dropping funnel, ST 24/29
Céne pour ampoule, RN 24/29
Separate cone for dropping funnel, ST 29/32
Cone pour ampoule, RN 29/32
Separate stem for dropping funnel, 200 mm
Pointe pour ampoule, 200 mm

Separate stem for dropping funnel, 100 mm
Pointe pour ampoule, 100 mm

Order No.
N° de code

2.628.025
2.628.050
2.628.100
2.628.250
2.630.050
2.630.100
2.630.250
2.630.500
2.632.050
2.632.100
2.632.250
2.632.500
2.632.001
2.634.050
2.634.100
2.634.250
2.634.500
2.634.001

2.635.001

2.635.002

2.635.003

2.635.004

2.635.005

2.635.006

2.635.007



Multi-Level removal funnel, (Separator)
Squibb, with PTFE-outlet valve, permits

rapid and selective withdrawal of single or
multiple solvent layers, also take-off
interface layer possible, made of

borosilicate glass

QA

Ampoule a décanter de Squibb (Séparateur) a
filetage, en forme de poire, en verre borosilicaté,

avec vanne en Téflon (PTFE) et bouchon en
polyéthylene a RN. Recommandé pour la
sélectivité de couches simples ou multiples de
solvents

Capacity Socket Screw-thread Order No.
Capacité Cane femelle Filetage N° de code
ml ST GL

100 19/26 32 2.636.100
250 29/32 32 2.636.250
500 29/32 32 2.636.500
1000 29/32 45 2.636.001
2000 29/32 45 2.636.002
4000 45/40 45 2.636.004
6000 45/40 45 2.636.006
10000 45/40 45 2.636.010
Spare parts / Piéces de rechange

Glass parts, without PTFE-valve, 100 ml, ST 19/26, GL 32 2.636.110
Parties en verre, sans vanne, 100 ml, RN 19/26, GL32

Glass parts, without PTFE-valve, 250 ml, ST 29/32, GL 32 2.636.125
Parties en verre, sans vanne, 250 ml, RN 29/32, GL32

Glass parts, without PTFE-valve, 500 ml, ST 29/32, GL 32 2.636.150
Parties en verre, sans vanne, 500 ml, RN 29/32, GL32

Glass parts, without PTFE-valve, 1000 ml, ST 29/32, GL 45 2.636.101
Parties en verre, sans vanne, 1000 ml, RN 29/32, GL45

Glass parts, without PTFE-valve, 2000 ml, ST 29/32, GL 45 2.636.102
Parties en verre, sans vanne, 2000 ml, RN 29/32, GL45

Glass parts, without PTFE-valve, 4000 ml, ST 45/40, GL 45 2.636.104
Parties en verre, sans vanne, 4000 ml, RN 45/40, GL45

Glass parts, without PTFE-valve, 6000 ml, ST 45/40, GL 45 2.636.106
Parties en verre, sans vanne, 6000 ml, RN 45/40, GL45

Glass parts, without PTFE-valve, 10000 ml, ST 45/40, GL 45 2.636.110
Parties en verre, sans vanne, 10000 ml, RN 45/40, GL45

Outlet valve (PTFE) for capacities 100 - 1000 ml 2.636.200
Vanne en PTFE pour volumes de 100-1000 ml

Outlet valve (PTFE) for capacities 2000 - 10000 ml 2.636.300
Vanne en PTFE pour volumes de 200-10000 ml

Screw cap GL 32/ Bouchon a visser GL32 0.176.032
Screw cap GL 45/ Bouchon a visser GL45 0.176.045

Separatory funnels, globe shaped,

ungraduated, with solid ST-stopcock plugs
and ST-PE-stoppers, made of borosilicate

Ampoule a décanter a forme sphérique,

non-graudue, en verre borosilicaté avec robinet a

clé en verre et bouchon en polyéthylene a RN

glass

Capacity Socket Bore of plug Order No.
Capacité Cane femelle Voie de la clé N° de code
ml ST mm

50 19/26 25 2.640.050
100 19/26 25 2.640.100
250 29/32 2.5 2.640.250
500 29/32 25 2.640.500
1000 29/32 4.0 2.640.001
2000 29/32 6.3 2.640.002

Separatory funnels, Gilson, with solid
ST-stopcock plugs and ST polyethylene
stoppers, made of borosilicate glass

Ampoule a décanter de Gilson, a forme
sphérique, non-graudue, en verre borosilicaté
avec robinet a clé en verre et bouchon en
polyéthylene a RN

Capacity Socket Bore of plug Order No.
Capacité Cane femelle Voie de la clé N° de code
ml ST mm

50 19/26 2.5 2.642.050
100 19/26 2.5 2.642.100
250 29/32 2.5 2.642.250
500 29/32 2.5 2.642.500
1000 29/32 4.0 2.642.001
2000 29/32 6.3 2.642.002
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Separatory funnels, cylindrical, graduated, = Ampoule a décanter graduée, forme cylindrique,

with Witaflo-needle valve stopcock with en verre borosilicaté, avec vanne a aiguille Witaflo
PTFE-needle valve, red, made of en Téflon (PTFE)
Borosilicate glass
Capacity Socket Bore of plug Order No.
Capacité Cane femelle Voie de la clé N° de code
ml ST mm
50 19/26 3.0 2.643.050
100 19/26 3.0 2.643.100
250 29/32 3.0 2.643.250
500 29/32 6.0 2.643.500
1000 29/32 6.0 2.643.001
2000 29/32 6.0 2.643.002
Separatory funnels, cylindrical, Ampoule a décanter non-graduée, forme
ungraduated, with solid ST-stopcock plugs  cylindrique, en verre borosilicaté, avec robinet a
and ST-PE-stoppers, made of borosilicate clé en verre et bouchon en polyéthylene a RN
glass
2.643.***
Capacity Socket Bore of plug Order No.
Capacité Cane femelle Voie de la clé N° de code
ml ST mm
50 19/26 25 2.644.050
100 19/26 25 2.644.100
250 29/32 2.5 2.644.250
500 29/32 25 2.644.500
} 1000 29/32 4.0 2.644.001
H 2000 29/32 6.3 2.644.002

! Separatory funnels, cylindrical, graduated, = Ampoule a décanter graduée, forme cylindrique,

with solid ST-stopcock plugs and en verre borosilicaté, avec robinet a clé en verre et
2.644 **% ST-PE-stoppers, made of borosilicate glass  bouchon en polyéthyléne a RN
Capacity Socket Bore of plug Order No.
Capacité Cane femelle Voie de la clé N° de code
ml ST mm
50:1 19/26 25 2.645.050
100:2 19/26 2.5 2.645.100
250:5 29/32 2.5 2.645.250
500:10 29/32 2.5 2.645.500
1000: 20 29/32 4.0 2.645.001
2000 :50 29/32 6.3 2.645.002
Separatory funnels, Walter, ungraduated, Ampoule a décanter non-graduée de Walther,
2.645. %% * with solid ST-stopcock plugs and forme sphérique, en verre borosilicaté, avec
ST-PE-stoppers, made of borosilicate glass  robinet a clé en verre et bouchon en polyéthyléne
a RN
Capacity Socket Bore of plug Order No.
Capacité Cane femelle Voie de la clé N° de code
ml ST mm
50 19/26 2.5 2.646.050
100 19/26 2.5 2.646.100
250 29/32 2.5 2.646.250
500 29/32 2.5 2.646.500
1000 29/32 4.0 2.646.001
2000 29/32 6.3 2.646.002
Separatory funnels, Squibb, ungraduated, Ampoule a brome de Squibb, non-graduée, forme
2.646.%** with solid ST-stopcock plugs and conique, en verre borosilicaté clair ou verre brun
ST-PE-stoppers, made of clear borosilicate  avec robinet a clé en verre et bouchon en
glass or also amberized available polyéthylene a RN
Capacity Socket Bore of plug Order No. Order No.
Capacité Cane femelle Voie de la clé N° de code N° de code
ml ST mm Amber / brun Clear/ clair
50 19/26 2.5 2.647.050 BR 2.647.050
100 19/26 2.5 2.647.100 BR 2.647.100
0 250 29/32 2.5 2.647.250 BR 2.647.250
- 500 29/32 2.5 2.647.500 BR 2.647.500
2.647.%%* 2.647.%** BR 1000 29/32 4.0 2.647.001 BR 2.647.001
2000 29/32 6.3 2.647.002 BR 2.647.002
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Separatory funnels, Squibb, graduated,

with solid ST-stopcock plugs and
ST-PE-stoppers, made of borosilicate glass

Capacity
Capacité
ml

50

100
250

500
1000
2000

Socket
Cane femelle
ST

19/26
19/26
29/32
29/32
29/32
29/32

QA

Ampoule a brome de Squibb, graduée, forme
conique, en verre borosilicaté avec robinet a clé en
verre et bouchon en polyéthylene a RN

Bore of plug Order No.

Voie de la clé N° de code

mm

2.5 2.648.050
2.5 2.648.100
2.5 2.648.250
2.5 2.648.500
4.0 2.648.001
6.3 2.648.002

Separatory funnels, Squibb, graduated,

with Economy-needle valve stopcock with

PTFE-needle valve, made of borosilicate

glass

Capacity
Capacité
ml

50

100
250

500
1000
2000

Separatory funnels, globe shaped,
with ST-PTFE stopcock plugs and
ST-PE-stoppers, made of borosilicate glass

Capacity
Capacité
ml

50

100
250

500
1000
2000

Separatory funnels, Gilson, ungraduated,
with ST-PTFE stopcock plugs and
ST-PE-stoppers, made of borosilicate glass

Capacity
Capacité
ml

50

100
250

500
1000
2000

Separatory funnels, cylindrical,
ungraduated, with ST-PTFE stopcock plugs
and ST-PE-stoppers, made of borosilicate

glass

Capacity
Capacité
ml

50

100
250

500
1000
2000

Socket
Cane femelle
ST

19/26
19/26
29/32
29/32
29/32
29/32

Socket
Céne femelle
ST

19/26
19/26
29/32
29/32
29/32
29/32

Socket
Cane femelle
ST

19/26
19/26
29/32
29/32
29/32
29/32

Socket
Cane femelle
ST

19/26
19/26
29/32
29/32
29/32
29/32

Ampoule a brome de Squibb, graduée, forme
conique, en verre borosilicaté avec vanne a
aiguille en Téflon (PTFE) et bouchon en
polyéthylene a RN

Bore of plug Order No.
Voie de la clé N° de code
mm

3.0 2.649.105
3.0 2.649.110
3.0 2.649.125
6.0 2.649.150
6.0 2.649.200
6.0 2.649.300

Ampoule a décanter, forme sphérique, en verre
borosilicaté avec robinet a clé en Téflon (PTFE) et
bouchon en polyéthylene a RN

Bore of plug Order No.

Voie de la clé N° de code

mm

2.5 2.650.050
2.5 2.650.100
2.5 2.650.250
2.5 2.650.500
4.0 2.650.001
6.3 2.650.002

Ampoule a décanter de Gilson, a forme
sphérique, en verre borosilicaté avec robinet a clé
en Téflon (PTFE) et bouchon en polyéthylene a RN

Bore of plug Order No.

Voie de la clé N° de code

mm

2.5 2.652.050
2.5 2.652.100
2.5 2.652.250
2.5 2.652.500
4.0 2.652.001
6.3 2.652.002

Ampoule a décanter non-graduée, forme
cylindrique, en verre borosilicaté, avec robinet a
clé en Téflon (PTFE) et bouchon en polyéthyléne
aRN

Bore of plug Order No.
Voie de la clé N° de code
mm

25 2.654.050
2.5 2.654.100
25 2.654.250
25 2.654.500
4.0 2.654.001
6.3 2.654.002
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Separatory funnels, cylindrical, graduated, = Ampoule a décanter graduée, forme cylindrique,
with ST-PTFE stopcock plugs and en verre borosilicaté, avec robinet a clé en Téflon
ST-PE-stoppers, made of borosilicate glass  (PTFE) et bouchon en polyéthylene @ RN

Capacity Socket Bore of plug Order No.
Capacité Cane femelle Voie de la clé N° de code
ml ST mm
50:1 19/26 2.5 2.655.050
100: 2 19/26 25 2.655.100
250